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TBMM (S. Sayısı: 1039) 

Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapıl
ması Hakkında Kanun Tasarısı ile Tekirdağ Milletvekili Enis 
Tütüncü'nün; Aksaray Milletvekili Ahmet Yaşar ve 3 Millet
vekilinin; Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldırım ve 65 Mil
letvekilinin; Uşak Milletvekilleri Alim Tunç, Ahmet Çağlayan 
ve Osman Coşkunoğlu'nun; Ordu Milletvekilleri Kazım Türk
men ve İdris Sami Tandoğdu ile 94 Milletvekilinin; Giresun 
Milletvekili Mehmet Işık ile 28 Milletvekilinin; Mersin Millet
vekili Dengir Mir Mehmet Fırat'ın; Yozgat Milletvekilleri 
Mehmet Çiçek, Bekir Bozdağ, Mehmet Erdemir ve Mehmet 
Yaşar Öztürk ile 84 Milletvekilinin; Adıyaman Milletvekili Şev
ket Gürsoy ve 15 Milletvekilinin; İğdır Milletvekili Dursun Ak-
demir'in; Burdur Milletvekilleri Bayram Özçelik ile Mehmet 
Alp'in; Kırşehir Milletvekili Hüseyin Bayındır'ın; Adıyaman 
Milletvekili Mahmut Göksu ile 8 Milletvekilinin; Ordu Millet
vekili Hamit Taşçı ile 19 Milletvekilinin; Kırşehir Milletvekili 
Mikail Arslan'ın; Amasya Milletvekilleri Akif Gülle ile Hamza 
Albayrak'ın; Tekirdağ Milletvekilleri Tevfik Ziyaeddin Ak-
bulut ile Ahmet Kambur'un; Kırşehir Milletvekili Hacı 
Turan'ın; Yozgat Milletvekili Mehmet Erdemir ile 14 Millet
vekilinin; Erzincan Milletvekilleri Tevhit Karakaya ile Talip 
Kaban'ın; İğdır Milletvekili Dursun Akdemir ve Denizli Millet
vekili Ümmet Kandoğan'ın; Giresun Milletvekili Nurettin 
Canikli ile 3 Milletvekilinin; İstanbul Milletvekili Tayyar Al-
tıkulaç ile Kastamonu Milletvekilleri Musa Sıvacıoğlu, Hakkı 
Köylü ve Sinan Özkan'ın; Denizli Milletvekili Ümmet Kan-
doğan ile Hatay Milletvekili Mehmet Eraslan'ın; Düzce Millet
vekilleri Metin Kaşıkoğlu, Fahri Çakır ve Yaşar Yakış'ın; 
Çorum Milletvekili Ali Yüksel Kavuştu'nun; Benzer Mahiyet
teki Kanun Teklifleri ve Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor 
ile Plan ve Bütçe Komisyonları Raporları (1/1146, 2/5, 2/10, 
2/20, 2/43, 2/66, 2/82, 2/115, 2/164, 2/372, 2/398, 2/410, 2/438, 
2/523,2/531,2/535,2/537,2/541,2/547,2/571,2/533,2/347,2/534, 

2/542, 2/567, 2/568, 2/609) 
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T.C. 
Başbakanlık 

Kanunlar ve Kararlar 
Genel Müdürlüğü 21.11.2005 

Sayı: B.02.0.KKG.0.10/101-1140/5097 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Millî Eğitim Bakanlığınca hazırlanan ve Başkanlığınıza arzı Bakanlar Kurulunca 

31.10.2005 tarihinde kararlaştırılan "Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun 
Tasarısı" ile gerekçesi ilişikte gönderilmiştir. 

Gereğini arz ederim. 
Recep Tayyip Erdoğan 

Başbakan 
GENEL GEREKÇE 

Günümüzde üniversite, toplumların en etkili kültürel ve bilimsel iletişim merkezidir. 
Ekonomik, sosyal ve kültürel kalkınmada birinci derecede sorumluluk üniversitelere düşmektedir. 
Özellikle ihtiyaç duyulan alanlarda nitelikli elemanların yetiştirilmesi de ülkemizin öncü kuruluş
ları olan üniversitelerimizin görevleri arasındadır. Üniversitelerimizin ülke genelinde dengeli bir 
şekilde dağılımının sağlanması ise Anayasanın 130 uncu maddesi gereğidir. 

Zikredilen Anayasa maddesinde; "Çağdaş eğitim-öğretim esaslarına dayanan bir düzen içinde 
milletin ve ülkenin ihtiyaçlarına uygun insan gücü yetiştirmek amacı ile ortaöğretime dayalı çeşitli 
düzeylerde eğitim-öğretim, bilimsel araştırma, yayın ve danışmanlık yapmak; ülkeye ve insanlığa 
hizmet etmek üzere çeşitli birimlerden oluşan kamu tüzelkişiliğine ve bilimsel özerkliğe sahip 
üniversiteler Devlet tarafından kanunla kurulur." hükmü yer almaktadır. 

2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 5 inci maddesinin (f) bendinde, "üniversiteler ile yük
sek teknoloji enstitüleri ve bunların içindeki fakülte, enstitü ve yüksekokullar, kalkınma plan ve 
programlarının ilke ve hedefleri doğrultusunda ve yüksek öğretim planlaması çerçevesinde Yük
seköğretim Kurulunun görüşü veya önerisi üzerine kanunla kurulur." denilmektedir. 

3797 sayılı Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanunun 19 uncu mad
desinde; 

"Millî eğitimin genel amaç ve temel ilkelerine uygun olarak yüksek öğretim politikası ile hedef 
ve ilkelerinin belirlenmesi ve sürekli geliştirilmesi konularında gerekli çalışmaları yapmak, 

Yüksek öğretimin millî eğitim ve yüksek öğretim politika, ilke ve hedefleri doğrultusunda 
yürütülmesi için gerekli tedbirleri almak, 

Yüksek öğretimin planlı bir şekilde yaygınlaştırılması, nicelik ve niteliğinin yükseltilmesi için 
gerekli tedbiri almak." 

Millî Eğitim Bakanlığının görevleri arasında bulunmaktadır. 
Son yıllarda orta öğretimdeki okullaşma oranının yükselmesi yüksek öğrenime olan talebi de 

sürekli olarak artırmaktadır. İkinci öğretim ya da açık öğretim yoluyla bu talebin bir kısmı karşılan
maya çalışılsa da tamamıyla karşılanması mümkün olamadığından üniversitelerin önündeki yığıl
malar devam etmektedir. Bu durumda yeni üniversiteler kurulmadığı takdirde üniversite kapısın
daki yığılmanın büyüyerek devam etmesi kaçınılmazdır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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Üniversiteye olan yoğun talebin karşılanması için yeni üniversiteler kurulup gerçek kapasiteyi 
artırmak yerine açık öğretim ya da ikinci öğretim uygulamasıyla kapasite kullanım oranını artırmak 
üniversite kapısındaki yığılmayı önlemede çözüm olmamıştır. 

Bu durumda, yüksek öğretime olan yoğun talebin mevcut üniversite ve bu üniversitelere bağlı 
yüksek öğretim birimleri ile karşılanması mümkün görülmemektedir. 

Bütün dünyada yüksek öğretimde okullaşma oranı artmaktadır. Gelişmiş ülkelerdeki yüksek 
öğretim çağ nüfusunun okullaşma oranlan ise ülkemizin çok üzerinde seyretmektedir. Örneğin 
yüksek öğrenimdeki okullaşma oranı 2005 yılında Türk Eğitim Derneğince yaptırılan Türkiye'de 
Üniversiteye Giriş Sistemi Araştırması Sonuç Raporuna göre; Belçika'da % 56, Fransa'da % 51, Al
manya'da % 46, Hollanda'da % 48, ABD'de % 81, Kanada'da % 88, Japonya ve İsrail'de % 41, 
Güney Kore'de ise % 52'dir. 

Türkiye'nin de dünyadaki gelişmelerin dışında ve uzağında kalması mümkün değildir. Ül
kemizde yüksek öğretimdeki okullaşma oranı sürekli olarak artmış olmasına rağmen, dünyadaki 
gelişmeler göz önünde bulundurulduğunda gelişmiş ülkelerin çok gerisinde kalınmıştır. 2000'lerin 
başında % 31'lik okullaşma oranı hedeflendiği hâlde açık öğretim ve sınavsız geçişlerle birlikte an
cak % 27.8'e ulaşılabilmiştir. Örgün öğretimde ise okullaşma oranı % 18,7 olarak gerçekleşebilmiş
tir. Bu gelişme ise yeterli bulunmamaktadır. 

Eğitim ile ilgili planlarda yüksek öğrenimdeki okullaşma oranının giderek artması öngörül
mektedir. 1991 yılında Millî Eğitim Bakanlığı ve Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca hazırlanan 
Yükseköğretim Gelişme Planı 1996-2011 döneminde öngörülen yüksek öğrenimdeki okullaşma 
oranı; 2005-2006 eğitim-öğretim yılı için % 36.5, 2010-2011 eğitim-öğretim yılı içinse % 43.7'dir. 

YÖK istatistikleri, üniversite kontenjanlarının beşte birinin program değiştiren öğrenciler 
tarafından kullanıldığını göstermektedir. Bu durum da orta öğretimden mezun olan öğrencilerin 
üniversiteye girmelerini sınırlandırdığından yeni üniversite kurulmasına olan talebi artırmaktadır. 

Açık öğretime olan talep de yıllar itibarıyla azalmıştır. Bunun başlıca nedeni, derece ve kademe 
ilerlemesi almak amacıyla açık öğretime başvuran devlet memurlarının bu talebinin zaman içinde 
karşılanmış olmasıdır. 2004 yılında bir sınırlama olmamasına rağmen sadece 217.984 öğrenci açık 
öğretim programlarına yerleşmek için müracaat etmiş ve yerleştirilmiştir. 

Meslek liselerinin cazibesini yitirmesi bu okullara olan talebin azalmasına ve öğrencilerin 
genel liselere yönelmesine yol açtığından genel liselerde okullaşma oranı gelişmiş ülkelerdekinin 
aksine % 70'ler seviyesine çıkmıştır. Buna karşılık meslekî eğitim öğrencilerinin toplam orta öğ
retim öğrencileri arasındaki payı 2003-2004 eğitim öğretim yılında % 31.5'e düşmüştür. 

ÖSYM istatistiklerine göre, 2003-2004 eğitim-öğretim yılında meslek yüksekokullarına sınav
sız olarak 202.787 kontenjan ayrılmış olmasına rağmen 160.604 öğrenci yerleştirilmiştir. 2004-
2005 eğitim-öğretim yılında ise sınavsız yerleştirme için ayrılan 320.925 kontenjan için 115.248 öğ
renci başvuruda bulunmuştur. 

Açık öğretim programlan ile meslek yüksek okullanndaki kontenjanlann dolmamasına karşın 
örgün yüksek öğretim kurumlanna olan talebin devam etmesi de yeni üniversitelerin kurulmasını 
zorunlu hâle getirmektedir. 

Ülkemiz, jeopolitik yapısı gereği yüksek öğretim kurumlannı yaygınlaştınp çok sayıda ve 
farklı ülkelerden öğrenciye hizmet vererek ülke ekonomisine önemli ölçüde kaynak sağlayabilecek
ken; her yıl binlerce gencimizin yüksek öğretim görmek üzere değişik ülkelere gitmeleri, yurt dışına 
önemli oranda kaynak aktanlmasına neden olmaktadır. Hâlen yurt dışında çoğunluğu lisans olmak 
üzere 70.000 civannda öğrencinin öğrenim görmekte olduğu tahmin edilmektedir. 
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Şüphesiz ki lisansüstü öğrenim amacıyla gerek Devlet tarafından gerekse şahsî imkânlarla yurt 
dışına öğrenci gönderilmesi Batılılaşma tarihimizin başlangıcından beri başvurulan ve büyük fay
daları olan bir uygulamadır. Ne var ki ön lisans ve lisans düzeyinde yurt dışına giden öğrencilerin 
çok önemli bir çoğunluğu üniversite kontenjanlarının kısıtlılığı sebebiyle Türkiye'de öğrenim im
kânı bulamadıkları için bu yola başvurmaktadır. 

Üniversitelerimizde lisans düzeyindeki okullaşma oranı VIII. Beş Yıllık Kalkınma Planının 
hedefi olan % 37,3'ün üzerinde gerçekleşmiş olmasına rağmen örgün öğretimdeki % 28,3'lük 
hedefin gerisinde kalınmıştır. 

Bu Tasarı ile kurulması öngörülen yeni üniversitelerin hemen hepsi hâli hazırda başka üniver
sitelere bağlı olarak eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdüren, öğrencisi ve öğretim elemanları bulunan 
fakülte yüksek okul ve meslek yüksek okullarının rektörlük çatıları altında toplanması, daha bir 
disipline edilmesi ve gelişmelerinin müstakil bir tüzel kişilikle hızlandırılması anlamına gelmektedir. 

Hâl böyle olunca kurulacak bu üniversiteler de sağlayacakları sınırlı sayıdaki kontenjanlarla 
VIII. Beş Yıllık Kalkınma Planında örgün öğretim için belirlenen hedefe ulaşılması mümkün 
olamayacaktır. Şüphesiz ki kaliteyi göz ardı etmeden bu üniversiteleri yenilerinin takip etmesi 
büyük bir zorunluluktur. 

Diğer taraftan bazı üniversitelerimiz aşırı talepten dolayı optimal büyüklükleri aşmış; bunların 
yönetiminde de sıkıntılar başgöstermiştir. Üniversiteleri kaldırabilecekleri büyüklüklerin dışına 
taşırmak kaliteye de olumsuz olarak yansımaktadır. Yeni üniversitelerin açılması ile birlikte birçok 
büyük üniversitenin bu anlamda yükü hafifleyecektir. Rektörlük birimlerinin bulunduğu ilin bir 
hayli uzağında bulunan şehirlerde kurulan yüksek öğretim birimlerinin sağlıklı bir koordinasyonla 
idare edilmesi büyük çapta mümkün olamamaktadır. 

VIII. Beş Yıllık Kalkınma Planında yeni üniversite ve bağlı birimlerin kurulmasının objektif 
kriterlere ve geniş tabanlı bir karar alma sürecine bağlı olması öngörülmüştür. 

Bu Tasanda üniversite kurulması öngörülen illerin tespiti, objektif kriterlere göre yapılmıştır: 
Bir ilde bulunan fakülte, yüksekokul, meslek yüksekokulu, buralarda çalışan öğretim elemanları ve 
öğrenci sayılan ile fizikî alt yapı, yurt kapasitesi ve illerin sosyo-ekonomik gelişmişlik düzeyleri 
birer kriter olarak değerlendirilmiş ve her kriter için belirlenen katsayılarla sonucu belirleyen puan
lamalar yapılmıştır. 

Hâlen eğitim-öğretim faaliyetlerine devam etmekte olan 53'ü Devlete, 24'ü vakıflara ait olmak 
üzere ülkemizde 77 üniversite bulunmaktadır. En son ciddi anlamda kontenjan artışı sağlayan 21 
Devlet üniversitesi 1992 yılında kurulmuştur. 1992 yılından sonra 1993'te Anadolu Üniversitesinin 
ikiye bölünmesiyle Eskişehir'de ikinci üniversite olan Osmangazi Üniversitesi, 1994'te de ulus
lararası anlaşmaya dayalı olarak Galatasaray Üniversitesi kurulmuştur. Çağ nüfusu ve yüksek öğ
renime olan talep artmasına rağmen 1994'ten bu yana Devlet üniversitesi kurulamamıştır. Bu yıldan 
sonra üniversitelerdeki sayısal artış yalnızca vakıf üniversiteleri yoluyla gerçekleşmiştir. 2004-2005 
eğitim-öğretim yılı itibariyle 24 vakıf üniversitesinin öğrenci sayısı yönüyle yükseköğretimdeki 
payı ise % 4,2 düzeyinde kalmıştır. 

Üniversite kurulan illerde meydana gelecek hareketlilik, sosyo-ekonomik ve sosyo-kültürel 
gelişmeler, söz konusu illerin kalkınmasına da çok önemli katkılar sağlayacaktır. Kurulacak üniver
sitelerin büyük çoğunluğunun taşra illerinde olmasının da bölgesel kalkınma farklılıklarının as
gariye indirilmesinde olumlu katkıları olacaktır. 

Adı geçen illerde bulunan, hâli hazırda mütevazı şartlara sahip olan, bağlı bulundukları üniver
sitelerin bütçeleri ile sınırlı kalarak faaliyetlerini sürdüren birçok fakülte ve yüksekokul, bir üniver
site çatısı altında birleştirilmek suretiyle kurulan yeni üniversitelerin kazanacağı müstakil tüzel 
kişiliğin getireceği tüm avantajları yaşayacak; sahip olacakları yeni bütçe, kadro ve benzeri imkân
larla gelişimlerini çok daha hızlı bir biçimde sağlayacaklardır. 

Tasarı, yukarıda belirtilen amaçlarla hazırlanmıştır. 
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MADDE GEREKÇELERİ 
Madde 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununa on-

beş madde eklenmektedir. 
Ek Madde 56 ile, Gazi Üniversitesi ve Hacettepe Üniversitesi rektörlüklerine bağlı olarak Kır

şehir'de eğitim-öğretim veren 4 fakülte, 3 yüksekokul, 3 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sos
yal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Kırşehir Üniversitesi adı altında 
Kırşehir'de yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 57 ile, Gazi Üniversitesi ve Ankara Üniversitesi rektörlüklerine bağlı olarak Kas
tamonu'da eğitim-öğretim veren 4 fakülte, 3 yüksekokul, 1 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Kastamonu Üniversitesi adı al
tında Kastamonu'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 58 ile, Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Düzce'de eğitim-
öğretim veren 3 fakülte, 1 yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakül
tesi, Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ve Sağlık Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı 
Düzce Üniversitesi adı altında Düzce'de yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 59 ile, Akdeniz ve Süleyman Demirel Üniversitesi Rektörlüklerine bağlı olarak Bur-
dur'da eğitim-öğretim veren 2 fakülte, 1 yüksekokul, 5 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Fen-
Edebiyat Fakültesi, Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Burdur 
Üniversitesi adı altında Burdur'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 60 ile, Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Uşak'ta eğitim-öğ
retim veren 4 fakülte, 1 yüksekokul, 6 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Ens
titüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Uşak Üniversitesi adı altında Uşak'ta yeni bir 
Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 61 ile, Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Rize'de eğitim-öğ
retim veren 4 fakülte, 1 yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Ens
titüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Rize Üniversitesi adı altında Rize'de yeni bir 
Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 62 ile, Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Tekirdağ'da eğitim-öğretim 
veren 2 fakülte, 1 yüksekokul, 9 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, Tıp 
Fakültesi ile Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ve Sağlık Bilimleri Enstitüsünün 
bağlandığı Tekirdağ Üniversitesi adı altında Tekirdağ'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 63 ile, Atatürk Üniversitesi ile Fırat Üniversitesi rektörlüklerine bağlı olarak Erzin
can'da eğitim-öğretim veren 3 fakülte, 1 yüksekokul, 4 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal 
Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Erzincan Üniversitesi adı altında Er
zincan'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 64 ile, Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Aksaray'da eğitim-öğretim 
veren 4 fakülte, 2 yüksekokul, 4 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve 
Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Aksaray Üniversitesi adı altında Aksaray'da yeni bir Üniver
site kurulmaktadır. 

Ek Madde 65 ile, Karadeniz Teknik Üniversitesi ve Cumhuriyet Üniversitesi rektörlüklerine 
bağlı olarak Giresun'da eğitim-öğretim veren 3 fakülte, 1 yüksekokul, 4 meslek yüksekokulu ile 
yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Giresun Üniver
sitesi adı altında Giresun'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 
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Ek Madde 66 ile, Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Çorum'da eğitim-öğretim veren 
5 fakülte, 1 yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen 
Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Çorum Üniversitesi adı altında Çorum'da yeni bir Üniversite 
kurulmaktadır. 

Ek Madde 67 ile, Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Yozgat'ta eğitim-öğretim 
veren 4 fakülte, 1 yüksekokul, 1 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve 
Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Yozgat Üniversitesi adı altında Yozgat'ta yeni bir Üniversite 
kurulmaktadır. 

Ek Madde 68 ile, Gaziantep Üniversitesi, Harran Üniversitesi ve înönü Üniversitesi rektörlük
lerine bağlı olarak Adıyaman'da eğitim-öğretim veren 3 fakülte, 1 yüksekokul, 4 meslek yük
sekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı 
Adıyaman Üniversitesi adı altında Adıyaman'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 69 ile, Karadeniz Teknik ve Ondokuz Mayıs Üniversitesi rektörlüklerine bağlı 
olarak Ordu'da eğitim-öğretim veren 4 fakülte, 1 yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu ile yeni 
kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Ordu Üniversitesi adı 
altında Ordu'da yeni bir Üniversite kurulmaktadır. 

Ek Madde 70 ile, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak Amasya'da eğitim-
öğretim veren 4 fakülte, 1 yüksekokul, 2 meslek yüksekokulu ile yeni kurulan Sosyal Bilimler Ens
titüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsünün bağlandığı Amasya Üniversitesi adı altında Amasya'da yeni bir 
Üniversite kurulmaktadır. 

Madde 2.- Yeni kurulan üniversiteler, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununa 
ekli (II) sayılı cetvelin "A) Yükseköğretim Kurulu, Üniversiteler ve Yüksek Teknoloji Enstitüleri" 
Bölümüne eklenmiştir. 

Madde 3.- Yeni kurulan üniversitelerde çalışacak öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas 
edilerek 78 sayılı Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadroları Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararnameye eklenmiştir. 

Madde 4.- Yeni üniversitelerde kullanılmak üzere genel idare hizmetleri personeline ait kad
rolar ihdas edilerek 190 sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye ek
lenmiştir. 

Madde 5.- Madde ile 2809 sayılı Kanuna iki geçici madde eklenmiştir. 
Geçici 31 inci madde ile, bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarının teşkilatı, mevcut 

kadroları ve pozisyonları ile birlikte personeli, yılı bütçe ödenekleri, bina ve tesisleri, her türlü araç 
ve gereci, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz malları 
ile geçici iş ve sözleşmeli personel pozisyonlarında çalışanların yeni kurulan üniversitelere devri 
sağlanmıştır. 

Geçici 32 nci madde ile, mevcut üniversitelerde kayıtlı bulunan öğrencilerin mezuniyet bel
geleri ile diplomalarının, istekleri hâlinde bağlanılan yeni üniversitenin adına bakılmaksızın eski 
üniversitelerince verilmesine imkân sağlanmıştır. 

Geçici Madde 1.- Yeni kurulan üniversitelerin kurucu rektörlerinin atanma usulü belirlenmiştir. 
Geçici Madde 2.- Yeni kurulan üniversiteler için gerektiğinde kullanılmak üzere genel idare 

hizmetleri sınıfına ait (2.000) memur kadrosu ihdas edilerek bu kadroların kullanımında uyulacak 
usul ve esasların tespiti Bakanlar Kuruluna bırakılmıştır. 

Madde 6.- Yürürlük maddesidir. 
Madde 7.- Yürütme maddesidir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkındaki Kanun Tek

lifim ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 
Gereğini saygılarımla arz ederim. 25.11.2002 

Enis Tütüncü 
Tekirdağ 

GEREKÇE 
Tekirdağ İline Namık Kemal Üniversitesi adında bir üniversite kurulması zorunlu hale gelmiştir. 
Şöyle ki; 
1- Tekirdağ İli günden güne, büyüyen, gelişen ve İstanbul'la birleşen durumuyla üniversite 

kurulması için gerekli sosyal ve ekonomik yapıya ulaşmış bulunmaktadır. 
2- İstanbul'da bulunan üniversiteler ve yüksek öğrenim öğrencileri İstanbul'un ağırlaşan 

sorunlarını daha da artırmakta, özellikle bu kentte öğrenimlerini sürdüren öğrencilerimiz ulaşım ve 
barınma konularında büyük sorunlar yaşamaktadır. 

Bu nedenle, İstanbul'un yüksek öğrenimden kaynaklanan yükünü hafifletmek ve yaşanan sorun
ların ağırlığını azaltmak için, Yüksek Öğrenim Kurumlarının Trakya'ya yayılması kaçınılmaz olmuş, 
bu çerçevede Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesinin en kısa sürede kurulması zorunlu hale gelmiştir. 

3- Halen Tekirdağ'da Çorlu Mühendislik Fakültesi Tekirdağ Ziraat Fakültesi ve bu fakülteye bağ
lı Tekirdağ Meslek Yüksek Okulu, Çorlu Meslek Yüksek Okulu, Tekirdağ Sağlık Yüksek Okulu, Çer
kezköy Meslek Yüksek Okulu, Hayrabolu Meslek Yüksek Okulu, Malkara Meslek Yüksek Okulu, 
Marmara Ereğlisi Meslek Yüksek Okulu, Muratlı Meslek Yüksek Okulu, Saray Meslek Yüksek 
Okulu, Şarköy Meslek Yüksek Okulu olmak üzere Trakya Üniversitesine bağlı 2 Fakülte ve 1 Yük
sek Okul, 9 Meslek Yüksek Okulu bulunmaktadır. 6902 öğrenci bu kurumlarda öğrenim görmektedir. 

4- 2002 yılı itibariyle Tekirdağ'da bulunan yüksek öğrenim kurumlarında 35'i Profesör 15'i 
Doçent olmak üzere 290 öğretim elemanı ve 111 idari personel görev yapmaktadır. Bu da göster
mektedir ki Tekirdağ'da kurulacak olan Namık Kemal Üniversitesinde öğretim üyesi ve görevlisi 
konusunda da bir sıkıntı yaşanmayacaktır. 

5- Tekirdağ, tarım, sanayi ve turizm alanlarında büyük gelişme göstermiş olup, kurulması tek
lif edilen üniversite için, gerekli alt yapı ve uygun çalışma sahalarına sahip bulunmaktadır. Tekir
dağ'ın ekonomik ve sosyal alanda gösterdiği gelişmenin devamı, bölgedeki konumunun ve ileriye 
dönük sorunlarının çözümü için, bu ilimizde bir üniversite kurulması hem bizatihi Tekirdağ, hem 
de bölgemiz açısından son derece yararlı gözükmektedir. 

6- Halen mevcut kurumların hizmetinde olan öğrenci yurtlarında bulunan yatak sayısı toplamı 
6350'dir. Daha da ötede bu potansiyel, yaz turizmi amaçlı kullanılan yılın diğer aylarında boş 
kalan konutların ve öteki kamu ve özel kesim olanakları da hesaba katıldığında 20 bine ulaştığı 
görülmektedir. 

7- Öte yandan Namık Kemal Üniversitesi yerleşme alanı ile tesislerine gerekli olan arsa ve 
arazi bakımında da yeterli potansiyele sahip bulunmaktadır. Fakülte ve Yüksek Okulların toplam 
arazi varlığı 5 bin dekar civarındadır. Üniversite kurulması durumunda tahsisi yapılabilecek 10 bin 
dekarın üzerinde uygun arazi ile toplam alan 15 bin dekarın üzerine çıkmaktadır. 

8- Namık Kemal Üniversitesi kuruluş aşamasında önemli fiziki olanaklara sahiptir. 
9- Tekirdağ, Özgürlük ve Vatan Şairi Namık Kemal'in adını taşıyacak olan bir üniversiteye 

sahip olması durumunda, kendine kazındıracağı çok yönlü kimliğin geliştirilmesi açısından, çağdaş
laşma yolunda attığı adımlan daha da ileri götürerek, ülkenin kültürel, toplumsal ve ekonomik kal
kınmasına katkısını artırarak devam edecektir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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TEKİRDAĞ MİLLETVEKİLİ ENİS TÜTÜNCÜ'NÜN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI İLE 78 VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE 

KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 280 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilat Kanununa 

aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
"EK MADDE 55.- Tekirdağ'da Namık Kemal Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur." 
Bu Üniversite: 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Edebiyat Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, İk

tisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi, Veteriner Fakültesi ile Trakya Üniver
sitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Tekirdağ Ziraat Fakültesi ile Çoruh 
Mühendislik Fakültesinden, 

b) Trakya Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Tekirdağ Mes
lek Yüksek Okulu, Tekirdağ Sağlık Yüksek Okulu, Çerkezköy Meslek Yüksek Okulu, Çoruh Mes
lek Yüksek Okulu, Hayrabolu Meslek Yüksek Okulu, Malkara Meslek Yüksek Okulu, Marmara 
Ereğlisi Meslek Yüksek Okulu, Muratlı Meslek Yüksek Okulu, Saray Meslek Yüksek Okulu, Şar
köy Meslek Yüksek Okulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sağlık Bilimleri Enstitüsü, 
Sosyal Bilimler Enstitüsünden, 

Oluşur. 
MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni Kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli 

1 sayılı listede yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde 
Kararnameye bağlı cetvellerle ilgili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesinde kullanılmak üzere (2) 

sayılı listede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere il
gili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1993 Tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesine bağlanan 

Yükseköğretim Kurumlarının teşkilatları ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla il
gili 2003 malî yılı bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisler, her türlü araç 
ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtlarla birlikte taşınır ve taşınmaz mallan 2809 sayılı Kanunun 
6. maddesi uyannca Yüksek Öğretim Kurulu tarafından faaliyete geçirilmelerine karar verildiği tarih
te başka bir işleme gerek kalmaksızın Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarından uygulama ile 
ilgili olarak ortaya çıkacak olan sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu Kararı ile çözümlenir. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun Hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU: TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
Eğitim Ö. Planlayıcı 
Eğitim Ö. Planlayıcı 
Eğitim Ö. Planlayıcı 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
40 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
120 
125 
10 
10 
10 
10 
14 
13 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

II SAYILI 
15 
15 
10 
10 
15 
15 
15 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 
25 
25 
25 
25 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 

^̂__ 
GENEL TOPLAM 1098 271 
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İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Personel Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
Bilgi İşim. Dai. Bşk. 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksekokul Sekreteri 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sekreteri 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

_j_ 
14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 

J_ 
16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

J_ 
14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 

J_ 
16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

22 22 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 1 1 -

SINIFI UNVANI 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
AHS 

Şef 
Bilgi İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
2 
2 
1 
1 
1 

15 

8 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
1 

30 

20 
3 
3 

10 
12 
1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 
1 

72 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

3 

1 

1 

3 

5 

3 

2 
7 

1 
3 

16 

TOPLAM 

9 
3 
3 
1 
1 
1 

18 

9 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

35 

23 
3 
3 

12 
19 
1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 
1 

88 
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SINIFI UNVANI 
7. DERECE 
GİH Şef 
GİH Bilgi İşletmeni 
GİH Programcı 
GİH Çözümleyici 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
THS Teknisyen 
SHS Hemşire 
YHS Aşçı 
YHS Bekçi 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

8. DERECE 
GİH Memur 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Şoför 
GİH Santral Memuru 
THS Teknisyen 
SHS Hemşire 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Kaloriferci 

TOPLAM 

9. DERECE 
GİH Bilgi İşletmeni 3 1 4 
GİH Sekreter 2 2 
GİH Daktilograf 10 4 14 
GİH Memur 20 6 26 
GİH Şoför 3 1 4 
GİH Ambar Memuru 2 1 3 
THS Teknisyen 5 2 7 
THS Tekniker 4 1 5 
SHS Hemşire 1 1 2 
YHS Teknisyen Yrd. 5 1 6 
YHS Bekçi 3 1 4 
YHS Hizmetli 4 2 6 
YHS Kaloriferci _ L _ L _ ! 

TOPLAM 64 22 86 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

20 
3 
1 
1 
2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 
5 

59 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 
1 

71 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
1 

3 
6 
1 

1 
1 

_2_ 
18 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 

_1_ 
33 

TOPLAM 

23 
4 
1 
1 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 

_7_ 
77 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

104 
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SINIFI UNVANI 
10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgi İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

11 
55 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
1 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
7 

27 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

TOPLAM 

2 
3 

13 
20 

3 
4 
3 
3 
2 
7 
4 

18 
82 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
1 

114 

2 
21 
30 
2 
3 
3 
2 
6 

18 
3 

90 
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SINIFI UNVANI 
13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
20 
2 
1 
1 
2 
5 
3 

15 
59 

2 
10 
2 

14 

2 
8 
3 

14 
644 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

23 

3 
2 
5 

6 
J_ 
_5_ 

223 

TOPLAM 

14 
30 

2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 
82 

2 
13 
4 

19 

2 
14 
4 

19 
867 

KURUMU : TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Memur 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Memur 
Daktilograf 
Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
8 
8 
9 
9 
9 

10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
_2 
12 

656 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

223 

TOPLAM 

2 
_2 
12 

879 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Gerekçeli Kanun Teklifimiz ekte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla, 

Ahmet Yaşar Ruhi Açıkgöz Ali Rıza Alaboyun 
Aksaray Aksaray Aksaray 

Ramazan Toprak 
Aksaray 

GENEL GEREKÇE 
İç Anadolu Bölgesinin ortasında yer alan Aksaray 7997 km2'lik alan ve 400 bin nüfusuyla Tür

kiye'nin önde gelen illeri arasındadır. Şu anda toprak genişliği açısından Türkiye'nin 46. Büyük 
ilidir. Nüfus açısından 41. sıradadır. 7 ilçesi, 106 köyü bulunmaktadır. 

Aksaray İl merkezi 131.752 nüfusuyla, her türlü iktisadi ve sosyal imkâna sahip, Ülkemizin en 
çağdaş kentlerinden biridir. 

Ankara'ya 220 km, Konya'ya 150 km, Kayseri'ye 180 km, Adana'ya 230 km, Nevşehir'e 70 
km, Niğde'ye 120 km uzaklıkta olan ve E-90 karayolu üzerinde yer alan Aksaray aynı zamanda İç 
Anadolu Bölgesinin Güney Anadolu Bölgesine açılan kapısı durumundadır. 

Aksaray'da ciddi bir sanayileşme hamlesi başlamıştır. Özel sektöre ait şu anda 60 adet fabrika 
vardır. Bu fabrikalar içerisinde Mercedes fabrikası anılmaya değerdir. Ayrıca Şeker Fabrikasının 
temeli atılmıştır. Havaalanı inşaatı ise ciddi bir boyuta gelmiş ve 2003 yılı içinde tamamlanması 
amaçlanmaktadır. 

Aksaray İlköğretim okullarında 62.817, ortaöğretim okullarında 23 bin öğrenci eğitim görmek
tedir. Bu okullarda toplam 3595 öğretmen ile eğitim-öğretim sürdürülmektedir. Aksaray'da her çeşit 
orta dereceli okul bulunmaktadır. 

Aksaray'da halen 4 fakülte, 2 yüksek okul ve 3 meslek yüksek okulu bulunmaktadır. Buralar
da toplam 4696 öğrenci eğitim görmektedir. 

Kredi ve Yurtlar Kurumuna ait 3000 öğrenci kapasiteli öğrenci yurdu vardır. 
Aksaray İl Merkezi 131.752 nüfusu olan her türlü iktisadi ve sosyal imkâna haiz ve Ülkemizin 

hızla modernleşen şehirlerinden birisidir. 
Üniversitenin kurulması Aksaraylı müteşebbislere de büyük güç verecektir. Üniversite Ak

saray ve çevresine ekonomik, kültürel ve sosyal yönden de büyük katkı sağlayacaktır. Bu Üniver
sitenin kurulmasına imkân verecek ekonomik ve sosyal alt yapısı mevcut olan Aksaray'da bunun 
gerçekleştirilmesi ildeki gelişmeyi daha da hızlandıracak, başta il ve çevresi olmak üzere tüm Tür
kiye'nin ihtiyaç duyacağı teknik elemanları ve yetişmiş insan gücünü sunacaktır. Kalkınmada ön
celikli yöre olması da kararlaştırılan Aksaray'da Üniversite, Aksaray'ı bölgesel bir gelişme odağı 
haline getirecek, Türkiye açısından da büyük faydalar sağlayacaktır. 

Aynca; 
Eğitim sürekli gelişmeye açık, çağımızda dinamizmi giderek artan bir süreçtir. Bu bakımdan 

eğitim sistemini geliştirme çabalan, toplumun ihtiyaç beklentisi olarak aralıksız sürdürülmek 
durumundadır. 

Bilim ve teknolojinin akıl almaz bir hızla geliştiği günümüzde eğitimin, özellikle yükseköğ
retimin önemi daha da artmıştır. Çünkü gelişen ve değişen dünyada saygın bir toplum olabilmenin 
tek koşulu bilim ve teknolojide söz sahibi olmaktır. 

Bunun bilincinde olan Cumhuriyet hükümetleri her zaman üniversitelere büyük önem vermiş
ler, bu kurumlanmızm çağdaş koşullara kavuşması için her türlü tedbiri almaya özen göstermişler
dir. Bu özen yükseköğretim kurumlannın kuruluşuna da yansımıştır. 
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Anayasamız, üniversite kurulmasının önem ve ciddiyetini dikkate alarak üniversitelerin Dev
let tarafından ve ancak kanunla kurulabileceğini, kanunun üniversitelerin ülke sathına dengeli bir 
biçimde yayılmasını gözeteceğini ilke olarak benimsemiştir. 

Günümüzde üniversitenin üç önemli görevinden biri çevreye hizmettir; çevre kalkınmasında ön
derliktir. Ekonomik, toplumsal ve kültürel kalkınma için çevre ülke ve insanlık açısından üniver
sitelerin daha fazla önderlik yapması beklenmektedir. Bunun için yükseköğretim kurumlarının yaygın
laştırılması ve bulundukları çevreye dönük program uygulayacak özellikler taşıması beklenmektedir. 

Aksaray'da kurulu bulunan 2 fakülte ve 5 yüksek okulda toplam 4696 öğrenci 232 akademik 
personel tarafından eğitim ve öğretim vermektedir. 

Ayrıca il merkezinde kurulmuş ancak henüz öğrenci alınmamış olan Fen-Edebiyat ve eğitim 
fakülteleri de bulunmaktadır. Ayrıca Mühendislik Fakültesi ve İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
ile Sağlık Hizmetleri yüksekokulu bina inşaatı hizmetleri hızla devam etmektedir. 5 bin dekarlık 
kampus alanının büyütülmesi için çalışmalar yürütülmektedir. 

Aksaray Eğitim Fakültesi 18.11.1998 tarih ve 23527 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 
10.8.1998 tarih ve 98/11908 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Niğde Üniversitesi rektörlüğüne bağ
lı olarak kurulmuştur. 

Halen öğrenci alınmayan Fakültemizin 3 Yardımcı Doçent, 6 öğretim görevlisi, 14 araştırma 
görevlisi olmak üzere toplam 23 öğretim elemanı ve 4 idari personeli bulunmaktadır. 

5.11.1999 tarih ve 23867 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan 23.10.1999 tarih ve 99/13483 
sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı olarak kurulan Fen 
Edebiyat Fakültesinin 2 öğretim elemanı (1 Profesör Dekan, 1 araştırma görevlisi) bulunmaktadır. 

Ayrıca Aksaray ilinde 1000 öğrenci kapasiteli Polis Yüksek Okulu 1994 yılından bu yana 
eğitim-öğretim vermektedir. 

Aksaray'da Üniversite kurulduğu takdirde yapılmış olan tesisler ihtiyaca cevap verebilecek 
nitelik ve niceliktedir. 

Aksaray'a Üniversite kurulması hem Ülkemiz ve hem de Aksaray için çok yoğun ve yararlı 
olacaktır. 

MADDE GEREKÇELERİ 
Madde 1.- Aksaray'da halen mevcut bulunan Fakülte ve Yüksekokullar Niğde Üniversitesine 

bağlıdır. Niğde Üniversitesini düzenleyen Ek Madde 22'nin a ve b bendinde aksaray'da bulunan 
Fakülteler ve Yüksekokulların Niğde Üniversitesine bağlılığı belirtilmektedir. Bu bentlerden Ak
saray'daki Fakülteler ve Yüksekokullar çıkarılarak bentler yeniden düzenlenmiştir. 

Madde 2.- Yeni kurulan Üniversiteler ek maddelerle kanuna işlenmektedir. Yeni düzenlenen Ak
saray Üniversitesi başlıklı Ek Madde 34 ile bu üniversitenin hangi birimlerden oluştuğu belirtilmiştir. 

Madde 3.- Aksaray Üniversitesine bağlanan Fakültelerde ve yeni açılacak Fakülte, Yüksekokul 
ve enstitülerde görev alacak öğretim elemanlarına ilişkin kadroları düzenleyen maddedir. 

Madde 4.- Üniversitede görevlendirilecek idari personelin kadrolarına ilişkin düzenlemeyi 
içeren maddedir. 

Madde 5.- Maliye Bakanlığı Merkez Teşkilatında kullanılmak üzere kadro ihdasına ilişkin 
düzenlemeyi içeren maddedir. 

Madde 6.- Aksaray Üniversitesi faaliyete başlayana kadar ve başladıktan sonra kar
şılaşılabilecek kimi belirsizlik meydana getirebilecek durumları düzenleyen geçici maddelere iliş
kin maddedir. 

Madde 7.- Yürütme maddesidir. 
Madde 8.- Yürürlük maddesidir. 
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AKSARAY MİLLETVEKİLİ AHMET YAŞAR VE 3 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEK ÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE 
KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR 2809 SAYILI KANUN İLE 78 
VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- a) 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanunun Ek Madde 22'sinde yer alan Ak
saray'daki Fakülte ve Yüksek Okulların Niğde Üniversitesine bağlılığı kaldırılmıştır ve bunlar yeni 
kurulacak Aksaray Üniversitesine bağlanmıştır. 

b) Bu kanundan sonra kurulmuş olan Aksaray'daki diğer Fakülte ve Yüksek Okulların 
Niğde Üniversitesine bağlılığı kaldırılarak, bunlar yeni kurulacak Aksaray Üniversitesine 
bağlanmıştır. 

MADDE 2.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

"EK MADDE 34.- Aksaray'da Aksaray Üniversitesi adıyla yeni bir Üniversite kurulmuştur." 

Bu Üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Mimarlık Fakültesi, Hukuk Fakültesi ile Niğde Üniver
sitesine bağlı Aksaray Mühendislik Fakültesi, Aksaray İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Aksaray 
Eğitim Fakültesi, Aksaray Fen Edebiyat Fakültesinin ad ve bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe 
bağlanmasıyla oluşturulan Mühendislik Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, Eğitim 
Fakültesi ve Fen Edebiyat Fakültesinden; 

b) Niğde Üniversitesine bağlı iken, bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Aksaray 
Meslek Yüksek Okulu, Aksaray Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu, Aksaray Sağlık Yüksek 
Okulu, Ortaköy Meslek Yüksek Okulu, Aksaray Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu ve Şeref
likoçhisar Meslek Yüksek Okulundan; 

c) Üniversiteye bağlı olarak yeni kurulacak Güzelyurt'ta Güzelyurt Meslek Yüksek Okulu ve 
Eskil'de Eskil Meslek Yüksek Okulundan; 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ve 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden oluşur. 

MADDE 3.- 2.9.1983 tarih ve 78 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Öğretim Elemanlarının 
Kadrolan Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

"EK MADDE 4.- Aksaray Üniversitesinde yeni kurulan Fakülte ve Enstitüler ile bu Üniver
siteye bağlanan mevcut Fakülteler ve Yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli listelerde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellerin ilgili bölümlerine ek
lenmiştir." 

MADDE 4.- 13.12.1993 tarih ve 190 sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmün
de Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
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"EK MADDE 3.- Aksaray Üniversitesinde yeni kurulan Fakülte ve Enstitüler ve Yüksek Okul
lar ile bu Üniversiteye bağlanan mevcut Fakülteler ve Yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli lis
telerde yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellerin ilgili 
bölümlerine eklenmiştir." 

MADDE 5.- Maliye Bakanlığının Merkez Teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Karar
namenin (1) sayılı cetvelinin ilgili bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Baş
kanları Saymanlık yetkisini haizdir. 

MADDE 6.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici maddeler eklen
miştir. 

"GEÇİCİ MADDE 26.- Bu kanunla kurulan Aksaray Üniversitesine bağlanan Yükseköğretim 
Kurumlarının teşkilatlarıyla birlikte mecut kadroları ve personeli bu kuruluşların ilgili 1999 Mali 
Yılı Bütçe Ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her 
türlü araç ve gereçleri, malzeme, döşeme demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşın
maz mallan, 2809 sayılı kanunun 6. maddesi uyarınca Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete 
geçirilmelerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Aksaray Üniversitesine 
devredilmiş sayılır. 

Aksaray Üniversitesine bağlanmış olan Yükseköğretim Kurumları, Yükseköğretim Kurulunun 
yeni Üniversiteyi faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar öğrencileriyle birlikte faaliyetlerini 
Niğde Üniversitesine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurumlarında uygulamayla 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yükseköğretim Kurulu Kararıyla çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 27.- Bu Kanun yürürlüğe girdiği tarihte Niğde Üniversitesine bağlı iken, 
bağlantısı değiştirilerek Aksaray Üniversitesine bağlanan Fakülteler, Yüksekokullarda kayıtlı 
bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomaları, istekleri halinde Fakültelerin veya Yük
sekokulların yeni bağlandığı Üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulunduk
ları Üniversitenin adıyla eski Üniversitelerince verilir. Bu konularda çıkacak ihtilafları sonuçlandır
maya Yükseköğretim Kurulu yetkilidir." 

MADDE 7.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 8.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTE 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU: AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlanlayıcı 
E. Ö. Planlanlayıcı 
E. Ö. Planlanlayıcı 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
5 
6 
1 
2 
3 

I SAYILI 
62 
56 
40 
32 
90 
80 
80 
25 
25 
25 
25 
25 
25 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
50 
60 
70 
80 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

II SAYILI 
20 
10 
15 
15 
25 
10 
10 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 
20 
20 
20 
20 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

GENEL TOPLAM 983 260 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yüksek Öğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 41 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ekte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Mehmet Yıldırım 
Kastamonu 

Mustafa Gazalcı 
Denizli 

Enver Öktem 
İzmir 

A. Rezzak Erten 
İzmir 

Atilla Baş oğlu 
Adana 

Enis Tütüncü 
Tekirdağ 

Ali Cumhur Yaka 
Muğla 

Fuat Çay 
Hatay 

Canan Arıtman 
İzmir 

Abdulkadir Ateş 
Gaziantep 

Uğur Aksöz 
Adana 

Mustafa Özyurt 
Bursa 

Kemal Demire! 
Bursa 

A. Sırrı Özbek 
İstanbul 

Gökhan Durgun 
Hatay 

Emin Koç 
Yozgat 

Halil Tiryaki 
Kırıkkale 

Nail Kamacı 
Antalya 

Ziya Yergök 
Adana 

Mehmet Sevigen 
İstanbul 

M. Nuri Soygun 
Tekirdağ 

Tacidar Seyhan 
Adana 

Nuri Çilingir 
Manisa 

İsmail Özay 
Çanakkale 

Nurettin Sözen 
Sivas 

Hakkı Ülkü 
İzmir 

Halil Ünlütepe 
Afyonkarahisar 

/ Sami Tandoğdu 
Ordu 

Ali Dinçer 
Bursa 

Mahmut Duyan 
Mardin 

Naci Aslan 
Ağrı 

Esat Canan 
Hakkâri 

Hüseyin Özcan 
Mersin 

Muhsin Koçyiğit 
Diyarbakır 

Muharrem Toprak 
İzmir 

Hasan Güyüldar 
Tunceli 

Ali Arslan 
Muğla 

Güldal Okuducu 
İstanbul 

Haluk Koç 
Samsun 

Kazım Türkmen 
Ordu 

Yakup Kepenek 
Ankara 

Berhan Şimşek 
İstanbul 

Ahmet Yılmaz Kaya 
İzmir 

Mahmut Yıldız 
Şanlıurfa 

Engin Alt ay 
Sinop 

Şükrü Elekdağ 
İstanbul 

Şevket Arz 
Trabzon 

İsmet Çanakçı 
Ankara 

M. Nezir Nasıroğlu 
Batman 

Bihlun Tamaylıgil 
İstanbul 

M. Ali Özpolat 
İstanbul 

Atilla Kart 
Konya 

Mehmet S. Kesimoğlu 
Kırklareli 
Ali Oksal 

Mersin 
Ramazan Kerim Özkan 

Burdur 
Muharrem Kılıç 

Malatya 
Muharrem Doğan 

Mardin 
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Muzaffer Kurtulmuşoğlu Osman Özcan Tuncay Ercenk 
Ankara Antalya Antalya 

Mehmet Parlakyiğit Erdal Karademir Yılmaz Kaya 
Kahramanmaraş İzmir İzmir 

Kemal Kılıçdaroğlu Gülsün Bilgehan İsmail Değerli 
İstanbul Ankara Ankara 

GEREKÇE 
Kastamonu İli 13108 km2 toprak genişliği ile 375000 nüfusa sahip bulunmaktadır. 170 km 

Karadenizde sahil şeridi bulunmaktadır. 20 ilçesi ve 1074 köyü mevcuttur. 
Kastamonu İli doğal konum olarak Batı ve Orta Karadenizin coğrafi merkezi durumundadır. 

Kastamonu Ankara'ya 259 km, Sinop'a 180 km, Çankırı'ya 120 km, Karabük'e 125 km, 
Zonguldak'a 360 km'dir. 

Halen Gazi Üniversitesine bağlı Kastamonu Eğitim Fakültesinde 3500 öğrenci, Orman 
Fakültesinde 170 öğrenci, Beden Eğitimi Spor Yüksekokulunda 170 öğrenci, Sağlık Meslek 
Yüksek Okulunda ise 150 ayrıca Ankara Üniversitesine bağlı Meslek Yüksek Okulunda 2500 
olmak üzerinde toplam yaklaşık 6500 öğrenci eğitim görmektedir. 

Mevcut imkânlar olarak gerek öğrenci adedi gerekse de altyapısı ile de Üniversite kurulması 
için hazır durumdadır. 

Kastamonu ilkokullarında 36500, orta dereceli okullarda yaklaşık 25000 öğrenci eğitim 
görmektedir. Civar illerimizde de orta öğretimde çok büyük öğrenci kapasitesi mevcuttur. 

Kastamonu merkezde Devlet Hastanesi, Trafik Hastanesi ayrıca Rehabilitasyon Merkezi ve 
SSK Hastanesi, Ballıdağ'da Sanatoryum Hastanesi bulunmaktadır. 

Kastamonu Havaalanı tamamlanmış olup Üniversite kurulabilecek arazi şehre 10 km. 
mesafedeki Kadı Dağı mevkiine çok yakındır. Ayrıca bu alanda her türlü spor kompleksi mevcuttur. 
Üniversite tesisleri kuruluncaya kadar; Öğretim elemanları personel ve öğrencileri, barındıracak 
yeterli imkân vardır. Başta vilayet olmak üzere, Belediye Kamu kurumu niteliğindeki meslek 
teşekkülleri ve Kastamonu halkı üniversite için her türlü fedakarlığı ve katkıyı yapmaya hazırdır. 

Türkiye Cumhuriyetinin kurulmasından sonra büyük Atatürk'ün gerçekleştirdiği inkılaplardan 
olan "Şapka İnkılabı" Kastamonu'da ilan edilmiş ve bu inkılabın öncülüğünü Kastamonulular 
yapmıştır. Yine bilindiği gibi Osmanlı İmparatorluğu döneminde sının İstanbul Üsküdar'a kadar 
uzanan ve Anadolunun İç Anadolu Bölgesini de kapsayan "Sancak" merkezi olmuştur. Bu dönemde 
bağnnda bugünkü Yükseköğretim Kurumlannın eşiti olan "Medreseleri" barındırmış ve bu hali ile 
önemli bilim ve kültür merkezleri arasında yer almıştır. İstiklal Savaşında da en çok şehit veren 
illerden biri olan Kastamonumuzun bu tarihi konumu dikkate alındığında, Üniversiteye olan 
ihtiyacı tartışmasız şekilde ortaya çıkmaktadır. 

Ülkemizin az gelişmişlikten kurtanlması diğer ekonomik ve sosyal gelişimlerin yanında 
eğitime de Anayasa gereği ve bütün Cumhuriyet Hükümetlerinin eğitimi yurda yaygınlaştırma 
görüşüne de uygun olarak önem verilmesiyle olanak içerisine girecektir. 

Kastamonu'da açılacak bu Üniversite Ülkemizin genel yapısına büyük katkıda bulunacak ve 
hem de bölgede ve çevrede yetişme ihtiyacında olan gençlerimize imkân ve fırsat eşitliği verilmiş 
olacaktır. 

Yukanda izahını yapmaya çalıştığım nedenlerle işbu Kanun teklifini yapmış bulunmaktayım. 
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KASTAMONU MİLLETVEKİLİ MEHMET YILDIRIM VE 65 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUN İLE 78 
VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki madde eklenmiştir. 
EK MADDE 35.- Kastamonu'da Kastamonu Batı Karadeniz Teknik Üniversitesi adıyla yeni 

bir üniversite kurulmuştur. 
Bu Üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulmuş bulunan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi, Tıp Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Veteriner Fakültesi, 
İlahiyat Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi ile Gazi Üniversitesine bağlı iken bağlantısı 
değiştirilerek bu rektörlüğe bağlanan Kastamonu Eğitim Fakültesi, Kastamonu Orman Fakültesi ile 
İnebolu Su Ürünleri Fakültesinden, 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu, Tosya 
Meslek Yüksekokulu ve Taşköprü Meslek Yüksekokulu ile Ankara Üniversitesine bağlı iken 
bağlantısı değiştirilerek bu rektörlüğe bağlanan Kastamonu Meslek Yüksekokulu ve Gazi 
Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Kastamonu Beden Eğitimi ve 
Spor Yüksekokulu, Kastamonu Sivil Havacılık Yüksek Okulu, İhsangazi Meslek Yüksekokulu ile 
Kastamonu Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ve 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden 

Oluşur. 
MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Kastamonu Batı Karadeniz Teknik Üniversitesinde kullanılmak 

üzere ekli 1 sayılı listede yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun 
Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere, ilgili Üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Kastamonu Üniversitesinde kullanılmak üzere II sayılı listede 

yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere, ilgili 
Üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

EK MADDE 4.- Maliye Bakanlığının Merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer 
alan kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (I) sayılı cetvelinin ilgili 
bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı Saymanlık yetkisine haizdir. 

MADDE 5.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici maddeler eklenmiştir. 
"GEÇİCİ MADDE" 31.- Bu Kanunla kurulan Kastamonu Üniversitesine bağlanan Yüksek 

Öğretim Kurumlarının Teşkilatlarıyla birlikte mevcut kadroları ve personeli bu kuruluşlarla ilgili 
2003 Mali yılı bütçe ödenekleri bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve 
tesisleri, her türlü araç ve gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü 
taşınır ve taşınmaz mallan 2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu 
tarafından faaliyete geçirilmelerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın 
Kastamonu Üniversitesine devredilmiş sayılır. 
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Kastamonu Üniversitesine bağlanmış olan Yüksek Öğretim Kurumlan Yüksek Öğretim 
Kurulunun yeni Üniversiteyi iki ayda faaliyete geçirme karan vereceği tarihe kadar öğrencileriyle 
birlikte faaliyetlerini eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen YÖK'da uygulamayla ilgili olarak ortaya 
çıkacak durumlar YÖK karanyla çözümlenir. 

Aynca bu Kanunla yeni kurulan üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültelerin hangi illerde ve 
ne zaman faaliyete geçirileceğine Millî Eğitim Bakanlığının olumlu görüşü üzerine YÖK tarafından 
karar verilir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Ankara Üniversitesine Gazi 
Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek Kastamonu Üniversitesine bağlanan fakülteler ve 
Yüksekokullarda kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomalan istekleri halinde yeni 
bağlandığı Üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulunduklan Üniversitenin 
adıyla eski Üniversitelerince verilir. Bu konularda çıkacak ihtilaftan sonuçlandırmaya Yüksek 
Öğretim Kurumu yetkilidir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU: KASTAMONU BATI KARADENİZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

I SAYILI 
220 
175 
150 
143 
235 
220 
210 
53 
53 
43 
40 
30 
30 
45 
45 
45 
45 
40 
40 
45 

II SAYILI 
35 
35 
35 
40 
35 
35 
35 
15 
15 
10 
10 
5 
5 
13 
10 
13 
10 
10 
10 
13 
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UNVANI 
Araştırma 
Araştırma 
Araştırma 
Araştırma 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
Eğitim Ö. 
Eğitim Ö. 
Eğitim Ö. 

Görevlisi 
Görevlisi 
Görevlisi 
Görevlisi 

Planlayıcı 
Planlayıcı 
Planlayıcı 

DERECESİ 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
220 
260 
330 
340 
25 
25 
20 
30 
25 
25 
1 

II SAYILI 
35 
35 
35 
40 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 

GENEL TOPLAM 3211 566 

II SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : KASTAMONU BATI KARADENİZ TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
GİH 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Personel Dai. Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dai. Başkanı 
Öğrenci İşleri Dai. Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dai. Başkanı 
Küt. ve Dok. Dai. Başkanı 
Bilgi İşim. Dai. Bşk. 
İdari ve Mali İşler Dai. Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip (Uzman) 
Baş Hemşire 
Hastane Müdürü 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

21 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

~2\ 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 5 -

UNVANI 
2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Hastane Müdür Yrd. 
Şube Müdürü 
Yüksekokul Sek. 
Tekniker 
Mühendis 
Tabip (Uzman) 
Veteriner 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sekreteri 
Savunma Uzmanı 
Sivil Sav. Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Kimyager 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Sağlık Teknisyeni 
Avukat 
TOPLAM 

4. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Ayniyat Saymanı 
Antrenör 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
8 
5 
2 
1 
1 
5 
1 

26 

3 

TT 

6 
4 
1 

2 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

21 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

1 

~2~ 

1 
2 

1 
1 
3 
1 

T 

1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
3 
1 

13 

TOPLAM 

3 
8 
5 
3 
1 
2 
5 
1 

28 

3 
1 
1 
7 
2 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
4 
1 

_1_ 
30 

6 
4 
1 
1 
3 
2 
2 
3 
3 
2 
5 

_2_ 
34 
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SINIFI UNVANI 
5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 

Şef 
Memur 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Kimyager 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yrd. 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 

Şef 
Bilg. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Ambar Memuru 
Antrenör 
Mühendis 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Fizyoterapist 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Laborant 
Teknisyen Yrd. 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
6 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
2 
1 
4 
1 
1 
3 
2 

40 

23 
2 
2 
2 
1 
2 
5 
1 
2 

1 

2 
3 
2 
8 
2 

6 

3 
1 

76 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

4 

1 
1 
1 

1 

1 
1 
2 
1 
1 
3 

_2_ 
17 

1 
1 
1 
1 
1 
9 

1 
1 
1 

1 

1 

4 

1 

1 
25 

TOPLAM 

8 
10 

1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
2 
2 
3 
2 
6 

6 
_4_ 
57 

23 
3 
3 
3 
2 
3 

14 
1 
2 
1 
2 
1 
2 
3 
2 
8 
2 
2 
1 
2 
1 

10 
1 
1 
1 
2 
3 
2 

101 
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SINIFI UNVANI 
7. DERECE 
GİH Şef 
GÎH Bilgisayar İşletmeni 
GİH Programcı 
GİH Çözümleyici 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Satın Alma Memuru 
GİH Santral Memuru 
GİH Şoför 
THS Mühendis 
THS Teknisyen 
SHS Sağlık Memuru 
SHS Sağlık Fizikçisi 
SHS Sağlık Teknisyeni 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Sağlık Tek. Yrd. 
YHS Aşçı 
YHS Bekçi 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

8. DERECE 
GİH Memur 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Şoför 
GİH Ambar Memuru 
GİH Veznedar 
GİH Programcı 
GİH Çözümleyici 
GİH Bilgisayar İşi. 
THS Teknisyen 
SHS Sağlık Memuru 
SHS Laborant 
SHS Sağlık Teknisyeni 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

25 
5 
1 

2 
6 

10 
1 
1 
2 
2 
6 
3 
1 
3 
2 
4 
1 
2 
4 

81 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 

1 
1 

6 
5 

1 

1 

1 

2 

1 

21 

TOPLAM 

27 
5 
2 
1 
2 

12 
15 

1 
1 
2 
3 
6 
4 
1 
4 
2 
6 
1 
3 
4 

102 

10 
2 
9 
3 
1 
1 
1 
1 
3 
8 
2 
5 
6 
4 
1 
1 
6 

64 

10 

1 

1 
1 

3 

2 
2 
3 

2 
25 

20 
2 
9 
3 
2 
1 
2 
2 
3 

11 
2 
5 
8 
6 
4 
1 
8 

89 
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SINIFI UNVANI 
9. DERECE 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satın Alma Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Sayman 
Veznedar 
Antrenör 
Teknisyen 
Teknik Ressam 
Teknisyen Yrd. 
Sağlık Tek. Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Teknik Ressam 
Laborant 
Sağlık Memuru 
Sağlık Teknisyeni 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
3 

10 
17 
3 
3 
1 
1 
2 
1 
8 
1 
8 
3 
2 
2 

10 

78 

2 
7 

26 
3 
6 
2 
1 

15 
1 
4 
2 

10 
3 
6 
4 
3 

21 

116 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

15 
10 

1 

1 

1 
2 
2 
2 
1 
4 

40 

10 
17 

1 
1 
4 

2 

4 
2 
2 
8 

51 

TOPLAM 

4 
3 

25 
27 

3 
3 
2 
1 
3 
1 
8 
2 

10 
5 
4 
3 

14 

118 

2 
17 
43 

4 
7 
6 
1 

15 
1 
4 
2 

12 
3 

10 
6 
5 

29 

167 
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SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI ADEDİ ADEDİ TOPLAM 
11. DERECE 
GİH Sekreter 3 3 
GİH Daktilograf 9 3 12 
GİH Memur 28 6 34 
GİH Santral Memuru 3 3 6 
GİH Antrenör 1 1 
THS Teknisyen 10 4 14 
YHS Teknisyen Yrd. 4 2 6 
YHS Bekçi 6 2 8 
YHS Aşçı 4 3 7 
YHS Hizmetli 26 8 34 
YHS Hastabakıcı _30 _30 

TOPLAM 124 31 155 

12. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Şoför 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Kaloriferci 
YHS Hizmetli 
YHS Hastabakıcı 

TOPLAM 

13. DERECE 
GİH Daktilograf 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hastabakıcı 

TOPLAM 

14. DERECE 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hayvan Bakıcısı 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

3 
20 
19 
5 
2 
4 
4 
4 
4 
20 
40 
125 

10 
2 
11 
9 
4 
62 
60 
158 

4 
52 
40 
96 

1047 

1 
7 
8 
2 
2 
6 
4 
4 

34 

5 

2 
4 
2 

13 

2 
19 

21 
302 

4 
27 
27 
7 
4 
10 
8 
8 
4 
20 
_40 
159 

15 
2 
13 
13 
6 
62 
60 
171 

6 
71 
40 
117 
1349 
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KURUMU : KASTAMONU BATI KARADENİZ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANİ 
Sayman 
Sayman 
Sayman 
Sayman 
Tahsildar 
Veznedar 
Memur 
Sayman 
Şef 
Memur 
Daktilo 
Eczacı 
Veznedar 
Memur 
Daktilo 
Daktilo 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Satın Alma Memuru 
Veznedar 
Sekreter 
Memur 
Teknisyen 
Memur 
Şoför 
Daktilograf 
Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
2 
3 
4 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
6 
6 
6 
7 
7 
7 
8 
8 
8 
8 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
11 
13 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 

2 

2 
2 

4 
32 

1079 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 

1 

_ 8 
310 

TOPLAM 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
2 
1 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
3 
1 
2 

4 
_40 

1389 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yüksek Öğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 
Gereğini, saygılarımızla arz ederiz. 

Alim Tunç Ahmet Çağlayan Osman Çoşkunoğlu 
Uşak Uşak Uşak 

GEREKÇE 
Üniversite, milletimizin ümidi olan gençlerimizi çağdaş eğitim ve teknolojinin bütün nimetlerin

den yararlandırarak, şanlı tarihimize, manevi ve milli değerlerimize sahip bilgi toplumu hedefine ulaş
tırmada aydınlık zihinli, aydınlık gönüllü vatandaşlar yetiştirilmesinde temel kurumlarımızdan birisidir. 

Üniversite, sadece bilim ve teknoloji merkezleri olarak değil, ülkemizin fevkalade zengin olan 
milli kültürünü de ayakta tutarak, bu zenginliklerimizi evrensel kültüre aktarma ve bizim ne kadar 
yüksek medeniyete sahip olduğumuzu dünyaya anlatma bakımından da önemli bir kurumdur. 

Üniversiteler eğitim ve öğretim ile bilimsel gelişmeler kurumu olmanın yanı sıra kuruldukları 
ve genişledikleri yörenin bir yandan ekonomik hayatlarının gelişmesinde önemli rol oynarken diğer 
yandan kuruldukları yörenin sosyal gelişiminde etkin rol oynamıştır. Bu etkin rolün Uşak ilimizde 
de gerçekleşmesinin ihtiyacı hasıl olmuştur. 

Uşak; 
Milattan Önce 5000 yıllarından bu yana uygarlığa beşiklik etmiş olan ilimiz; antik şehirleri, 

KARUN hazineleri, tarihi köprüleri, termal kaplıcaları ile bir tarih ve kültür hazinesidir. Ege'yi İç 
Anadolu'ya bağlayan ipek ve kral yolu ilimizden geçmiştir. 1897'de tren yolunun 1900'lerde elek
triğin geldiği ilk iplik, dokuma, şeker fabrikalarının ve banka şubesinin açıldığı Uşak ilkler şehri 
olarak da anılmaktadır. Kurtuluş savaşında dünyada son süvari savaşı ilimizde yapılmıştır. 1953 
yılında il statüsüne kavuşan Uşak son 30 senede sanayi alanında önemli basanlara imza atmıştır. 

Yüzölçümü 5341 Km2'dir. İlçe sayısı 6, belediye sayısı 24, toplam nüfusu 322.654'dür. 
Uşak ilinin genel ekonomik yapısı tanm ve sanayiye dayanmaktadır. İlçeler dahil tanmsal 

amaçlı kullanılabilen alan 242.114 hektardır. 
İl ekonomisinde tekstil, dericilik ve seramik sektörleri lokomotif rolündedir. 
Fabrika ve atölyelerde işlenerek elbiselik zig deri (Türkiye'de % 60'ı) haline getirilen derilerin 

büyük bir kısmı işlenerek mont, kaban, pardosü, etek vs. şeklinde mamul hale getirilip büyük 
bölümü ihraç edilmektedir. 

Uşak sanayisinin ikinci ana sektörü tekstildir. Bu sektörde; battaniye, (Türkiye'de % 85'i), 
pamuklu dokuma (Türkiye'de % 85'i), apre, boya baskı, ev tekstili, öpen end ipliği, straygam iplik, 
hah, kilim, el dokuması kilim ve halı, makine kilimi ve halısı. 

Sanayimizin üçüncü ana sektörü seramiktir. Yıllık kapasiteleri 28 milyon mVyıl olan üç tesis 
faaliyet göstermekte olup istihdama önemli katkıda bulunmaktadır. 

Bu verimliliği tamamlayan 1998 yılı içinde açılmış olan Hava Meydanı bulunmaktadır. 
Uşak'ta Fakülte ve yüksekokullann 2002-2003 öğretim yılındaki toplam öğrenci sayısı 

5800'dür. Üniversitenin Uşak'taki birimlerine 5 Profesör, 2 Doçent, 17 Yardımcı Doçent, 46 Öğ
retim Görevlisi, 6 Okutman, 5 Uzman olmak üzere 131 Akademik, 76 İdari Personel bulunmaktadır. 
Kredi Yurtlar Kurumuna ait 1000 kişilik erkek öğrenci kapasiteli yurt binası açılmıştır. Üniversite 
Kampusu inşaatının % 80'i bitmiştir. Halen Uşak'da 4 fakülte, 4 yıllık bir Yüksekokul, 7 Meslek 
Yüksek Okulu bulunmaktadır. Öğretim Elemanı ve altyapı sorunu yoktur. Uşak bulunduğu coğrafi 
pozisyonu itibari ile çevre illere birer saat uzaklıkta bulunmaktadır. Aynca sanayi alanında gelişmiş 
bir il olması itibari ile Teknik Eğitim Fakültesinin açılması zaruri bir ihtiyaçtır. 

Sosyal ve sanayi alanında son yıllarda gelişen teknoloji de göz önüne alınarak bu ilde bir 
üniversitenin bulunması zaruri ihtiyaç haline gelmiştir. 

Sıraladığımız gerekçelerin ışığında daha iyi okumuş bir Türkiye, daha iyi aydınlanmış bir halk 
kendi meselelerini ve dünya meselelerini daha iyi görebilen, daha iyi değerlendirebilen ve ülkesinin 
yönetimine daha iyi katkıda bulunabilen bilim ve teknoloji ile yakından ilgilenen Çağdaş Türkiye için 
bu Kanun Teklifimizin kanunlaşması ve Uşak ilimizde "Uşak Üniversitesi" nin kurulması bölgeye 
ekonomik, toplumsal ve kültürel katkılar ülkemize de büyük yararlar sağlayacağı düşüncesindeyiz. 
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UŞAK MİLLETVEKİLLERİ ALİM TUNÇ, AHMET ÇAĞLAYAN VE 
OSMAN COŞKUNOĞLU'NUN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1. - 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununa 

aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 55.- Uşak'da, Uşak Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite: 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Tıp Fakültesi, Diş 
Hekimliği Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Veteriner Fakültesi, Beden Eğitimi ve 
Spor Yüksek Okulu (4 yıllık), Hemşirelik Yüksek Okulu, Sosyal Bilimler Meslek Yüksek Okulu ve 
Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü, Orman Fakültesi, 
Güzel Sanatlar Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi ve Kocatepe Üniversitesine bağlı iken bağlantısı 
değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Eğitim Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesi, İktasadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesinden, 

b) Kocatepe Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Uşak Sağ
lık Yüksekokulu, Uşak Meslek Yüksekokulu, Banaz Meslek Yüksekokulu, Eşme Meslek Yük
sekokulu, Karahallı Meslek Yüksekokulu, Sivaslı Meslek Yüksekokulu, Ulubey Meslek Yük
sekokulundan oluşur. 

MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6.- Yeni kurulan Uşak Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı listede yer 
alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cet
vellere ilgili Üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Uşak Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (2) sayılı listede yer 

alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere ilgili Üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Uşak Üniversitesine bağlanan Yükseköğretim 
Kurumunun teşkilatı ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2000 Malî Yılı 
Bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisler, her türlü 
araç ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtlarıyla birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz mallan 
2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyannca Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete geçiril
melerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Uşak Üniversitesine devredilmiş 
sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurumunda uygulama ile il
gili olarak ortaya çıkacak olan sorunlar Yükseköğretim Kurulu karan ile çözümlenir. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

(1) SAYILI LİSTE 
KURUMU: UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E.O. Planlayıcı 
E.O. Planlayıcı 
E.O. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
110 
65 
55 
50 
80 
70 
65 
25 
25 
25 
25 
25 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
25 
140 
150 
160 
170 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1501 

II SAYILI 
20 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 

20 
20 
20 
20 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 

273 
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İHDAS EDİLEN KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

(2) SAYILI LİSTE 
KURUMU : UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 

1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
GİH 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Dai. Bşk. 
Yap. İş. ve Te. Dai. Bşk. 
Öğren. İş. Dai. Bşk. 
Sağlık Kü. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşi. Dai. Bşk 
İdr. ve Mal. İş. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip (Uzman) 
Baş Hemşire 
Hastane Müdürü 

TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Hastane Müd. Yrd. 
Şube Müdürü 
Y. Okul Sekreteri 
Tekniker 
Mühendis 
Tabip (Uzman) 
Veteriner 
Avukat 

TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 

Enstitü Sekreteri 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

18 

2 
2 
1 
1 
5 

J_ 
23 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

2 
2 
1 
1 
5 

25 

3 
1 
1 
7 
2 
1 
1 
1 
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SINIFI UNVANI 
THS Teknisyen 
THS Kimyager 
SHS Fizyoterapist 
SHS Hemşire 
SHS Sağlık Teknisyeni 
AHS Avukat 

TOPLAM 
4. DERECE 
GİH Şube Müdürü 
GİH Şef 
GİH Ayniyat Saymanı 
GİH Antrenör 
THS Mühendis 
THS Mimar 
THS Tekniker 
THS Teknisyen 
SHS Tabip 
SHS Fizyoterapist 
SHS Hemşire 
AHS Avukat 

TOPLAM 
5. DERECE 
GİH Şef 
GİH Memur 
GİH Veznedar 
GİH Programcı 
GİH Çözümleyici 
THS Mimar 
THS Tekniker 
THS Teknisyen 
THS Kimyager 
SHS Tabip 
SHS Diş Tabibi 
SHS Biyolog 
SHS Fizyoterapist 
SHS Hemşire 
SHS Sağlık Memuru 
SHS Diyetisyen 
SHS Sağlık Teknisyeni 
YHS Teknisyen Yard. 

TOPLAM 40 17 57 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 

J_ 
21 

6 
4 
1 

2 
1 
1 
1 
1 
1 
2 

J_ 
21 

8 
6 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
2 
1 
4 
1 
1 
3 
2 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
3 
1 

7 

1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
3 

J_ 
13 

4 

1 
1 
1 

1 

1 
1 
2 

3 
2 

TOPLAM 
1 
2 
2 
4 
1 

J_ 
28 

6 
4 
1 
1 
3 
2 
2 
3 
3 
2 
5 

_2_ 
34 

8 
10 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
2 
2 
3 
2 
6 
1 
1 
6 
4 
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SINIFI UNVANI 
6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

Şef 
Bil. Say. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Ambar Memuru 
Antrenör 
Mühendis 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Fizyoterapist 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Laborant 
Teknisyen Yard 

TOPLAM 
7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Şef 
Bil. Say. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satmalma Memuru 

SERBEST 
KADRO 

_ ADEDİ 

23 
2 
2 
2 
1 
2 
5 
1 
2 

1 

2 
3 
2 
8 
2 

6 

3 
1 

76 

25 
5 
1 

2 
6 
10 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
1 
9 

1 
1 
1 

1 

1 

4 

1 

J_ 
25 

2 

1 
1 

6 
5 

TOPLAM 

23 
3 
3 
3 
2 
3 
14 
1 

1 
2 
1 
2 
3 
2 
8 
2 
2 
1 
2 
1 
10 
1 
1 
1 
2 
3 
2 

101 

27 
5 
2 
1 
2 
12 
15 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Santral Memuru 
Şoför 
Mühendis 
Teknisyen 
Sağlık Memuru 
Sağlık Fizikçisi 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yard. 
Sağlık Tekn. Yard. 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 

TOPLAM 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Bilgisayar İşi. 
Teknisyen 
Sağlık Memuru 
Laborant 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yard. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Bil. Say. İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satınalma Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
2 
2 
6 
3 
1 
3 
2 
4 
1 
2 

_4_ 

81 

10 
2 
9 
3 
1 
1 
1 
1 
3 
8 
2 
5 
6 
4 
1 
1 

_6_ 
64 

3 
3 
10 
17 
3 
3 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

1 

1 

2 

1 

21 

10 

1 

1 

3 

2 
2 
3 

_2_ 
25 

1 

15 
10 

1 

TOPLAM 
1 
2 
3 
6 
4 
1 
4 
2 
6 
1 
3 
4 

102 

20 
2 
9 
3 
2 
1 
2 
2 
3 
11 
2 
5 
8 
6 
4 
1 

_8_ 
89 

4 
3 

25 
27 
3 
3 
2 
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SINIFI IJNVANI 

SERBEST 
KADRO 
APEPİ 

1 
2 
1 
8 
1 
8 
3 
2 
2 
10 

SAKLI 
KADRO 
APEPİ 

1 

1 
2 
2 
2 
1 
4 

TOPLAM 
1 
3 
1 
8 
2 
10 
5 
4 
3 
14 

GİH Sayman 
GİH Veznedar 
GİH Antrenör 
THS Teknisyen 
THS Teknik Ressam 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Sağlık Tek. Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli _ _ _ 

TOPLAM 78 40 118 

10. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
GlH Şoför 
GİH Ambar Memuru 
GİH Veznedar 
THS Teknisyen 
THS Teknik Ressam 
SHS Laborant 
SHS Sağlık Memuru 
SHS Sağlık Teknisyeni 
YHS Kaloriferci 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli _ _ _ 

TOPLAM 116 51 167 

11. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
GİH Antrenör 
THS Teknisyen 
YHS Teknisyen Yard. 

2 
7 
26 
3 
6 
2 
1 
15 
1 
4 
2 
10 
3 
6 
4 
3 
21 

10 
17 
1 
4 

2 

1 
2 
2 
8 

2 
17 
43 
4 
7 
6 
1 
15 
1 
4 
2 
12 
3 
10 
6 
5 

29 

3 
9 
28 
3 
1 
10 
4 

3 
6 
3 

4 
2 

3 
12 
34 
6 
1 
14 
6 
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SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hasta Bakıcı 

TOPLAM 

12. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Şoför 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Kaloriferci 
YHS Hizmetli 
YHS Hasta Bakıcı 

TOPLAM 

13. DERECE 
GİH Daktilograf 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hasta Bakıcı 

TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

ADEDİ 
6 
4 

26 
30 

124 

125 

ADEDİ 
2 
3 

31 

34 

TOPLAM 
8 
7 

34 
_30 

155 

3 
20 
19 
5 
2 
4 
4 
4 
4 
20 
40 

1 
7 
8 
2 
2 
6 
4 
4 

4 
27 
27 
7 
4 
10 
8 
8 
4 
20 
40 
159 

10 
2 
11 
9 
4 
62 
60 
158 
1041 

5 

2 
4 
2 

il 
300 

15 
2 
13 
13 
6 
62 
60 
171 
1341 
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KURUMU : UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST SAKLI 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
Sayman 
Sayman 
Sayman 
Sayman 
Tahsildar 
Veznedar 
Memur 
Sayman 
Şef 
Memur 
Daktilograf 
Eczacı 
Veznedar 
Memur 
Daktilograf 
Daktilograf 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Satın Alma Memuru 
Veznedar 
Sekreter 
Memur 
Teknisyen 
Memur 
Şoför 
Daktilograf 
Hizmetli 

TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
2 
3 
4 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
6 
6 
6 
7 
7 
7 
8 
8 
8 
9 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
11 
13 

KADRO 
ADEDİ 

2 

4 

32 

1073 

KADRO 
ADEDİ 

1 

1 

1 

1 

2 

1 

8 

308 

TOPLAM 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
2 
1 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
3 
1 
2 

4 

40 

1381 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilat Kanunu ile 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ekte sunulmuştur. 
Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Kazım Türkmen 

Ordu 

Nadir Saraç 

Zonguldak 

Orhan Ziya Diren 
Tokat 

Mehmet Sevigen 

İstanbul 

İzzet Çetin 

Kocaeli 

Engin Altay 
Sinop 

Hüseyin Güler 

Mersin 

Mehmet Ali Ar ikan 
Eskişehir 

Gökhan Durgun 

Hatay 

Halil Akyüz 
İstanbul 

Ahmet Küçük 
Çanakkale 

Sezai Önder 
Samsun 

Kemal Anadol 

İzmir 

Özlem Çerçioğlu 
Aydın 

Kemal Kılıçdaroğlu 
İstanbul 

İdris Sami Tandoğdu 
Ordu 

Yakup Kepenek 
Ankara 

Ersoy Bulut 
Mersin 

Eşref Erdem 

Ankara 

Şevket Arz 
Trabzon 

Onur Öymen 
İstanbul 

Ferit Mevlüt Aslanoğlu 
Malatya 

Nejat Gencan 
Edirne 

Osman Özcan 
Antalya 

A t ila Emek 
Antalya 

Harun Akın 
Zonguldak 

Abdulkadir Ateş 
Gaziantep 

M. Nuri Soygun 

Tekirdağ 

Osman Coşkunoğlu 
Uşak 

Algan Hacaloğlu 
İstanbul 

16.1.2003 

Zülfü Livaneli 
İstanbul 

Feridun Ayvazoğlu 
Çorum 

İsmail Değerli 

Ankara 

Güldal Okuducu 
İstanbul 

Ensar Öğüt 
Ardahan 

Atilla Kart 
Konya 

M. Vedat Melik 
Şanlıurfa 

Vezir Akdemir 

İzmir 

Osman Kaptan 
Antalya 

Muharrem Toprak 
İzmir 

Ahmet Ersin 
İzmir 

Hasan Fehmi Güneş 
İstanbul 

Fikret Ünlü 
Karaman 

Ali Topuz 

İstanbul 

Naci Aslan 
Ağrı 
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Gülsün Bilgehan 

Ankara 

Mehmet Yılmaz Kaya 

Gaziantep 

Kemal Sağ 

Adana 

Türkan Miçooğulları 

İzmir 

Necati Uzdil 
Osmaniye 

Hakkı Akalın 
İzmir 

Halil Ünlütepe 
Afyon 

Muzaffer Kurtulmuşoğlu 
Ankara 

Yaşar Tüzün 
Bilecik 

Birgen Keleş 

İstanbul 

Haşim Ora! 
Denizli 

Turan Tüysüz 

Şanlıurfa 

Mehmet Kartal 

Van 

Selamı Yiğit 
Kars 

Muhsin Koçyiğit 
Diyarbakır 

Mustafa Özyurt 
Bursa 

Uğur Aksöz 
Adana 

Sıdıka Aydoğan 

İstanbul 

Erdal Karademir 

İzmir 

Enver Öktem 

İzmir 

Züheyir Amber 

Hatay 

Mehmet Ali Özpolat 
İstanbul 

Mehmet Neşşar 
Denizli 

Mustafa Yılmaz 
Gaziantep 

Abdurrezzak Erten 
İzmir 

M. Vedat Yücesan 
Eskişehir 

Şükrü M. Elekdağ 

İstanbul 

Canan Arıtman 
İzmir 

Feramus Şahin 
Tokat 

M. Şerif Ertuğrul 

Muş 

Erdoğan Yetenç 
Manisa 

Mustafa Sayar 
Amasya 

Mehmet Semerci 
Aydın 

Ali Oksal 
Mersin 

Muharrem İnce 

Yalova 

Mehmet Küçükaşık 
Bursa 

Hasan Aydın 

İstanbul 

Şevket Gürsoy 
Adıyaman 

İsmet Atalay 
İstanbul 

A. Rıza Bodur 
İzmir 

Mustafa Gazalcı 
Denizli 

Mehmet Yıldırım 
Kastamonu 

Nuri Çilingir 
Manisa 

Ahmet Güryüz Ketenci 

İstanbul 

Zekeriya Akıncı 
Ankara 

M. Akif Hamzaçebi 
Trabzon 

Halil Tiryaki 

Kırıkkale 

Nezir Büyükcengiz 
Konya 

Nurettin Sözen 
Sivas 

Mehmet Boztaş 
Aydın 

Feridun Baloğlu 
Antalya 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 4 3 -

GEREKÇE 
Ordu, Karadeniz Bölgesinde yer alan ekonomik ve sosyal yönden gelişmiş bir kentimizdir. 

Tarım, hayvancılık, ormancılık ve su ürünleri başlıca gelir kaynaklandır. 

Ordu İli sınırları içinde bir milyona yakın insan yaşamaktadır. Türkiye genelinde en kalabalık 
22. il konumundadır. Samsun dışındaki Doğu Karadeniz Bölgesinde yaşayan 3,5 milyon nüfus için 
sadece Karadeniz Teknik Üniversitesi bulunmaktadır. 65 milyonluk ülke nüfusu düşünüldüğünde 
mevcut 72 üniversite olduğuna göre 900 000 nüfusa bir üniversite düştüğü gözönünde tutulursa ül
ke ortalamasına ulaşmak için 3-4 yeni üniversitenin kurulması uygun olur. Nüfus ve potansiyel 
olarak en öncelikli ilin Ordu olduğu ilk bakışta görülmektedir. Nüfusu en fazla ilk 40 ilde üniver
site kurulmuş olmasına rağmen, 22. sırada gelen Ordu ilinde üniversite bulunmamaktadır. 

Ordu İlinde 731 ilköğretim okulunda 117845, 76 lise ve dengi okulda 25307 öğrenci bulun
maktadır (2001-2002 öğretim yılı). Sadece il nüfusu olarak yeterli düzeyde öğrenci potansiyeli 
bulunmaktadır. 

Ordu İlinde yaşayan insanların niteliği, sanat ve sanayiye açık olmalarıdır. Ancak yöre insanı 
bu özelliklerini geliştirecek bir üniversiteden yoksundur. 

Ordu İli ve Belediyesinin olanakları ile uzun süredir faaliyet gösteren tiyatro ve konservatuvar 
çalışmaları, sanat, kültür ve festival faaliyetleri üniversite kuruluşu ile daha da önem ve statü 
kazanacak, kültür varlıklarımızın gelişip tanıtılmasına, Ordulular için daha canlı ve yaygın kültürel 
çevrenin yaratılması mümkün olacaktır. Şimdiye kadar kişisel çabalar ve özveriler ile sürüp gelen 
etkinliklerin kurumsallaşması, daha geniş kitlelere yaygınlaşması, Ordu'da varolan hoşgörülü at
mosferin pekiştirilip, fikirsel alanda yeni atılımların gerçekleşmesi kolaylaşacaktır. 

Fındık konusunda bir ihracat merkezi olan Ordu'da üniversite içinde kurulan bir laboratuvar 
gelişme olanağı bulacak, sadece gerekli ihracat ve üretim kıstaslarının belgeleneceği bir yer ol
manın dışında fındık konusunda yeni teknolojilerin geliştirilip, Ordu'da sanayici ve müteşebbislere 
destek olacak teknik olanağı yaratabilecektir. 

Ordu İlinde kurulacak bir üniversite Karadeniz Bölgesinde bölünmüş devlet yolunun ve bağ
lantılarının tamamlanması ile Kafkasya ve Kafkasya ötesi bölge ile gelişecek ticaret ile canlanacak 
bölgede, diğer yatırımlara önderlik edecektir. 

Trabzon'a 200 km., Samsun'a 150 km. uzaklıkta olan Ordu Üniversitesi coğrafî olarak da böl
gesel eğitim sorununun çözümüne katkı sağlayacaktır. 

İlimizde Karadeniz Teknik Üniversitesi ve Ondokuz Mayıs Üniversitesine bağlı olarak halen 
3 Fakülte ve 3 Yüksekokul bulunmaktadır. Bunlar: 

1. OMÜ Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
a. Bölümler: i) İşletme Bölümü, ii) İktisat Bölümü 
b. Akademik Elemanlar: 6 Yardımcı Doçent, 4 Araştırma Görevlisi, 2 Okutman olmak üzere 

toplam 12 
c. İdari personel sayısı: 16 

d. Öğrenci sayısı: 470 
e. Mezun öğrenci sayısı: 260 
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2. KTÜ Ordu Ziraat Fakültesi 
a. Bölümler: i) Bitkisel Üretim Bölümü, ii) Toprak Bölümü, iii) Tarım Teknolojisi Bölümü 
b. Akademik Elemanlar: 1 Profesör, 5 Doçent, 5 Yardımcı Doçent, 11 Araştırma Görevlisi, 

1 Öğretim Görevlisi olmak üzere toplam 23 
c. İdari Personel sayısı: 20 
d. Öğrenci sayısı: 125 
e. Mezun öğrenci sayısı: 100 
3. OMU Ordu Fen-Edebiyat Fakültesi 
a. Bölümler: i) Matematik Bölümü, ii) Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü, iii) Tarih Bölümü, 

Biyoloji Bölümü 
b. Akademik Elemanlar: 1 Profesör, 11 Yardımcı Doçent, 1 Öğretim Görevlisi olmak üzere top

lam 13 
c. İdari Personel sayısı: toplam 13 
d. Öğrenci sayısı: 410 
4. KTÜ Ordu Meslek Yüksekokulu 
a. Bölümler: A) Teknik Programlar i) İnşaat, ii) Otomotiv, iii) Mak. Res. Konstrüksiyon, 

iv) Elektrik, v) End. Elektronik, vi) Haberleşme, vii) Kontrol Sistemleri, 
B) İktisadi ve İdari Programlar i) Turizm ve Otelcilik, ii) Halkla ilişkiler 
b. Akademik Elemanlar: 1 Doçent, 1 Yardımcı Doçent, 19 Öğretim Görevlisi, 4 Okutman ol

mak üzere toplam 25 
c. İdari personel sayısı: 25 
d. Öğrenci sayısı: 2300 
e. Mezun öğrenci sayısı: 4000 
5. OMÜ Ordu Sağlık Yüksekokulu 
a. Bölümler: i) Hemşirelik Bölümü 
b. Akademik Elemanlar: 1 Yardımcı Doçent, 5 Öğretim Görevlisi, toplam 6 
c. İdari personel sayısı toplam 9 
d. Öğrenci sayısı: 164 
f. Mezun öğrenci sayısı: 90 
6. OMÜ Mesudiye Meslek Yüksekokulu 
Bu Yüksekokulumuzda 2002-2003 eğitim ve öğretim yılında hizmete açılmış olup halen 

2 programda 100 öğrenci ile eğitim-öğretimini sürdürmektedir. 3 Yardımcı Doçent, 3 öğretim 
görevlisi bu okulda görev yapmaktadır. 

Sonuç olarak halen mevcut 3 Fakülte ve 3 Meslek Yüksekokulu ile bir üniversitenin çekir
değini oluşturacak yapılanma vardır. Karadeniz ve 19 Mayıs Üniversitelerine bağlı birimlerden 
oluşan bu bölünmüş yapıyı ORDU ÜNİVERSİTESİ çatısı altında toplamak akılcı bir yaklaşım 
olacaktır. Ordu'da bir üniversitenin kurulması bölgedeki turizm potansiyelinin harekete geçirilmesi 
ve yöre insanlarının yaratıcılığının ekonomiye kazandırılması açısından çok önemlidir. 

Yeni bir üniversite bölge halkının en önemli beklentisi halindedir. Ordu için üniversite artık 
geciktirilemez bir zorunluluk halini almıştır. 
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ORDU MİLLETVEKİLLERİ KAZIM TÜRKMEN, İDRİS SAMİ TANDOĞDU İLE 
94 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1. - 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı hakkında 41 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek madde 
eklenmiştir. 

EK MADDE 55.- Ordu'da ORDU ÜNİVERSİTESİ adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 

Bu Üniversite: 

a) Rektörlüğe bağlı olarak Mühendislik Fakültesi, Eğitim Fakültesi, İletişim Fakültesi, Güzel 
Sanatlar Fakültesinden, 

b) 19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Ordu Fen Edebiyat Fakültesinden, 
c) Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Ordu Ziraat Fakültesi ile 

Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültelerinden, 
d) Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Ordu Meslek Yüksek 

Okulundan, 
e) 19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Sağlık Meslek Yüksek Okulu ile 

Mesudiye Meslek Yüksek Okulundan, 
f) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü ve 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünden oluşur. 
MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Ordu Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli I Sayılı listede yer 

alan öğretim elemanlanna ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cet
vellere, ilgili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Ordu Üniversitesinde kullanılmak üzere II Sayılı Listede yer 

alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere, ilgili üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- Maliye Bakanlığının Merkez Teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (1) sayılı cetvelin ilgili 
bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı saymanlık yetkisine haizdir. 

MADDE 5.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici maddeler eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan ORDU ÜNİVERSİTESİNE bağlanan Yükseköğ
retim Kurumlannın teşkilatlanyla birlikte mevcut kadrolan ve personeli bu kuruluşlarla ilgili 2003 
Malî Yılı bütçe ödenekleri bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, 
her türlü araç ve gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtlan ile birlikte her türlü taşınır ve 
taşınmaz mallan 2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyannca Yükseköğretim Kurulu tarafından 
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faaliyete geçirilmelerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın ORDU 
ÜNİVERSİTESİNE devredilmiş sayılır. 

ORDU ÜNİVERSİTESİNE bağlanmış olan Yükseköğretim Kurumlan, Yüksek Öğretim 
Kurulunun yeni Üniversiteyi iki ayda faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar öğrencileriyle 
birlikte faaliyetlerini eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen YÖK'de uygulamayla ilgili olarak ortaya 
çıkacak durumlar YÖK kararıyla çözümlenir. 

Ayrıca bu Kanunla yeni kurulan üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültelerin hangi illerde ve 
ne zaman faaliyete geçirileceğine Millî Eğitim Bakanlığının olumlu görüşü üzerine YÖK tarafından 
karar verilir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte 19 Mayıs Üniversitesine, 
Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek ORDU ÜNİVERSİTESİNE 
bağlanan fakülteler ve yüksek okullarda kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet dip
lomaları istekleri halinde yeni bağlandığı üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihinde bağlı 
bulundukları üniversitenin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu konularda çıkacak ihtilafları 
sonuçlandırmaya Yükseköğrenim Kurumu yetkilidir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

TEKLİFE EKLİ LİSTELER 

KURUMU: ORDl 
TEŞKİLATI: MEF 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

J ÜNİVERSİTESİ 
IKEZ 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 

;t Meclisi 

I SAYILI 
75 
55 
45 
40 
65 
60 
60 
15 
15 
15 
15 
10 
10 
30 
25 
20 

(S. Sayısı: 1039) 

ILSAYJLI 
25 
15 
13 
12 
20 
20 
15 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
7 
6 
6 



47 

UNVAN 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma 
Araştı rma 
Araştırma 
Araştırma 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 

Görevlisi 
Görevlisi 

Görevlisi 
Görevlisi 

Eğitim Öğretim 
Eğitim Öğretim 
Eğitim Öğretim 

Planlayıcısı 
Planlayıcısı 
Planlayıcısı 

TOPLAM 

DERECE 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
20 
20 
20 
25 
90 
100 
120 
140 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
1 
1 
1 
1 
1 

1155 

II SAYILI 
6 
5 
5 
5 

30 
35 
45 
45 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 

1 

377 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVAN 

1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Dai. Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğren. İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşi. Dai. Bşk. 
İdr. ve Mal. İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
18 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

8 
18 
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SINIFI UNVAN 
2. DERECE 
GİH Yüksekokul Sekreteri 
GİH Şube Müdürü 
THS Tekniker 
THS Mühendis 
SHS Tabip 
SHS Eczacı 
AHS Avukat 

TOPLAM 

3. DERECE 
GİH Enstitü Sekreteri 
GİH Sivil Savunma Uzmanı 
GİH Şube Müdürü 
GİH Ayniyat Saymanı 
THS Mühendis 
THS Mimar 
THS Tekniker 
THS Teknisyen 
SHS Sosyal Çalışmacı 
SHS Hemşire 
SHS Eczacı 
SHS Diyetisyen 
AHS Avukat 

TOPLAM 

4. DERECE 
GİH Şube Müdürü 
GİH Şef 
GİH Ayniyat Saymanı 
GİH Antrenör 
THS Mühendis 
THS Mimar 
THS Tekniker 
THS Teknisyen 
SHS Tabip 
SHS Hemşire 
SHS Eczacı 
SHS Diyetisyen 
EÖH Öğretmen 
AHS Avukat 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
2 
1 
1 

1 
13 

3 
1 
6 
1 
1 
1 
1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
1 
1 

1 

6 

1 

TOPLAM 

6 
6 
3 
1 
1 
1 

J_ 
19 

3 
1 
6 
2 

1 
J_ 
18 

2 
2 
1 
2 
3 
1 
3 
1 
1 

1 
1 
1 

J_ 
20 

21 

2 
2 
2 
3 
4 
1 
4 
1 
3 
1 
1 
1 
1 

J_ 
27 
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SINIFI UNVAN 
5. DERECE 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 

Şef 
Memur 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 

TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Ambar Memuru 
Mühendis 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Diş Tabibi 
Tabip 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

11 
10 

2 

2 

_2_ 
40 

1 
1 

1 
2 
5 
1 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

J_ 
38 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

6 

1 
1 
1 

1 

1 
2 

2_ 
15 

1 
1 
1 
1 
9 

1 

1 

1 

J_ 
17 

TOPLAM 

11 
16 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
2 
1 
1 
1 

J_ 
55 

1 
1 
1 
1 
2 
3 
14 
1 
2 
1 
2 
2 
3 
1 
8 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 

_2_ 
55 
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SINIFI UNVANI 
7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
EÖS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satmalma Memuru 
Santral Memuru 
Şoför 
Mühendis 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Hemşire 
Öğretmen 
Teknisyen Yard. 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 

TOPLAM 

8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
EÖS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Bilgisayar İşletmeni 
Teknisyen 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Öğretmen 
Teknisyen Yard. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
1 

2 
7 
8 
1 
1 
2 
1 
1 
4 
11 
1 
2 
1 
1 

_4_ 
50 

15 
2 
9 
3 

4 

4 

4 

50 

SAKLI 
KADRO 
APEPİ 

2 

1 
1 
2 
7 
5 

1 

19 

10 

2 

1 
1 

2 

2 
1 

19 

TOPLAM 

4 
1 
1 
1 
4 
14 
13 
1 
1 
2 
2 
1 
4 
11 
1 
2 
1 
1 

_4_ 
69 

25 
2 
9 
3 
2 
1 
2 
2 
1 
4 
3 
1 
1 
6 
2 
1 
4 

69 
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SİME! UNVANI 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
3 
10 
3 
3 
3 
1 
1 
1 
5 
1 
8 
2 
2 

_10 
54 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

5 

1 

1 

1 
2 
2 
1 

_£ 
18 

TOPLAM 

2 
3 
15 
3 
3 
3 
2 
1 
2 
5 
2 
10 
4 
3 

J4 
72 

9.DERECE 
GİH Bilgisayar İşletmeni 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Satmalma Memuru 
GİH Şoför 
GİH Ambar Memuru 
GİH Sayman 
GİH Veznedar 
THS Teknisyen 
THS Teknik Ressam 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

10. DERECE 
GİH Sekreter 2 2 
GİH Daktilograf 7 10 17 
GİH Memur 15 10 25 
GİH Satınalma Memuru 3 1 4 
GİH Şoför 6 1 7 
GİH Ambar Memuru 1 4 5 
GİH Veznedar 1 1 
THS Teknisyen 3 3 
THS Teknik Ressam 1 1 
SHS Hemşire 1 1 2 
SHS Sağlık Memuru 1 1 
SHS Sağlık Teknisyeni 1 1 
YHS Kaloriferci 3 3 
YHS Teknisyen Yard. 3 4 7 
YHS Bekçi 1 2 3 
YHS Aşçı 1 1 2 
YHS Hizmetli _14 _9_ 23 

TOPLAM 64 43 107 

11. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
THS Teknisyen 
YHS Teknisyen Yard. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

3 
9 

28 
3 
2 
4 
2 
1 

26 
78 

3 
6 
3 
2 
2 
2 
1 

_8_ 
27 

3 
12 
34 
6 
4 
6 
4 
2 

_34 
105 
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SINIFI UNVANI 
12. DERECE 
GÎH 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Hemşire 
Bekçi 
Aşçı 
Kaloriferci 
Hizmetli 

TOPLAM 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Daktilograf 
Satınalma Memuru 
Teknisyen Yard. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
20 
19 
5 
2 
1 
4 
4 
4 
20 
82 

10 
10 
2 
3 
9 
4 
10 
48 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
7 
8 
2 
2 

4 
4 

28 

5 
5 

1 
4 
2 

_5_ 
22 

TOPLAM 

4 
27 
27 
7 
4 
1 
8 
8 
4 
20 

110 

15 
15 
2 
4 
13 
6 

_15 
70 

GENEL TOPLAM 573 224 797 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST SAKLI 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVAN 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Memur 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Memur 
Daktilograf 
Hizmetli 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
8 
8 
9 
9 
9 

10 
10 

KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

12 
585 

KADRO 
ADEDİ 

224 

TOPLAM 

2 
2 

12 
809 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ekte sunulmuştur. 

Gereğini saygılarımızla arz ederiz. 5.2.2003 

Mehmet Işık 
Giresun 

Şevket Gürsoy 
Adıyaman 
Uğur Aksöz 

Adana 
Ali Kemal Deveciler 

Balıkesir 
Mehmet U. Neşşar 

Denizli 
Nurettin Sözen 

Sivas 
Şevket Arz 
Trabzon 

Orhan Ziya Diren 
Tokat 

Salih Gün 
Kocaeli 

Kemal Demirel 
Bursa 

Muzaffer R. Kurtulmuşoğlu 
Ankara 

Ahmet Yılmazkaya 
Gaziantep 

Kazım Türkmen 
Ordu 

Abdulaziz Yazar 
Hatay 

Sami Tandoğdu 
Ordu 

Esat Canan 
Hakkâri 

Engin Al tay 
Sinop 

Hakkı Ülkü 
İzmir 

Mehmet Küçükaşık Ali Arslan 
Bursa Muğla 

Sezai Önder 
Samsun 

Atilla Kart 
Konya 

Özlem Çerçioğlu 
Aydın 

Mehmet Tomanbay 
Ankara 

Damla Gürel 
İstanbul 

Halil Akyüz 
İstanbul 

Bihlun Tamaylıgil 
İstanbul 

Bülent Tanla 
İstanbul 

M. Vedat Melik 
Şanlıurfa 

GEREKÇE 

Giresun, Doğu Karadeniz Bölgesinde yer alan sosyal ve kültürel hayatı fevkalade zengin an
cak ekonomik bakımından kalkmamamış; sadece tarım, balıkçılık ve orman ürünleri gibi tarımsal 
ürün gelirleri bulunan bir ilimizdir. 

Ekonomisi tarıma dayalı olmakla beraber sosyal ve kültürel hayatı nüfusu ve gelir kaynaklarıy
la mukayese edilmeyecek kadar zengin ve gelişmiştir. 

Halen Giresun'da birisi belediyeye ait olmak üzere 12 yerleşik tiyatro, 3 sinema müzik ve folk
lor eğitimi veren belediye konservatuvan, çeşitli folklor ve musiki derneği, 2 adet kapalı spor 
salonu, bir olimpik yüzme havuzu, her türlü toplantı yapmaya müsait 5 adet konferans salonu, özel 
idareye ait bir kültür merkezi mevcuttur. Giresun sanayileşmediği için bozulmamış doğası ılıman 
iklimiyle ülkemizin cennet köşelerinden biridir. 
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Halen Doğu Karadeniz'de Hopa'dan Ordu'ya kadar yaklaşık 400 kilometrelik sahil şeridinde 
4 ili kapsayan alan üzerinde yalnızca Karadeniz Teknik Üniversitesi mevcuttur ve Türkiye genelin
de 870 000 kişiye bir üniversite düşerken K.T.Ü alanında yaklaşık 3 milyon kişiye bir üniversite 
düşmektedir. 

Giresun İlinde 45 orta öğretim okulunda 15000 civarında öğrenci eğitim görmekte, her yıl 
3500-4000 öğrenci okul bitirmesine rağmen ekonomik sebeplerden dolayı ancak 400-500 civarın
da öğrenci üniversiteye devam edebilmektedir. 

İlimizde halen K.T.Ü.'ne bağlı Eğitim ve Fen-Edebiyat Fakültesi olmak üzere 2 fakülte mev
cuttur. Ayrıca Bakanlar Kurulunca karar verilme aşamasında bulunan İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi ve 1 tanesi dört yıllık olmak üzere 4 Yüksek Okul mevcuttur. Halen bu okullarda 5 331 
yüksek öğretim öğrencisi eğitim görmektedir. Şehir imar planlarında 800 dekara kadar geniş
letilebilecek YÖK'e ve Yurt Kur'a ait 56 dekar alan kampus arazisi altı ayrı kampus halinde 40 000 
m2 kapalı alana sahip binaları ile, 100 000 m2 arsaları Yüksek Okul açılması için tahsis edilen; 
Keşap (22 dekar), Espiye ( 70 dekar), Görele (mülkiyeti KT.Ü'ne devredilmiş 16 dekar), Alucra 
(320 dekar), Şebinkarahisar (mülkiyeti Cumhuriyet Üniversitesine devredilmiş 310 dekar) arazileri 
mevcuttur. 

Öğretim üyeleri için halen kullandıkları lojmanlara ilaveten hayırsever bir vatandaşımız 
tarafından kampus alanı içinde 16 daireli bir lojman yapılmaktadır. İnşaat bitmek üzeredir. Özel öğ
renci yurtları yanında 1500 kişilik Yurt-Kur'a bağlı yurt mevcuttur. Öğrenciler için ev kiralamakta 
herhangi bir sorun bulunmamaktadır. 

Giresun Valiliği, Belediye Başkanlığı ve Üniversite kurulması için her türlü fedakarlığı yap
maya hazır olan yurt içi ve yurt dışında yaşayan hemşehrilerimiz Fakülte ve Yüksekokulların ih
tiyaç duyduğu her türlü araç-gereç ve donanımı sağlamış ve sağlamaya kararlıdır. 

Zira tüm Giresunlular bir Üniversiteye kavuşmanın heyecanı ve beklentisi içindedir. 

Giresun ekonomik güçsüzlüğü dolayısı ile Türkiye'de en fazla göç veren illerden birisidir. 
Giresun'a Üniversitenin kurulması; Giresun'un göç nedeniyle alt-üst olan sosyal yapısının düzel
mesine, sanayici ve iş adamlarımızın Giresun'a bakış açılarının değişmesine, Üniversitenin katkıları 
ile oluşacak yeni projelerle sosyal-kültürel ekonomik hayatına önemli katkılar sunulmasına, ilimiz
deki Orta Ölçekli Sanayi ve Hizmet Sektörlerinde yol gösterip önderlik edilmesine olanak sağ
layacaktır. 

Giresun yukarıda açıklandığı üzere Yükseköğrenim için Sosyal-Kültürel asayiş yönünden her 
türlü olanağa sahiptir. 

Giresun halkı bir Üniversite kurulmasına her türlü katkıyı sunmakta hazırdır. Sonuç olarak 
Giresun; kurulmuş bir tanesi Bakanlar Kurulundan onaylanma aşamasında olan 3 Fakülte, 4 Yük
sek Okul için yeterli bina, arsa ve yurt olanakları ile üniversite açılmasına hazırdır ve Giresun'un 
vazgeçilmez beklentisidir. 

Bu nedenle Giresun halkının vazgeçilmez talebi olan Giresun Üniversitesi kurulması için bu 
Kanun Teklifi hazırlanmıştır. 
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GİRESUN MİLLETVEKİLİ MEHMET IŞIK İLE 28 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 
YÜKSEK ÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN HÜK
MÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR 28.3.1983 TARİHLİ 
VE 2809 SAYILI KANUNA EK MADDELER EKLENMESİ İLE 78 VE 190 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMELERİN EKİ CETVELLERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
Giresun Üniversitesi 
EK MADDE 35.- Giresun'da Giresun Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Güzel Sanatlar Fakültesi, Hukuk Fakültesi, İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Beden Eğitimi Yüksek Okulu, Turizm Yüksek Okulundan, 
b) Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan 

Eğitim Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesi, Giresun Meslek Yüksekokulu, Sağlık Hizmetleri Yük
sekokulu, Tirebolu Meslek Yüksekokulu şu an Cumhuriyet Üniversitesine bağlı iken Giresun 
Üniversitesine bağlanan Şebinkarahisar Meslek Yüksek Okulundan oluşur. 

MADDE 2.- 78 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Giresun Üniversitesinde kullanılmak üzere Ek: 1 sayılı listede 

yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetvellere Giresun 
Üniversitesi Bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 4.- Yeni kurulan Giresun Üniversitesinde kullanılmak üzere Ek: 2 sayılı listede 

yer alan kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetveller Giresun Üniversitesi Bölümü olarak ek
lenmiştir. 

EK MADDE 5.- Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer 
alan kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı KHK'nin I sayılı cetvelinin ilgili bölümüne eklenmiştir. 

Eklenen cetvellerdeki Bütçe Daire Başkanlığı Saymanlık yetkisine sahiptir. 
MADDE 6.- 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla Giresun Üniversitesine bağlanan Fakülte ve Yüksek Okul

ların teşkilatları ile birlikte mevcut personel ve kadrolan, her türlü araç-gereç, demirbaş döşeme ve 
taşıtları ile birlikte her türlü taşınır taşınmaz mal varlığı ve 2003 mali yılı ödemeleri, bu ödemelerin 
tahakkuka bağlanma yetkisi 2809 sayılı Kanunun 6'ncı maddesi uyarınca YÖK tarafından faaliyete 
geçirilmesine karar verildiği tasdikten itibaren herhangi bir işleme gerek kalmaksızın Giresun 
Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunda yeni kurulan bağlantısı değiştirilmesinden meydana gelen sorunları YÖK kararı 
ile çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte K.T.Ü ve Cumhuriyet Üniver
sitesine bağlı iken Giresun Üniversitesine bağlanan fakülte ve yüksek okullarda kayıtlı öğrenciler 
istekleri halinde kayıt yaptırdıkları üniversitenin diplomasını almak hakkına sahiptirler. Bu konuda 
çıkacak ihtilafları sonuçlandırmaya YÖK yetkilidir. 

MADDE 7.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 8.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLIFE EKLI LISTELER 
IHDAS EDILEN KADROLAR 

KURUMU: GIRESUN ÜNIVERSITESI 
TEŞKILATı: MERKEZ 
UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
15 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYJLI 
35 
30 
20 
15 
45 
30 
30 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
50 
60 
70 
80 
15 
15 
15 
15 
15 
15 

726 

II SAYILI 
10 
10 
5 
5 
15 
10 
10 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 

20 
20 
20 
20 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 

221 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 5 7 -

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yardımcısı 
Personel Daire Bşk. 
Yap. Şii. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğr. İşi. ve Tek. Dai. Bşk 
Sağ. Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksekok. Sek. 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sek. 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzm. 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

13 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

3 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

23 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 
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SINIFI UNVANI 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
AHS 

Şef 
Bilg. İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Tek. Yardımcısı 
Tabip 
Avukat 
TOPLAM 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Şef 
Bilg. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
2 
2 
1 
1 
1 

15 

3 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
1 

25 

20 
3 
3 

10 
12 

1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 
1 

72 

20 
3 
1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

3 

1 

1 

3 

5 

3 

2 
7 

1 
3 

16 

3 
1 

TOPLAM 

9 
3 
3 
1 
1 
1 

18 

4 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

30 

23 
3 
3 

12 
19 

1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 
1 

88 

23 
4 
1 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletm. 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

UNVANI 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 
5 

59 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

18 

TOPLAM 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 
7 

77 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 
1 

71 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 
1 

33 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

104 

3 
2 

10 
20 

3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 
2 

64 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

4 
2 

14 
26 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 
3 

86 
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SME1 
10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgisayar İşlet. 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

UNVANI 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

11 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
7 

TOPLAM 

2 
3 

13 
20 

3 
4 
3 
3 
2 
7 
4 

18 

55 27 82 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
1 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
1 

114 

2 
21 
30 

2 
3 
3 
2 
6 

18 
3 

90 
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SINIFI UNVANI 
13. DERECE 
GİH 
GİH 
GtH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
20 

2 
1 
1 
2 
5 
3 

15 
59 

2 
10 
2 

14 

2 
8 
3 

13 
639 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

23 

3 
2 
5 

6 
1 
7 

223 

TOPLAM 

14 
30 

2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 
82 

2 
13 
4 

19 

14 
13 
4 

20 
862 

KURUMU: GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GtH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşi. Müdürü 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDt 

2 
2 

12 
651 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

223 

TOPLAM 

2 
2 

12 
874 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

21 inci Dönemde vermiş bulunduğumuz 2/393 Esas Numaralı Yükseköğretim Kurumları Teş
kilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifini İçtüzüğün 77 nci maddesi uyarınca yeniliyorum. 

Gereğini arz ederim. 3.4.2003 
Dengir Mir Mehmet Fırat 

Mersin 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmündeki Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz, gerekçesi 
ile birlikte ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. Saygılarımızla 3.4.2003 
Mahmut Nedim Bilgiç Mahmut Bozkurt Dengir Fırat 

Adıyaman Adıyaman Mersin 
Mahmut Göksu Hasari Güler Mehmet Özyol 

Adıyaman Adıyaman Adıyaman 

GEREKÇE 
Adıyaman, Güneydoğu Anadolu Bölgesinde 7614 km2'lik alanda yer alan bir ilimizdir. Merkez il

çe ile birlikte dokuz ilçesi mevcut olup, 1997 nüfus sayımı sonuçlarına göre toplam nüfusu 678 999'dur. 
Adıyaman, ülke tarihimizin en büyük entegre ve kalkınma projesi olan GAP kapsamında yer alıp, 
hızla büyüyen bir ilimizdir. 

Tarihin her döneminde değişik uygarlıkların beşiği olmuş Adıyaman, turizm açısından gelecek 
vaat etmektedir. Dünyanın sekizinci harikası olarak kabul edilen Nemrut Dağı ve birçok tarihi eser 
turizmde cazibe merkezi haline gelmiştir. 

Adıyaman Türkiye'nin en çok petrol çıkartılan bölgesidir. Bu miktar, % 60'lık bölümünü oluş
turup, bu ekonomi için en büyük önem arzetmektedir. 

Adıyaman il sınırlan içerisinde Gaziantep Üniversitesine bağlı, Adıyman Eğitim Fakültesi, 
Besni Meslek Yüksekokulu, Gölbaşı Meslek Yüksekokulu. İnönü Üniversitesine bağlı; Adıyaman 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Adıyaman Sağlık Yüksekokulu, Adıyaman Meslek Yüksekokulu, Harran 
Üniversitesine bağlı; Kahta Meslek Yüksekokulu, lisans ve önlisans seviyesinde eğitim sistemine 
katkı sağlamaktadırlar. 

İlimiz oldukça genç bir nüfusa sahiptir. Kalkınmanın ve sanayileşmenin ancak bilgili, eğitilmiş 
ve nitelikle insan unsuruna sahip olmakla mümkün olacağı da bir gerçektir. Ancak bu özellikteki in
sanlara yeteri kadar sahip değiliz. Bu nedenle eğitilmemiş insandan ekonomik anlamda bir yarar 
beklemek de mümkün değildir. Bu durum karşısında acilen bir üniversiteye gerek vardır. Kurulması 
gereken bu üniversite bölgenin ve ilimizin potansiyellerini değerlendirecek kalkınmaya katkı sağ
layacaktır. Aynca yetkilerin tek bir elde toplanarak, hizmetlerin sürekli ve yeterli olması Adıyaman 
bölgesinde tüm fakülte ve yüksekokulların bir çatı altında toplanması ile mümkün kılınacaktır. Bu 
nedenle bunu öngören teklifimiz hazırlanmıştır. 
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MERSİN MİLLETVEKİLİ DENGİR MİR MEHMET FIRAT'IN TEKLİFİ 
YÜKSEK ÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUNDA 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 

41 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek mad
de eklenmiştir. 

EK MADDE 49.- Adıyaman'da Adıyaman Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Hukuk Fakültesi, Tıp Fakültesi, Ziraat Fakültesi ve En
düstri Mühendisliği ile Gaziantep Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan 
Adıyaman Eğitim Fakültesi, İnönü Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağ
lanan Adıyaman Fen-Edebiyat Fakültesinden, 

b) İnönü Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Adıyaman Mes
lek Yüksekokulu, Adıyaman Sağlık Yüksekokulu, Harran Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiş
tirilerek Rektörlüğe bağlanan Kahta Meslek Yüksekokulu, Gaziantep Üniversitesine bağlı iken bağ
lantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Besni Meslek Yüksekokulu, Gölbaşı Meslek Yük
sekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsün
den oluşur. 

MADDE 2.- Ekli (1) ve (2) sayılı listelerde yer alan kadrolar ihdas edilerek Adıyaman Üniver
sitesinde kullanılmak üzere 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerin eki cetvellerinin il
gili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 3.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Adıyaman Üniversitesine bağlanan yükseköğretim 
kurumlarının teşkilatlarıyla birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 1999 yılı 
bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü 
araç ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz mallan 
2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyannca Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete geçiril
melerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Adıyaman Üniversitesine dev
redilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurumlannda uygulamayla 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yükseköğretim Kurulu karanyla çözümlenir. 

MADDE 4.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 5.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
(I) SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 
KURUMU: ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 
UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. ö . Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

PERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
62 
50 
45 
30 
75 
60 
50 
8 
8 
8 
7 
7 
7 
15 
15 
15 
15 
20 
20 
20 
80 
100 
110 
150 
5 
6 
6 
6 
6 
6 

1 
1018 

II SAYILI 
23 
20 
12 
10 
25 
20 
17 
4 
4 
3 
3 
3 
3 
5 
5 
6 
6 
6 
6 
6 
25 
30 
35 
40 
2 
3 
3 
3 
3 
3 

1 

1 

336 
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(2) SAYILI LİSTE 
İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Daire Başkanı 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Çiftlik Müdürü 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Veteriner 
Eczacı 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 

_ 1 
16 

3 
2 

^L 
13 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

3 

L 
16 

3 
2 

_L 
13 
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SINIFI 
3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

UNVANI 

Enstitü Sekreteri 
Sivil Savunma Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
1 
3 

ı 
15 

3 
2 
1 
1 
1 
L 
9 

3 
2 
2 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 

20 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

3 

1 

1 

3 

5 

TOPLAM 

3 
1 
3 

L 
15 

4 
3 
2 
1 
1 

_ı 12 

4 
2 
2 
4 
1 
2 
1 
5 
1 
1 
1 

_L 
25 
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SINIFI 
6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Hayvan Sağlık Memuru 
Avukat 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hayvan Sağlık Memuru 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
1 
1 

13 
13 

1 
2 
1 
1 
5 
4 
1 
1 
1 
1 
1 
L 

54 

9 
2 
1 
1 
2 

10 
14 
3 
1 
1 
1 
2 
2 

3. 
50 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 

2 
7 

1 
3 

16 

4 
1 

3 
6 
1 

1 
1 
2 
19 

TOPLAM 

11 
1 
1 

15 
20 

1 
2 
1 
1 
6 
7 
1 
1 
1 
1 
1 

_ ! 
70 

13 
3 
1 
1 
2 

13 
20 

4 
1 
1 
1 
3 
3 

_ L İ 
69 
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SINIFI 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Hayvan Sağlık Memuru 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
Kaloriferci 
TOPLAM 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hayvan Sağlık Memuru 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

22 
2 

15 
2 
2 
6 
1 
1 
1 
1 
5 
2 
2 
6 
4 
1 

70 

1 
1 

11 
14 
3 
2 
6 
1 
1 
3 
3 
4 
2 

3. 
55 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 

1 
33 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

TOPLAM 

30 
2 

25 
3 
3 

10 
1 
1 
1 
1 
7 
3 
4 
9 
4 

_ 2 
103 

2 
1 

15 
20 

4 
3 
8 
2 
2 
4 
4 
6 
3 

_ a 
77 
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SINIFI 
10. DERECE 
GİH 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
Hizmetli 
TOPLAM 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 

SERBEST 
KADRO 
APEPİ 

1 
3 

12 
15 

1 
3 
2 
1 
1 
3 
2 
4 

U 
59 

2 
9 

15 
1 
2 
1 
3 
3 
2 
1 

20 
1 
3 

63 

1 
10 
15 

SAKLI 
KADRO 
APEPİ 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
2 
7 

29 

6 
15 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

^^^ 
42 

6 
10 

TOPLAM 

1 
4 

15 
20 

3 
4 
4 
2 
2 
5 
4 
6 

U£ 
88 

2 
15 
30 
3 
4 
2 
4 
5 
4 
2 

30 
1 

_L 
105 

1 
16 
25 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 7 0 — 

SINIFI 
GÎH 
GÎH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
1 
1 
1 
2 

10 
2 
4 

51 

6 
15 

1 
1 
1 
2 
4 
3 

10 
3 

46 

3 
10 
2 
2 

18 

2 
8 
3 
4 

17 
556 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

2 

3 
1 
3 
1 

24 

3 

2 
7 

6 
1 
4 
11 

238 

TOPLAM 
4 
3 
3 
2 
4 

13 
3 

_4_ 
78 

10 
25 

1 
1 
3 
2 
7 
4 

13 
4 

70 

3 
13 
2 

_ İ _ 
25 

2 
14 
4 
8 

28 
794 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 7 1 -

KURUMU: ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşletme Müd. 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

2 
2 

n 
568 

____ 

238 

2 
2 

12 
806 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek

lifimiz, gerekçesi ile birlikte ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 

Mehmet Çiçek 
Yozgat 

Mehmet Yaşar Öztürk 
Yozgat 

Mehmet Ceylan 
Karabük 

Hasan Anğı 
Konya 

Muharrem Candan 
Konya 

Burhan Kılıç 
Antalya 

Saffet Benli 
Mersin 

Metin Kaşıkoğlu 
Düzce 

Tayyar Altıkulaç 
İstanbul 

Recep Yıldırım 
Sakarya 

Cengiz Kaptanoğlu 
İstanbul 

Adem Baştürk 
Kayseri 

Hikmet Özdemir 
Çankırı 

Ayhan Zeynep Tekin 
Adana 

Serpil Yıldız 
İzmir 

Bekir Bozdağ 
Yozgat 

Alaattin Büyükkaya 
İstanbul 

Abdülkadir Kart 
Rize 

Adem Tatlı 
Giresun 

Murat Yıldırım 
Çorum 

Ali Osman Şali 
Balıkesir 

Ali Öğüten 
Karabük 

Medeni Yılmaz 
Muş 

Şemsettin Murat 
Elazığ 

Nihat Eri 
Mardin 

M. Asım Kulak 
Bartın 

M. Salih Erdoğan 

Denizli 
Muzaffer Gülyurt 

Erzurum 
Ahmet Yaşar 

Aksaray 

Osman Kılıç 
Sivas 

Mehmet Erdemir 
Yozgat 

Fuat Ölmeztoprak 
Malatya 

İlyas Çakır 
Rize 

Mahmut Göksu 
Adıyaman 

Faruk Koca 
Ankara 

Musa Sıvacıoğlu 
Kastamonu 

Afif Demirkıran 
Batman 

M. Ali Suçin 
Batman 

İbrahim Çakmak 
Tokat 

Selahattin Dağ 
Mardin 

Mehmet Denizolgun 
İstanbul 

Taner Yıldız 
Kayseri 

Tevfık Akbak 
Çankırı 

Cavit Torun 
Diyarbakır 

Aydın Dumanoğlu 
Trabzon 
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Yahya Baş 

İstanbul 
Muharrem Karslı 

İstanbul 

Resul Tosun 
Tokat 

Fuat Geçen 
Hatay 

Fehmi Öztunç 
Hakkâri 

Mustafa Açıkalın 
İstanbul 

İsmail Soylu 
Hatay 

Mustafa Nuri Akbulut 
Erzurum 

Mehmet Ali Bulut 
Kahramanmaraş 

Selami Uzun 
Sivas 

Eyüp Fatsa 
Ordu 

M. Zekai Özcan 
Ankara 

Osman Nuri Filiz 
Denizli 

Reyhan Balandı 
Afyon 

Ahmet Büyükakkaşlar 

Konya 
Mehmet Sarı 

Osmaniye 

İbrahim Köşdere 
Çanakkale 

Yahya Akman 
Şanlıurfa 

Ali İbiş 
İstanbul 

Mehmet Fehmi Uyanık 
Diyarbakır 

Fahri Keskin 
Eskişehir 

Şükrü Önder 

Yalova 
Abdurrahim Aksoy 

Bitlis 
Ahmet Koca 

Afyonkarahisar 

Cevdet Erdöl 
Trabzon 

Cemal Uysal 
Ordu 

Mustafa Sait Yazıcıoğlu 
Ankara 

Burhan Kuzu 
İstanbul 

M. Necati Çetinkaya 
Elazığ 

D. Mehmet Kastal 
Osmaniye 

Yekta Haydaroğlu 
Van 

Şevket Orhan 
Bursa 

Zülfıkar İzol 
Şanlıurfa 

Mehmet Eraslan 
Hatay 

Nusret Bayraktar 

İstanbul 
Ahmet Kambur 

Tekirdağ 
Bayram Özçelik 

Burdur 
Harun Tüfekçi 

Konya 
Faruk N. Özak 

Trabzon 
Musa Uzunkaya 

Samsun 

Fikret Badazlı 
Antalya 

N Doğan Topaloğlu 
Ankara 

Mehmet Yılmazcan 
Kahramanmaraş 
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GEREKÇE 
Yozgat 14123 km. alana sahip, 1200 metre rakımlı Bozok platosunda kurulmuş Anadolu'nun 

en eski yerleşim bölgelerinden (M.Ö. 4000) biridir. 
İl Ankara'ya 230 km. mesafededir. Merkez ilçeyle beraber 14 ilçesi bulunan Yozgat'a Cum

huriyet ilanından sonra "Bozok" adıyla il statüsü verilmiş ve sonra da bu ad Yozgat olarak değiş
tirilmiştir. 

Yozgat ikinci derece geri kalmış genç ve dinamik nüfusa sahip illerden biridir. 
Yozgat'ta açılacak bir Üniversite gelir düzeyi düşük genç ve dinamik nüfusun eğitilmesini sağ

layabilecektir. 
Yozgat İlimiz, Ankara ve Kayseri gibi sanayii yönünden gelişmiş illere yakın olmasının et

kisiyle sanayileşememiştir. Yozgat kamu yatırımlarının en az olduğu iller arasındadır. Sanayide 
verimliliğin kalite ve stantardizasyonun geliştirilmesinde dışa açık rekabet gücü yüksek ve ihracata 
dönük üretim, modern teknoloji kullanımının yaygınlaştırılmasında, büyük küçük sanayii bütünleş
mesinin sağlanması, katma değeri yüksek üretim yapısının sağlanmasında en büyük yürütücü kuv
vet bilim, teknoloji, araştırma ve dolayısıyla üniversitelerdir. 

Bilim çağı 21. yüzyılda kalkınmış ülkeler eğitimle birlikte bilimsel araştırmayı bir endüstri sek
törü haline getirmişlerdir. Bugün her ülke dünyadaki yerini bilimsel alandaki faaliyetleri ile değer
lendirmekte ve korumaya çalışmaktadırlar. Üniversite eğitimi sadece bilimsel gelişmeyi değil 
üretimi, ekonomik gidişi de etkileyen temel faktörlerin başında gelmektedir. Günümüzde üretimin 
temel faktörlerinden biri olan insan gücüne belli nitelik kazandıracak olan eğitimdir. 

2002 itibarıyla Yozgat ilinde 800 ortaöğretim okulu ve 120 000 öğrenci bulunmaktadır. Yozgat 
il merkezinde halen Fen Edebiyat Fakülteleri, Mühendislik Mimarlık Fakülteleri, İktisadi İdari 
Bilimler Fakültesi ve Ziraat Fakülteleri mevcuttur. Bu 4 fakülte dışında Yozgat Meslek Yüksek 
Okulu ile Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu adı ile 2 de yüksek okul bulunmaktadır. Ayrıca 
Akdağmadeni ilçesinde de bir adet yüksek okul bulunmaktadır. Fakültelerin binaları Yozgatlılar 
tarafından yapılmıştır. Hayırsever vatandaşlar tarafından Yozgat Üniversitesi Vakfı adı altında bir 
vakıf kurulmuş ve bu vakıf aracılığı ile laboraruvar ve bina teçhizatları tamamlanmıştır. Mevcut 
fakülte ve yüksek okullarda halen 3000 üzerinde öğrenci eğitim öğretim görmektedir. İl merkezinin 
7 km. kuzeyinde 60 000 dönümlük üniversite kampus alanı ayrılmış ve fakülteler bu alana inşa edil
miştir. Mevcut haliyle birçok ilde bulunan üniversitelerin alt yapısından daha mükemmel bir or
ganizasyon bulunmaktadır. Kısacası üniversitelerin oluşabilmesinin bütün kriterlerine haiz olan 
burası tabelası olmayan bir üniversite konumundadır. 

Yozgat'ta toplumun her türlü yoksulluğa rağmen yükselen değerlerinin başında üniversite 
oluşumu gelmektedir. Yozgat'ta kurulacak bir üniversite ekonomik sosyal ve kültürel değere kat
kısının yanında toplumun moral değerlerini de çok olumlu etkileyecektir. 

Ülkemizin en çok göç veren dışarıdaki nüfusunun üç katından fazla olduğu ilimizde açılacak 
bir üniversite ile özellikle yetişmiş ekonomik değere katkı sağlayacak iş adamlarının Yozgat'a 
yatırım yapmasına ortam hazırlayacaktır. 

Yozgat'ta fakülte ve yüksek okulların Kayseri'den yönetilir olması eğitim seviyesinin yüksel
mesini engellemekte ve üniversite adına alınan yatırımların Kayseri'ye yapılmasını sağlamaktadır. 

Böylece mevcut fakültelerin fiziki gelişimi de engellenmektedir. Bu durum toplumun moral 
değerlerini çok yönlü ve olumsuz etkilemekte, dar gelirli ve başka illerde okumaları ekonomik 
açıdan imkânsız olan çok sayıdaki gencin üniversite tahsilinden uzak kalması sonucunu oluştur
maktadır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 7 5 -

YOZGAT MİLLETVEKİLLERİ MEHMET ÇİÇEK, BEKİR BOZDAĞ, MEHMET ERDEMİR 
VE MEHMET YAŞAR ÖZTÜRK İLE 84 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNUNDA DEĞİŞİKLİK 
YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurulu Teşkilat Kanununa 
aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

Bozok Üniversitesi 
EK MADDE 56.- Yozgat'da Bozok Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sorgun Eğitim Fakültesi ile Erciyes Üniversitesine 

bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Ziraat Fakültesi, Mimarlık Mühendislik 
Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesi ve İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinden, 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimler Enstitüsünden, 
c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Boğazlıyan, Yerköy ve Sankaya Meslek Yüksek Okul

ları ile Erciyes Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Yozgat Mes
lek Yüksek Okulu, Cumhuriyet Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağ
lanan Akdağmadeni Meslek Yüksek Okullarından, 

Oluşur. 
MADDE 2.- 78 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Bozok Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı listede 

yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmündeki Kararnameye ilgili üniversite bölümü 
olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmündeki Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Bozok Üniversitesinde kullanılmak üzere ekte verilen (2) sayılı 

listede yer alan kadrolar ihdas edilmiş ve bu Kanun Hükmündeki Kararnameye ilgili üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla Bozok Üniversitesine bağlanan yükseköğretim kurum
larının teşkilatı ile birlikte mevcut kadroları, personeli ve kuruluşlarla ilgili 2003 Mali Yılı Bütçe 
ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkileri, bina ve tesisleri, her türlü araç, 
gereç ve taşınmazları, demirbaş ve taşıtları başka bir işleme gerek kalmaksızın Bozok Üniver
sitesine devredilmiş sayılır. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 

KURUMU: YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 
UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcısı 
E. Ö. Planlayıcısı 
E. Ö. Planlayıcısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
ı 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
75 
55 
45 
40 
65 
60 
60 
15 
15 
15 
15 
10 
10 
30 
25 
20 
20 
20 
20 
25 
90 
100 
120 
140 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
1 
1 
1 
1 
1 

II SAYILI 
25 
15 
13 
12 
20 
20 
15 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
7 
6 
6 
6 
5 
5 
5 
30 
35 
45 
45 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 

1 

1155 377 
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KURUMU: YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI UNVAN 
1. DERECE 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yardımcısı 
Personel Dai. Bşk 
Yap.İşl. ve Tek. Dai. Bşk 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağ. Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bil. İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksekokul Sekreteri 
Şube Müdürü 
Tekniker 
Mühendis 
Tabip 
Eczacı 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sekreteri 
Sivil Savunma Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Eczacı 
Diyetisyen 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEJ2İ 

11 

5 
2 
1 
1 

1 
10 

2 
1 
6 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

1 
1 

17 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

1 

4 

1 

1 

1 

3 

TOPLAM 

11 

1 
6 
3 
1 
1 
1 
1 

14 

2 
2 
6 
2 

20 
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SINIFI UNVAN 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
ÖHS 
AHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Ayniyat Saymanı 
Antrenör 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabib 
Hemşire 
Eczacı 
Diyetisyen 
Öğretmen 
Avukat 
TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
ÖHS 
YHS 

Şef 
Memur 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 
2 
3 
1 
3 
1 
1 

1 
1 
1 
1 

20 

11 
10 

1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
2 

40 

1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

1 

2 
1 

7 

6 

1 
1 
1 

1 

1 
2 

2 
15 

1 
1 

TOPLAM 

2 
2 
2 
3 
4 
1 
4 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
1 

27 

11 
16 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
2 
1 
1 
1 
4 

55 

1 
1 
1 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 

UNVAN 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Ambar Memuru 
Mühendis 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Diş Tabibi 
Tabib 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 
TOPLAM 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
EÖS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satınalma Memuru 
Santral Memuru 
Şoför 
Mühendis 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Hemşire 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
2 
5 
1 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

38 

2 
1 

2 
7 
8 

2 

4 

2 

4 
40 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
9 

1 

1 

1 

1 
17 

2 

1 
1 
2 
7 
5 

1 

19 

TOPLAM 
2 
3 

14 
1 
2 
1 
2 
2 
3 
1 
8 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 

55 

4 
1 
1 
1 
4 

14 
13 

1 
1 
2 
2 
1 
4 
1 
1 
2 
1 
1 
4 

59 
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SINIFI UNVAN 
8. DERECE 
GÎH 
GİH 
GÎH 
GÎH 
GİH 
GÎH 
GÎH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Bilgisayar İşletmeni 
Teknisyen 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Öğretmen 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satınalma Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Sayman 
Veznedar 
Teknisyen 
Teknik Ressam 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

15 
2 
3 
3 

4 

4 

_4_ 

50 

1 
3 
10 
3 
3 
3 
1 
1 
1 
5 
1 
8 
2 
2 
10 

54 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

10 

2 

1 
1 

2 

2 
1 

19 

1 

5 

1 

1 

1 
2 
2 
1 
4 

18 

TOPLAM 

25 
2 
3 
3 
2 
1 
2 
2 
1 
4 
3 
1 
1 
6 
2 
1 

J_ 
69 

2 
3 
15 
3 
3 
3 
2 
1 
2 
5 
2 
10 
4 
3 
14 

72 
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SINIFI UNVAN 

10. DERECE 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Teknik Ressam 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Sağlık Teknisyeni 
Kaloriferci 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 

TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
7 
15 
3 
6 
1 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
3 
3 
1 
1 

il 
64 

3 
9 

28 
3 
2 
4 
2 
1 

26 

78 

3 
20 
19 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 
1 
1 
4 

1 

4 
2 
1 
9 

43 

3 
6 
3 
2 
2 
2 
1 

_8_ 

27 

1 
7 
8 

TOPLAM 

2 
17 
25 
4 
7 
5 
1 
3 
1 
2 
1 
1 
3 
7 
3 
2 

_23 

107 

3 
12 
34 
6 
4 
6 
4 
2 
34 

105 

4 
27 
27 
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SINIFI 
GİH 
GÎH 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVAN 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Şoför 
Santral Memuru 
Hemşire 
Bekçi 
Aşçı 
Kaloriferci 
Hizmetli 

Memur 
Daktilograf 
Santral Memuru 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

5 
2 
1 
4 
4 
4 

20 
TOPLAM 82 

10 
10 
2 
3 
9 

40 
10 
24 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

4 
4 

28 

5 
5 

1 
4 
2 
5 

17 

TOPLAM 
7 
4 
1 
8 
8 
4 

^SL 
110 

15 
15 
2 
4 

13 
65 

_İ5_ 
41 

KURUMU: YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
G 
Gl 
Gl 
G 
G 
G 
G 
G 

[H 
[H 
[H 
IH 
[H 
[H 
[H 
[H 

GİH 
YHS 

UNVAN 
3. Derece İşletme Müd. 
5. Derece Sayman 
6. Derece Sayman 
8. Derece Ambar Memuru 
8. Derece Memur 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

12 
588 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

_ ^ _ 

239 

TOPLAM 

2 
_2_ 
12 

827 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmündeki Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 
Gereğini arz ederiz. 

Saygılarımızla. 
Mustafa Özyurt 

Bursa 
Nadir Saraç 
Zonguldak 

Enver Öktem 
İzmir 

Abdulaziz Yazar 
Hatay 

Ahmet Ersin 
İzmir 

Şevket Gürsoy 
Adıyaman 

Ali Cumhur Yaka 
Muğla 

Vezir Akdemir 
İzmir 

Sedat Uzunbay 
İzmir 

Mehmet Semerci 
Aydın 

Feridun Ayvazoğlu 
Çorum 

Hüseyin Ekmekcioğlu 
Antalya 

Mevlüt Coşkuner 
İsparta 

Kemal Kılıçdaroğlu 
İstanbul 

Abdurrezzak Erten 
İzmir 

M. Ziya Yergök 
Adana 

GENEL GEREKÇE 
Adıyaman, Güneydoğu Anadolu Bölgesinde 7614 Km2'lik alanda yer alan bir ilimizdir. Mer

kez ilçe ile birlikte dokuz ilçesi mevcut olup, 200 nüfus sayımı sonuçlarına göre toplam nüfusu 
623811 'dir. Adıyaman, ülke tarihimizin en büyük entegre ve kalkınma projesi GAP kapsamında yer 
alıp, hızla büyüyen bir ilimizdir. 

Tarihin her döneminde değişik uygarlıkların beşiği olmuş olan Adıyaman, turizm açısından 
gelecek vaat etmektedir. Dünyanın sekizinci harikası olarak kabul edilen Nemrut Dağı ve bir çok 
tarihi eser turizmde cazibe merkezi haline gelmiştir. 

Adıyaman Türkiye'nin en çok petrol çıkartılan bölgesidir. Bu miktar, ülke üretiminin % 40'lık 
bölümünü oluşturup, ekonomi için büyük önem arz etmektedir. 

Adıyaman il sınırları içerisinde halen Gaziantep Üniversitesine bağlı Adıyaman Eğitim Fakül
tesi, Teknik Eğitim Fakültesi, Besni Meslek Yüksek Okulu ve Gölbaşı Meslek Yüksek Okulu, 
İnönü Üniversitesine bağlı Adıyaman Fen-Edebiyat Fakültesi, Adıyaman Meslek Okulu ve 
Adıyaman Sağlık Yüksek Okulu, Harran Üniversitesine bağlı Kahta Meslek Yüksek Okulu lisans 
ve ön lisans seviyesinde eğitim vermektedir. Bu kurumlarda halen toplam 2897 öğrenci ve 81 öğ
retim elemanı bulunmaktadır. 

Adıyaman il merkezinde Kredi ve Yurtlar Kurumuna bağlı, 500 kişilik öğrenci yurdu, Besni il
çe merkezinde 300 kişilik Mehmet Erdemoğlu öğrenci yurdu bulunmaktadır. 

Adıyaman Türkiye'de üretilen petrolün % 40'ını üretmesine, GAP Projesi kapsamında ol
masına ve UNESCO tarafından Dünya kültür mirasının en önemli varlıklarından kabul edilen Nem
rut Dağı Millî Parkını sınırları içinde bulundurmasına rağmen; DİE verilerine göre Türkiye'nin en 
fakir beş ilinden birisidir. Bunun temel nedeni Adıyaman'a yeterli kamu yatırımının yapılmamış ol
masıdır. Adıyaman'da kurulacak bir üniversite bu haksızlığı kısmen ortadan kaldıracaktır. 
Adıyaman böylece Türkiye'ye sağladığı katma değerin bir kısmını almış olacaktır. 

Atatürk Barajı göl havzasının en büyük kısmı, Adıyaman topraklarında bulunmaktadır. Göl 
havzasının korunması için Adıyaman'da sürdürülebilir kalkınma ve gelişme yatırımları yapmak 
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gerekir. Adıyaman'da kurulacak olan bir üniversite göl havzasının kirlenmesini önleyecektir. 
Adıyaman'ın bir eğitim, bilim, kültür ve turizm şehri olmasına neden olacaktır. Sanayi atıkları ile 
gölün kirlenmesi önlenecektir. Dünya kültür mirasının en önemli değerleri olan bölge arkeolojisi ile 
ilgili varlıklar gün yüzüne çıkarılacaktır. 

Adıyaman'da komşu illerin üniversitelerine bağlı olarak faaliyet gösteren Yükseköğretim kurum
lan öğretim üyesi kadrolannın tahsisi, alt yapı yatınmlannın başlatılması ve gerekli eğitim donanımı 
bağlamında yeterince desteklenememektedirler. Bu durum ilgili Yükseköğretim kurumlannda çalışan 
elemanlann zorluklar çekmesine neden olmaktadır ve buralarda istenen düzeyde verimli bir eğitimin 
yapılmasına mani olmaktadır. Mahalli imkanlarla bölge kurumlarının destekleriyle ve halkın katkısıy
la bir çok alt yapı ihtiyacının giderilmesine çalışılmaktadır. Ayrıca, Adıyaman'daki Yükseköğretim 
kurumlan arasında sağlıklı bir işbirliği ortamının oluşmasına da engel olmaktadır. Adıyaman'da 
bulunan Yükseköğretim kurumlarının bir üniversite çatısı altında toplanması belirtilen sorunlan 
gidereceği gibi yüksek bir performans ve daha verimli bir işbirliği sağlayacaktır. 

Adıyaman'da kurulacak olan üniversite kentin zihniyet yapısının millî değerler çerçevesinde 
yenilenmesine ve bilgi toplumunun gereklerine uygun bir tarzda yapılanmasına neden olacaktır. Bu 
durum kent halkının sosyal, ekonomik ve kültürel ilişkilerde Türkiye'nin özlediği atılımcı bir top
lum tipoloj isinin şekillenmesinde etkili olacaktır. 

Bölgedeki iller arasında ticari ve sanayi bağlamda sıkıştınlmış ve bundan dolayı gelişmemiş olan 
ilimiz kurulacak üniversite ile ticari ve sürdürülebilir sanayi potansiyeline bir hareket kazandıracaktır. 
İlimizde yapılan çeşitli sanayi yatırımlar, ürün piyasaları ve çevre şartları yeterince analiz edilip bilim
sel fizibilite raporlanna göre kurulamadıklanndan dolayı beklenen verimi sağlayamamaktadırlar. 

Adıyaman'daki genç nüfus Türkiye ortalamasının çok üstündedir. Başka illerde bir Yük
sekokul kazandığı halde yoksulluktan okuyamayan pek çok genç kendi ilinde yüksek öğrenim yap
ma imkanına kavuşacaktır. Kalkınmanın ve sanayileşmenin ancak bilgili, eğitilmiş ve nitelikli insan 
unsuruna sahip olmakla mümkün olacağı da bir gerçektir. Ancak bu özellikteki insanlara yeteri 
kadar sahip değiliz. Bu nedenle eğitilmemiş insandan ekonomik anlamda yarar beklemek de müm
kün değildir. Bu durum karşısında acilen bir üniversiteye gerek vardır. Kurulması gereken bu 
üniversite bölgenin ve ilimizin potansiyellerini değerlendirerek kalkınmaya katkı sağlayacaktır. 

Ayrıca yetkilerin tek bir elde toplanarak hizmetlerin süratli ve yeterli olması, Adıyaman böl
gesinde tüm fakülte ve yüksek okulların bir çatı altında toplanması ile mümkün kılacaktır. Bu 
nedenle bunu ön gören teklifimiz hazırlanmıştır. 

MADDE GEREKÇELERİ 
Madde 1.- Adıyaman'da GAP Üniversitesi adıyla bir Üniversitesi kurulması amaçlanmaktadır. 
Ek Madde 55.- Kurulacak olan Adıyaman GAP Üniversitesinin Fakülte ve Yüksekokulları 

kapsayacağı belirtilmektedir. 
Madde 2.- Öğretim Kadrolarının ihdas edilmesi amaçlanmıştır. 
Ek Madde 6.- Kurulacak olan Adıyaman GAP Üniversitesine Doçent ve Profesör kadrosu ih

das edilmesi ekli listede belirtilmiştir. 
Madde 3.- Öğretim kadrolarının ihdas edilmesi amaçlanmıştır. 
Ek Madde 5.- Kurulacak olan Adıyaman GAP Üniversitesine öğretim kadrolarının ihdas edil

mesi ekli listede belirtilmiştir. 
Madde 4.- Kurulacak olan Adıyaman GAP Üniversitesine bağlanacak olan Yükseköğretim 

kurumlarının taşınır ve taşınmaz malların devredilmesi amaçlanmıştır. 
Geçici Madde 31.- Kurulacak olan Adıyaman GAP Üniversitesi'ne bağlanan Yükseköğretim 

Kurumlarının teşkilatlan ile birlikte taşınır ve taşınmaz malların her türlü araç ve gereçleri 2809 
Sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu Adıyaman GAP Üniversitesine 
devredilmesi amaçlanmıştır. 
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ADIYAMAN MİLLETVEKİLİ ŞEVKET GÜRSOY VE 15 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununa ek 
madde eklenmiştir. 

EK MADDE 55.- Adıyaman'da GAP ÜNİVERSİTESİ adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu Üniversite; 

a. Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulacak olan Mühendislik Fakültesi, Besni İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi, Gölbaşı İletişim Fakültesi, Kahta Su Ürünleri Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Tek
nik Eğitim Fakültesi, Tıp Fakültesi ile Gaziantep Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek 
Rektörlüğe bağlanan Adıyaman Eğitim Fakültesi ve İnönü Üniversitesine bağlı iken bağlantısı 
değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Adıyaman Fen-Edebiyat Fakültesinden, 

b. İnönü Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Adıyaman 
Meslek Yüksekokulu, Adıyaman Sağlık Yüksekokulu, Harran Üniversitesine bağlı iken bağlantısı 
değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kahta Meslek Yüksekokulu, Gaziantep Üniversitesine bağlı 
iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Besni Meslek Yüksek Okulu ve Gölbaşı Meslek 
Yüksekokulundan, 

c. Rektörlüğe bağlı olarak kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü, Sağlık 
Bilimleri Enstitüsü ve Eğitim Bilimleri Enstitüsü'nden oluşur. 

MADDE 2.- 78 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan GAP ÜNİVERSİTESİ'nde kullanılmak üzere ekli (I) sayılı lis

tede yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye 
bağlı cetvellere ilgili Üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan GAP ÜNİVERSİTESİ'nde kullanılmak üzere ekli (2) sayılı lis

tede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere ilgili 
Üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan GAP ÜNİVERSİTESİ'ne bağlanan Yükseköğ

retim Kurumlan teşkilatlan ile birlikte mevcut kadrolan ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2005 yılı 
bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkukuna bağlanma yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü 
araç ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtlan ile birlikte taşınır ve taşınmaz malları 2809 Sayılı 
Kanunun 6 ncı maddesi uyannca Yüksek Öğretim Kurulu tarafından faaliyete geçirilmesine karar 
verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın GAP ÜNİVERSİTESİ'ne devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen Yükseköğretim kurumlannda uygulamayla 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim kurulu karanyla çözümlenir. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun Hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLIFE EKLI LISTELER 
ı SAYıLı LISTE 

IHDAS EDILEN KADROLAR 

KURUMU : GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
62 
50 
45 
30 
75 
60 
50 

8 
8 
8 
7 
7 
7 

15 
15 
15 
15 
20 
20 
20 
80 

100 
110 
150 

5 
6 
6 
6 
6 
6 

1018 

II SAYILI 
23 
20 
12 
10 
25 
20 
17 
4 
4 
3 
3 
3 
3 
5 
5 
6 
6 
6 
6 
6 

25 
30 
35 
40 

2 
3 
3 
3 
3 
3 

1 

1 

336 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 8 7 -

II SAYILI LİSTE 
İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLAR 

KURUMU : GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Daire Başkanı 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Çiftlik Müdürü 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Veteriner 
Eczacı 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

16 16 

13 13 
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SINIFI 
3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

UNVANI 

Enstitü Sekreteri 
Sivil Savunma Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

15 

3 
2 
2 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 

20 

15 

3 
2 
1 
1 
1 

1 
1 
1 

4 
3 
2 
1 
1 

12 

4 
2 
2 
4 
1 
2 
1 
5 
1 
1 
1 

_i 
25 
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SINIFI 
6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Hayvan Sağlık Memuru 
Avukat 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hayvan Sağlık Memuru 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
1 
1 

13 
13 

1 
2 
1 
1 
5 
4 
1 
1 
1 
1 
1 

_ L 
54 

9 
2 
1 
1 
2 

10 
14 
3 
1 
1 
1 
2 
2 

i. 
52 

TUTULU 
KADRO 
APEPÎ 

3 

2 
7 

1 
3 

_____ 
16 

4 
1 

3 
6 
1 

1 
1 

_2_ 
19 

TOPLAM 

11 
1 
1 

15 
20 

1 
2 
1 
1 
6 
7 
1 
1 
1 
1 
1 

__i 
70 

13 
3 
1 
1 
2 

13 
20 
4 
1 
1 
1 
3 
3 

_£ 
71 
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SINIFI UNVANI 
8. DERECE 
GİH Memur 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Şoför 
GİH Santral Memuru 
THS Teknisyen 
SHS Hemşire 
SHS Hayvan Sağlık Memuru 
SHS Biyolog 
SHS Bakteriyolog 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hayvan Bakıcısı 
YHS Kaloriferci 

TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hayvan Sağlık Memuru 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

22 
2 

15 
2 
2 
6 
1 
1 
1 
1 
5 
2 
2 
6 
4 
1 

70 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 

1 
33 

30 
2 

25 
3 
3 

10 
1 
1 
1 
1 
7 
3 
4 
9 
4 

_ 2 
103 

1 

4 
1 
1 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

2 
1 

15 
4 
4 
3 
8 
2 
2 
4 
4 
6 
3 

_2 
77 
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SINIFI UNVANI 
10. DERECE 
GÎH Sekreter 
GİH Bilgisayar İşletmeni 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
GİH Şoför 
GİH Ambar Memuru 
THS Teknisyen 
YHS Kaloriferci 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Hayvan Bakıcısı 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

1 1 
3 1 4 

12 3 15 
15 5 20 
1 2 3 
3 1 4 
2 2 4 
1 1 2 
1 1 2 
3 2 5 
2 2 4 
4 2 6 

11 7 18 
59 29 88 

11. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
GİH Ambar Memuru 
GİH Veznedar 
GİH Şoför 
THS Teknisyen 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Kaloriferci 
YHS Hayvan Bakıcısı 

TOPLAM 

2 2 
9 6 15 

15 15 30 
1 2 3 
2 2 4 
1 1 2 
3 1 4 
3 2 5 
2 2 4 
1 1 2 

20 10 30 
1 1 

_J_ _2_ 
63 42 105 

12. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 

1 1 
10 6 16 
15 10 25 
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SINIFI 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
1 
1 
1 
2 

10 
2 

_ 4 _ 
TOPLAM 51 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

6 
15 
1 
1 
1 
2 
4 
3 

10 
_ 3 _ 

46 

3 
10 
2 
3 

18 

2 
8 
3 
4 

17 

556 

TUTULU 
KADRO 
APEPİ 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

2 

3 
1 
3 
1 

24 

3 

2 
7 

6 
1 
4 
11 

238 

TOPLAM 
4 
3 
3 
2 
4 

13 
3 

_4_ 
78 

10 
25 

1 
1 
3 
2 
7 
4 

13 
_J_ 
70 

3 
13 
2 

_1_ 
25 

2 
14 
4 

_§_ 
28 

794 
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KURUMU: GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşletme Müd. 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 

TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

2 
2 

12 

568 238 

2 
2 

12 

806 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
21 inci dönemde verilmiş olan 2/236 Esas Numaralı Kanun Teklifini İçtüzüğün 77 nci maddesi 

gereğince yenilemek istiyorum. 
Gereğini arz ederim. 
Saygılarımla. Dursun Akdemir 

İğdır 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
20 nci dönemde verilmiş olan 2/90 Esas Numaralı Kanun Teklifini yenilemek istiyorum. 
Gereğini arz ederim. 
Saygılarımla. 23.7.1999 

Hacı Filiz 
Kırıkkale 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanunda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Teklifimiz Gerekçesi ile bir
likte ekte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

23.7.1999 
Ömer Demir Hacı Filiz 

Kırşehir Kırıkkale 
GENEL GEREKÇE 

İç Anadolu bölgemizde yeralan Kırşehir 6570 km2'lik alanı ile 256862 bin nüfusu ile Tür
kiye'nin modern şehirleri arasında yer almaktadır. 

Kırşehir il merkezi 126406 bin nüfusu ile her türlü iktisadi ve sosyal imkana sahiptir. 
Ankara'ya 180 km uzakta olan Yozgat, Kırıkkale, Nevşehir ve Kayseri illerinin merkezi 

durumundadır. 
Petlas gibi millî bir dev sanayiyi sınırlarında bulunduran ayrıca tamamlanmak üzere olan Şeker 

Fabrikası ve çeşitli özel sektör fabrikaları ile Organize Sanayi Bölgesinde devam eden yatırımları 
ile ekonomisi gelişmiş bir ildir. 

Kırşehirde okuma yazma oranı % 94'tür. 268 ilkokulu 27888 ilkokul öğrencisi 75 orta dereceli 
okul 14201 ortaokul öğrencisi 30 çeşitli lisesi 7852 öğrencisi vardır. Gazi Üniversitesine bağlı Eğitim 
Fakültesi ve Meslek Yüksekokulu ile 1450 kapasite öğrencilik kredi ve yurtlar kurumuna bağlı kız 
ve erkek öğrenci yurdu, 12 adet özel pansiyon ve yurtları ile öğrenci nüfusu yoğun bir ilimizdir. 

Ayrıca Kırşehir ozanlar diyarı ve ahilik kültürünün anavatanıdır. Ahilik kültür birikimini tüm 
dünyaya tanıtabilmek ve ülkemizin sesini duyurabilmek için Kırşehir'e bir üniversite, özellikle Ahi 
Üniversitesi kurulması gerekmektedir. 

Ahi üniversitesi için gerekli yer ve binalar Kırşehir valiliği tarafından üniversiteye tapulanmak 
üzere hazır olarak bekletilmektedir. Kurulacak Ahi üniversitesi için bina ve arazi problemi yoktur. 

Anlaşıldığı üzere Kırşehir'e Ahi üniversitesi kurulması için tüm imkanlar hazırlanmış olur. 
sadece kurulma kararı beklenmektedir. Ahi Üniversitesi Kırşehir ve komşu illere potansiyel bi: 
gelişme sağlayacak; bu illerin ihtiyaç duyacağı teknik ara elemanları yetişmiş insan gücü sunacak 
tır. Anadolu kültür birikimini Ahi üniversitesi tüm dünyaya duyurması açısından kurulması kaçınıl 
maz olmuştur. 

Ömer Demir 
Kırşehir 
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İĞDIR MİLLETVEKİLİ DURSUN AKDEMİR'İN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUNDA 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA İLİŞKİN KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek mad
de eklenmiştir. 

EK MADDE 35.- Kırşehir'de Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. 

Bu Üniversite; 
a) Gazi Üniversitesine bağlı Kırşehir Tıp Fakültesi, Veteriner Fakültesi, Ziraat Fakültesinin 

adının Mühendislik Fakültesi olarak değiştirilmesiyle ve aynı üniversiteye bağlı olan Eğitim Fakül
tesi ile birlikte bağlantıları değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Kırşehir Mühendislik Fakültesi, Kır
şehir Eğitim Fakültesi ve rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi ile İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesine bağlı Kırşehir Meslek yüksekokulunun adının ve bağlantısının değiş
tirilmesiyle ve rektörlüğe bağlanmasıyla oluşan Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen bilimleri Enstitüsün
den, 

Oluşur. 
MADDE 2.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 3.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

P£KE£E£i 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
45 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 

110 
120 
130 
135 

10 
10 
10 
10 
10 
10 

1116 

n SAYILI 
15 
20 
10 
10 
15 
15 
10 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
5 
5 
4 
4 
4 
4 
4 

40 
50 
50 
60 

3 
3 
3 
2 
2 
2 
1 

1 

354 
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İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Daire Başkanı 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Çiftlik Müdürü 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

Yüksekokul Sekreteri 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Veteriner 
Eczacı 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

16 16 

17 17 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 9 8 -

SINIFI 
3. DERECE 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

UNVANI 

Enstitü Sekreteri 
Sivil Savunma Uzmanı 
Savunma Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
APEPİ 

2 

7 

1 

19 

8 
2 
1 
1 
1 
L 

14 

8 
2 
2 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
L 

25 

SAKLI 
KADRO 
APEPİ 

1 
1 
1 

3 

1 

1 

3 

5 

TOPLAM 

2 

7 

_1 
19 

9 
3 
2 
1 
1 

_ i 
17 

9 
2 
2 
4 
1 
2 
1 
5 
1 
1 
1 
1 

30 
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SINIFI 
6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
SHS 
AHS 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Hayvan Sağlık Memuru 
Eczacı 
Avukat 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hayvan Sağlık Memuru 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

18 
1 
1 

13 
13 
1 
2 
1 
1 
5 
4 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
L 

67 

18 
2 
1 
1 
2 

10 
14 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
1 

61 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 

2 
7 

1 
3 

—^̂ ^ 
16 

4 
1 

3 
6 
1 

1 
1 

JL. 
19 

TOPLAM 

21 
1 
1 

15 
20 

1 
2 
1 
1 
6 
7 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

_L 
83 

22 
3 
1 
1 
2 

13 
20 

4 
1 
1 
1 
3 
3 

_ 5 
80 
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SINIFI 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Hayvan Sağlık Memuru 
Biyolog 
Bakteriyolog 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
Kaloriferci 
TOPLAM 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hayvan Sağlık Memuru 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

22 
2 

15 
2 
2 
6 
1 
1 
1 
1 
5 
2 
2 
6 
4 
L 

73 

1 
1 

11 
14 
3 
2 
6 
1 
1 
3 
3 
4 
2 
3_ 

55 

1 
3 

12 
15 

1 
3 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 

_L_ 
33 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

1 
3 
5 
2 
1 

TOPLAM 

30 
2 

25 
3 
3 

10 
1 
1 
1 
1 
7 
3 
4 
9 
4 

_ 2 
106 

2 
1 

15 
20 

4 
3 
8 
2 
2 
4 
4 
6 
3 

_ i 
77 

1 
4 

15 
20 

3 
4 
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SINIFI 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
Hizmetli 
TOPLAM 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
1 
3 
2 
4 

H 
59 

2 
9 

15 
1 
2 
3 
3 
3 
2 
1 

20 
1 
3 

65 

1 
10 
15 
4 
1 
1 
1 
2 

10 
2 
4 

51 

6 
15 

1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
1 
2 
2 
2 
7 

29 

6 
15 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

42 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

TOPLAM 
4 
2 
2 
5 
4 
6 

Al 
88 

2 
15 
30 

3 
4 
4 
4 
5 
4 
2 

30 
1 

JL 
107 

1 
16 
25 
4 
3 
3 
2 
4 

13 
3 

_4_ 
78 

10 
25 

1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
2 
4 
3 

10 
3 

46 

3 
10 
2 
3 

18 

2 
8 
3 
4 

17 
603 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 

3 
1 
3 
1 

24 

3 

2 
5 

6 
1 
4 
11 

236 

TOPLAM 
1 
3 
2 
7 
4 

13 
4 

70 

3 
13 
2 

_5_ 
23 

2 
14 
4 

_8_ 
28 

839 

KURUMU: KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
Gl 
G] 
G] 
Gl 
Gl 
Gl 
Gl 
G 

[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 

GİH 
YHS 

UNVANT 
3. Derece İşletme Müd. 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

12 
615 

TUTULAN 
KADRO 
ADEDİ 

236 

TOPLAM 

2 
2 

i l 
851 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanun ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde 
Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

22.3.2005 
Mehmet Alp Bayram Özçelik 

Burdur Burdur 
GEREKÇE 

Üniversitelerin ve fakültelerin Türkiye genelinde yaygınlaştırılmasıyla bilim ve eğitim kurum
larının bulundukları çevrenin sosyal, kültürel, ekonomik problemleriyle daha yakından ilgilenme 
imkanı sağlanmaktadır. Ülkemizin az gelişmişlik zincirlerini kırıp, gelişmiş ülkeler arasındaki hak 
ettiği yeri alması için, öncelikle bilime ve birer bilim yuvası olan üniversitelere gereken önemi ver
mesi gerekmektedir. 

Özellikle gelişmekte olan bölgelerdeki yükseköğretim kurumları ürettiği bilgi ve teknolojiyi ön
celikle kurulu bulunduğu yerde uygulamaya koymakta bu durum ise üniversitelerin bölgesel ve 
dolayısıyla ülkesel kalkınmanın bir aracı konumunda görev yaptığının en belirgin göstergesidir. 
Diğer bir ifade ile üniversiteler her şeyden önce bölgelerindeki sosyolojik, kültürel ve ekonomik 
gelişmenin birer motivasyon aracıdır. Bu nedenle kamunun bölgesel kalkınmaya dönük 
politikalarının başarıya ulaşmasında vazgeçilmez birer unsur halini almaktadır. Çünkü yükseköğ
retim kurumları sayesinde bölge ekonomisinin ihtiyaç duyduğu bilgi üretimi gerçekleşmekte bunun 
sonucu olarak mevcut sektörler motive edilmekte ya da yeni sektörler ortaya çıkmakta, işgücü 
piyasalarına yüksek nitelikli, eğitimli işgücü girdisi sağlanmakta, bölgede yaşam kalitesi yükselmek
te, insan kaynaklarını geliştirmekte, en önemlisi ise bölgenin kalkınması için gerekli olan sosyal, 
siyasal ve kültürel değişimin gerçekleşmesine katkıda bulunmaktadır. 

Yeterli alt yapı potansiyeli bulunan ilimizde bir üniversite kurulması, yöremizin ekonomik, sos
yal ve kültürel kalkınmasına büyük katkı sağlayacaktır. İlimizde mebusluk yapmış ve İstiklal Mar
şımızın şairi, Mehmet Akif Ersoy adıyla Burdur'da bir üniversite kurulmasıyla, Milli Marşımızın 
yazan, Mehmet Akif Ersoy'a millî tarihimiz ve kültürümüz açısından büyük bir kadirşinaslık ve say
gı örneği sergilenmiş olacaktır. 

Dünyada gelişmişlik göstergelerinden biri de eğitim ve öğretim kurumlarının sayısıdır. Tür
kiye'de kurulan 77 (55 devlet, 22 vakıf) üniversiteye karşılık 3.300, Japonya'da 458, Güney Kore'de 
258 üniversite vardır. Ülkemizdeki yüksek öğrenim çağındaki gençler arasında okullaşma oranı % 
15.3 iken bu oran, ABD'de % 59.6, Güney Kore'de % 37.7, Fransa'da % 34.5, İspanya'da % 39,5, 
Japonya'da % 30.7'dir. Ülkemizde üniversite bitirenlerin okul bitirenlere oranı ise sadece % 8.42'dir. 

Çağın gereklerine uygun olarak gelişen ve değişen ülkemizin 65 milyonu aşan nüfusu ile, mev
cut üniversitelerin çok daha üstünde bir sayıda yeni üniversitelere ihtiyaç duyulduğu bir gerçektir. 
Ülkemizde her yıl 2 milyona yakın öğrenci ÖSYM imtihanlarına katılmaktadır. 2004 yılı içerisinde 
ÖSS sınavına 1.727.956 öğrenci katılmış, açıköğretim dahil 192.632'si lisans; diğerleri ön lisans ol
mak üzere 356.883 aday bir yükseköğretim kurumuna yerleştirilebilmiştir. Üniversitelerin kısıtlı 
kontenjanları nedeniyle bu öğrencilerden çok azı fakültelere girebilmekte, büyük çoğunluğu ise, 
açıkta kalmakta ve okuyamamaktadır. Bu birikimler öğrenciler ve aile bireyleri üzerinde maddi ve 
manevi yılgınlık ve bıkkınlık yaratmaktadır. Ülke genelinde ise, ekonomik ve sosyal tahribatlara yol 
açmaktadır. Açıkta kalan bu öğrencilerden oluşan dinamik insan gücü atıl durumda kalmaktadır. 

İlimizdeki orta öğretim kurumlarından mezun olan yüksek öğrenim çağındaki çocuklarımız, 
Burdur dışında okumak zorunda kalmaktadır. 2004 yılında ÖSS sınavına ilimizden 6.775 öğrenci 
sınava girmiş bunlardan da 5.373'ü sınavı kazanmıştır. Sınırlı ekonomik imkanlara sahip olan bir 
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çok gencimizde bu imkanlardan yoksundur. Sayılan her geçen gün artan genç nüfusa sahip olan 
ilimizdeki bu gençlerin çağdaş bir eğitim görebilmeleri için yeni tedbirlerin alınması elzemdir. 
Demokrasi ve fırsat eşitliğinden istifade etmek isteyen gençlerimize, yükseköğrenim imkan ve fır
satını sağlamak, devletin bir yükümlülüğüdür. İlimizde kurulacak olan bir üniversite; gençlerimize 
kendi illerinde okuma imkanı verecek, ekonomik gelişmeyi daha düzenli ve sağlıklı kılacak, kültürel 
ve sosyal yönden gelişmesini sağlayacak, sermaye ve nüfus göçünü de büyük ölçüde engelleyecektir. 

Burdur İlimiz, turistik ve ticari potansiyelin yoğun olduğu bir kavşak noktasında bulunmak
tadır. Orta Anadolu ve Ege Bölgesini, Batı Akdeniz Bölgesine bağlayan ve bu üç bölge arasında 
ekonomik, ticari ve kültürel bir köprü oluşturmaktadır. Antalya, İsparta, Afyon, Denizli ve Muğla 
illerinin içinde yer aldığı "Göller Yöresinin" merkezi durumundadır. İlimizin karayolu ve demir
yolu ulaşımının yanı sıra, havalimanına yakınlığı sebebiyle hava ulaşımı da çok elverişlidir. Burdur 
ilimize bağlı 10 ilçe mevcuttur. Bunlar sırasıyla; Ağlasun, Altmyayla, Bucak, Çavdır, Çeltikçi, Göl-
hisar, Karamanlı, Kemer, Tefenni ve Yeşilova ilçeleridir. 

DİE verilerine göre; ilimizin gelişmişlik düzeyi 81 il arasında sosyo-ekonomik gelişmişlik in
dekslerine göre 31 inci sıradadır. GSYİH içindeki payı itibari ile 54 üncü sırada; fert başına düşen 
GSYİH açısından ise 28 inci sıradadır. Fert başına düşen imalat sanayi katma değeri açısından ise 
37 nci sıradadır. Son nüfus sayımına göre; nüfusu 256.803, yüzölçümü 6.840 km2 olan Burdur, Tür
kiye'nin hızla gelişen şehirleri arasında yer almakta olup, her türlü iktisadi ve sosyal imkanlar mev
cuttur. İldeki nüfusun şehirleşme düzeyi ise % 54,48 'dir. İlimizde tarım, hayvancılık ve bunlara 
bağlı olarak gıda sektörü oldukça gelişmiştir. Burdur'da başta Şeker Fabrikası, kamu sektörü olmak 
üzere, özel sektöre ait (Güç Birliğine bağlı) Et Balık İşletmesi, gıda sanayi, makine sanayi, tekstil 
sanayi, mermer madenciliği, tuğla ve kiremit fabrikaları vardır. Faaliyette olan I. Organize Sanayi 
Bölgesinin yetersiz kalması ve firmalardan gelen yoğun talep üzerine 2. Organize Sanayi Bölgesi 
kurulma çalışmaları da son aşamadadır. Ayrıca hızlı bir sanayileşme ve gelişme süreci yaşayan 
ilimizin en büyük ilçesi olan Bucak'ta da küçük sanayi sitelerinin yanında organize sanayi bölgesin
de de çalışmalar büyük ölçüde tamamlanmıştır. 

Burdur'da okuma yazma oranı % 89,67'dir. Okuma yazma bilenlerin % 6,64'ü üniversite 
mezunu olup bu oranla Türkiye'de 20 nci sıradadır. Liselerde okullaşma oranı % 51,23'dür. Bu 
değerle 81 il içerisinde 4 üncü sıradadır. Tüm eğitim göstergeleri itibari ile Akdeniz bölgesi or
talamasının üzerinde bir eğitim düzeyine sahiptir. İlimizde bulunan 47 lisede 9259 öğrenci Öğrenim 
görmekte ve bu yıl 2323 öğrenci mezun olmuştur. 

İlimizde 
- Akdeniz Üniversitesine bağlı Burdur Veteriner Fakültesi, 
- Süleyman Demirel Üniversitesine bağlı Burdur Eğitim Fakültesi, 
- Burdur Sağlık Yüksek Okulu, 
- Burdur Meslek Yüksek Okulu, 
- Bucak Hikmet Tolunay Meslek Yüksek Okulu, 
- Bucak Emin Gülmez Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okulu, 
- Gölhisar Meslek Yüksek Okulu ve Ağlasun Meslek Yüksek Okulu 
olmak üzere 7 adet yüksek öğretim kurumu eğitim-öğretimini sürdürmektedir. Bu yükseköğ

retim kurumlarında toplam 218 öğretim elemanı, 91 memur ve 9739 öğrenci ile eğitime devam et
mektedir. Mevcut yükseköğretim kurumlarındaki kapalı alan 44510 m2 açık alan 13.177 dönümdür. 
Ayrıca Bucak İlçesinde fakülte için bir kampus alanı oluşturulmuş olup alt yapı çalışmaları devam 
etmekte ve Bucaklı işadamı Adem Tolunay eşi Zeliha Tolunay adına yaklaşık 2 milyon dolar (üç 
trilyon) harcayarak fakülte binası yapımına başlanmış olup 2005 yılı içerisinde tamamlanacaktır. 
Hikmet Tolunay, Adem Tolunay, Emin Gülmez ve Gölhisar Meslek Yüksekokulu da Gölhisarlı 
hayırsever vatandaşlar tarafından yaptırılmıştır. İşadamlarının son yıllarda yüksek öğrenime sağ
ladıkları katkı yaklaşık 9 trilyonu bulmaktadır. Burdur'da bir üniversitenin kurulması durumunda 
bu katkı artarak devam edecektir. Ayrıca il ve ilçe merkezlerinde öğrencilerin barınması yapılan 
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pansiyon ve yurtlann yatınm tutarları da özel sektörün yüksek öğrenime sağladığı ciddi katkılar 
olup devletin bu alanda yapacağı yatınmlan azaltmaktadır. Bunun yanında Kredi ve Yurtlar 
Kurumuna tahsis edilebilecek düzeyde binalar mevcuttur. 

Burdur'daki mevcut yükseköğretim kurumlan ile kurulacak olan üniversitenin faaliyetlerini 
başanlı bir seviyede yapabilmesi için gerekli eğitim, öğretim ve idare binalan, sosyal tesisler ve öğ
renci yurtlan yaptırmak ve bunlar yapılıncaya kadar ihtiyaç duyulan bina ve yerleri temin etmek, 
her türlü araç ve gereçleri sağlamak ve giderlerini karşılamak amacıyla 1993 yılında "Burdur Yük
seköğretim Vakfı" kurulmuştur. 

Burdur Yükseköğretim Vakfı, ilimizde kurulmuş ve kurulacak olan her türlü Yükseköğretim 
kurumlanna (üniversite, fakülte, enstitü, araştırma merkezi, yüksekokul vb.) yardımcı olmak, öğretim 
elemanlan ve öğrencileri çağdaş bilim anlayışı içinde inceleme, araştıma ve yönetme yetkilerine sahip 
kılmak, vatana ve insanlığa yararlı aydın kişiler olarak yetişmelerini sağlamaya çalışmak, Burdur ve 
çevresinde eğitim, kültür, sanat ve sağlık hizmetlerinin en iyi şekilde yapılmasına yardımcı olmak, 
araştırma yapmak ve bunlan desteklemek yönündeki faaliyetlerini etkin bir şekilde sürdürmektedir. 

Burdur Valiliği, Burdur Belediyesi ve Burdur Yükseköğretim Vakfı'nın girişimleriyle Üniver
site kampus sahası için yeterli olan 13.000 dönümlük arsanın tamamı alınmış ve tapu sicili 
yapılmıştır. 1.250 dönümlük bir arazi de üniversite sahası olarak Belediye Meclis Karan ile İller 
Bankasınca ayrılmıştır. Fakülte ve yüksekokulların eğitim, öğretim ve idare binalan yanında kapalı 
olan 1.100 m2 olan öğrenci sosyal tesisleri ile 1 kapalı spor salonu, halı saha, çim saha, laboratuvar-
lar, tenis kortları, atölyeler yapılmış ve öğrencilerin hizmetine sunulmuştur. 

İlimizde yüksek öğretime hizmet veren ve Kredi-Yurtlar Kurumuna bağlı 1510 öğrenci 
kapasiteli kız öğrenci yurdu ile 780 öğrenci kapasiteli erkek öğrenci yurtlan vardır. Yükseköğretim 
Vakfınca da, 100 öğrenci kapasiteli Yükseköğretim Kız Yurdu açılmıştır. Aynca, temin ve tahsisi 
edilen yeni bir arsa üzerine daha büyük kapasiteli bir yurt yapım çalışması da devam etmektedir. 

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi için mevcutlanna ilaveten, her türlü yer ve binalann 
sağlanması ve yapımı, Burdur Valiliği, Burdur Belediye Başkanlığı, Burdur Yükseköğretim Vakfı 
başta olmak üzere, Burdur'daki tüm kamu ve sivil toplum kuruluşlannın teminatı altındadır. 
Kurulacak üniversitenin bina ve alt yapı sorunu bulunmamaktadır. 

Görüldüğü üzere, Burdur İlinde dinamik bir sosyal ve ekonomik gelişme potansiyeli mevcut
tur. İlimizin sadece bu potansiyeli harekete geçirecek motor güce ihtiyacı vardır. İl şu ana kadar ki 
fakülte ve yüksek okul tecrübeleri ile ilde bir üniversite fikrine uzak değildir. Bütün kurum ve 
kuruluşlan, alt yapısı ve sosyal dokusu ile bölgedeki iller içerisinde üniversite kurulmasına en yat
kın illerden birisi olup üniversitesi bulunmayan tek ildir. İlin daha hızlı sosyo-ekonomik kalkın
masını gerçekleştirmesi dolayısıyla ülke gelişimine katkısının artması eğitim yoluyla sağlanabilir. 
Bu ise Mehmet Akif Ersoy Üniversitesinin ilde hayata geçirilmesi ile sağlanabilecektir. 

Sonuç olarak; ilimizin fiziki konumu, gelişme kapasitesi, yörenin ekonomik ve sosyal durumu 
dikkate alındığında, ilimizde Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin ne kadar gerekli olduğu 
ortaya çıkmaktadır. Bu gerçekleri idrak eden önceki hükümetler, muhletif illere üniversiteler açmak 
konusunda, oldukça olumlu bir yaklaşım içinde olmalanna rağmen maalesef bu konuda kesin bir 
sonuç alınamamıştır. Hükümetimizin her alanda olduğu gibi yüksek öğrenimde de yapacağı ciddi 
katkılardan biri yeni üniversitelerin kurulması ve dolayısıyla bunlardan birinin de Burdur'da kurul
ması olacaktır. 

Burdur İlimiz, zengin tarihi mirası, kültürel değerleri, sosyo-ekonomik canlılığı ve coğrafi 
konumu itibariyle bir üniversiteye kavuşturulması gereken illerimizden birisidir. Bu konuda, 
Valilik, Belediye Başkanlığı, Yükseköğrenim Vakfı, Ticaret ve Sanayi Odası, Borsa, Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası Başkanlıklan ve diğer resmî ve sivil toplum kuruluşlan ile yöre insanımızdan 
yoğun istekler gelmekte ve mutlaka Burdur İlinde Mehmet Akif Ersoy adında bir Üniversitenin 
açılması talep edilmektedir. 

Burdur'umuzun büyük geleceği hedeflenerek ilimizde Mehmet Akif Ersoy ismiyle Üniversite 
kurulması amacıyla bu kanun teklifi hazırlanmıştır. 
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BURDUR MİLLETVEKİLLERİ BAYRAM ÖZÇELİK ÎLE MEHMET ALP'İN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUN İLE 
78 VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 47.- Burdur'da "Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi" adıyla yeni bir Üniver
site kurulmuştur. 

Bu Üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler 
Fakültesi, Mühendislik ve Teknoloji Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, İletişim Bilimleri Fakültesi, 
Hukuk Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültesi, Tıp Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, 
Diş Hekimliği Fakültesi 'nden; 

b) Süleyman Demirel Üniversitesi'ne bağlı iken, bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe bağ
lanan, Burdur Eğitim Fakültesi, Burdur Meslek Yüksek Okulu, Burdur Sağlık Yüksek Okulu, 
Bucak Hikmet Tolunay Meslek Yüksek Okulu, Bucak Emin Gülmez Meslek Yüksek Okulu, Göl-
hisar Meslek Yüksek Okulu ve Ağlasun Meslek Yüksek Okulundan; 

c) Akdeniz Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan, Burdur 
Veteriner Fakültesinden, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsün
den oluşur. 

MADDE 2.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu kanunla kurulan Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesine bağ
lanan yükseköğretim kurumlarının teşkilatları ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluş
lar ile ilgili 2002 mali yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi, 
bina ve tesisleri, her türlü araç ve gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her 
türlü taşınır ve taşınmaz mallan, 2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca, Yüksek Öğretim 
Kurulu tarafından faaliyete geçirilmelerine karar verildiği tarihte, başka bir işleme gerek kalmak
sızın, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesine bağlanmış olan yükseköğretim kurumları, Yüksek 
Öğretim Kurulunun yeni Üniversiteyi faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar, öğrencileri ile 
birlikte faaliyetlerini eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurumlarından, uygulama 
ile ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar, Yüksek Öğretim Kurulu kararı ile çözümlenir. 

Ayrıca, bu Kanunla yeni kurulan Üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültelerin, nerelerde ve 
ne zaman faaliyete geçirileceğine, Millî Eğitim Bakanlığı'nın olumlu görüşü de alınarak, Yüksek 
Öğretim Kurulunca karar verilir. 
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GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte, Süleyman Demirel Üniversitesi 
ve Akdeniz Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniver
sitesine bağlanan yükseköğretim kurumlarına kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet dip
lomaları, istekleri halinde fakültelerin yeni bağlandığı üniversitenin adına bakılmaksızın, kayıt 
tarihlerinde bağlı bulunduklan üniversitenin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu konuda çıkacak 
ihtilafları sonuçlandırmaya Yüksek Öğretim Kurulu yetkilidir. 

MADDE 3.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6.- Burdur Mehmet Akif Ersoy Ünivesitesinde yeni kurulan fakülte ve yük-
sekokular ile bu üniversiteye bağlanan mevcut fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere, ekli 
listelerde yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili 
bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 4.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 5.- Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesinde yeni kurulan fakülte ve yük
sekokullar ile bu üniversiteye bağlanan fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere, ekli listeler
de yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölüm
lerine eklenmiştir. 

MADDE 5.- Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (I) sayılı cetvelin ilgili bölüm
lerine eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı saymanlık yetkisini haizdir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile, 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkındaki Kanun Teklifim gerekçesi ile birlikte ilişikte sunul
muştur. 

Gereğini arz ederim. 
Saygılarımla. 

Hüseyin Bayındır 
Kırşehir 

GENEL GEREKÇE 
Kırşehir merkez ile birlikte 7 ilçesi, 30 beldesi ve 233 köyü; 6352 km2'lik alanı ve 250 bini aşan 

nüfusu ile gelişme potansiyeline sahip bir ilimizdir. 
Kırşehir il merkezi yüz bine yaklaşan nüfusu ile her türlü iktisadi ve sosyal imkana sahiptir. 
Kırşehir coğrafi yapı itibariyle İç Anadolu bölgesinde Yozgat, Kırıkkale, Nevşehir ve Kayseri 

illeri ile çevrili bir merkez durumundadır. 
Petlas Lastik Fabrikası ve Şeker Fabrikası başta olmak üzere, diğer özel sektör fabrikaları ve 

modern organize sanayi bölgesi ile sanayi alanında gelişimini sürdürmektedir. 
Asayiş ve güvenlik yönünden bakıldığında Türkiye'nin en huzurlu ve güvenli illerinden biridir. 
Kırşehir'de okuma yazma oranı % 98'lik bir oranla ülke ortalamasının üzerindedir. 150 ilköğ

retim okulu, 32 genel ve mesleki lise mevcuttur. İlköğretim okulu ve liselerde toplam 44.838 öğren
ci öğrenim görmektedir. 

İlimizde halen öğrenim faaliyeti gösteren Gazi Üniversitesine bağlı 2 fakülte ve 6 yüksek okul 
mevcuttur. 200 civarında öğretim üyesinin görev yaptığı bu fakülte ve yüksek okullarda 8.806 öğ
renci öğrenim görmektedir. 

Kırşehir İlimiz, ozanlar diyarı ve Ahilik kültürünün anavatanıdır. Ahilik kültür birikimini tüm 
dünyaya tanıtabilmek ve ülkemizin sesini duyurabilmek için Kırşehir'e bir üniversite kurulması 
gerekmektedir. 

Bu kanun teklifimiz, Kırşehir'e, "Ahi Evran Üniversitesi" adını taşıyacak bir üniversite açıl
masını hedeflemektedir. Gerekli yer ve binalar Kırşehir Valiliği tarafından üniversiteye tapulanmak 
üzere hazır olarak bekletilmektedir. 

Anlaşıldığı üzere Kırşehir'e üniversitesinin kurulması için tüm alt yapı hazırlanmış olup, 
sadece kurulma kararı beklenmektedir. 

Ahi Evran Üniversitesi, Kırşehir ve komşu illere potansiyel bir gelişme sağlayacak; bu illerin 
ihtiyaç duyacağı teknik ara elemanları, yetişmiş insan gücü sunacaktır. 

Ülkemizin en büyük gücü insan gücüdür. Eğitim ise emeğe nitelik veren tek sektördür. Avrupa 
Birliği sürecinde nitelikli insan gücümüz en önemli avantajımız olacaktır. Ancak ülkemizde yük
seköğretimde istenilen seviyeye ulaşılamamıştır. Gerek üniversite sayımız, gerekse okullaşma 
oranımız yetersizdir. Aynca Avrupa Birliği ile olan yapısal uyum sürecinde eğitilmiş nüfusa daha 
çok gereksinim duyulacaktır. 

Mevcut üniversitelerin aşırı derecede büyümeleri sonucunda yönetimsel hantallığın başlaması 
ve bürokratik sorunlar, üniversite eğitiminin etkinliğini düşürmektedir. Yeni açılacak üniversiteyle 
büyük üniversitelerin bu sorunu da çözümlenmiş olacaktır. 

Kırşehir'de kurulacak üniversiteyle ilin kalkınması eğitim yoluyla sağlanacak ve böylelikle 
Kırşehir bir eğitim kenti konumunu alacaktır. 

Sonuç olarak, fiziki ve sosyal alt yapısının mevcut bulunduğu Kırşehir'de tarihi, kültürel, coğ
rafi, sosyal ve ekonomik açısından Ahi Evran Üniversitesi adı altında bir üniversite kurulması son 
derece önem arz etmektedir. 
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KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ HÜSEYİN BAYINDIR'IN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 ve 190 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN 

TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan 

Teşkilatı Kanununa aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 56.- Kırşehir' de Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi adı ile yeni bir üniversite kurul

muştur. 

Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Mühendislik Fakültesi, Tıp Fakültesi, Veteriner Fakül
tesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Su Ürünleri Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Diş 
Hekimliği Fakültelerinden; Gazi Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağ
lanan Eğitim Fakültesi, Ziraat Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Fen Edebiyat Fakül
tesinin dönüştürülmesiyle oluşan Fen ve Edebiyat Fakültesinden; 

b ) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksek Okulu, En
düstriyel Sanatlar Yüksek Okulu, Ev Ekonomisi Yüksek Okulu, Hemşirelik Yüksek Okulu, Uy
gulamalı Yabancı Diller Yüksek Okulu, Bilgisayar ve Teknoloji Yüksek Okulu, Kız Sanat Eğitim 
Yüksek Okulu, Maliye ve Muhasebe Yüksek Okulu, Devlet Konservatuvan ile Gazi Üniversitesine 
bağlı iken adı ve bağlantılan değiştirilen Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu, Sağlık Yüksek 
Okulu, Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yüksek Okulundan; 

c ) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Çiçekdağı Meslek Yüksek Okulu, Yerel Yönetimler 
Meslek Yüksek Okulu, Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksek Okulu, Tapu Kadastro Meslek Yüksek 
Okulu, Ormancılık Meslek Yüksek Okulu, Su Ürünleri Meslek Yüksek Okulu, Bilgisayar ve Tek
noloji Meslek Yüksek Okulu, Plastik ve Lastik Sanayi Yüksek Okulu, Endüstri Ürünleri Tasanm-
cılığı Meslek Yüksek Okulu, Halıcılık ve Geleneksel Türk El Sanatları Meslek Yüksek Okulu ile 
Gazi Üniversitesine bağlı iken bağlantılan değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kaman Meslek Yük
sek Okulu, Mucur Meslek Yüksek Okulu, Hacı Bektaş-ı Veli Meslek Yüksek Okulu ile Kırşehir 
Meslek Yüksek Okulunun dönüştürülmesiyle oluşan Sosyal Bilimler Meslek Yüksek Okulu ve Tek
nik Bilimler Meslek Yüksek Okullarından; 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Türkiye Tarihi Araştırmalan Enstitüsü, Avrupa Birliği 
Entegrasyon Araştırmalan Enstitüsü, Tarım Teknolojileri Araştırma ve Geliştirme Enstitüsü, 
Cacabey Fen Bilimleri Enstitüsü, Güzel Sanatlar Enstitüsü, İbn-i Sina Sağlık Bilimleri Enstitüsü, 
Yunus Emre Sosyal Bilimler Enstitüsü, Hacı Bektaş-ı Veli Türk Dünyası Araştırma Enstitüsü, Aşık-
paşa Türk Dili Araştırmalan Enstitülerinden oluşur. 

MADDE 2.- 78 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Öğretim Elemanlan Kadroları Hakkında 
Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6.- Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde yeni kurulan fakülte ve yüksekokullar ile 
üniversiteye bağlanan mevcut fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli (1) sayılı listede 
yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümüne 
eklenmiştir. 
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MADDE 3.- 190 Sayılı Genel Kadro Usulü Hakkında Kanun Hükmünde Kararnameye 
aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 5.- Kırşehir Ahi Evran Üniversitesinde yeni kurulan fakülte ve yüksekokullar ile 
bu üniversiteye bağlanan fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli (2) sayılı listede yer 
alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümüne ek
lenmiştir. 

MADDE 4.- Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (1) sayılı cetvelin ilgili 
bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı Saymanlık Yetkisini haizdir. 

MADDE 5.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu kanunla kurulan Kırşehir Ahi Evran Üniversitesine bağlanan Yük
seköğretim Kurumlarının teşkilatı ile birlikte mevcut kadrolar ve personeli, bu kuruluşlar ile ilgili 
2005 Mali yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi, bina ve tesis
lere, her türlü araç gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve 
taşınmaz malları 2809 sayılı Kanunun 6. maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu tarafından 
faaliyete geçirilmelerine karar verdiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Ahi Evran Üniver
sitesine devredilmiş sayılır. 

Ahi Evran Üniversitesine bağlanmış olan Yüksek Öğretim Kurumları Yüksek Öğrenim 
Kurulunun yeni üniversiteyi faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar öğrencileri ile birlikte 
faaliyetine eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen Yüksek Öğretim Kurumlarından uygulama 
ile ilgili ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu Kararı ile çözümlenir. 

Ayrıca bu Kanunla yeni kurulan üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültenin nerelerde ve ne 
zaman faaliyete geçirileceğine Millî Eğitim Bakanlığının olumlu görüşü de alınarak, Yüksek Öğ
retim Kurulunca verilir. 

Bu kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Gazi Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek 
Ahi Evran Üniversitesine bağlanan Yüksek Öğretim Kurumlarında kayıtlı bulunan öğrencilere 
verilecek mezuniyet diplomaları, istekleri halinde fakültesinin yeni bağlandığı üniversitenin adına 
bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulundukları üniversitenin adıyla eski üniversitelerince 
verilir. Bu konuda çıkacak itilafları sonuçlandırmaya Yüksek Öğretim Kurulu yetkilidir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 111 — 

TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVAN 
PROFESÖR 
DOÇENT 
DOÇENT 
DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
E.Ö. PLANLAYICI 
E.Ö. PLANLAYICI 
E.Ö. PLANLAYICI 
GENEL TOPLAM 

ÛEEE£E 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
35 
30 
20 
15 
40 
30 
30 

5 
5 
5 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
50 
60 
70 
80 
15 
15 
15 
15 
15 
15 

1 

1 
1 
1 

724 

H SAYILI 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
8 
6 
6 
5 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
20 
4 
4 
3 
3 
3 
3 
1 

1 

219 
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İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
1. DERECE 
GENEL SEKRETER 
GEN. SEKR. YARDIMCISI 
PERSONEL DAİRE BŞK. 
YAP. İŞL. VE TEK. DAİ. BŞK. 
ÖĞRENCİ İŞL. DAİRE BŞK. 
SAĞLIK KUL. SP. DAİ. BŞK. 
KÜT. VE DÖK. DAİ. BŞK. 
BİLGİ İŞLM. DAİ. BŞK. 
İD. VE MALİ İŞL. DAİ. BŞK. 
HUKUK MÜŞAVİRİ 
FAKÜLTE SEKRETERİ 
TABİP 
MÜHENDİS 

TOPLAM 

2. DERECE 
YÜKSEKOKUL SEKRETERİ 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
SAYMAN 
TEKNİKER 
MİMAR 
MÜHENDİS 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
ECZACI 
AVUKAT 

TOPLAM 

3. DERECE 
ENSTİTÜ SEKRETERİ 
SİVİL SAV. UZMANI 
SAVUNMA UZMANI 
ŞUBE MÜDÜRÜ 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 

1 
16 

3 
1 
1 
7 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

_L_ 
16 

3 
1 
1 
7 
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UNVANI 
AYNİYAT SAYMANI 
MÜHENDİS 
MİMAR 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
AVUKAT 

TOPLAM 

4. DERECE 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
ŞEF 
MÜHENDİS 
MİMAR 
İSTATİSTİKÇİ 
ECZACI 
HEMŞİRE 

TOPLAM 

5. DERECE 
ŞEF 
AYNİYAT SAYMANI 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
AMBAR MEMURU 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 

TOPLAM 

6. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 

Türkiye Büyük Millet Meclisi 

SINIFI 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

lisi 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
20 

8 
2 
1 
1 
1 
1 
1 

15 

8 
2 
2 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
1 

23 

18 
1 
1 
8 
8 
1 

(S. Sayısı: 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
20 

1 
I 
1 

3 

1 

1 

3 

_— 
5 

3 

2 
7 

1039) 

TOPLAM 

9 
3 
2 
1 
1 
1 
1 

18 

9 
2 
2 
4 
1 
2 
1 
5 
1 
1 

28 

21 
1 
1 

10 
15 
1 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
ŞOFÖR 
TEKNİKER 
İSTATİSTİKÇİ 
TEKNİSYEN 
TEKNİSYEN YARD. 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
ECZACI 
AVUKAT 

TOPLAM 

7. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
TEKNİSYEN 
HEMŞİRE 
AŞÇI 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

8 DERECE 
MEMUR 
SEKRETER 
DAKİLOGRAF 
ŞOFÖR 
SANTRAL MEMURU 
TEKNİSYEN 
HEMŞİRE 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 
KALORİFERCİ 

TOPLAM 

SINIFI 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
1 
5 
4 
1 
1 
1 
1 

54 

18 
2 
1 
1 
1 
7 
7 
3 
1 
2 
2 

^_ 
48 

17 
2 
10 
2 
2 
6 
1 
4 
2 
2 
8 

JL 
57 

KADRO 
ADEDİ 

1 
3 

— 
16 

3 
1 
1 

3 
6 
1 

1 
1 

_2_ 
18 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
4 

1 
34 

TOPLAM 
2 
1 
1 
6 
7 
1 
1 
1 
1 

70 

21 
3 
1 
1 
1 
10 
13 
4 
1 
3 
3 
5 

66 

25 
2 
20 
3 
3 
10 
1 
6 
3 
4 
12 
_2_ 
91 
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UNVANI 
9. DERECE 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
TEKNİSYEN 
TEKNİKER 
HEMŞİRE 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 
KALORİFERCİ 

TOPLAM 

10. DERECE 
SEKRETER 
BİLG. İŞLETMENİ 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
TEKNİKER 
KALORİFERCİ 
TEKNİSYEN 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

11. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
ŞOFÖR 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
9 
10 
3 
2 
3 
1 
1 
3 
3 
4 
2 

43 

1 
1 
8 
8 
1 
3 
1 
1 
1 
3 
2 

^ L l _ 
41 

1 
9 
15 
1 
1 
3 
3 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 

J-
11 

6 
10 
2 
2 
1 
1 

TOPLAM 

2 
1 
13 
16 
4 
3 
5 
2 
2 
4 
4 
6 
3 

65 

1 
2 
11 
13 
3 
4 
3 
2 
2 
5 
4 
18 

68 

1 
15 
25 
3 
3 
4 
4 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
TEKNİSYEN 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 
KALORİFERCİ 

TOPLAM 

12. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ŞOFÖR 
SANTRAL MEMURU 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
TEKNİSYEN YARD. 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 

TOPLAM 

13. DERECE 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SEKRETER 
VEZNEDAR 
AMBAR MEMURU 
ŞOFÖR 
TEKNİSYEN 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

14. DERECE 
ŞOFÖR 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 

TOPLAM 

SINIFI 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

GİH 
YHS 
YHS 

KADRO 
ADEDİ 

3 
2 
1 

20 
1 

60 

1 
10 
15 
2 
1 
1 
1 
2 
10 
2 

45 

6 
15 
1 
1 
1 
2 
2 
3 
10 

41 

2 
10 
_2_ 
14 

KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 
10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

2 

3 
. 1 

_3_ 
23 

3 
_2_ 
5 

TOPLAM 
5 
4 
2 
30 

1 
97 

1 
16 
25 
2 
3 
3 
2 
4 
13 
_i_ 
72 

10 
25 
1 
1 
3 
2 
5 
4 
13 

64 

2 
13 
4 

19 
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UNVANI 
15. DERECE 
ŞOFÖR 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 

TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

SINIFI 

GİH 
YHS 
YHS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
8 
3 

13 

504 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

6 

L 
7 

224 

TOPLAM 

2 
14 
4 

20 

728 

KURUMU : KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

UNVANI 
3. DERECE İŞL. MÜDÜRÜ 
5. DERECE SAYMAN 
6. DERECE VEZNEDAR 
8. DERECE MEMUR 
8. DERECE AMBAR MEMURU 
9. DERECE VEZNEDAR 
9. DERECE AMBAR MEMURU 
9. DERECE MEMUR 
10. DERECE DAKTİLOGRAF 
10. DERECE HİZMETLİ 

TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

12 

516 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

224 

TOPLAM 

2 
2 

12 

740 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmündeki Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz gerekçesi ile birlikte ilişikte sunul
muştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Mahmut Göksu Mehmet Özyol F. Hüsrev Kutlu 
Adıyaman Adıyaman Adıyaman 

A. Faruk Unsal Şevket Gürsoy Dengir Mir Mehmet Fırat 
Adıyaman Adıyaman Mersin 

Ahmet Yılmazkaya Ahmet Sırrı Özbek Atilla Kart 
Gaziantep İstanbul Konya 

GEREKÇE 

• Adıyaman, Güneydoğu Anadolu bölgesinde 7614 Km2'lik alanda yer alan bir ilimizdir. Mer
kez ilçe ile birlikte dokuz ilçesi mevcut olup, 2000 nüfus sayımı sonuçlarına göre toplam nüfusu 
810.260'tır. Adıyaman, ülke tarihimizin en büyük entegre ve kalkınma projesi olan GAP kapsamın
da yer alıp, hızla büyüyen bir ilimizdir. 

• Tarihin her döneminde değişik uygarlıkların beşiği olmuş olan Adıyaman, turizm açısından 
gelecek vaat etmektedir. Dünyanın sekizinci harikası olarak kabul edilen Nemrut Dağı ve bir çok 
tarihi eser turizmde cazibe merkezi haline gelmiştir. 

•Adıyaman Türkiye'nin en çok petrol çıkartılan bölgesidir. Bu miktar, ülke üretiminin % 60'lık 
bölümünü oluşturup, ekonomi için büyük önem arz etmektedir. 

• Adıyaman il sınırları içerisinde halen Gaziantep Üniversitesine bağlı Adıyaman Eğitim 
Fakültesi, Besni Meslek Yüksek Okulu ve Gölbaşı Meslek Yüksek Okulu, İnönü Üniversitesine 
bağlı Adıyaman Fen~Edebiyat Fakültesi, Adıyaman Meslek Yüksek Okulu ve Adıyaman Sağlık 
Yüksek Okulu, Harran Üniversitesine bağlı Kahta Meslek Yüksek Okulu lisans ve ön lisans 
seviyesinde eğitim vermektedir. Bu kurumlarda halen toplam 2665 öğrenci ve 99 öğretim elemanı 
bulunmaktadır. 

• Adıyaman il merkezinde Kredi ve Yurtlar Kurumuna bağlı 500 kişilik öğrenci yurdu, Besni 
ilçe merkezinde 300 kişilik Mehmet Erdemoğlu Öğrenci yurdu bulunmaktadır. 

• Adıyaman Türkiye'de üretilen petrolün % 60'ını üretmesine, GAP Projesi kapsamında ol
masına ve UNESCO tarafından dünya kültür mirasının en önemli varlıklarından kabul edilen Nem
rut Dağı Millî Parkını sınırları içinde bulundurmasına rağmen; DİE verilerine göre Türkiye'nin en 
fakir beş İlinden birisidir. Bunun temel nedeni Adıyaman'a yeterli kamu yatırımının yapılmamış ol
masıdır. Adıyaman' da kurulacak bir üniversite bu haksızlığı kısmen ortadan kaldıracaktır. 
Adıyaman böylece Türkiye'ye sağladığı katma değerin bir kısmını almış olacaktır. 

• Atatürk Barajı göl havzasının en büyük kısmı, Adıyaman topraklarında bulunmaktadır. Göl 
havzasının korunması için Adıyaman' da sürdürülebilir kalkınma ve gelişme yatırımları yapmak 
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gerekir. Adıyaman' da kurulacak olan bir üniversite göl havzasının kirlenmesini önleyecektir. 
Adıyaman'ın bir eğitim, bilim, kültür ve turizm şehri olmasına neden olacaktır. Sanayi atıkları ile 
gölün kirlenmesi önlenecektir. Dünya kültür mirasının en önemli değerleri olan bölge arkeolojisi ile 
ilgili varlıklar gün yüzüne çıkarılacaktır. 

• Adıyaman'da komşu illerin üniversitelerine bağlı olarak faaliyet gösteren yükseköğretim 
kurumları öğretim üyesi kadrolarının tahsisi, alt yapı yatırımlarının başlatılması ve gerekli eğitim 
donanımı bağlamında yeterince desteklenememektedirler. Bu durum ilgili yükseköğretim kurum
larında çalışan elemanların zorluklar çekmesine neden olmaktadır ve buralarda istenen düzeyde 
verimli bir eğitimin yapılmasına mani olmaktadır. Mahalli imkanlarla, bölge kurumlarının destek
leriyle ve halkın katkısıyla bir çok alt yapı ihtiyacının giderilmesine çalışılmaktadır. Ayrıca, 
Adıyaman'daki yükseköğretim kurumları arasında sağlıklı bir işbirliği ortamının oluşmasına da en
gel olmaktadır. Adıyaman'da bulunan yükseköğretim kurumlarının bir üniversite çatısı altında top
lanması belirtilen sorunları gidereceği gibi yüksek bir performans ve daha rantabl bir işlerliği sağ
layacaktır. 

• Adıyaman'da kurulacak olan üniversite kentin zihniyet yapısının milli değerler çerçevesinde 
yenilenmesine ve bilgi toplumunun gereklerine uygun bir tarzda yapılanmasına neden olacaktır. Bu 
durum kent halkının sosyal, ekonomik ve kültürel münasebetlerde Türkiye'nin özlediği atılımcı bir 
toplum tipolojisinin şekillenmesinde etkili olacaktır. 

• Bölgedeki iller arasında ticari ve sınai bağlamda sıkıştırılmış ve bundan dolayı gelişmemiş 
olan ilimiz kurulacak üniversite ile ticari ve sürdürülebilir sınai potansiyeline bir hareket kazan
dıracaktır. İlimizde yapılan çeşitli sınai yatırımlar, ürün piyasaları ve çevre şartları yeterince analiz 
edilip bilimsel fizibilite raporlarına göre kurulmadıklarından dolayı beklenen verimi sağ
layamamaktadırlar. 

• Adıyaman'daki genç nüfus Türkiye ortalamasının çok üstündedir. Başka illerde bir yüksek 
okul kazandığı halde yoksulluktan okuyamayan pek çok genç kendi ilinde yüksek öğrenim yapma 
imkanına kavuşacaktır. Kalkınmanın ve sanayileşmenin ancak bilgili, eğitilmiş ve nitelikli insan un
suruna sahip olmakla mümkün olacağı da bir gerçektir. Ancak bu özellikteki insanlara yeteri kadar 
sahip değiliz. Bu nedenle eğitilmemiş insandan ekonomik anlamda yarar beklemek de mümkün 
değildir. Bu durum karşısında acilen bir üniversiteye gerek vardır. Kurulması gereken bu üniversite 
bölgenin ve ilimizin potansiyellerini değerlendirerek kalkınmaya katkı sağlayacaktır. 

• Ayrıca yetkilerin tek bir elde toplanarak hizmetlerin süratli, sürekli ve yeterli olması, 
Adıyaman bölgesinde tüm fakülte ve yüksek okullann bir çatı altında toplanması ile mümkün 
kılınacaktır. Bu nedenle bunu ön gören teklifimiz hazırlanmıştır. 
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ADIYAMAN MİLLETVEKİLİ MAHMUT GÖKSU İLE 8 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununa ek 
madde eklenmiştir. 

EK MADDE 55.- Adıyaman'da GAP ÜNİVERSİTESİ adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulacak olan Mühendislik Fakültesi, Besni İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi, Gölbaşı İletişim Fakültesi, Kahta Su Ürünleri Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Tek
nik Eğitim Fakültesi, Tıp Fakültesi ile Gaziantep Üniversitesi'ne bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek 
Rektörlüğe bağlanan Adıyaman Eğitim Fakültesi ve İnönü Üniversitesine bağlı iken, bağlantısı 
değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Adıyaman Fen-Edebiyat Fakültesi'nden, 

b) İnönü Üniversitesi'ne bağlı iken, bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Adıyaman 
Meslek Yüksek Okulu, Adıyaman Sağlık Yüksek Okulu, Harran Üniversitesine bağlı iken bağlan
tısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kahta Meslek Yüksek Okulu, Gaziantep Üniversitesi'ne bağ
lı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Besni Meslek Yüksek Okulu ve Gölbaşı Mes
lek Yüksek Okulu'ndan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü, Sağlık 
Bilimleri Enstitüsü ve Eğitim Bilimleri Enstitüsü'nden oluşur. 

MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6.- Yeni kurulan GAP Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı listede yer 
alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cet
vellere ilgili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 5.- Yeni kurulan GAP Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (2) sayılı listede yer 
alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere ilgili üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan GAP Üniversitesinde bağlanan Yükseköğretim 
Kurumlarının teşkilatları ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2003 yılı 
bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü araç 
ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte taşınır ve taşınmaz mallan 2809 sayılı 
Kanunun 6. maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu tarafından faaliyete geçirilmesine karar 
verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın GAP Üniversitesinde devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurumlarında uygulamayla 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu kararıyla çözümlenir. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 6.- Bu Kanun Hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLIFE EKLI LISTELER 
ı SAYıLı LISTE 

IHDAS EDILEN KADROLAR 

KURUMU : GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
PROFESÖR 
DOÇENT 
DOÇENT 
DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
E.Ö. PLANLAYICI 
E.Ö. PLANLAYICI 
E.Ö. PLANLAYICI 
GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
62 
50 
45 
30 
75 
60 
50 

8 
8 
8 
7 
7 
7 

15 
15 
15 
15 
20 
20 
20 
80 

100 
110 
150 

5 
6 
6 
6 
6 
6 

1018 
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II SAYILI LİSTE 
İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLAR 

KURUMU : GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINIFI ADEDİ ADEDİ 
1. DERECE 
GENEL SEKRETER 
GEN. SEKR. YARDIMCISI 
PERSONEL DAİRE BŞK. 
YAP. İŞL. VE TEK. DAİ. BŞK. 
ÖĞRENCİ İŞL. DAİRE BŞK. 
SAĞLIK KÜL. SP. DAİ. BŞK. 
KÜT. VE DOK. DAİ. BŞK. 
BİLGİ İŞLM. DAİ. BŞK. 
İD. VE MALİ İŞL. DAİ. BŞK. 
HUKUK MÜŞAVİRİ 
FAKÜLTE SEKRETERİ 
ÇİFTLİK MÜDÜRÜ 
TABİP 
MÜHENDİS 

TOPLAM 

2. DERECE 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
SAYMAN 
TEKNİKER 
MİMAR 
MÜHENDİS 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
VETERİNER 
ECZACI 
AVUKAT 

TOPLAM 

3. DERECE 
ENSTİTÜ SEKRETERİ 
SİVİL SAV. UZMANI 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
AYNİYAT SAYMANI 
MÜHENDİS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 

3 

1 
16 

3 
2 

1 
13 

3 
1 
3 
1 
1 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 1 2 3 -

SERBEST SAKLI 

UNVANI 
MİMAR 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
AVUKAT 

TOPLAM 

SINIFI 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

KADRO 
ADEDİ 

_L_ 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
15 15 

4. DERECE 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
ŞEF 
MÜHENDİS 
MİMAR 
İSTATİSTİKÇİ 
HEMŞİRE 

TOPLAM 

GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

3 
2 
1 
1 
1 

J _ 

1 
1 
1 

4 
3 
2 
1 
1 

12 

5. DERECE 
ŞEF 
AYNİYAT SAYMANI 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
AMBAR MEMURU 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
BİYOLOG 
BAKTERİYOLOG 

TOPLAM 

6. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

3 
2 
2 
3 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 

J _ 
20 

8 
1 
1 

13 
13 
1 
2 

1 

1 

3 

^mm_ 
5 

3 

2 
7 

4 
2 
2 
4 
1 
2 
1 
5 
1 
1 
1 

_L 
25 

11 
1 
1 

15 
20 
1 
2 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
TEKNİKER 
İSTATİSTİKÇİ 
TEKNİSYEN 
TEKNİSYEN YARD. 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
BİYOLOG 
BAKTERİYOLAG 
HAYVAN SAĞLIK MEMURU 
AVUKAT 

TOPLAM 

7. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY İŞLETMENİ 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
TEKNİSYEN 
HAYVAN SAĞLIK MEMURU 
BİYOLOG 
BAKTERİYOLOG 
AŞÇI 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

8. DERECE 
MEMUR 
SEKRETER 
DAKİLOGRAF 
ŞOFÖR 
SANTRAL MEMURU 
TEKNİSYEN 
HEMŞİRE 
HAYVAN SAĞLIK MEMURU 
BİYOLOG 
BAKTERİYOLOG 

SINIFI 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

KADRO 
ADEDİ 

1 
54 

9 
2 
1 
1 
2 
10 
14 
3 
1 
1 
1 
2 
2 

_ 3 _ 
52 

22 
2 
15 
2 
2 
6 
1 
1 
1 
1 

KADRO 
ADEDİ 

1 
3 

_ 
16 

4 
1 

3 
6 
1 

1 
1 

^2_ 
19 

8 

10 
1 
1 
4 

TOPLAM 
1 
1 
6 
7 
1 
1 
1 
1 
1 

J _ 
70 

13 
3 
1 
1 
2 
13 
20 
4 
1 
1 
1 
3 
3 

^ 5 _ 
71 

30 
2 

25 
3 
3 
10 
1 
1 
1 
1 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 
HAYVAN BAKICISI 
KALORİFERCİ 

TOPLAM 

9. DERECE 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
TEKNİSYEN 
TEKNİKER 
HAYVAN SAĞLIK MEMURU 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 
KALORİFERCİ 
HAYVAN BAKICISI 

TOPLAM 

10. DERECE 
SEKRETER 
BİLGİSAYAR İŞLETMENİ 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
TEKNİSYEN 
KALORİFERCİ 
TEKNİSYEN YRD. 
BEKÇİ 
HAYVAN BAKICISI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

SINIFI 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

KADRO 
ADEDİ 

5 
2 
2 
6 
4 
U_ 
70 

1 
1 
11 
3 
3 
2 
5 
1 
1 
3 
3 
4 
2 

_2_ 
55 

1 
3 
12 
15 
1 
3 
2 
1 
1 
3 
2 
4 

JL1_ 
59 

KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
2 
3 

1 
33 

1 

4 
1 
1 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
2 

_7_ 
29 

TOPLAM 
7 
3 
4 
9 
4 
J L 
103 

2 
1 
15 
4 
4 
3 
8 
2 
2 
4 
4 
6 
3 

-L. 
77 

1 
4 
15 
20 
3 
4 
4 
2 
2 
5 
4 
6 

_ L £ _ 
88 
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UNVANI 
11. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
ŞOFÖR 
TEKNİSYEN 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 
KALORİFERCİ 
HAYVAN BAKICISI 

TOPLAM 

12. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
ŞOFÖR 
SANTRAL MEMURU 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
TEKNİSYEN 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 
HAYVAN BAKICISI 

TOPLAM 

13. DERECE 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SEKRETER 
VEZNEDAR 
AMBAR MEMURU 
ŞOFÖR 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
9 
15 
1 
2 
1 
3 
3 
2 
1 

20 
1 

_2_ 
63 

1 
10 
15 
4 
1 
1 
1 
2 
10 
2 
4 

51 

6 
15 
1 
1 
1 
2 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

6 
15 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

_^_ 
42 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

2 

TOPLAM 

2 
15 
30 
3 
4 
2 
4 
5 
4 
2 
30 
1 

_2_ 
105 

1 
16 
25 
4 
3 
3 
2 
4 
13 
3 
4 

78 

10 
25 
1 
1 
3 
2 
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UNVANI 
TEKNİSYEN 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 
HAYVAN BAKICISI 

TOPLAM 

14. DERECE 
ŞOFÖR 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 
HAYVAN BAKICISI 

TOPLAM 

15. DERECE 
ŞOFÖR 
HİZMETLİ 
BEKÇİ 
HAYVAN BAKICISI 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SINIFI 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
YHS 
YHS 
YHS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
3 
10 
J L 
46 

3 
10 
2 

^L_ 
18 

2 
8 
3 

_J_ 
17_ 
556 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
1 
3 

_L_ 
24 

3 

_2_ 
7 

6 
1 

A-
1L_ 
238 

TOPLAM 
7 
4 
13 
4 

70 

3 
13 
2 

_5_ 
25 

2 
14 
4 

_S_ 
2S_ 
794 

KURUMU : GAP ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

UNVANI 
3. DERECE İŞLETME MÜDÜRÜ 
5. DERECE SAYMAN 
6. DERECE VEZNEDAR 
8. DERECE MEMUR 
8. DERECE AMBAR MEMURU 
9. DERECE VEZNEDAR 
9. DERECE AMBAR MEMURU 
9. DERECE MEMUR 
10. DERECE DAKTİLOGRAF 
10. DERECE HİZMETLİ 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

Türkiye Büyük Millet Meclisi 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

;lisi 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ 

2 
_2_ 
_12_ _ 
568 238 

(S. Sayısı: 1039) 

TOPLAM 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Bir Madde Eklenmesi Hakkındaki Teklifimiz ile 
gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Hamit Taşçı 
Ordu 

İdris Naim Şahin 
İstanbul 

/. Sami Tandoğdu 
Ordu 

Cevdet Erdöl 
Trabzon 

Hikmet Özdemir 
Çankırı 

Vahit Erdem 
Kırıkkale 

Eyüp Fatsa 
Ordu 

Cemal Uysal 
Ordu 

Abdullah Çalışkan 
Adana 

Kazım Türkmen 
Ordu 

Mustafa Ünaldı 
Konya 

Murat Yılmazer 
Kırıkkale 

Hilmi Güler 
Ordu 

Enver Yılmaz 
Ordu 

Mehmet Daniş 
Çanakkale 
Halil Ürün 

Konya 
Osman Kılıç 

Sivas 
Nusret Bayraktar 

İstanbul 
Hacı Turan Abdulkadir Kart 

Kırşehir Rize 

GEREKÇE 
Ordu İli 1998 yılı başlarından itibaren kalkınmada 1. Derece öncelikli yöre statüsü ve 

olağanüstü hal bölgesinde uygulanan yatırım teşvikleri kapsamına alınmıştır. 
Tüm istatistiksel veriler Ordu'nun devlet yatırımları açısından son derece yetersiz olduğunu 

göstermektedir. İlin kişi başına yapılan kamu yatırımı açısından Türkiye ortalamasının dörtte biri 
civarında olması durumun ne derece kötü olduğunun bir göstergesidir. Kişi başına 3.1 milyon TL. 
devlet yatırımı (1997 verileri) ile Türkiye genelinde Ordu 71. sırada gelmektedir (Türkiye Or
talaması 12.7 Milyon TL.). Nüfus açısından Türkiye'de 22. sırada olan Ordu ili diğer tüm istatistik
sel verilerde 50 ila 70. sırada gelerek ihmal edilmiş bir il olmanın üzüntüsünü yaşamaktadır. Tarım
sal üretimde değer olarak Türkiye'de 33. olan ilimiz Gayri Safı Millî Hasılada 59, toplam asfalt yol 
olarak 73, elektrik tüketiminde 57. sırada gelmekte, köylerinin ancak % 68 'inde yeterli içme suyu 
bulunmakta en vahimi ise kişi başına devlet harcamalarında Türkiye ortalamasının 1/10'u civarında 
yer almaktadır. Ordu İlinde mevcut büyük sayılabilecek sanayi kuruluşlarının çoğu (Sağra, Çamsan 
gibi) Ordululann kendi çabalanyla ortaya çıkmış olup yöre halkı devlet bütçesine ve ülke 
ekonomisine sağladığı katkının çok altında bir devlet desteği almıştır. 

Ordu ilinde kurulması istenen Atamızın Ordu'ya geliş tarihinden adını alan Ordu Üniversitesi 
Ordu'nun sosyal ve ekonomik kalkınmasına önderlik edecek ve günümüze kadar Ordu'nun uğradığı 
haksızlığı telafi edecek bir devlet yatırımı olarak görülmelidir. Ordu İli sınırları içinde 1 milyona 
yakın insan yaşamaktadır. Türkiye genelinde en kalabalık 22. il konumundadır. Samsun dışındaki 
Doğu Karadeniz Bölgesinde yaşayan 3.5 milyon nüfus için sadece Karadeniz Teknik Üniversitesi 
bulunmaktadır. 65 milyonluk ülke nüfusu düşünüldüğünde mevcut 72 üniversite olduğuna göre 
900.000 nüfusa bir üniversite düştüğü göz önünde tutulursa ülke ortalamasına ulaşmak için 3-4 yeni 
üniversitenin kurulması uygun olacaktır. Nüfus ve potansiyel olarak en öncelikli ilin Ordu olduğu 
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ilk bakışta görülmektedir. Nüfiısu en fazla ilk 40 ilde üniversite kurulmuş olmasına rağmen 22. 
sırada gelen Ordu İlinde üniversite bulunmamaktadır. 

Ordu İlinde genel 743 ilköğretim okulunda 118 528, 68 Lise ve dengi okulda 24 028 öğrenci 
bulunmaktadır. (2002-2003 yılı) 4678 üniversiteye başvuran adaydan 1953'ü sınavı kazanmış top
lam 1111 kişi bir yüksek öğretim kurumuna yerleşmiştir. Sadece il nüfusu olarak yeterli düzeyde 
öğrenci potansiyeli bulunmaktadır. Ordu İlinde yaşayan insanların niteliği ticaret, sanat ve sanayiye 
açık olmalarıdır. Ancak yöre insanı bu vasıflarını geliştirecek bir üniversiteden mahrumdur. Ordu 
İlinde kurulacak bir üniversite Karadeniz Bölgesinde bölünmüş devlet yolunun ve bağlantılarının 
tamamlanması ile Kafkasya ve Kafkasya ötesi bölge ile gelişecek ticaret ile canlanacak bölgede, 
diğer yatmmlara önderlik edecektir. Trabzon'a 200 km., Samsun'a 150 km. uzaklıkta olan Ordu 
Üniversitesi coğrafi olarak da bölgesel eğitim sorununun çözümüne katkı sağlayacaktır. 

Sonuç olarak halen mevcut 3 fakülte ve açılma aşamasında olan eğitim fakültesi ve 3 meslek 
yüksekokulu ile 1 üniversitenin nüvesini teşkil edecek yapılanma mevcuttur. Karadeniz Teknik 
Üniversitesi ve 19 Mayıs Üniversitesine bağlı birimlerden oluşan bu bölünmüş yapıyı Ordu Üniver
sitesi çatısı altında toplamak akılcı bir yaklaşım olacaktır. Ordu' da bir üniversitenin kurulması, böl
gedeki turizm potansiyelinin harekete geçirilmesi ve yöre insanlarının yaratıcılığının ekonomiye 
kazandırılması açısından da çok önemlidir. 

Ekte önerilen fakülteler ve yüksek okullardan oluşan yeni bir üniversite bölge halkının en 
önemli beklentisi halindedir. Doğu Karadeniz Bölgesi ve Ordu için Üniversite artık geciktirilemez 
bir zorunluluk halini almıştır. 

ORDU MİLLETVEKİLİ HAMİT TAŞÇI İLE 19 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR 2809 SAYILI 

KANUNA BİR MADDE EKLENMESİ HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 Tarihli ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Hakkında 

41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek mad
de eklenmiştir: 

EK MADDE - Ordu' da Ordu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu Üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Mühendislik Fakültesi, Eğitim Fakültesi, İletişim 

Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Fatsa Deniz Bilimleri Fakültesi, Canik Tıp Fakültesi, Akkuş 
Orman Fakültesinden, 

b) 19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken rektörlüğe bağlanan Ordu Fen-Edebiyat Fakültesinden, 
c) Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken rektörlüğe bağlanan Ordu Ziraat Fakültesi ile, 

19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken rektörlüğe bağlanan Ünye İktisadi İdari Bilimler Fakültelerin
den, 

d) Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Ordu Meslek Yüksek 
Okulundan, 

e) 19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken rektörlüğe bağlanan Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek 
Okulundan, 

f) 19 Mayıs Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Mesudiye Meslek Yüksek Okulun
dan, 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 1 3 0 -

g) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü ve 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden oluşur. 

MADDE 2.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanun ile Ordu Üniversitesine bağlanan Yükseköğretim kurumları 

ile birlikte mevcut kadroları ve personeli bu kuruluşlarla ilgili bütçe ödenekleri, her türlü araç ve 
gereçleri, malzeme, döşeme ve taşıtları ve taşınmazları ve bir yüksek öğretim kurumu açılmak üzere 
19 Mayıs Üniversitesine devredilen Fatsa Et Balık Kurumunun arsa ve üzerindeki tesisleri; ile bir
likte başka bir işleme gerek kalmaksızın Ordu Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Ordu İli Yükseköğretim Kurumları Envanteri 
İlimizde yer alan Yüksek Öğretim Kurumları (Fakülte ve Yüksekokullar) 
1) K. T. Ü. Ordu Ziraat Fakültesi 
2) O.M.Ü. Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
3) O.M.Ü. Ordu Fen Edebiyat Fakültesi 
4) K.T.Ü. Ordu Meslek Yüksek Okulu (2 yıllık) 
5) O.M.Ü. Ordu Sağlık Yüksek Okulu (4 yıllık) 
6) O.M.Ü. Mesudiye Meslek Yüksek Okulu (2 yıllık) 
Olmak üzere toplam altı (6) tanedir. Listede görülebileceği gibi bunların üç (3) tanesi fakülte 

ve üç (3) tanesi yüksek okuldur. 
Bu kurumlarla ilgili ayrıntılı bilgiler aşağıda tablolar şeklinde düzenlenmiştir. 
1) K.T.Ü. Ordu Ziraat Fakültesi 
Öğretim Elemanlarının Dökümü 
Profesör : 2 
Doçent : 4 
Yrd. Doçent : 6 
Arş. Görevlisi : 12 
Öğr. Görevlisi : 1 
Toplam : 25 Öğretim elemanı bulunmaktadır. 
1994-95 Eğitim Öğretim yılında eğitim ve öğretime açılan bu fakültemiz ilk mezunlarını 1997-

1998 eğitim -öğretim yılında vermiştir. 
2001-2002 eğitim ve öğretim yılı itibariyle; 
Mevcut bölüm sayısı : 7 
Öğretim yapılan bölüm sayısı : 1 
Toplam mezun sayısı : 22 
Halen kayıtlı öğrenci sayısı : 180 
2) O.M.Ü. Ordu Fen-Edebiyat Fakültesi Öğretim Elemanlarının Dökümü 
Profesör 
Doçent 
Yrd. Doçent 
Arş. Görevlisi 
Öğr. Görevlisi 
Toplam 

1 
1 
12 
1 
1 
16 Öğretim elemanı bulunmaktadır. 
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1999-2000 Eğitim-Öğretim yılında, eğitim ve öğretime açılmıştır. 
2001-2002 Eğitim -Öğretim yılı itibariyle, 
Mevcut bölüm sayısı : 4 
Öğretim yapılan bölüm sayısı : 4 
Halen kayıtlı öğrenci sayısı : 410 
Bu fakülte Perşembe İlçemizde Vakıflardan kiralanan yurt binasında hizmetini sürdürmektedir. 
3) O.M.Ü. Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
Öğretim Elemanlarının dökümü: 
Profesör : 2 
Yrd. Doçent : 5 
Araştırma Görevlisi : 1 
Öğretim Görevlisi : 2 
Toplam : 10 
Öğretim elemanı bulunmaktadır. 
Ünye ilçemizde yer alan bu fakültemizde 2001-2002 Eğitim-Öğretim yılı itibariyle, 
Mevcut bölüm sayısı : 2 
Öğretim yapılan bölüm sayısı : 2 
Toplam mezun sayısı : 92 
Halen kayıtlı öğrenci sayısı : 458 
Bu fakülte, Ünye Tarım Kredi Kooperatiflerinin eğitim tesislerinden kiralanan binalarda hiz

met vermektedir. Ünye'deki kamulaştınlan fakülte kampusünde henüz bina yapımına geçilememiş
tir. 

4) K.T.Ü. Ordu Meslek Yüksekokulu 
K.T.Ü.'ye bağlı olarak 1978 yılında Ordu'da açılan bu meslek yüksek okulumuzda, 
Öğretim elemanlarının dökümü 

1 
1 
22 
5 
29 Öğretim elemanı bulunmaktadır. 

itibariyle, 
23 
23 
2500 
495 

Bu okul Ordu merkezinde kendisine ait kampuste eğitim ve öğretimini sürdüren tek yüksek öğ
retim kurumudur. 

5) O.M.Ü. Ordu Sağlık Meslek Yüksekokulu 
Öğretim elemanlarının dökümü 2001-2002 Eğitim -Öğretim yılı itibariyle; 

Doçent 
Yrd. Doçent 
Öğr. Görevlisi 
Okutman 
Toplam 
2001-2002 eğitim öğretim yılı 
Mevcut bölüm sayısı 
Öğretim yapılan bölüm sayısı 
Mevcut Öğrenci Sayısı 
Toplam mezun sayısı 

Profesör 
Yrd. Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Toplam 

1 
1 
7 
9 Öğretim elemanı bulunmaktadır. 
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Mevcut bölüm sayısı : 1 
Öğretim yapılan bölüm sayısı : 1 
Toplam mezun sayısı : 72 
Mevcut öğrenci sayısı : 186 
Bu yüksek okulumuz Ordu merkezde kendisine vilayet tarafından tahsis edilen eski sağlık 

koleji binasında hizmetini sürdürmektedir. 

6) O.M.Ü Mesudiye Meslek Yüksekokulu 
2002-2003 Öğretime yeni başlandı. 

2 
2 
4 Öğretim elemanı bulunmaktadır. 
1 
1 
54 

Yrd. Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Toplam 
Mevcut Bölüm Sayısı 
Öğretim yapılan bölüm sayısı 
Toplam öğrenci sayısı 

Kampus Alanları 
Ordu ili belediye sınırlan içerisinde 205 Dönüm arazi satın alınarak kurulacak Üniversiteye 

tahsis edilmiştir. Ayrıca bu alan etrafında Üniversite gelişme alanı olarak 700 Dönümlük arazi 
belediyece tescil edilmiştir. Ünye'de 210 Dönümlük arazi Ünye İktisadi ve İdari Bilimler Fakül
tesine tahsis edilmiştir. Dolayısıyla, Ordu' da Üniversite için ilk aşamada yeterli miktarda yerleşim 
alanı mevcuttur. İleriye dönük olarak yapılan değerlendirmelerde Ordu Şehri Giresun çıkış is
tikametinin daha çok sanayi işyeri ve yerleşim alanı olarak geliştiği göz önünde tutularak, üniver
sitenin Efirli Bölgesinde (Ordu-Perşembe arası) daha uygun bir kampus alanına sahip olabileceği 
görülmektedir. Genişlemeye daha uygun ve kamulaştırma maliyetlerinin daha az olacağı Efirli böl
gesi Ordu Belediyesi ve Valiliği işbirliği ile ideal bir kampus yerleşim alanına dönüştürülebilir. Ay
rıca, 1976 yılında Ordu'da kurulan ve artık faaliyet göstermeyen ORSAN Yem ve Un Sanayi 1000 
m2 kapalı alana ve 40 Dönüm araziye sahiptir. Hisselerin büyük bölümü İl Özel İdare Müdürlüğü, 
Fiskobirlik ve Karadeniz Birliğin elinde bulunan bu tesisin Ordu Üniversitesine bağışlanması tüm 
taraflarca uygun görülmektedir. İlk aşamada bina sorununu çözen bir gelişme olarak değerlen
dirilebilir. Üniversite kuruluş kanununun kabul edilmesinden sonra hızlı bir çalışma ile en uygun 
kampus alanı konusunda karar verilebilir. Kısa ve uzun vadede fiziksel alt yapı konusunda bir zor
lukla karşılaşılmayacaktır. 

Ordu'da Mevcut Diğer Eğitim-Kültür Kuruluşları 
Ordu Belediyesi tarafından kurulan Konservatuvar Ekim 1996'dan itibaren çalışmalar yapmak

ta olup, 300'ü aşkın kayıtlı ve 100 civan kursiyer öğrencisi bulunmaktadır. Türk müziği, halk oyun-
lan ve tiyatro anabilim dallarında eğitim vermektedir. Ordu Belediyesi Karadeniz tiyatrosu ise 35 
yıldır perdelerini açık tutmakta, sanata olan ilgi ve sevgiyi artırmaktadır. Ordu; Doğu Karadeniz 
kentleri arasında çağdaş yaşama uyum sağlayan, hoşgörü ortamının mevcut olduğu, Üniversite şeh
ri olma kriterlerine sahip sosyal dokusu ile belki de en uygun il olarak öne çıkmaktadır. 

Fatsa 
Fatsa Et Balık Kurumu ve üzerindeki tesisler Deniz Bilimleri Fakültesi açılmak üzere 19 Mayıs 

Üniversitesi Rektörlüğüne devredilmiştir. İlgili yasa ile Ordu Üniversitesine devredilmiş olacaktır. 
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TEKLIFE EKLİ LİSTELER 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVAN 
PROFESÖR 
DOÇENT 
DOÇENT 
DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
YARDIMCI DOÇENT 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
ÖĞRETİM GÖREVLİSİ 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
OKUTMAN 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
UZMAN 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
ÇEVİRİCİ 
E.Ö. PLANLAYICISI 
E.Ö. PLANLAYICISI 
E.Ö. PLANLAYICISI 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
75 
55 
45 
40 
65 
60 
60 
15 
15 
15 
15 
10 
10 
30 
25 
20 
20 
20 
20 
25 
90 

100 
120 
140 
10 
10 
10 
10 
10 
10 

____________ 
1155 

II SAYILI 
25 
15 
13 
12 
20 
20 
15 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
7 
6 
6 
6 
5 
5 
5 

30 
35 
45 
45 

5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 

1 
_____ 
377 
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KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI : MERKEZ 

UNVANI SINIFI 
1. DERECE 
GENEL SEKRETER GİH 
GEN. SEKR. YARDIMCISI GİH 
PERSONEL DAİRE BŞK. GİH 
YAP. İŞL. VE TEK. DAİ. BŞK. GİH 
ÖĞRENCİ İŞL. DAİRE BŞK. GİH 
SAĞLIK KUL. SP. DAİ. BŞK. GİH 
KÜT. VE DOK. DAİ. BŞK. GİH 
BİLGİ İŞLM. DAİ. BŞK. GİH 
İDE. VE MALİ İŞL. DAİ. BŞK. GİH 
HUKUK MÜŞAVİRİ GİH 
FAKÜLTE SEKRETERİ GİH 

TOPLAM 

2. DERECE 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

18 18 

YÜKSEKOKUL SEKRETERİ 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
TEKNİKER 
MÜHENDİS 
TABİP 
ECZACI 
AVUKAT 

TOPLAM 

3. DERECE 
ENSTİTÜ SEKRETERİ 
SİVİL SAVUNMA UZMANI 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
AYNİYAT SAYMANI 
MÜHENDİS 
MİMAR 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
SOSYAL ÇALIŞMACI 
HEMŞİRE 
ECZACI 
DİYETİSYEN 
AVUKAT 

TOPLAM 

GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

3 
5 
2 
1 
1 

j_ 
13 

3 
1 
6 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

1 
1 

18 

3 
1 
1 

1 

6 

1 

1 

1 

3 

6 
6 
3 
1 
1 
1 

j_ 
19 

3 
1 
6 
2 

21 
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UNVANI 
4. DERECE 
ŞUBE MÜDÜRÜ 
ŞEF 
AYNİYAT SAYMANI 
ANTRENÖR 
MÜHENDİS 
MİMAR 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİB 
HEMŞİRE 
ECZACI 
DİYETİSYEN 
ÖĞRETMEN 
AVUKAT 

TOPLAM 

5. DERECE 
ŞEF 
MEMUR 
VEZNEDAR 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
MİMAR 
TEKNİKER 
TEKNİSYEN 
TABİP 
DİŞ TABİBİ 
SOSYAL ÇALIŞMACI 
HEMŞİRE 
SAĞLIK MEMURU 
ECZACI 
DİYETİSYEN 
SAĞLIK TEKNİSYENİ 
ÖĞRETMEN 
TEKNİSYEN YARD. 

TOPLAM 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
ÖHS 
AHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
ÖHS 
YHS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 
2 
3 
1 
3 
1 
1 

1 
1 
1 
1 

20 

11 
10 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
2 
40 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

1 

2 
1 

_ 
7 

6 

1 
1 
1 

1 

1 
2 

2 
15 

TOPLAM 

2 
2 
2 
3 
4 
1 
4 
1 
3 
1 
1 
1 
1 

_1_ 

27 

11 
16 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
2 
1 
1 
1 
4 
55 
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UNVANI 
6. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 
AYNİYAT SAYMANI 
AMBAR MEMURU 
MÜHENDİS 
TEKNİKER 
İSTATİSTİKÇİ 
TEKNİSYEN 
DİŞ TABİBİ 
TABİP 
SOSYAL ÇALIŞMACI 
HEMŞİRE 
ECZACI 
DİYETİSYEN 
SAĞLIK TEKNİSYENİ 
ÖĞRETMEN 
TEKNİSYEN YARD. 

TOPLAM 

7. DERECE 
ŞEF 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SATINALMA MEMURU 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 
MÜHENDİS 
İSTATİSTİKÇİ 
TEKNİSYEN 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 

1 
2 
5 
1 
2 
1 
1 
2 
3 
1 
8 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

J_ 
38 

2 
1 

2 
7 
8 
1 
1 
2 
1 
1 
4 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
9 

1 

1 

1 

J 
17 

2 

1 
1 
2 
7 
5 

1 

TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
2 
3 
14 
1 
2 
1 
2 
2 
3 
1 
8 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2_ 

55 

4 
1 
1 
1 
4 
14 
13 
1 
1 
2 
2 
1 
4 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
HEMŞİRE 
ÖĞRETMEN 
TEKNİSYEN YARD. 
AŞÇI 
BEKÇİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

8. DERECE 
MEMUR 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
PROGRAMCI 
ÇÖZÜMLEYİCİ 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
TEKNİSYEN 
HEMŞİRE 
SAĞLIK MEMURU 
ÖĞRETMEN 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

9. DERECE 
BİL. SAY. İŞLETMENİ 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SATINALMA MEMURU 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
SAYMAN 
VEZNEDAR 
TEKNİSYEN 
TEKNİK RESSAM 
TEKNİSYEN YARD. 

SINIFI 
SHS 
EÖH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
EÖH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
YHS 

KADRO 
ADEDİ 

11 
1 
2 
1 
1 
4 
50 

15 
2 
9 
3 

1 
1 
1 
1 
4 
1 
1 
1 
4 
1 
1 

£ 
50 

1 
3 
10 
3 
3 
3 
1 
1 
1 
5 
1 
8 

KADRO 
ADEDİ 

19 

10 

2 

1 
1 

2 

2 
1 

19 

1 

5 

1 

1 

1 
2 

TOPUM 
11 
1 
2 
1 
1 
4_ 

69 

25 
2 
9 
3 
2 
1 
2 
2 
1 
4 
3 
1 
1 
6 
2 
1 

_4 
69 

2 
3 
15 
3 
3 
3 
2 
1 
2 
5 
2 
10 
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SERBEST SAKLI 

UNVANI 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

10. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
ŞOFÖR 
AMBAR MEMURU 
VEZNEDAR 
TEKNİSYEN 
TEKNİK RESSAM 
HEMŞİRE 
SAĞLIK MEMURU 
SAĞLIK TEKNİSYENİ 
KALORİFERCİ 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

11. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 
SANTRAL MEMURU 
TEKNİSYEN 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

12. DERECE 
SEKRETER 
DAKTİLOGRAF 
MEMUR 

SINIFI 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 

KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
10 
54 

2 
7 
15 
3 
6 
1 
1 
3 
1 
1 
1 
1 
3 
3 
1 
1 
14 
64 

3 
9 
28 
3 
2 
4 
2 
1 

26 
78 

3 
20 
19 

KADRO 
ADEDİ 

2 
1 

_4_ 
18 

10 
10 
1 
1 
4 

1 

4 
2 
1 

_9 
43 

3 
6 
3 
2 
2 
2 
1 

_8 
27 

1 
7 
8 

TOPLAM 
4 
3 
14 
72 

2 
17 
25 
4 
7 
5 
1 
3 
1 
2 
1 
1 
3 
7 
3 
2 
23 
107 

3 
12 
34 
6 
4 
6 
4 
2 
34 
105 

4 
27 
27 
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UNVANI 
ŞOFÖR 
SANTRAL MEMURU 
HEMŞİRE 
BEKÇİ 
AŞÇI 
KALORİFERCİ 
HİZMETLİ 

TOPLAM 

13. DERECE 
MEMUR 
DAKTİLOGRAF 
SANTRAL MEMURU 
TEKNİSYEN YARD. 
BEKÇİ 
AŞÇI 
HİZMETLİ 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

5 
2 
1 
4 
4 
4 
20 

82 

10 
10 
2 
3 
9 
4 
10 

48 
573 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

4 
4 

28 

5 
5 

1 
4 
2 
5_ 

22 
224 

TOPLAM 
7 
4 
1 
8 
8 
4 
20_ 

110 

15 
15 
2 
4 
13 
6 
15 

70_ 
797 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

UNVANI 
3. DERECE İŞL. MÜDÜRÜ 
5. DERECE SAYMAN 
6. DERECE VEZNEDAR 
8. DERECE AMBAR MEMURU 
8. DERECE MEMUR 
9. DERECE VEZNEDAR 
9. DERECE AMBAR MEMURU 
9. DERECE MEMUR 
10. DERECE DAKTİLOGRAF 
10. DERECE HİZMETLİ 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

;lisi 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
_2_ 
_I2_ 
585 

(S. Sayısı: 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

224 

1039) 

TOPLAM 

2 
_2_ 
U2_ 
809 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar

namede Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifim gerekçesi ile birlikte sunulmuştur. 
Gereğini saygılarımla arz ederim. 

Mikail Arslan 
Kırşehir 

GEREKÇE 
Kırşehir ili, İç Anadolu Bölgesinin merkezinde, Kapadokya bölgesinin girişinde yer almak

tadır. 
13. yüzyılda, Ahilik teşkilatının kurucusu Ahi Evran-ı Veli, Büyük düşünür, Hacı Bektaş-ı Veli, 

Öz Türkçe eserler yazan Aşık Paşa, yazdığı şiirleri ile dostluk ve kardeşlik fikirlerini aşılayan Yunus 
Emre, Gökbilim Medresesinin kurucusu Cacabey, Osmanlı Devletinin manevi kurucusu Şeyh 
Edebali, Ahmedi Gülşehri, Mesud Gülşehri ve Süleyman Türkmani gibi büyük düşünürleri toprak-
lannda banndırmış bir kültür şehri ve Alp-erenler diyarıdır. 

Merkez ile birlikte 7 ilçesi, 30 beldesi ve 233 köyü bulunmaktadır. Genel Nüfusu 253.239 olan 
Kırşehir'in Merkez Nüfusu 88.105'tir. Asayiş ve güvenlik yönünden Türkiye'nin en huzurlu ve 
güvenli illerinden birisidir. 

Okur-yazar oranı % 98 olan Kırşehir'de 156 İlköğretim Okulu 31 genel ve mesleki lise mevcut 
olup, bu okullarda toplam 55.690 öğrenci öğrenim görmektedir. 

Kırşehir' de sanayi kuruluşu olarak, Türk Silahlı Kuvvetlerimizin kullandığı savaş uçaklannm 
yanı sıra araç ve iş makinası lastiği üreten Ortadoğu'nun en büyük Lastik Fabrikası PETLAS Las
tik Sanayi, Şeker Fabrikası, üretimi ihracata yönelik Çelik Mamulleri üreten Çelik Döküm Sanayi 
(ÇEMAŞ), takım Tezgahlan üreten ORALSAN, Tekstil, Mobilya, Ev gereçleri üreten fabrikalar 
başta olmak üzere, 84 sanayi kuruluşu hizmet vermektedir. Yeni fabrikaların kurulduğu Organize 
Sanayi Bölgesi ile Kırşehir, geleceğin sanayi şehri olmaya aday bir ildir. 

Turizm açısından, Selçuklular dönemine ait sayısız eserleri, Seyfe Gölü Kuş Cenneti, Hirfanlı 
Baraj Gölü sahilleri, yer altı şehirleri ve şifalı termal kaplıcalan ile cazibe merkezidir. 

Kırşehir'de Gazi Üniversitesine bağlı olarak eğitim veren Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim 
Fakültesi, Kırşehir Meslek Yüksek Okulu, Sağlık Yüksekokulu, Beden Eğitimi Spor Yüksek Okulu, 
Kaman Meslek Yüksek Okulu, Hacı Bektaş Veli Meslek Yüksek Okulu ile Mucur Meslek Yüksek 
Okulu olmak üzere toplam 2 Fakülte ve 2 yüksek okul ve 4 Meslek Yüksek Okulunda 196 öğretim 
elemanı ile 7425 öğrenciye eğitim-öğretim verilmektedir. 

Ayrıca, 03 Temmuz 1992 tarihinde 3837 Sayılı Kanunla kurulan Kırşehir Ziraat Fakültesi, 
02 Haziran 2000 tarihinde 2000/854 sayılı Bakanlar Kurulu Karan ile kurulan İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi ile Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yüksekokulu bulunmakta olup, bu okul-
lanmızda henüz eğitim-öğretime başlanılamamıştır. 

Mevcut okullarımızdan Fen-Edebiyat Fakültesi ile Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 600 
dönüm arazisi bulunan modern bir kampus olan Aşıkpaşa kampüsünde, Eğitim Fakültesi ve Kır
şehir Meslek Yüksekokulu şehrin merkezinde bulunan Ahi Kampüsünde, Sağlık Yüksekokulu, 
Kaman, Hacı Bektaş Veli ve Mucur Meslek Yüksek Okullan ise müstakil binalannda eğitim-öğ
retim vermektedir. Aynca Çiçekdağı ilçesinde kurulan Meslek Yüksekokulu için 4 katlı kütüphane 
binası Kültür Bakanlığınca tahsis edilmiştir. Aynca kurulacak yeni fakültelere tahsis edilen 2000 
dönüm arazi üzerindeki Yunus Emre Kampüsünde % 98'i bitmiş olan, 3.036 öğrenci kapasiteli okul 
binası inşaatı hızla tamamlanmak üzeredir. 

Kırşehir'de kurulu bulunan "Kırşehir Ahi Eğitim ve Bilim Vakfı" imkanlan ile yüksek öğrenim 
kurumlannın ek derslik ihtiyaçtan giderilmektedir. 
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Yükseköğrenim gençliğinin barınması için Kredi ve Yurtlar Kurumuna ait 2.432 yatak 
kapasiteli modern öğrenci yurtlan bulunmaktadır. Ayrıca, Kredi ve Yurtlar Kurumuna 1.000 kişilik 
yurt yapılmak üzere arsa tahsisi yapılmış olup 2005 yılı yatırım bütçesine alınmıştır. 

Yüksek Öğretim Kurulunca belirlenen kriterlerde, Üniversite kurulacak ilde 250.000 
nüfusun yanı sıra, biri Fen-Edebiyat Fakültesi olmak üzere 2 fakülte, 3 yüksekokul ve en az 3.500 
öğrenci bulunması şartı aranmaktadır. Yukanda da belirtildiği gibi Kırşehir ili bu vasıflara fazlası 
ile haizdir. 

Ülkemizde 53'ü devlet, 23'ü vakıflara ait olmak üzere, toplam 76 üniversite bulunmaktadır. Bu 
üniversitelerin bir çoğu büyük şehirlerde kurulmuştur. Bu nedenle büyük şehirlerde zaten fazla olan 
nüfus yoğunluğu artmış olup, beraberinde trafik karmaşası, barınma ve hizmet binası sıkıntısını getir
miştir. İlim ve irfan yuvalan olan üniversiteler kurulduğu ilin ekonomik, kültürel ve sosyal yaşantısına 
büyük katkılar sağlamakta ve bölge ekonomisinin canlanmasına ve gelişmesine vesile olmaktadır. 

Bu nedenle, Üniversite kurulması için her türlü altyapıya sahip olan Kırşehir'de esnaf ve sanat-
kârlanmızm teşkilatlanmasını sağlayan, bugünkü anlamda sendikacılık, kalite-kontrol, kooperatif
çilik, bankacılık ve üretimi esas alan Ahilik Teşkilatının Kurucusu, büyük Türk düşünürü Ahi Ev-
ran-ı Veli'nin adını taşıyan "Kırşehir Ahi Üniversitesi" adı altında bir üniversite kurulması milli 
tarihimiz ve kültürümüz açısından bir kadirşinaslık örneği sergilemiş olacaktır. 

KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ MİKAİL ARSLANTN TEKLİFİ 
YÜKSEK ÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN HÜK
MÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUN İLE 78 VE 
190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TASARISI TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.03.1983 tarihli ve 2809 sayılı kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 47.- Kırşehir ilinde Kırşehir Ahi Üniversitesi adı ile yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite: 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Teknik Eğitim Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Mimarlık 

Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Mesleki Eğitim Fakültesi, İletişim Bilimleri Fakültesi, Orman 
Fakültesi, Bilgisayar Bilimleri Fakültesi, Tıp Fakültesi, Ticaret ve Turizm Eğitim Fakültesi, 
Veteriner Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Diş Hekimliği 
Fakültesi, Su ürünleri Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakültelerinden Gazi Üniversitesine bağlı iken adı 
ve bağlantılan değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Eğitim Fakültesi, Ziraat Fakültesi, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi ile Fen Edebiyat Fakültesinin dönüştürülmesiyle oluşan Fen Fakültesi ve 
Edebiyat Fakültesinden, Hacıbektaş Eğitim Fakültesinden. 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksek Okulu, Uy
gulamalı Yabancı Diller Yüksek Okulu, Maliye ve Muhasebe Yüksek Okulu, Endüstriyel Sanatlar 
Eğitimi Yüksek Okulu, Ev Ekonomisi Yüksek Okulu, Anadolu Medeniyetleri ve Arkeoloji Yüksek 
Okulu, Hemşirelik Yüksek Okulu, Bilgisayar ve Teknoloji Yüksek Okulu, Kız Sanat Eğitim Yük
sek Okulu, Devlet Konservatuvan ile Gazi Üniversitesine bağlı iken adı ve bağlantılan değiştirilen 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu, Sağlık Yüksek Okulu, Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yük
sek Okulundan. 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Yerel Yönetimler Meslek Yüksek Okulu, İlahiyat Mes
lek Yüksek Okulu, Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksek Okulu, Tapu Kadastro Meslek Yüksek 
Okulu, Ormancılık Meslek Yüksek Okulu, Su ürünleri Meslek Yüksek Okulu; Bilgisayar ve Tek
noloji Meslek Yüksek Okulu, Plastik ve Lastik Sanayi Yüksek Okulu, Endüstri Ürünleri Tasanm-
cılığı Meslek Yüksek Okulu, Halıcılık ve Geleneksel Türk El Sanatlan Meslek Yüksek Okulu, Mer-
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mercilik ve Oniks İşlemeciliği Meslek Yüksek Okulu, Bağcılık Meslek Yüksek Okulu ile Gazi 
Üniversitesine bağlı iken adı ve bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kaman Meslek 
Yüksek Okulu, Mucur Meslek Yüksek Okulu, Hacı Bektaş Veli Meslek Yüksek Okulu, Çiçekdağı 
Meslek Yüksek Okulu ile Kırşehir Meslek Yüksek Okulunun dönüştürülmesiyle oluşan Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksek Okulu ve Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okullarından. 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Prof. Dr. Erol Güngör Eğitim Bilimleri Enstitüsü, 
Cacabey Fen Bilimleri Enstitüsü, İbni Sina Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Yunus Emre Sosyal Bilimleri 
Enstitüsü, Atatürk Araştırmaları ve İnkılap Tarihi Enstitüsü, Hacı Bektaş Veli Türk Dünyası Araştır
ma Enstitüsü, Aşıkpaşa Türkiyat Araştırma Enstitüsü, Avrupa Birliği Araştırma Enstitüsü, Bio-Tek-
noloji Enstitüsü, Din Bilimleri Araştırma Enstitüsü, Güzel Sanatlar Enstitüsü, Kazaları Araştırma ve 
Önleme Enstitüsü, Ortadoğu Araştırma Enstitüsü, Uluslar arası Bilgisayar, Enstitülerinden; 

oluşur. 
MADDE 2.- 28.03.1983 tarihli ve 2809 Sayılı kanuna aşağıdaki maddeler eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanan yüksek öğ

retim kurumlarının teşkilatları ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlar ile ilgili 2005 
Mali yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi bina ve tesisleri, her 
türlü taşınır ve taşınmaz malları 2809 sayılı kanunun 6. maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu 
tarafından faaliyete geçirilmesine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Kırşehir 
Ahi Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanmış olan yüksek öğretim kurumları Yüksek Öğretim 
Kurulunun yeni üniversiteyi faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar öğrencileri ile birlikte 
faaliyetlerini eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarından uygulama ile 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu kararı ile çözümlenir. 

Ayrıca, bu kanunla yeni kurulan üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültenin nerelerde ve ne 
zaman faaliyete geçirileceğine Milli Eğitim Bakanlığının olumlu görüşü de alınarak, Yüksek Öğ
retim Kurulunca karar verilir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Gazi Üniversitesine bağlı iken 
bağlantısı değiştirilerek Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanan yüksek Öğretim kurumlarında kayıt
lı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomaları, istekleri halinde fakültelerinin yeni bağlan
dığı üniversitenin adına bakmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulundukları üniversitenin adıyla eski 
üniversitelerince verilir. Bu konuda çıkacak ihtilafları sonuçlandırmaya Yüksek Öğretim Kurulu 
Yetkilidir. 

MADDE 3.- 78 Sayılı Kanun Hükmünde kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Kırşehir Ahi Üniversitesinde yeni Kurulan fakülte ve yüksekokullar ile üniver

siteye bağlanan mevcut fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli listelerde yer alan kadrolar 
ihdas edilerek bu kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 4.- 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek Madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Kırşehir Ahi Üniversitesinde yeni kurulan fakülte ve yüksekokullar ile bu 

üniversiteye bağlanan fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli listelerde yer alan kadrolar 
ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 5.- Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (1) sayılı cetvelinin ilgili 
bölümlerine eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı saymanlık yetkisini haizdir. 

MADDE 6.- Bu kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 7.- Bu kanun Hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTE 

AHİ ÜNİVERSİTESİ 
Rektörlük Ofisi (Özel Kalem) 
GENEL SEKRETERLİK 

Üniversite Hastaneleri Başmüdürlüğü 
Sivil Savunma Uzmanlığı 
Öğrenci Sosyal Hizmetler Saymanlığı 
Basın ve Halkla İlişkiler Başkanlığı 

İstatistik Şube Müdürlüğü 
PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI 
Akademik Tayin-Nakil Şube Müdürlüğü 
İdari Tayin-Nakil Şube Müdürlüğü 
Terfi Kadro Şube Müdürlüğü 
Sicil Arşiv Şube Müdürlüğü 
Disiplin Tahkikat Şube Müdürlüğü 
Emekli İzin İşleri Şube Müdürlüğü 
Eğitim Plan Şube Müdürlüğü 
ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI 
Eğitim-Öğretim Şube Müdürlüğü 
Öğrenci Özlük İşleri Şube Müdürlüğü 
Mevzuat Şube Müdürlüğü 
İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
Bütçe-Tahakkuk -Muhasebe Şube Müdürlüğü 
Satmalına -Ayniyat-Levazım Şube Müdürlüğü 
İç Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Haberleşme Şube Müdürlüğü 
Güvenlik Şube Müdürlüğü 
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 
Sistem Tasanm ve Çözümleme Şube Müdürlüğü 
Destek ve Donanım Şube Müdürlüğü 
Proje Şube Müdürlüğü 
Otomasyon Şube Müdürlüğü 
Program ve Veri Hazırlama Şube Müdürlüğü 
KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİR. BŞK. 
Yayın Sağlama Şube Müdürlüğü 
Süreli Yayınlar Şube Müdürlüğü 
Kataloglama Şube Müdürlüğü 
Okuyucu Hizmetleri Şube Müdürlüğü 
Referans Şube Müdürlüğü 
Bağlı Kütüphaneler Şube Müdürlüğü 

KADROSU 

Özel Kalem Müdürü 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Şube Müdürü 
Uzman 
Sayman 
Müşavir 
Uzman 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
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SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI 
Sağlık İşleri Şube Müdürlüğü 
Kültürel Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Sosyal Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Spor İşleri Şube Müdürlüğü 
Sosyal Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Kantin Kafeterya ve Yurt Hiz. Şb. Müdürlüğü 
Psikolojik-Danışma ve Rehberlik Hiz. Şb. Müd. 
YAPI İŞLERİ TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
Araştırma-Planlama Koordinasyon Şb. Müd. 
Etüt-Proje Şube Müdürlüğü 
Uygulama-Kontrol Şube Müdürlüğü 
Yapım Şube Müdürlüğü 
Tesis ve İşletmeler Şube Müdürlüğü 
DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 

HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ 

ÜNİVERSİTE YAYIN KOMİSYONU BAŞKANLIĞI 
ÜNİVERSİTE ARAŞTIRMA FONU SAYMANLIĞI 

KAPROSU 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Sayman 
Müşavir 
Uzman 
Uzman 
Sayman 
İdari Memur 
Koruma ve Güvenlik Memuru 
Şef 
Teknik Hizmetler 
Yardımcı Hizmetler 
Sözleşmeli İşçi 
Akademik Personel 
Uzman 
Özel Kalem Müdürü 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Sayman 
Doktor 
Hemşire 
Diyetisyen 
Mühendis 
Mimar 
Müşavir (Danışman) 

Toplam 

2 
2 
1 

150 
50 
30 
50 

100 
100 
300 
20 

1 
1 
2 
7 

44 
3 

10 
10 
4 
8 
2 

s 
897 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Amasya'da Amasya Üniversitesi adı ile yeni bir üniversite kurulmasına ilişkin kanun teklifimiz 
ektedir. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Hamza Albayrak Akif Gülle 
Amasya Amasya 

GENEL GEREKÇE 

Amasya, medeniyet ve ilim tarihi bakımından Türkiye'nin en önde gelen şehirlerindendir. Bu 
tarih, günümüz Amasyasına çok değerli eserleri aktarmıştır. Çeşitli uygarlıktan bağrında barındır
mış 7500 yaşındaki bu şehir, bir üniversiteye sahip olmayı özel şartlan içinde çok önceleri hak et
miş ve fakat bu hakkın tanınması adeta geciktirilmiştir. Strabon gibi bir coğrafyacıyı, Zembili Ali 
Efendi gibi bir hukukçuyu, Yavuz Sultan Selim gibi devlet adamını, Şeyh Hamdullah gibi bir san'at 
dahisini, Mihri Hatun gibi bir şairi şehrinden ve okulundan dünyaya armağan eden Amasya'ya bir 
üniversite ithaf etmek, kendi varlık belgelerinin bu şehirde hazırlandığı Yüce Parlamentonun 
kaçınamayacağı yasama borcudur. 

Kaldı ki; Amasya'daki mevcut fakülte ve yüksek okulların bina yapısı, arsa mesahası ve bulun
duğu yer, bağımsız bir üniversiteye kifayet edecek biçimde planlanmış olup bu yönden bir sorun da 
yoktur. 

Sultan Beyazıd Camii yanındaki tarihi üniversite, kütüphanedeki ender yazmalar ve diğer 
kitaplar, şehirdeki tarihi yapılar, yılı boyu evleri... üniversite için önemli ve hizmete amade değer
ler olarak ısdar edilecek yasayı ve teessüs edecek üniversiteyi beklemektedir. 

Amasya Üniversitesi, tarihteki Amasya'yı çağımıza taşıyacak, bu günkü Amasya'nın bilim, 
kültür, ekonomi ve diğer alanlar bakımından gelişmesini sağlayacaktır. 

Anayasamızın 130 uncu maddesinin birinci fıkrası; kamu tüzel kişiliğine ve bilimsel özerkliğe 
sahip üniversitelerin kanunla kurulacağını hükme bağlamıştır. 

Yükseköğretimde ulaştığımız okullaşma oranı, yaklaşık yansı açıköğretimde olmak üzere 
% 26.7'dir. Bu sayı gelişmiş ülkelerin ortalama % 30-35'lik oranları karşısında yetersiz 
kalmaktadır. VII. Beş Yıllık Kalkınma Planı yükseköğretimde okullaşma oranını % 19 örgün ol
mak üzere % 31 olarak öngörmüştür. Çünkü 21 inci Yüzyılın bilgi üreten, saygın ülkeleri arasında 
yer alabilmemiz, özellikle yükseköğretimde sayı ve nitelik açısından sağlayacağımız başanyla 
mümkün olabilecektir. 

Cumhuriyetimizin kuruluşuna giden yolda çok önemli bir yer tutan Amasya İlimizin, kalıcı bir 
esere kavuşması kuşkusuz öncelikle ülkemiz insanını özellikle de Amasyalılan onurlu kılacaktır. 

Bu gerekçelerle Amasya' da "Amasya Üniversitesi" kurulması uygun görülmüştür. 

Teklif bu amaçla hazırlanmıştır. 
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MADDE GEREKÇELERİ 

Madde 1.- Madde ile, Rektörlüğe bağlı olarak; İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Fen 
Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Beden Eğitimi ve Spor 
Yüksek Okulu kurulmakta; 2809 sayılı Kanunun 27 nci maddesinin (e) bendi ile kurulan Amasya 
Meslek Yüksekokulu, aynı Kanunun 3837 sayılı Kanunun 25 inci maddesi ile eklenen Ek 29 uncu 
maddesi ile Ondokuz Mayıs Üniversitesi Eğitim Fakültesine bağlı Amasya Eğitim Yüksekokulu 
iken Amasya Eğitim Fakültesine dönüştürülen Amasya Eğitim Fakültesi, 10.10.1996 tarihli ve 
06/8655 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile kurulan Amasya Sağlık Yüksek Okulu ve 2547 Sayılı 
Yüksek Öğretim Kanununun 2880 Sayılı Kanunla değişik 7. maddesi d-2 fıkrası gereğince Yüksek 
Öğretim Yürütme Kurulunun 1.11.1990 tarihli kararıyla kurulan Merzifon Meslek Yüksekokulu, 
Bakanlar Kurulunun, 16.5.2002 tarih ve 2002/4210 sayılı kararı ile kurulan Amasya Fen-Edebiyat 
Fakültesi, Bakanlar Kurulunun 9.6.2003 tarih ve 2003/5730 sayılı kararı ile kurulan Amasya Mes
leki ve Teknik Eğitim Fakültesi, 9.6.2003 tarih ve 2003/5731 sayılı Bakanlar Kurulu Karan ile 
kurulan Mimarlık Fakültesi Amasya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlanmaktadır. 

Madde 2.- Madde ile, 2809 sayılı Kanunun 27 nci maddesinin (e) bendinde yer alan "Amasya 
Meslek Yüksekokulu" ibaresi madde metninden çıkarılmaktadır. 

Madde 3.- Madde ile, Amasya Üniversitesinin gereksinimi olan akademik kadroların ihdas 
edilmesi amaçlanmıştır. 

Madde 4.- Madde ile Amasya Üniversitesinin gereksinimi olan idari kadroların ihdas edilmesi 
amaçlanmıştır. 

Madde 5.- Madde ile, Amasya Üniversitesine bağlanan yükseköğretim birimlerinin teşkilatlarıy
la birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2005 yılı bütçe ödenekleri, Bütçedeki 
ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü araç ve gereçleri, malzeme, 
döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz malları 2809 sayılı Kanunun 
6 ncı maddesi uyarınca, Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete geçirilmelerine karar verildiği 
tarihte, başka bir işleme gerek kalmaksızın Amasya Üniversitesine devredilmesi öngörülmüştür. 

Madde 6.- Yürürlük maddesidir. 

Madde 7.- Yürütme maddesidir. 
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AMASYA MİLLETVEKİLLERİ AKİF GÜLLE İLE HAMZA ALBAYRAK'IN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURULLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN HÜK
MÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR KANUNDA DEĞİŞİK
LİK YAPILMASI İLE 78 VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELER İLE 

CETVELLERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 
41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek mad
de eklenmiştir. 

"Amasya Üniversitesi 
EK MADDE 50.- Amasya' da Amasya Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu Üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu ve Konser-

vatuvardan, 
b) Ondokuz Mayıs Üniversitesine bağlı iken bağlantıları değiştirilerek rektörlüğe bağlanan 

Amasya Eğitim Fakültesi, Amasya Fen-Edebiyat Fakültesi, Amasya Mesleki ve Teknik Eğitim 
Fakültesi, Amasya Mimarlık Fakültesi, Amasya Sağlık Yüksekokulu, Amasya Meslek Yük
sekokulu ile Merzifon Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü, Sosyal Bilimler Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden 

Oluşur." 
MADDE 2.- 2809 sayılı Kanunun 27 nci maddesinin ( e) bendinde yer alan "Amasya Meslek 

Yüksekokulu" ibaresi madde metninden çıkarılmıştır. 
MADDE 3.-Amasya Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (I) sayılı listede yer alan akademik 

kadrolar ihdas edilerek 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin eki cetvellerin ilgili bölümlerine 
eklenmiştir. 

MADDE 4.- Amasya Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (II) sayılı listede yer alan kadrolar ih
das edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin eki cetvellerin ilgili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 5.- 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla Amasya Üniversitesine bağlanan yükseköğretim kurum

larının teşkilatlarıyla birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2005 Yılı Bütçe 
Ödenekleri, Bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü araç ve 
gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtlan ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz mallan 
2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete geçiril
melerine karar verildiği tarihte, başka bir işleme gerek kalmaksızın Amasya Üniversitesine dev
redilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan fakültelerle birleştirilen ve bağlantısı değiştirilen yükseköğretim kurum-
lannda uygulamayla ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yükseköğretim Kurulu tarafından çözülür. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanun yürürlüğe girdiği tarihte Ondokuz Mayıs Üniversitesine bağ
lı iken, bağlantısı değiştirilerek Amasya Üniversitesine bağlanan fakülteler ve yüksek okullarda 
kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomaları istekleri halinde yeni bağlandığı 
üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihinde bağlı bulundukları üniversitenin adıyla verilir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 

I 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 
sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve gerek
çemiz ilişikte sunulmuştur. 

Gereğinin yapılmasını saygılarımızla arz ederiz. 16.12.2002 

Ahmet Kambur Tevfık Ziyaeddin Akbulut 

Tekirdağ Tekirdağ 

GEREKÇE 

Bu Kanun Teklifi ile; Tekirdağ ilinde Namık Kemal Üniversitesi adında bir üniversite kurul
ması ve bu üniversiteye bağlı olarak Fen Edebiyat, Güzel Sanatlar, İktisadi ve İdari Bilimler, Tek
nik Eğitim, Eczacılık ve Veteriner Fakülteleri kurulması, Trakya Üniversitesine bağlı olan Tekirdağ 
Ziraat ve Çorlu Mühendislik Fakülteleri ile Tekirdağ Sağlık Yüksek Okulu, Tekirdağ, Çerkezköy, 
Çorlu, Hayrabolu, Malkara, Marmara Ereğlisi, Muratlı, Saray ve Şarköy Meslek Yüksek Okul-
lannın bağlantılan değiştirilerek yeni kurulan bu üniversiteye bağlanması, aynca, üniversiteye bağ
lı olarak Fen, Sağlık ve Sosyal Bilimler Enstitüsü kurulması amaçlanmaktadır. 

Tekirdağ ilinin konumu, özellik ve güzellikleri ile üniversite şehri olmanın tüm kriterlerine 
sahiptir. Türkiye'nin kuzeybatısında, Marmara bölgesinin Trakya kesiminde yer alan Tekirdağ, 
621.788 hektar yüzölçümüne sahiptir. Trakya'nın tam ortasında, bir çemberin merkezi konumun
dadır. İstanbul ve Avrupa'ya D-100 , D-110 ve TEM otoyolu ile bağlanmaktadır. Marmara Denizi 
kıyısında 133 km'lik sahil şeridi bulunmaktadır. Bu nedenle ithalat ve ihracat için Tekirdağ ve Mar
mara Ereğlisi limanlan önem taşımaktadır. Tekirdağ limanı özelleştirilmiş ve RORO seferleri sür
dürülmektedir. Yılda 50 bin TIR gidiş geliş olarak İtalya'ya ulaşım sağlanmaktadır. Çorlu, Çerkez
köy, Muratlı ve Saray ilçeleri sınırları içerisinde toplam sayısı 643'ü bulan çeşitli endüstri tesisleri 
faaliyet göstermektedir. Modern tanm yapılan bir yöredir. 

Stratejik olarak Tekirdağ, İstanbul ile birleşmiş durumda olup, iç kısımlan endüstrinin merkezi, 
şehir ise üniversite ve liman şehri özelliği taşımakta, makro plan hedeflerinde bu nitelikleriyle öne 
çıkmaktadır. Üniversite ihtiyacı belirtilen bu stratejik önemi, İstanbul'un eğitim, öğretim ve kültür 
yükünü paylaşma gerçeğinden kaynaklanmaktadır. 

Tekirdağ İlinin eğitim durumu gurur vericidir. İlin son sayıma göre nüfusu 623.592 olup, 
okuma yazma oranı % 98,3'tür. İlk öğretimde 81.950, lise ve dengi okullarda 21.788 öğrenci öğ
renim görmekte, 2893 öğretmen ilk öğretimde, 1240 öğretmen ise lise ve dengi okullarda görev 
yapmaktadır. İl sınırlan içinde 2 fakülte, 10 yüksekokul, 4312 kapasiteli öğrenci yurdu ve 15.000 
dekardan fazla arazi varlığı şimdiki altyapısıdır. Bu kurumlarda görev yapan kadrolu öğretim 
elemanı olarak, 31 profesör, 12 doçent, 61 yardımcı doçent, 63 öğretim görevlisi, 63 araştırma 
görevlisi, 9 okutman ve 4 uzman olmak üzere toplam 149 akademik personel vardır. İdari eleman 
sayısı 111, toplam öğrenci sayısı ise 5766'dır. Aynca 156 yüksek lisans ve 96 doktora öğrencisi öğ-
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renime devam etmektedir. 19920 öğrenci ise üniversite öğrenciliğine adaydır. Bu durum Tekir
dağ'da kurulacak olan Namık Kemal Üniversitesinde öğretim üyesi ve görevlisi konusunda bir 
sıkıntı yaşanmayacağının göstergesidir. 

Tekirdağ Ziraat Fakültesi, Çorlu Mühendislik Fakültesi ve 4 meslek yüksek okulunun binaları 
büyük ölçüde tamamlanmıştır. Diğerlerindeki çalışmalar Trakya Üniversitesi bütçesi çerçevesinde 
sürdürülmektedir. Bu kurumların bazılarında lojman, sosyal tesisler ve diğer fiziki olanaklar vardır. 
Fakülte ve yüksek okulların toplam arazi varlığı 5 bin dekar civarındadır. Üniversite kurulması 
durumunda ise, tahsisi yapılabilecek uygun arazi ise 10 bin dekarın üzerindedir. Ayrıca ildeki kamu 
ve özel sektör tesislerinden yararlanmak mümkündür. 

Halen mevcut kurumların hizmetinde olan öğrenci yurdu yatak sayısı toplam 6350'dir. Bu 
sayının % 55'i kız, % 45'i erkek öğrenci yurdudur. Yaz mevsimi sonunda boş kalan konutlar ve 
diğer kamu ve özel sektör olanakları da hesaba katıldığında 20 bine yakın barınma potansiyeli or
taya çıkmaktadır. 

Özgürlük ve Vatan Şairi Namık Kemal'in adını taşıyacak olan bu üniversitenin kurulması halin
de, mevcut ve yeni açılacak birimleriyle yöresine eğitim, öğretim, araştırma, sanat ve kültür 
faaliyetleriyle hizmet sunacaktır. Bölgede ağırlıklı olarak yer alan endüstri-üniversite işbirliğinin en 
güzel örneğini gösterebileceği anlaşılmaktadır. Endüstri kuruluşlarına ara teknik eleman kazandırıl
ması yanında, araştırma projeleri yaparak sorunlara çözüm bulunabilecektir. Çünkü halen mevcut 
Ziraat Fakültesi ve Mühendislik Fakültesi ile yüksek okullar örnek olarak bunu kanıtlamıştır. 

Sonuç olarak; Tekirdağ'da, bir üniversitenin kurulması için gereken stratejik konum, öğrenci 
potansiyeli ve yörenin ihtiyaçları gibi bilinen temel şart ve kriterler mevcuttur. Kurulacak üniver
sitenin mevcut ve açılacak birimleriyle ülkenin ve yörenin eğitim, öğretim, bilim ve kültürüne 
önemli katkılarda bulunacağı bellidir. Özellikle araştırma projeleriyle tanm, endüstri ve diğer 
kesimlerin sorunlanna çözüm bulabilecek ve karşılıklı işbirliği çalışmalanna örnek olacaktır. 

Tekirdağ ili günden güne büyüyen, gelişen ve İstanbul'la birleşen durumuyla üniversite kurul
ması için gereken ekonomik ve sosyal yapıya ulaşmış bulunmaktadır. 

istanbul'da bulunan üniversiteler ve yüksek öğrenim öğrencileri İstanbul'un ağırlaşan sorun-
lannı daha da artırmakta, özellikte bu kentte öğrenimlerini sürdüren öğrencilerimiz ulaşım ve bann-
ma konulannda büyük sorunlar yaşamaktadır. 

Bu nedenle, İstanbul'un yüksek öğrenimden kaynaklanan yükünü hafifletmek ve yaşanan 
sorunlann ağırlığını azaltmak için yüksek öğrenim kurumlannın Trakya'ya yayılması kaçınılmaz ol
muş, bu çerçevede Tekirdağ ilinde Namık Kemal Üniversitesinin en kısa sürede kurulması zorunlu 
hale gelmiştir. 
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TEKİRDAĞ MİLLETVEKİLLERİ TEVFİK ZİYAEDDİN AKBULUT İLE 
AHMET KAMBUR'UN TEKLİFİ 

28.3.1983 TARİHLİ VE 2809 SAYILI YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI 
KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.-28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununa 
aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

"EK MADDE 55.- Tekirdağ'da Namık Kemal Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak Fen Edebiyat Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, İktisadi ve İdari 

Bilimler Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi, Eczacılık ve Veteriner Fakültesi ile Trakya Üniver
sitesine bağlı olan Tekirdağ Ziraat Fakültesi ve Çorlu Mühendislik Fakültesinden, 

b) Trakya Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Tekirdağ Mes
lek Yüksek Okulu, Tekirdağ Sağlık Yüksek Okulu, Çerkezköy Meslek Yüksek Okulu, Çorlu Mes
lek Yüksek Okulu, Hayrabolu Meslek Yüksek Okulu, Malkara Meslek Yüksek Okulu, Marmara 
Ereğlisi Meslek Yüksek Okulu, Muratlı Meslek Yüksek Okulu, Saray Meslek Yüksek Okulu, Şar
köy Meslek Yüksek Okulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri, Sağlık Bilimleri ve Sosyal Bilimler Ens
titüsünden, 

Oluşur." 
MADDE 2.-78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
"EK MADDE 6.- Yeni kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi'nde kullanılmak üzere ek

li 1 sayılı listede yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde 
Kararnameye bağlı cetvellere ilgili üniversite bölümü olarak eklenmiştir." 

MADDE 3.-190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
"EK MADDE 5.- Yeni kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi'nde kullanılmak üzere (2) 

sayılı listede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere il
gili üniversite bölümü olarak eklenmiştir." 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununa 
aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi'ne bağlanan 
yükseköğretim kurumlarının teşkilatlan ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla 
ilgili 2003 Mali Yılı Bütçesindeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisler, her 
türlü araç ve gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtlarla birlikte taşınır ve taşınmaz malları 2809 
sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurumu tarafından faaliyete geçiril
melerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Tekirdağ Namık Kemal Üniver
sitesi'ne devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarından uygulama ile 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurumu kararı ile çözümlenir." 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : TEKİRDAĞ NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
40 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
120 
125 
10 
10 
10 
10 
14 
13 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1098 

II SAYILI 
15 
15 
10 
10 
15 
15 
15 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 

25 
25 
25 
25 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 

271 
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İHDAS EDİLEN KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : TEKİRDAĞ NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Personel Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 

TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksek Okul Sekreteri 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 

TOPLAM 
3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 

Enstitü Sekreteri 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ 

6 
1 
L 

18 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 

_L 
16 

3 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 

TOPLAM 

6 
1 
L 

18 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 

_ 1 
16 

3 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
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SINIFI 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 

TOPLAM 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 

TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 

TOPLAM 
6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
AHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
1 
1 

_J. 
23 

8 
2 
2 
1 
1 

_ i 
15 

8 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
L 

30 

20 
3 
3 

10 
12 
1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 

_L 
72 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

___ 
3 

1 

1 

3 

5 

3 

2 
7 

1 
3 

,̂ ^_ 
16 

TOPLAM 
2 
1 
1 

_ L 
23 

9 
3 
3 
1 
1 

__L 
18 

9 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 

_ L 
35 

23 
3 
3 

12 
19 
1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 

_ L 
88 
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SINIFI UNVANI 
7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 

TOPLAM 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yardımcısı 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 
9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

20 
3 
1 
1 
2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 

—1 
59 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 

_ I 
71 

3 
20 

2 
10 
3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 

_ 2 
64 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
1 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

18 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
2 
1 
3 
L 

33 

1 
6 

4 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
L 

22 

TOPLAM 

23 
4 
1 
1 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 

__Z 
77 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
4 
3 
9 

-2. 
104 

4 
26 

2 
14 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 

_ 2 
86 
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SINIFI UNVANI 
10. DERECE 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen Yardımcısı 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 
11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 
12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
5 
2 

11 
L 

55 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
_ i 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
2 
2 
7 
L 

27 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
L 

27 

TOPLAM 

2 
3 

13 
20 

3 
4 
3 
3 
7 
4 

18 
2 

82 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
L 

114 

2 
21 
30 
2 
3 
3 
2 
6 

18 
_3_ 

90 
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SINIFI UNVANI 
13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 

TOPLAM 

TOPLAM 

Bekçi 
TOPLAM 

GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
20 

2 
1 
1 
2 
5 
3 

15 
59 

2 
10 

_ 2 
14 

2 
8 

_3_ 
13 

649 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

23 

3 
_ 2 

5 

6 
L 
7 

223 

TOPLAM 

14 
30 
2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 
82 

2 
13 
4 

19 

2 
14 
4 

20 
872 

İHDAS EDİLEN İDARİ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : TEKİRDAĞ NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşletme Müdürü 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 

TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

_12 
661 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

,̂ ^̂ _ 

223 

TOPLAM 

2 
2 

_12 
884 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 

sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi ve gerek
çemiz ekte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederim. 
Hacı Turan 

Kırşehir 
GEREKÇE 

Kırşehir ili, İç Anadolu Bölgesinin merkezinde, Kapadokya bölgesinin girişinde yer almak
tadır. 

13. yüzyılda, Ahilik teşkilatının kurucusu Ahi Evran-ı Veli, büyük düşünür, Hacı Bektaş-ı Veli, 
öz Türkçe eserler yazan Aşık Paşa, yazdığı şiirleri ile dostluk ve kardeşlik fikirlerini aşılayan Yunus 
Emre, Gökbilim Medresesinin kurucusu Cacabey, Osmanlı Devletinin manevi kurucusu Şeyh 
Edebali, Ahmedi Gülşehri, Mesud Gülşehri ve Süleyman Türkmani gibi büyük düşünürleri toprak
larında barındırmış bir kültür şehri ve Alp-erenler diyarıdır. 

Merkez ile birlikte 7 ilçesi, 30 beldesi ve 233 köyü bulunmaktadır. Genel Nüfusu 253.239 olan 
Kırşehir'in Merkez Nüfusu 88.105'tir. Asayiş ve güvenlik yönünden Türkiye'nin en huzurlu ve 
güvenli illerinden birisidir. 

Okur-yazar oranı % 98 olan Kırşehir'de 156 İlköğretim Okulu 31 genel ve mesleki lise mevcut 
olup, bu okullarda toplam 55.690 öğrenci öğrenim görmektedir. 

Kırşehir' de sanayi kuruluşu olarak, Türk Silahlı Kuvvetlerimizin kullandığı savaş uçaklarının 
yanı sıra araç ve iş makinası lastiği üreten Ortadoğu'nun en büyük Lastik Fabrikası PETLAS Las
tik Sanayi, Şeker Fabrikası, üretimi ihracata yönelik Çelik Mamulleri üreten Çelik Döküm Sanayi 
(ÇEMAŞ), takım tezgahlan üreten ORALSAN, tekstil, mobilya, ev gereçleri üreten fabrikalar baş
ta olmak üzere, 84 sanayi kuruluşu hizmet vermektedir. Yeni fabrikalann kurulduğu Organize 
Sanayi Bölgesi ile Kırşehir, geleceğin sanayi şehri olmaya aday bir ildir. 

Turizm açısından, Selçuklular dönemine ait sayısız eserleri, Seyfe Gölü Kuş Cenneti, Hirfanlı 
Baraj Gölü sahilleri, yer altı şehirleri ve şifalı termal kaplıcalan ile cazibe merkezidir. 

Kırşehir'de Gazi Üniversitesine bağlı olarak eğitim veren Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim 
Fakültesi, Kırşehir Meslek Yüksek Okulu, Sağlık Yüksekokulu, Beden Eğitimi Spor Yüksek Okulu, 
Kaman Meslek Yüksek Okulu, Hacı Bektaş Veli Meslek Yüksek Okulu ile Mucur Meslek Yüksek 
Okulu olmak üzere toplam 2 Fakülte ve 2 yüksek okul ve 4 Meslek Yüksek Okulunda 196 öğretim 
elemanı ile 7425 öğrenciye eğitim-öğretim verilmektedir. 

Ayrıca, 3 Temmuz 1992 tarihinde 3837 sayılı Kanunla kurulan Kırşehir Ziraat Fakültesi, 
2 Haziran 2000 tarihinde 2000/854 sayılı Bakanlar Kurulu Karan ile kurulan İktisadi ve İdari Bilim
ler Fakültesi ile Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yüksekokulu bulunmakta olup, bu okullanmızda 
henüz eğitim-öğretime başlanılamamıştır. 

Mevcut okullanmızdan Fen-Edebiyat Fakültesi ile Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu 600 
dönüm arazisi bulunan modern bir kampus olan Aşıkpaşa kampusünde, Eğitim Fakültesi ve Kır
şehir Meslek Yüksekokulu şehrin merkezinde bulunan Ahi Kampusünde, Sağlık Yüksekokulu, 
Kaman, Hacı Bektaş Veli ve Mucur Meslek Yüksek Okullan ise müstakil binalarında eğitim-öğ
retim vermektedir. Aynca Çiçekdağı ilçesinde kurulan Meslek Yüksekokulu için 4 katlı kütüphane 
binası Kültür Bakanlığınca tahsis edilmiştir. Aynca kurulacak yeni fakültelere tahsis edilen 2000 
dönüm arazi üzerindeki Yunus Emre Kampusünde % 98'i bitmiş olan, 3.036 öğrenci kapasiteli okul 
binası inşaatı hızla tamamlanmak üzeredir. 
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Kırşehir'de kurulu bulunan "Kırşehir Ahi Eğitim ve Bilim Vakfı" imkanları ile yüksek öğrenim 
kurumlarının ek derslik ihtiyaçları giderilmektedir. 

Yükseköğrenim gençliğinin barınması için Kredi ve Yurtlar Kurumuna ait 2.432 yatak 
kapasiteli modern öğrenci yurtları bulunmaktadır. Ayrıca, Kredi ve Yurtlar Kurumuna 1.000 kişilik 
yurt yapılmak üzere arsa tahsisi yapılmış olup 2005 yılı yatırım bütçesine alınmıştır. 

Yüksek Öğretim Kurulunca belirlenen kriterlerde, Üniversite kurulacak ilde 250.000 nüfusun 
yanı sıra, biri Fen-Edebiyat Fakültesi olmak üzere 2 fakülte, 3 yüksekokul ve en az 3.500 öğrenci 
bulunması şartı aranmaktadır. Yukarıda da belirtildiği gibi Kırşehir ili bu vasıflara fazlası ile haizdir. 

Ülkemizde 53'ü devlet, 23'ü vakıflara ait olmak üzere, toplam 76 üniversite bulunmaktadır. Bu 
üniversitelerin bir çoğu büyük şehirlerde kurulmuştur. Bu nedenle büyük şehirlerde zaten fazla olan 
nüfus yoğunluğu artmış olup, beraberinde trafik karmaşası, barınma ve hizmet binası sıkıntısını 
getirmiştir. İlim ve irfan yuvaları olan üniversiteler kurulduğu ilin ekonomik, kültürel ve sosyal 
yaşantısına büyük katkılar sağlamakta ve bölge ekonomisinin canlanmasına ve gelişmesine vesile 
olmaktadır. 

Bu nedenle, Üniversite kurulması için her türlü altyapıya sahip olan Kırşehir'de esnaf ve sanat
kârlarımızın teşkilatlanmasını sağlayan, bugünkü anlamda sendikacılık, kalite-kontrol, kooperatif
çilik, bankacılık ve üretimi esas alan Ahilik Teşkilatının Kurucusu, büyük Türk düşünürü Ahi Ev-
ran-ı Veli'nin adını taşıyan "Kırşehir Ahi Üniversitesi" adı altında bir üniversite kurulması milli 
tarihimiz ve kültürümüz açısından bir kadirşinaslık örneği sergilemiş olacaktır. 

KIRŞEHİR MİLLETVEKİLİ HACI TURANTN TEKLİFİ 
YÜKSEK ÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 56.- Kırşehir ilinde Kırşehir Ahi Üniversitesi adı ile yeni bir üniversite kurulmuştur. 
Bu üniversite: 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Teknik Eğitim Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Mimarlık 

Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, Mesleki Eğitim Fakültesi, İletişim Bilimleri Fakültesi, Orman 
Fakültesi, Bilgisayar Bilimleri Fakültesi, Tıp Fakültesi, Ticaret ve Turizm Eğitim Fakültesi, 
Veteriner Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, Eczacılık Fakültesi, Hukuk Fakültesi, Diş Hekimliği 
Fakültesi, Su ürünleri Fakültesi, Sağlık Bilimleri Fakülteleri ile Gazi Üniversitesine bağlı iken adı 
ve bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Eğitim Fakültesi, Ziraat Fakültesi, İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesi ile Fen Edebiyat Fakültesinin dönüştürülmesiyle oluşan Fen Fakültesi ve 
Edebiyat Fakültesinden, Hacıbektaş Eğitim Fakültesinden. 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksek Okulu, Uy
gulamalı Yabancı Diller Yüksek Okulu, Maliye ve Muhasebe Yüksek Okulu, Endüstriyel Sanatlar 
Eğitimi Yüksek Okulu, Ev Ekonomisi Yüksek Okulu, Anadolu Medeniyetleri ve Arkeoloji Yüksek 
Okulu, Hemşirelik Yüksek Okulu, Bilgisayar ve Teknoloji Yüksek Okulu, Kız Sanat Eğitim Yük
sek Okulu, Devlet Konservatuvarı ile Gazi Üniversitesine bağlı iken adı ve bağlantıları değiştirilen 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu, Sağlık Yüksek Okulu, Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yük
sek Okulundan. 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Yerel Yönetimler Meslek Yüksek Okulu, İlahiyat Mes
lek Yüksek Okulu, Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksek Okulu, Tapu Kadastro Meslek Yüksek 
Okulu, Ormancılık Meslek Yüksek Okulu, Su Ürünleri Meslek Yüksek Okulu; Bilgisayar ve Tek
noloji Meslek Yüksek Okulu, Plastik ve Lastik Sanayi Yüksek Okulu, Endüstri Ürünleri Tasarım-
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cılığı Meslek Yüksek Okulu, Halıcılık ve Geleneksel Türk El Sanatları Meslek Yüksek Okulu, Mer
mercilik ve Oniks İşlemeciliği Meslek Yüksek Okulu, Bağcılık Meslek Yüksek Okulu ile Gazi 
Üniversitesine bağlı iken adı ve bağlantıları değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kaman Meslek 
Yüksek Okulu, Mucur Meslek Yüksek Okulu, Hacı Bektaş Veli Meslek Yüksek Okulu, Çiçekdağı 
Meslek Yüksek Okulu ile Kırşehir Meslek Yüksek Okulunun dönüştürülmesiyle oluşan Sosyal 
Bilimler Meslek Yüksek Okulu ve Teknik Bilimler Meslek Yüksek Okullarından. 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Prof. Dr. Erol Güngör Eğitim Bilimleri Enstitüsü, 
Cacabey Fen Bilimleri Enstitüsü, İbni Sina Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Yunus Emre Sosyal Bilimleri 
Enstitüsü, Atatürk Araştırmaları ve İnkılap Tarihi Enstitüsü, Hacı Bektaş Veli Türk Dünyası Araştır
ma Enstitüsü, Aşıkpaşa Türkiyat Araştırma Enstitüsü, Avrupa Birliği Araştırma Enstitüsü, Bio-Tek-
noloji Enstitüsü, Din Bilimleri Araştırma Enstitüsü, Güzel Sanatlar Enstitüsü, Kazaları Araştırma ve 
Önleme Enstitüsü, Ortadoğu Araştırma Enstitüsü, Uluslar Arası Bilgisayar, Enstitülerinden; 

Oluşur. 
MADDE 2.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici maddeler eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla kurulan Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanan yüksek öğ

retim kurumlarının teşkilatları ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlar ile ilgili 2005 
Mali yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi bina ve tesisleri, her 
türlü taşınır ve taşınmaz malları 2809 sayılı kanunun 6. maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu 
tarafından faaliyete geçirilmesine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Kırşehir 
Ahi Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanmış olan yüksek öğretim kurumlan Yüksek Öğretim 
Kurulunun yeni üniversiteyi faaliyete geçirme karan vereceği tarihe kadar öğrencileri ile birlikte 
faaliyetlerini eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarından uygulama ile 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu karan ile çözümlenir. 

Aynca, bu kanunla yeni kurulan üniversiteye bağlı olarak açılacak fakültenin nerelerde ve ne 
zaman faaliyete geçirileceğine Milli Eğitim Bakanlığının olumlu görüşü de alınarak, Yüksek Öğ
retim Kurulunca karar verilir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Gazi Üniversitesine bağlı iken 
bağlantısı değiştirilerek Kırşehir Ahi Üniversitesine bağlanan yüksek öğretim kurumlannda kayıtlı 
bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomalan, istekleri halinde fakültelerinin yeni bağlan
dığı üniversitenin adına bakmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulunduklan üniversitenin adıyla eski 
üniversitelerince verilir. Bu konuda çıkacak ihtilaflan sonuçlandırmaya Yüksek Öğretim Kurulu 
Yetkilidir. 

MADDE 3.- 78 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Kırşehir Ahi Üniversitesinde yeni Kurulan fakülte ve yüksekokullar ile üniver

siteye bağlanan mevcut fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli listelerde yer alan kadrolar 
ihdas edilerek bu kanun hükmünde kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 4.- 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek Madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Kırşehir Ahi Üniversitesinde yeni kurulan fakülte ve yüksekokullar ile bu 

üniversiteye bağlanan fakülte ve yüksekokullarda kullanılmak üzere ekli listelerde yer alan kadrolar 
ihdas edilerek bu kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvelin ilgili bölümlerine eklenmiştir. 

MADDE 5.- Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (1) sayılı cetvelinin ilgili 
bölümlerine eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanlığı saymanlık yetkisini haizdir. 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTE 

AHİ ÜNİVERSİTESİ 
Rektörlük Ofisi (Özel Kalem) 
GENEL SEKRETERLİK 

Üniversite Hastaneleri Başmüdürlüğü 
Sivil Savunma Uzmanlığı 
Öğrenci Sosyal Hizmetler Saymanlığı 
Basın ve Halkla İlişkiler Başkanlığı 

İstatistik Şube Müdürlüğü 
PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI 
Akademik Tayin-Nakil Şube Müdürlüğü 
İdari Tayin-Nakil Şube Müdürlüğü 
Terfi Kadro Şube Müdürlüğü 
Sicil Arşiv Şube Müdürlüğü 
Disiplin Tahkikat Şube Müdürlüğü 
Emekli İzin İşleri Şube Müdürlüğü 
Eğitim Plan Şube Müdürlüğü 
ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI 
Eğitim-Öğretim Şube Müdürlüğü 
öğrenci özlük İşleri Şube Müdürlüğü 
Mevzuat Şube Müdürlüğü 
İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
Bütçe-Tahakkuk -Muhasebe Şube Müdürlüğü 
Satmalına -Ayniyat-Levazım Şube Müdürlüğü 
İç Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Haberleşme Şube Müdürlüğü 
Güvenlik Şube Müdürlüğü 
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 
Sistem Tasanm ve Çözümleme Şube Müdürlüğü 
Destek ve Donanım Şube Müdürlüğü 
Proje Şube Müdürlüğü 
Otomasyon Şube Müdürlüğü 
Program ve Veri Hazırlama Şube Müdürlüğü 
KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİR. BŞK. 
Yayın Sağlama Şube Müdürlüğü 
Süreli Yayınlar Şube Müdürlüğü 
Kataloglama Şube Müdürlüğü 
Okuyucu Hizmetleri Şube Müdürlüğü 
Referans Şube Müdürlüğü 
Bağlı Kütüphaneler Şube Müdürlüğü 

KADROSU 

Özel Kalem Müdürü 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Şube Müdürü 
Uzman 
Sayman 
Müşavir 
Uzman 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
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SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI 
Sağlık İşleri Şube Müdürlüğü 
Kültürel Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Sosyal Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Spor İşleri Şube Müdürlüğü 
Sosyal Hizmetler Şube Müdürlüğü 
Kantin Kafeterya ve Yurt Hiz.Şb.Müdürlüğü 
Psikolojik-Danışma ve Rehberlik Hiz.Şb.Müd. 
YAPI İŞLERİ TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
Araştırma-Planlama Koordinasyon Şb.Müd. 
Etüt-Proje Şube Müdürlüğü 
Uygulama-Kontrol Şube Müdürlüğü 
Yapım Şube Müdürlüğü 
Tesis ve İşletmeler Şube Müdürlüğü 
DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ 

HUKUK MÜŞAVİRLİĞİ 

ÜNİVERSİTE YAYIN KOMİSYONU BAŞKANLIĞI 
ÜNİVERSİTE ARAŞTIRMA FONU SAYMANLIĞI 

KADROSU 
Daire Başkanı 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Daire Başkam 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Sayman 
Müşavir 
Uzman 
Uzman 
Sayman 
İdari Memur 
Koruma ve Güvenlik Mem. 
Şef 
Teknik Hizmetler 
Yardımcı Hizmetler 
Sözleşmeli İşçi 
Akademik Personel 
Uzman 
Özel Kalem Müdürü 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Daire Başkam 
Şube Müdürü 
Sayman 
Doktor 
Hemşire 
Diyetisyen 
Mühendis 
Mimar 
Müşavir (Danışman) 

TOPLAM 

2 
2 
1 

150 
50 
30 
50 

100 
100 
300 
20 

1 
1 
2 
7 

44 
3 

10 
10 
4 
8 
2 
5_ 

897 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek

lifimiz gerekçesiyle birlikte ilişikte sunulmuştur. 
Gereğini arz ederiz. 

Mehmet Erdemir Dursun Akdemir Süleyman Sarıbaş 
Yozgat İğdır Malatya 

M. Sait Armağan Ömer Abuşoğlu Turan Tüysüz 
İsparta Gaziantep Şanlıurfa 

Miraç Akdoğan Hasan Özyer E. Safder Gaydalı 
Malatya Muğla Bitlis 

Züheyir Amber Muharrem Doğan Selami Yiğit 
Hatay Mardin Kars 

Serpil Yıldız Muhsin Koçyiğit 
İzmir Diyarbakır 

GEREKÇE 

Ekonomik ve sosyal gelişmişlik düzeyi ile toplumu oluşturan fertlerin genel eğitim seviyesi 
arasında doğrudan bir ilişki vardır. Ekonomik ve sosyal gelişmenin en önemli araçlarından biri de 
gerekli sayı ve nitelikte insan gücü yetiştirilmesidir. Yüksek eğitim görmüş nitelikli işgücü, geliş
miş iller ve bölgelerde yığılmaktadır. Bu nedenle az gelişmiş yörelerde de yüksek eğitim kurum
larının açılması ve eğitimin yaygınlaştırılması zorunlu görülmektedir. 

İnsanların hem birer fert hem de toplum olarak mutlu bir hayat sürdürebilmeleri için yaşadığı 
çağa sosyal, kültürel ve ekonomik bakımdan ayak uydurabilmeleri ve bu konularda problemlerini hal
letmiş olmaları gereklidir. Bu uyumun ve ekonomik kalkınmanın sağlanmasında en önemli etkenler
den birisi de eğitim-öğretimdir. Eğitim; toplumun yaratıcı gücü ve verimini artıran, ferde yeteneklerini 
geliştirme imkanı veren, sosyal adalet, fırsat ve imkan eşitliği ilkelerini gerçekleştirmede en etkili bir 
araçtır. İnsanı eğitim yoluyla değiştirmeden, sosyal, kültürel ve ekonomik gelişmeyi, başka bir ifadey
le kalkınmayı gerçekleştirmek mümkün değildir. Kalkınmanın gerektirdiği sayı ve özellikte kalkınma 
bilincine sahip insan gücüne ancak bilimsel temellere dayandırılmış eğitim sistemiyle sahip olunabilir. 

Yozgat, İç Anadolu Bölgesi'nin merkezinde önemli konumuyla gerek nüfus, gerekse ekonomik 
açıdan potansiyel bir ildir. Zengin yer altı kaynakları, uygun ekolojik şartları ve geniş arazi varlığıy
la ülkemizin önemli tarım ve hayvancılık bölgesidir. İl ekonomisi büyük oranda tarım ve hayvan
cılığa dayalıdır. Son yıllarda Organize Sanayi Bölgesi'nin de faaliyete geçmesiyle sanayi yatırım
larında küçük çaplı gelişmeler olmuştur. Ancak günümüze kadar Yozgat'tan diğer illere ciddi bir 
beyin göçü yaşanmıştır. Yetişmekte olan ve yetişmiş insan gücü hem eğitim hem de eğitimine uy
gun faaliyet alanı bulamadığı için bütün enerjisini ikamet mecburiyetinde kaldığı başka illere aktar
mıştır. Yozgat ilinin milli gelirden aldığı pay da bulunduğu konum ve komşu illere göre son derece 
azdır. Cumhuriyet dönemi boyunca kamu yatırımlarından da ilimiz maalesef yeterli oranda fay
dalanamamıştır. İşsizlik tüm Türkiye'nin olduğu gibi ilin de öncelikli problemidir. 

İlimizde 2004-2005 eğitim - öğretim yılında genel itibariyle; 733 okulun 4.093 dersliğinde 
104.382 öğrenci öğrenim görmekte ve 5.519 öğretmen görev yapmaktadır (İlköğretim+Ortaöğretim). 
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Yükseköğretim alanında ise ilimiz merkezinde Kayseri Erciyes Üniversitesine bağlı; 
* Mühendislik-Mimarlık, 
* İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, 
* Fen Edebiyat Fakültesi olmak üzere 3 fakülte ile, 
* Yozgat Meslek Yüksekokulu, 
* Sağlık Yüksekokulu ve 
* Cumhuriyet Üniversitesine bağlı Akdağmadeni Meslek Yüksekokulu ile yine merkezde 

Polis Meslek Yüksekokulu eğitim-öğretimini sürdürmektedir. Bu fakülte ve yüksekokullarda 131 
öğretim elemanı görev yapmakta ve toplam 4.493 öğrenci (Polis Meslek Yüksekokulu hariç) öğ
renim görmektedir. 

Burada fakültelerimizin inşa edilmesi noktasında hayırsever işadamımız Erdoğan M. Akdağ 
Beye (ki 1989 yılında Türk Basın Birliği tarafından Türkiye'nin en başarılı işadamı seçilmiştir) bir 
paragraf ayırmamız gerekecektir. İşadamı sıfatıyla ülke ekonomisine ve ilimize yaptığı katkıların 
dışında Erdoğan M. Akdağ Beyin Yozgat ilinde 1987 yılından sonra ilimizin gelişmesi ve eğitim 
alanında geri kalmışlığını yenebilmesi için tamamı kendisi tarafından finanse edilerek yaptığı işler 
aşağıda sıralanmıştır: 

- Erdoğan Akdağ ilköğretim Okulu (32 derslik-1200 öğrenci) 
- Erdoğan Akdağ Anadolu Öğretmen Lisesi (1000 öğrenci) 
- Erdoğan Akdağ Polis Karakolu ve Lojmanı 
- 75.Yıl Serpil Akdağ Lisesi (18 derslik-400 öğrenci) 
- Bahri Akdağ Camii ve Külliyesi 
- Serpil Akdağ Spor ve Park Alanı 
- Hatice Akdağ Camii 
- Erdoğan M. Akdağ Eğitim ve Kültür Vakfı 
- 1994 yılında Yozgat Mimarlık ve Mühendislik Fakültesi (11.000 m2) 
- 1996 yılında Yozgat Mimarlık ve Mühendislik Fakültesi Laboratuar Binası (2000 m2) 
- 1997 yılında Fen Edebiyat Fakültesi (7000 m2) ve 2003 yılında ise İktisadi ve İdari Bilimler 

Fakültesi (10.000 m2) 
Ayrıca Yozgat'a kazandırılacak bir üniversitenin fiziki alt yapısına başlamadan önce de Yozgat 

Üniversitesi Vakfı kuruculuğunu üstlenmiş ve ilk başkanlığını yapmıştır. Müstakil bir üniversitenin 
Yozgat'a kazandırılması noktasında hiçbir fedakarlıktan kaçınmamış ve halen de üniversite öğren
cilerine burs vermek, mevcut okullara lisan ve bilgisayar laboratuvarları kazandırmak suretiyle bu 
gayretlerine devam etmektedir. 

Sonuç olarak birçok üniversite taliplisi il'e göre fiziki alt yapısı en uygun il olarak takdim ettiğimiz 
Yozgat'ın bu hale gelmesindeki en önemli faktör tartışmasız Sayın Erdoğan M. Akdağ Bey'dir. 

Yozgat'ta başından beri belirtilen her türlü olumsuzluklara ve karamsar tabloya rağmen kurulacak 
müstakil bir üniversite ilin her anlamda ufkunu açacaktır. Genel devlet politikalan ve ekonomik veriler 
itibariyle de devletin ilin ekonomik, sosyal ve kültürel hayatına katkı sağlayabileceği bir yatırım ya da 
istihdam alanı yoktur. Özel sektörün de bu konuda yapabileceği şeyler şu an için sınırlı olduğuna göre 
Yozgat'a verilecek bir müstakil üniversite müjdesi ilimizin geleceğine ışık tutacaktır. 
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YOZGAT MİLLETVEKİLİ MEHMET ERDEMİR İLE 14 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNUNDA DEĞİŞİKLİK 
YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurulu Teşkilat Kanununa 
aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE - Yozgat'ta Bozok Erdoğan Akdağ Üniversitesi adı ile bir üniversite kurulmuştur. 

Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sorgun Eğitim Fakültesi ve Yerköy Ziraat Fakültesi ile 
Erciyes Üniversitesi'ne bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Mimarlık-Mühen-
dislik Fakültesi, Fen Edebiyat Fakültesi ve İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi'nden, 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Boğazlıyan, Şefaatli ve Sankaya Meslek Yüksekokul
ları ile Erciyes Üniversitesi'ne bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Yozgat Mes
lek Yüksekokulu, Cumhuriyet Üniversitesi'ne bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağ
lanan Akdağmadeni Meslek Yüksekokulumdan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Ens-
titüsü'nden, 

oluşur. 

MADDE 2.- 78 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki Ek Madde eklenmiştir: 

EK MADDE 6.- Yeni kurulan Bozok Erdoğan Akdağ Üniversitesi'nde kullanılmak üzere ekli 
(1) sayılı listede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye ilgili üniver
site bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki Ek Madde eklenmiştir: 

EK MADDE 5.- Yeni kurulan Bozok Erdoğan Akdağ Üniversitesi'nde kullanılmak üzere 
verilen (2) sayılı listede yer alan kadrolar ihdas edilmiş ve bu Kanun Hükmünde Kararnameye il
gili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarih ve 2809 Sayılı Kanuna aşağıdaki Geçici Madde eklenmiştir: 

GEÇİCİ MADDE - Bu kanunla Bozok Erdoğan Akdağ Üniversitesi'ne bağlanan Yükseköğ
retim Kurumlarının teşkilatı ile birlikte mevcut kadrolan, personeli ve bu kuruluşlarla ilgili 2005 
mali yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkileri, bina ve tesisleri, 
her türlü araç, gereç ve taşınmazları, demirbaş ve taşıtları başka bir işleme gerek kalmaksızın Bozok 
Erdoğan Akdağ Üniversitesi 'ne devredilmiş sayılır. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 6.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

KURUMU : BOZOK ERDOĞAN AKDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
70 
50 
45 
40 
60 
60 
60 
15 
15 
15 
10 
10 
10 
30 
25 
25 
25 
20 
20 
20 
100 
120 
120 
130 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
2 
1 
1 
1 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
10 
20 
20 
20 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
30 
30 
30 
30 
5 
5 
5 
5 
5 
5 

GENEL TOPLAM 1162 346 
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II SAYILI LİSTE 

KURUMU : BOZOK ERDOĞAN AKDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
G 
G] 
Gl 
G] 
Gl 
G 
Gl 
G 
G 
Gl 
Gl 
Gl 
G 
G 

[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
[H 
tH 

GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
AHS 
AHS 
AHS 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
G 
G 
G 
G 
G 
G 
G 
G 
G 
G 

İH 
İH 
İH 
IH 
H 
H 
[H 
[H 
[H 
[H 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yrd. 
Personel Daire Bşk. 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Sağlık Kül. Sp. D. Bşk. 
Küt. ve Dok. D. Bşk. 
Bilgi İşlem D. Bşk. 
İd. ve Malî İşi. D. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Antrenör 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Avukat 
Avukat 
Avukat 
Ayniyat Saymanı 
Ayniyat Saymanı 
Ayniyat Saymanı 
Güvenlik Görevlisi 
Güvenlik Görevlisi 
Güvenlik Görevlisi 
Güvenlik Görevlisi 
Güvenlik Görevlisi 
Güvenlik Görevlisi 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Çözümleyici 
Çözümleyici 
Çözümleyici 
Çözümleyici 
Daktilograf 
Daktilograf 

DERECESİ 

8 
9 

10 
4 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
2 
3 
4 
3 
4 
5 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
5 
6 
7 
8 
5 
6 
7 
8 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 

2 

2 

2 

4 
30 

2 
2 
2 
4 
9 

9 
8 

SAKLI 
KADRO 

4 

4 
5 

2 
1 
2 
4 
5 

3 
7 

TOPLAM 

3 
2 
5 
3 
2 
2 
3 
2 
2 
8 

35 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
3 
4 
8 

14 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

12 
15 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
THS 
THS 
THS 
YHS 
YHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 

UNVANI 
Daktilograf 
Daktilograf 
Daktilograf 
Daktilograf 
Daktilograf 
Diş Tabibi 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Eczacı 
Eczacı 
Eczacı 
Eczacı 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hizmetli 
Hizmetli 
Hizmetli 
Hizmetli 
Hizmetli 
Hizmetli 
İstatistikçi 
İstatistikçi 
İstatistikçi 
Kaloriferci 
Kaloriferci 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Mimar 
Mimar 

DERECESİ 
9 

10 
11 
12 
13 
5 
6 
3 
4 
5 
6 
3 
4 
5 
6 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
5 
7 
8 

10 
12 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
3 
4 

SERBEST 
KADRO 

6 
5 
5 

10 
10 

2 

4 
10 
10 
10 
10 
10 

1 
1 
1 
3 
4 

10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
10 

1 
1 

SAKLI 
KADRO 

4 
10 
10 
10 
10 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
1 
1 
1 
2 
2 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 
1 

TOPLAM 
10 
15 
15 
20 
20 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
5 

15 
15 
15 
15 
15 
2 
2 
2 
5 
6 

15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
2 
2 
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SINIFI 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
ÖHS 
SHS 
ÖHS 
EÖH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Mimar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Öğretmen 
Öğretmen 
Öğretmen 
Öğretmen 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Satınalma Memuru 
Satınalma Memuru 
Sayman 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sivil Savunma Uzmanı 
Sosyal Çalışmacı 
Sosyal Çalışmacı 
Şef 
Şef 
Şef 
Şef 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 
5 
2 
3 
4 
5 
6 
5 
7 
5 
8 
5 
6 
7 
8 
5 
7 
8 
10 
5 
6 
10 
7 
10 
12 
7 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
10 
11 
12 
3 
3 
5 
4 
5 
6 
7 
5 
7 
8 
9 
10 
12 

SERBEST 
KADRO 

1 
2 
2 
4 

2 
2 

3 

2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
1 
2 
5 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
5 
5 

SAKLI 
KADRO 

1 
2 
2 

2 

2 
2 
2 
2 
1 
2 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
1 
1 
1 
4 
3 
2 
1 
2 
2 
2 
3 
2 

TOPLAM 
2 
4 
4 
5 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
3 
4 
4 
2 
5 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
4 
2 
2 
2 
3 
9 
5 
4 
3 
4 
4 
4 
8 
7 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 
Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Tevhit Karakaya Talip Kaban 
Erzincan Erzincan 

GEREKÇE 
Coğrafi yerleşim yeri olarak Doğu Anadolu Bölgemizin batı kesiminde bulunan Erzincan 

İlimiz, iklim ve tabiî güzellikleri ile kendine has özellikleri olan ve yaklaşık 12.000 km2 alanı kap
layan şirin bir ilimizdir. Erzincan sadece Doğu Anadoluya, Asyadaki Türk Cumhuriyetlerine ve 
uzak doğuya açılan E 80 karayolu üzerinde yer almakla kalmayıp aynı zamanda kuzey-güney is
tikametinde uzanan yolların da güzergâhı üzerinde bulunmaktadır. Erzincan'ın coğrafi konumu, onu 
jeopolitik ve jeostratejik açılardan da fevkalade önemli bir duruma getirmiş ve Erzincan ve çev
resine hâkim olmak üzere tarihte Yassıçemen ve Otlukbeli Meydan Muharebeleri gibi çok büyük 
savaşlar yine Erzincan çevresinde cereyan etmiştir. 

Az gelişmiş yörelerimizin hemen hepsinde olduğu gibi, Erzincan İlimizde de sanayileşmenin 
arzu edilen seviyeye gelememiş olması ve son yıllarda tarımsal faaliyetlerde meydana gelen moder
nizasyon, ilde bir işgücü fazlası oluşturmuş ve hâkim olan ekonomik, sosyal ve kültürel şartlar 
nedeniyle tatmin olamayan birçok Erzincanlı, İstanbul, Ankara, İzmir, Bursa, Antalya gibi büyük il
lere kitleler halinde göç etmişlerdir. Erzincan'ın nüfusu, ülke genelindeki artışa rağmen yıllardan 
beri hemen hemen sabit kalmakta ve hatta ilçelerin nüfusu giderek azalmaktadır. Erzincan İlinde 
göç nedeniyle kapatılan okul sayısı 250 kadardır. 

Erzincan'dan büyük illere doğru yıllardan beri süregelen bu nüfus göçü şüphesiz ki beraberin
de sermaye ve beyin göçünü de artırmış, sonuçta bunlar ekonomik durgunluğu, ekonomik durgun
luk ise beraberinde işsizliği getirmiş, işsizlik ise göçü hızlandırmıştır. Böylece ilde kısır bir döngü 
oluşmuştur. Tüm bu olumsuzluklara bir de 13 Mart 1992 tarihinde meydana gelen deprem olayı ek
lenince bu ilimizin ekonomik, sosyal ve kültürel hayatı altüst olmuştur. 

Depremden bugüne kadar yapılanlar genel olarak yıkılan binaların onarılması yönünde sonuç 
vermiş, altüst olan ekonomik ve sosyal düzenle ilgili olarak alman bazı tedbirler ve getirilen önlem
ler henüz isteneni veya bekleneni sağlayamamıştır. Zira; bugüne kadar yapılanlarla bozulan moral 
düzeltilememiş ve Erzincanlıların Erzincan'da oturma, iş kurma ve kurulu bir işi varsa bunu yine 
Erzincan'da devam ettirme iradeleri yeterince güçlendirilememiştir. 

Bugün için Erzincanlılar kendileri için yapılan binalar nedeniyle çok büyük borçlanmaların al
tına girerken, ilin ekonomik, sosyal ve kültürel geleceğine endişe ile bakmaktadırlar. 

Üniversitelerin çevrelerine olan olumlu etkileri bugün artık herkes tarafından bilinmekte ve 
kabul edilmektedir. 

Erzincan'da da bir Üniversite kurulması; sadece ilimizin ve çevre il ve ilçelerin ekonomik, sos
yal ve kültürel gelişimine katkıda bulunmakla kalmayıp deprem nedeniyle bozulan moralin yüksel
mesine, altüst olan sosyal yapının düzelmesine, sanayici ve iş adamlarımızın Erzincan'a bakış 
açılarının değişmesine ve bunun sonucunda da ilimizdeki kamu ve özel kesim yatırımlarının art
masına vesile olacaktır. Şüphesiz ki bu durum; başta gelişmiş batı illerimize doğru olmak üzere yıl
lardan beri süregelen nüfus, sermaye ve nihayet beyin göçünün de belli bir ölçüde önüne geçecek 
ve kurulacak bir üniversite Erzincan'daki sanayi ve hizmet sektörlerinin de lokomotifi olarak on
lara yol gösterecek ve önderlik edecektir. 
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Erzincan İlimizde halen faaliyet gösteren 2 fakülte ve 3 yüksekokulda toplam olarak 2000'den 
fazla öğrenci okumakta, 200 kadar akademik ve bir o kadar da idarî personel görev yapmaktadır. 
Atatürk Üniversitesine bağlı olarak Erzincan'da bir Araştırma Hastanesinin inşası yaklaşık 10 yıl
dan beri sürmektedir. Aynca 13 Mart 1992 tarihinden sonra Erzincan Merkezinde Devlet Hastanesi, 
Sosyal Sigortalar Hastanesi ve Askerî Hastane olmak üzere üç adet yeni hastane inşa edilmiş ve 
bunlar son sistem makine ve teçhizatla donatılmışlardır. Bu üç hastane sahip olduğu teknik altyapı 
itibariyle ülkemizin en iddialı hastaneleri durumundadır. Buralarda bulunan altyapının da kurulacak 
olan Tıp Fakültesine iyi bir zemin hazırlayacağı tartışılmayacak bir gerçektir. Yine tartışılmaması 
gereken diğer bir gerçek ise yukarıda adları sayılan hastanelerde bulunan makine ve teçhizatın bun
ları kullanma hususunda yetişmiş personeli gerektirdiği hususudur. İşte Erzincan'da bir Tıp Fakül
tesi kurulduğu takdirde bir taraftan bu hastaneler Tıp Fakültesine bir altyapı hazırlarken, kurulacak 
Tıp Fakültesi de söz konusu hastanelerin gerektirdiği gibi rantabl olarak çalıştırılmasına zemin 
hazırlayacaktır. 

Diğer taraftan Erzincan'da Kredi ve Yurtlar Kurumuna ait bir prefabrik (540 kişilik), diğeri de 
betonarme (1200 kişilik) olmak üzere 2 öğrenci yurdu bulunmaktadır. 1200 kişilik yurt diğer birçok 
yurtta olduğu gibi ranza sistemine dönüştürülecek olursa 2400 öğrenciyi barındırabilecek durum
dadır. Bir de İlahiyat Meslek Yüksekokuluna ait 240 öğrencilik bir yurt daha bulunmaktadır. Bun
lar birlikte düşünüldüğünde ve öğrencilerin % 50'sinin de aileleri ve yakınlarının yanında kaldığı 
dikkate alındığında Erzincan'da 5 000 - 6 000 öğrenci yurt sorunu olmadan barındırılabilecek 
durumdadır. 

Erzincan'da bulunan yükseköğretim birimleri halen Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
olarak faaliyet göstermektedirler. Erzurum-Erzincan arasındaki yaklaşık 200 km.'lik mesafe Erzin
can'da bulunan 2 fakülte ve 6 yüksekokulun yönetim ve denetiminde birçok sıkıntıyı beraberinde 
getirmekle kalmayıp, Erzincan'da bulunan ve sayıları 2000'i aşan öğrencinin kendilerine yaklaşık 
200 km mesafedeki üniversite merkezinde bulunan kütüphane, sağlık ve spor tesisi gibi tesislerin
den gerektiği gibi yararlanmamasına ve sportif, sosyal ve kültürel faaliyetlere katılamamasına da 
neden olmaktadır. 

Erzincan'da bir üniversite kurulmasına katkı sağlamak üzere Erzincan Üniversite Vakfı adıyla 
bir vakıf kurulmuş ve bu yolla oldukça iyi bir ekonomik potansiyel oluşturulmuş bulunmaktadır. Bu 
vakıf aracılığıyla 74 adet konut temin edilmiş ve lojman olarak üniversite personelinin istifadesine 
sunulmuş bulunmaktadır. Ayrıca Erzincan'da Sümerbank Pamuklu İşletmesinin özelleştirilmesi 
sonucu; üzerinde toplam 12 dairenin yer aldığı 2 adet 3 katlı apartman, 48 adet tek katlı müstakil 
bahçeli lojman, misafirhane, 6 odalı bekâr evi, 250 kişilik yemekhane, 1 adet ambar, 1 adet bahçeli 
lokal, 50 taksi kapasiteli garaj ve 2 adet konuk evi Erzincan Üniversitesine tahsis edilmiştir. Erzin
can'da görev alacak öğretim üyelerine tahsis edilmek üzere halen boş lojmanlar mevcuttur. 

Yukarıdaki değerlendirmelerin ışığı altında Erzincan İlindeki yükseköğretim olayı altyapı 
itibariyle halen üniversite olmuş birçok yöremizden daha ileri düzeydedir. Erzincan'da faaliyette 
bulunan yükseköğretim birimleri, sayı ve nitelik olarak şimdiden bir üniversite olmuş, geriye sadece 
yasalarla öngörülen bazı eksik birimlerin açılması ve Üniversitenin adının konulması kalmıştır. Er
zincan Valiliği ve Erzincan Belediyesi Üniversite kampusu için arazi temin etmiş ve bu yönden de 
bir rahatlık temin etmişlerdir. 

Son yıllarda ülkemizdeki Üniversite sayısı önemli ölçüde artmış olmakla beraber yükseköğ
retim çağına gelen gençlerimizin okullaşma oranı % 16 gibi bir rakamla yeterli denebilecek 
seviyenin çok çok altındadır. Artık ülkemiz için vazgeçilmez bir ukde haline gelmiş olan "Muasır 
medeniyet seviyesine çıkma" azim ve iradesi, şüphesiz ki yükseköğretim birimlerinin ülke sorun
larına yönelik olarak yapacakları bilimsel araştırma ve katkılarla mümkün olacaktır. 
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MADDE GEREKÇELERİ 
Madde l/a.- 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununun 3/a Maddesi üniver

sitelerin kuruluş esaslarını belirlemekte ve her bir üniversitenin bünyesinde bir Fen Fakültesi, 
Edebiyat Fakültesi veya ikisinin birlikte Fen-Edebiyat Fakültesi şeklinde kurulmasına amir hüküm 
taşımaktadır. Bu açıdan kurulacak yeni üniversitenin bir Fen-Edebiyat Fakültesine sahip olması 
gerekmektedir. 

Ülkemizin ekonomisi tarım ağırlıklı bir ekonomiden sanayi ağırlıklı bir ekonomiye geçerken 
bilhassa Doğu ve Güneydoğu Anadolu Bölgeleri maalesef bu olgunun dışında kalmıştır. Bu bölgeler
de kamu ve özel sektör yatırımları gerektiği ölçülerde gerçekleştirilemediğinden yan sanayiler de 
geliştirilememiştir. Bunun yanısıra büyük zorluklarla kurulan birçok sanayi kolu da söz konusu 
yörelerin ticaret merkezlerinden uzaklıkları nedeniyle piyasaya girmekte zorlanmış, üretimin sınır
lılığı kurulan firmaların rekabet şansını azaltmıştır. Ayrıca bu yörelerdeki teknoloji ve bilgi 
birikiminin sınırlı olması, kurulan firmaların ihtiyaç duydukları danışmanlık hizmetlerinin yöreden 
sağlanmasını imkansızlaştırmıştır. Ülkemizde her geçen gün boyutları artan göç olgusu ve çarpık 
kentleşme ilanihaye devam edemeyecektir. Zira ne göç veren yöreler ne de göç alan yöreler artık bu 
olguyu kaldıramamaktadır. Bugün için yapılması ve düşünülmesi gereken husus; göç veren yöreler
de ekonomik, sosyal ve kültürel hayatı göçe mani olacak ve hatta bunu tersine çevirecek biçimde bir 
yapılanmaya gitmektedir. Şüphesiz ki bunun yolu bu yörelerin doğal kaynaklarının harekete geçiril
mesi ve sanayi kuruluşlarının buralara yayılmasından geçmektedir. Bunun gerçekleşmesi birçok fak
törün mevcudiyetine bağlı olup, bunlardan biri de yeterli bilgi ve beceriye sahip kişi ve kuruluşlann 
kolay ulaşılabilecek bir yerde ve mesafede olabilmesidir. Diğer taraftan Erzincan İli ve çevresi bir
çok bilimsel ve teknolojik sorun ve sıkıntı ile karşı karşıyadır. Bu sorunların yapılacak araştırma ve 
bilimsel çalışmalarla belirlenmesi ve çözüm getirilmesi toplumumuzun beklentileri arasındadır. 
Kurulacak bir Mimarlık-Mühendislik Fakültesi bu açıdan çok yararlı olacaktır. Erzincan merkezinde 
halen Erzincan Meslek Yüksekokulu adıyla bir yüksekokulumuz bulunmaktadır. Bu okulumuz 
YÖK-Dünya Bankası II. Endüstriyel Eğitim Projesi kapsamında olup makine-teçhizat, akademik 
personel ve fiziki kapasite olarak ülkemizin nadide kuruluşlarından biridir. Bu okulumuzun varlığı, 
kurulacak bir Mimarlık-Mühendislik Fakültesi için belli bir destek sağlayacaktır. 

Erzincan; kendi yükseköğretim birimlerinin de bağlı olduğu en yakın üniversite olan Atatürk 
Üniversitesinden yaklaşık 200 km mesafededir. Bu iki merkez arasında Sansa Boğazı adı verilen bir 
geçit ve Aşkale Dağlan bulunmaktadır. Bu bölgeler ulaşım yönünden son derecede sıkıntılı yerler 
olup, normal şartlar altında ulaşım 2,5-3 saat gibi bir zamanda sağlanabilmektedir. Kış aylarında bu 
sıkıntı daha da artmaktadır. Erzincan'da diğer kuruluşlara bağlı hastaneler ileri düzeyde sağlık hiz
meti sunamadıklarından yıllardan beri çok sayıda hasta, başta Atatürk Üniversitesinin Erzurum'daki 
Araştırma Hastanesi olmak üzere Erzincan dışına sevk edilmektedir. Gerek zaman kaybı ve gerek
se yollardaki trafik sıkıntısı nedeniyle çok sayıda hasta, merkezi hastanelere ulaşamadan yollarda 
can vermektedir. Bu sıkıntıları en aza indirmek amacı ile Atatürk Üniversitesine bağlı olarak Erzin
can'da bir Araştırma Hastanesi yapımına karar verilmiş ve bunun inşasına dört yıldan beri devam 
edilmektedir. Atatürk Üniversitesi Erzincan Araştırma Hastanesinin İnşaatı önemli ölçüde ilerlemiş 
bulunmaktadır. Bu hastane Erzincan'da kurulacak Tıp Fakültesi için iyi bir altyapı olacaktır. 

Diğer taraftan Erzincan'da bir Üniversite kurulması halinde şimdiye kadar Atatürk Üniver
sitesine bağlı olarak faaliyet sürdüren Erzincan Hukuk Fakültesi ile Erzincan Eğitim Fakültesinin 
de ad ve bağıntılarının değiştirilmesi ve kurulacak Üniversiteye bağlanması gerekmektedir. 

Madde l/b.- Erzincan'da Atatürk Üniversitesine bağlı olarak Erzincan Meslek Yüksekokulu, 
İlahiyat Meslek Yüksekokulu, Sağlık Meslek Yüksekokulu, Tercan Meslek Yüksekokulu ve 
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Refahiye Meslek Yüksekokulu ile Fırat Üniversitesine bağlı Kemaliye Hacı Ali Akın Meslek Yük
sekokulu adlan altında 6 yüksekokulumuz faaliyette bulunmaktadır. 

Doğu Anadolu Bölgesi birçok tarihi ve turistik güzelliğe sahip bulunmaktadır. Bunların ortaya 
çıkarılması ve turizm sektörünün ülke genelinde dengeli bir şekilde dağılımının sağlanması 
hükümet politikamızın gereğidir. Buna bir katkıda bulunmak amacıyla 1994 yılında Erzincan'da 
Turizm ve Otelcilik Meslek Lisesi adıyla bir okul Milli Eğitim Bakanlığımızca faaliyete geçirilmiş
tir. Öte yandan Doğu Anadolu bölgesinde Turizm ve Otelcilik sahasında eğitim veren yükseköğ
retim birimlerinin sayısı yok denecek kadar azdır. Bu eksikliği gidermek bakımından Erzincan' da 
bir Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksekokulunun kurulması yararlı görülmektedir. 

Madde l/c- 17 Ağustos İzmit ve 12 Kasım Düzce depremlerinden sonra iyice anladık ki, ül
kemiz bir deprem kuşağı üzerinde bulunmaktadır. Bu fay hatlarının en önemlisi de, Erzincan'da baş
layan Doğu Anadolu Fay Hattı'dır. Depreme bir çözüm bulamayacağımıza göre depreme rağmen 
depremle yaşamayı öğrenmemiz gerekmektedir. Ancak, yaşadığımız depremler de göstermiştir ki; 
ülke genelinde uygulanan bina üretim ve denetim sistemi hatalıdır. Deprem zararlarını en aza indir
menin yolu ise; iyi bir bilimsel araştırma ağının oluşturulması, depremlerin önceden tespiti, deprem 
realitesine uygun bir şehirleşme ve yine ona uygun bir yapılaşmadan geçmektedir. Bugün ne yazık 
ki Erzincan Depremi ile ilgili bir kısım veriler ve bilgiler deprem bölgesi olarak tanımlanan Erzin
can'da değil de 1200 km mesafedeki Kandilli Rasathanesinde belirlenebilmektedir. İşte Erzincan'da 
kurulacak bir Deprem Araştırma Enstitüsü bu sahadaki büyük bir boşluğu dolduracaktır. Deprem 
olgusu sadece Erzincan'a ve bölgemize has bir sorun olmayıp, hem ülkemizi hem de tüm ülkeleri 
ilgilendirmektedir. Bu açıdan Erzincan'da kurulacak bir Deprem Araştırma Merkezi başta bilhassa 
uluslararası kuruluşlar olmak üzere diğer ülkelerinde ilgisini çekecektir. Esasen 1993 depremini 
müteakiben çok sayıda yerli ve yabancı uzman Erzincan'a gelmiş ve araştırma ve incelemelerde 
bulunmuşlardır. 

Erzincan'da bir Üniversite kurulması halinde, burada da akademik çalışmalara başlanabilmesi 
ve kendi akademik kadrolarını kendisinin yetiştirmesi bakımından Fen Bilimleri, Sosyal Bilimler ve 
Sağlık Bilimleri Enstitülerinin de kurulması gerekmektedir. 

Madde 2.- Erzincan' da halen faaliyette bulunan yükseköğretim birimlerinden Erzincan Hukuk 
Fakültesi, Erzincan Eğitim Fakültesi ve Erzincan Meslek Yüksekokulu adlı birimlerin yeterli sayıda 
akademik kadrosu bulunmakla beraber, İlahiyat Meslek Yüksekokulu, Tercan Meslek Yüksekokulu, 
Erzincan Sağlık Yüksekokulu ve Refahiye Meslek Yüksekokullarının akademik kadro kanunları 
bulunmamakta, mevcut kadrolar Atatürk Üniversitesine ait bazı kadroların bu birimlere tahsisi ile 
oluşmuş durumdadır. Bu açıdan halen Atatürk Üniversitesine bağlı olarak faaliyet sürdüren birimler
de bulunan ve kurulacak yeni üniversiteye devredilecek kadrolara ek olarak 78 Sayılı Kanun Hük
mündeki Kararnameye Erzincan Üniversitesi için ilave kadro verilmesi amaçlanmaktadır. 

Madde 3. - Erzincan' da halen faaliyette bulunan yükseköğretim birimlerinden Erzincan Hukuk 
Fakültesi, Erzincan Eğitim Fakültesi, Erzincan Meslek Yüksekokulu adlı birimlerin yeterli sayıda 
idari kadrosu bulunmakla beraber İlahiyat Meslek Yüksekokulu ve Refahiye Meslek Yüksekokul
larının idari kadroları yok denecek kadar azdır. Mevcut kadrolar Atatürk Üniversitesine ait bazı kad
roların bu birimlere tahsisi ile oluşmuş bulunmaktadır. Diğer taraftan Tercan Meslek Yüksekokulu ile 
Erzincan Sağlık Yüksekokulu için henüz üniversite bünyesinden dahi bir kadro aktarması söz konusu 
olmamıştır. Bu açıdan halen Atatürk Üniversitesine bağlı olarak faaliyette bulunan birimlerde bulunan 
ve kurulacak yeni üniversiteye devredilecek idari kadrolara ek olarak 190 Sayılı Kanun Hükmündeki 
Kararname ile Erzincan Üniversitesi için ilave kadro verilmesi hususunu düzenlemektedir. 
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Madde 4.- Bu maddeyle Erzincan Üniversitesinin kurulması durumunda halen Atatürk Üniver
sitesine bağlı olarak faaliyet sürdüren birimlerin yeni üniversiteye devrine ilişkin düzenlemelerin 
yapılması amaçlanmaktadır. 

Madde 5.- Kanunun yürürlüğe girişini düzenlemektedir. 
Madde 6.- Yürütmeyle ilgili hususları düzenlemektedir. 

ERZİNCAN MİLLETVEKİLLERİ TEVHİT KARAKAYA İLE TALİP KABANTN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanununa 

aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 56.- Erzincan'da Erzincan Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, Tıp Fakültesi, 
Mühendislik- Mimarlık Fakültesi, İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ile Atatürk Üniver

sitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Eğitim Fakültesi, Hukuk Fakül
tesinden, 

b) Atatürk Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Erzincan 
Meslek Yüksekokulu, İlahiyat Meslek Yüksekokulu, Sağlık Meslek Yüksekokulu, Refahiye Mes
lek Yüksekokulu, Tercan Meslek Yüksekokulu, Fırat Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiş
tirilerek Rektörlüğe bağlanan Kemaliye Hacı Ali Akın Meslek Yüksekokulu ile Rektörlüğe bağlı 
olarak yeni kurulan Turizm ve Otelcilik Meslek Yüksekokulu, Üzümlü Meslek Yüksekokulu, İliç 
Meslek Yüksekokulu, Kemah Meslek Yüksekokulu, çayırlı Meslek Yüksekokulu ile Otlukbeli 
Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ve Fen Bilimleri Enstitüsü 
ile Sağlık Bilimleri Enstitüsü, Deprem Araştırma Enstitüsünden, 

Oluşur. 
MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Erzincan Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı lis

tede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmündeki Kararnameye ilgili üniversite bölümü 
olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı Kanun Hükmündeki Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Erzincan Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli verilen (2) 

sayılı liste de yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmündeki Kararnameye ilgili üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu kanunla Erzincan Üniversitesine bağlanan yükseköğretim kurum

larının teşkilatı ile birlikte mevcut kadroları ve personeli ve bu kuruluşlarla ilgili 2003 yılı bütçe 
ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkileri, bina ve tesisleri, her türlü araç, 
gereç ve taşınmazları, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz malları başka bir 
işleme gerek kalmaksızın Erzincan Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

MADDE 5.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 6.- Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

AKADEMİK KADROLAR 

KURUMU: ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 

KADRO UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

SERBES 
KADRO ADEDİ 

60 
40 
30 
30 
30 
35 
40 
30 
30 
30 
30 
20 
20 
20 
20 
45 
45 
50 
60 
10 
10 
10 
1 
2 
2 

TUTULU 
KADRO ADEDİ 

50 
30 
25 
30 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 

20 
20 

700 275 

* Yeni kurulacak birimler için verilen yukarıdaki kadrolar diğer üniversitelerin benzeri birimlerinin 
kadro durumlarına göre düzenlenmiştir. 
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II SAYILI LİSTE 
İDARÎ KADROLAR 

KURUMU: ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
AHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECE 
Üniversite Genel Sekreteri 
Üniversitesi Genel Sekreter Yardımcısı 
Fakülte Sekreteri 
Yüksekokul Sekreteri 
Personel Daire Başkanı 
Sağ. Kültür ve Spor Daire Başkanı 
Kütüphane ve Dokümantasyon Dai. Bşk. 
İdarî ve Malî İşler Daire Başkanı 
Bilgi İşlem Daire Başkanı 
Yapı İşleri ve Tek. Daire Başkanı 
Öğrenci İşleri Daire Başkanı 
Sayman 
Sayman 
Sayman 
Veznedar 
Veznedar 
Hukuk Müşaviri 
Avukat 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Daktilograf 
Daktilograf 
Daktilograf 
Daktilograf 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Programcı 

2 

3 
4 
5 
3 
4 
1 
2 
1 
2 
3 
3 
4 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
6 
7 
8 
9 
5 
6 
3 
4 

SERBEST 
1 
2 
4 
2 

4 
3 
3 
5 
3 
1 
1 
6 
7 
8 
1 
1 

10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
10 
10 
10 
10 
15 
5 
5 
5 
4 

TUTULU 

5 
5 
5 
2 
3 
4 
5 
3 
3 

5 
5 
5 

1 
1 

TOPLAM 
1 
2 
4 
2 

4 
3 
3 
5 
3 
1 
1 
6 
7 
8 
1 
1 

15 
15 
15 
12 
13 
14 
20 
18 
13 
10 
15 
15 
20 

5 
5 
6 
5 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GlH 
GİH 
GlH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GlH 
GlH 
GİH 
GİH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
TH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 

UNVANI 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Fon Saymanı 
Fon Saymanı 
Fon Saymanı 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Satınalma Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Mimar 
Mimar 
Mühendis 
Mühendis 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Tabip 
Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Eczacı 
Eczacı 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 
Kimyager 
Kimyager 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 

DERECE 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
3 
4 
5 
6 
5 
6 

10 
5 
7 
9 
1 
2 
1 
2 
4 
6 
5 
6 
7 
8 
9 
1 
2 
3 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
5 
2 
6 
3 
4 
3 
4 
5 

SERBEST 
8 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 
1 
1 
3 
3 
1 
4 
4 
4 
1 

2 
3 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 

2 

TUTULU 1 
2 

3 
3 
3 

1 

1 

6 
6 
6 

Y)PLAM 
10 
5 
5 
8 
8 
8 
5 
1 
1 
2 
3 
3 
1 
4 
4 
4 
1 
1 
2 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
3 
2 
2 
2 
2 
2 

2 
7 
7 
7 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



1 7 8 -

SINIFI 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 
SH 

EÖH 
EÖH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
YH 
GİH 
GİH 
DH 
YH 

UNVANI 
Hemşire 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Antrenör 
Antrenör 
Yurt Müdürü 
Yurt Müdür Yardımcısı 
Yurt Müdür Yardımcısı 
Yurt Müdür Yardımcısı 
Yurt Yönetim Memuru 
Yurt Yönetim Memuru 
Yurt Yönetim Memuru 
Teknisyen Yardımcısı 
Teknisyen Yardımcısı 
Teknisyen Yardımcısı 
Kaloriferci 
Kaloriferci 
Hizmetli 
Hizmetli 
Hizmetli 
Bekçi 
Bekçi 
Bekçi 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Hastane Müdürü 
Hastane Müdür Yardımcısı 
İmam 
Gassal 
TOPLAM 

DERECE 
6 
7 
6 
7 
6 
7 
8 
2 
3 
2 
3 
4 
6 
8 
9 

10 
8 
9 

10 
7 

10 
12 
13 
14 
8 

10 
12 
11 
12 
13 

1 
2 

11 
11 

SERBEST 

4 
4 
4 
5 
5 

20 
20 
20 

7 
2 
2 

442 

TUTULU 
6 
6 
4 
4 
4 
4 
4 

4 
4 
4 

5 
5 
5 
9 
8 
8 
3 
3 
5 

185 

TOPLAM 
7 
7 
5 
5 
5 
5 
5 

8 
8 
8 
5 
5 

25 
25 
25 
16 
10 
10 
4 
4 
6 
1 
1 
1 
1 

627 

EK CETVEL 
KURUMU : MALİYE BAKANLIĞI 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 

SINIFI UNVANI DERECE SERBEST 
GİH Bütçe Dairesi Başkanı 1 1 
GİH Bütçe Dairesi Başkan Yardımcısı 1 1 

TUTULU TOPLAM 
1 
1 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkındaki Kanun Teklifimiz gerekçesi ile birlikte ekte sunulmuş
tur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla. 

Dursun Akdemir Ümmet Kandoğan 
İğdır Denizli 

GEREKÇE 
Düzce iki metropol arasında ve Ülkemizin her tarafına kolay ulaşılabilen coğrafi bir bölgedir. 

1999 Marmara depremi ile birlikte Düzce ekonomik ve moral yönden bir çöküntüye uğramıştır. 
Halen içinde bulunduğu durumdan kurtulmak için yoğun çabalar harcanmaktadır. Düzce Üniver
sitesinin Kurulması Düzce ve çevresinin ekonomik ve sosyal kalkınmasına önemli katkılar sağ
layacak, depremin yaralarını bir nebze saracaktır. 

Düzce ulusal kültürümüzü besleyen ve tarihimizden gelen çeşitli alt kültürleri bir arada yaşatan 
çok zengin kültürel mirasa sahip nadir illerimizden biri olmasına rağmen, bu potansiyel yeterince 
değerlendirilememiştir. Üniversite bölgemizde sosyal, sanatsal ve kültürel aktivitelerin gelişmesine 
ve bu zengin kültürel mirasın işlenerek tanıtılmasına destek olacaktır. 

Düzce 1. sınıf tarım arazileri, zengin ormanları, gölleri, şelaleleri, kaplıcaları, yaylaları ve 
denizi ile eşsiz doğal güzelliklere, dinamik ve yetişmiş insan gücüne sahip, üniversite kenti olmaya 
uygun genç bir ilimizdir. Düzce'nin bu doğal güzelliklerinin korunması ve aynı zamanda 
sanayileşerek ekonomik ve sosyal kalkınmanın sağlanması ülkemiz açısından da oldukça önem arz 
etmektedir. Sanayide verimliliğin ve kalitenin oluşabilmesinde, modern teknolojinin kullanılabil
mesinde, katma değeri yüksek ve ihracata yönelik üretim için gerekli yetişmiş insan gücü ve bilgiyi 
sağlayan en büyük kaynak üniversitelerdir. Yeni çıkan Teşvik Yasası ile birlikte Düzce İline gelecek 
olan yatırımlar düşünüldüğünde, üniversitenin kurulması Düzce'de doğalçevre korunarak sağlıklı 
bir sanayileşmeye ve tarımsal kalkınmaya da oldukça büyük katkılar sağlayacaktır. Ayrıca üniver
site sosyal ve kültürel aktiviteler ile turizm bilincinin gelişmesine, modern kentleşmeye öncülük 
edecektir. 

Halen Düzce'de 2004 yılı itibariyle Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı olarak 3 Fakülte, 
4 Yüksekokul ve 1 Enstitü bulunmakta olup, Fen Edebiyat Fakültesinin kurulması için üniversite 
Senatosunca alınan Karar YÖK'e sunulmuştur. Bununla beraber Düzce'de şu anda 4496 üniversite 
öğrencisi ile birlikte, 24 Prof, 10 Doç., 92 Yrd. Doç., 69 Öğretim Görevlisi, 15 Okutman, 2 Uzman, 
151 Araştırma Görevlisi olmak üzere 363 akademik personel bulunmaktadır. 

Yukarıda belirttiğimiz hususlar dikkate alındığında, Düzce'de bir üniversite kurulmasını gerek
tiren tüm unsurların hazır ve faal durumda olduğu görülmektedir. 
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İĞDIR MİLLETVEKİLİ DURSUN AKDEMİR VE DENİZLİ MİLLETVEKİLİ 
ÜMMET KANDOĞAN'IN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 178 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kanunları Teşkilatı Hakkında 41 

Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanuna aşağıdaki ek madde 
eklenmiştir. 

EK MADDE 56.- Düzce'de Düzce Üniversitesi adıyla yeni bir Üniversite kurulmuştur. 
Bu Üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, Mühendis

lik Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Su Ürünleri ve Deniz Bilimleri Fakültesi, Yığılca Orman Meslek 
Yüksek Okulu, Kaynaşlı Meslek Yüksek Okulu, Gölkaya Meslek Yüksek Okulu, Gümüşova Mes
lek Yüksek Okulundan, 

b) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Tıp Fakültesinden, 
c) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Orman Fakültesinden, 
d) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Teknik Eğitim Fakül

tesinden, 
e) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Düzce Meslek Yüksek 

Okulundan, 
f) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Düzce Sağlık Yüksek 

Okulundan, 
g) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Akçakoca Turizm İşlet

meciliği ve Otelcilik Yüksek Okulundan, 
h) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Akçakoca Meslek Yük

sek Okulundan, 
i) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Sağlık Bilimleri Ens

titüsünden 
oluşur. 
MADDE 2.- 78 Sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6.- Yeni kurulan Düzce Üniversitesinde kullanılmak üzere Ek: I sayılı listede yer 

alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetvellere Düzce Üniver
sitesi Bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.- 190 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5.- Yeni kurulan Düzce Üniversitesinde kullanılmak üzere Ek: II sayılı listede yer 

alan kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetveller Düzce Üniversitesi Bölümü olarak eklenmiştir. 
MADDE 4.- 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki Geçici Madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla Düzce Üniversitesine bağlanan Fakülte ve Yüksekokul

ların teşkilatlan ile birlikte mevcut personel ve kadroları, her türlü araç-gereç, demirbaş döşeme ve 
taşıtları ile birlikte her türlü taşınır taşınmaz mal varlığı ve 2003 malî yılı ödemeleri, bu ödemelerin 
tahakkuka bağlama yetkisi 2809 sayılı Kanunun 6. Maddesi uyarınca YÖK tarafından faaliyete 
geçirilmesine karar verildiği tarihten itibaren herhangi bir işleme gerek kalmaksızın Düzce Üniver
sitesine devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunda yeni kurulan bağlantısı değiştirilmesinden meydana gelen sorunları YÖK karan 
ile çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32. - Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Abant İzzet Baysal Üniver
sitesine bağlı iken, Düzce Üniversitesine bağlanan Fakültelerde ve Yüksekokullarda kayıtlı öğren
ciler istekleri halinde kayıt yaptırdıklan üniversitenin diplomasını alma hakkına sahiptirler. Bu 
konuda çıkacak ihtilaflan sonuçlandırmaya YÖK yetkilidir. 

MADDE 7.- Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 8.- Bu Kanun Hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLÎFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 
KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 
UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayın 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 1098 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
40 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
120 
125 
10 
10 
10 
10 
14 
13 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
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İHDAS EDİLEN İDARÎ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
1. DERECE 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yrd. 
Personel Daire Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğr. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Sağ. Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dök. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Malî İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

Yüksek Ok. Sek. 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

Enstitü Sek. 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzm. 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST SAKLI KADRO 
KADRO ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

22 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

22 
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SINIFI 
4. DERECE 

GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
AHS 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabib 
Diş Tabibi 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 

SERBEST SAKLI KADRO 
KADRO ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

8 
2 
2 
1 
1 
1_ 

15 

8 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
1_ 

30 

20 
3 
3 

10 
12 

1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 
1 

72 

20 
3 
1 
1 
2 

1 
1 
1 

3 

1 

1 

3 

5 

3 

2 
7 

1 
3 

16 

3 
1 

9 
3 
3 
1 
1 
1 

18 

9 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

35 

23 
3 
3 

12 
19 

1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 
1 

88 

23 
4 
1 
1 
2 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 

SERBEST 
KADRO ADEDİ 

7 
10 
5 
1 
2 
2 
5 

59 

22 
3 

10 
2 
2 

19 
1 

10 
2 
2 
6 
1_ 

71 

3 
2 

10 
20 

3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 
2 

64 

2 
2 

10 

SAKLI KADRO 
ADEDİ 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

18 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 
1 

33 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

1 
3 

TOPLAM 
10 
16 
6 
1 
3 
3 
7 

77 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

104 

4 
2 

14 
26 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 
3 

86 

2 
3 

13 
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SINIFI 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

11. DERECE 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 

SERBEST 
KADRO ADEDİ 

15 
1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

11 
55 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
1_ 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

10 
20 

2 
1 

SAKLI KADRO 
APEPİ 

5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
7 

27 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

4 
10 

TOPLAM 
20 

3 
4 
3 
3 
2 
7 
4 

18 
82 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
1 

114 

2 
21 
30 
2 
3 
3 
2 
6 

18 
3 

90 

14 
30 
2 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 

TOPLAM 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 

TOPLAM 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO ADEDİ 

1 
2 
5 
3 

15 

59 

2 
10 
2 

14 

2 
8 
3 

13 
644 

SAKLI KADRO 
ADEDİ 

2 

3 
1 
3 

23 

3 
2 

5 

6 
1 
7 

223 

TOPLAM 
3 
2 
8 
4 

18 

82 

2 
13 
4 

19 

2 
14 
4 

20 
867 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşi. Müdürü 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST SAKLI KADRO 
KADRO ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

2 
2 

12 
656 223 

2 
2 

12 
879 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanunda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tek
lifimiz ve gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini saygıyla arz ederiz. 

Nurettin Canikli Hasan Aydın Ali Temür 
Giresun Giresun Giresun 

Adem Tatlı 
Giresun 

GEREKÇE 
Dünyada 18-21 yaş arası gençlerin % 30'u üniversitelidir. Bu oran Türkiye'de % 16, Giresun'da 

ise % 9'dur. İlimizdeki bu oran Türkiye ortalamasının çok altındadır. Bu oran Güney Kore, Japon
ya, Birleşik Amerika ve bazı gelişmiş Avrupa ülkelerinde % 50'lere ulaşmaktadır. 

Türkiye'de 56 adet resmi, 21 adet vakıf üniversitesi olmak üzere toplam 77, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyetinde ise 5 üniversite bulunduğu bilinmektedir.Türkiye'de bulunan üniversitelerin çoğu 
1992 yılından sonra kurulmuştur. Türkiye'nin 80 ilinden 40 ilinde üniversite vardır ve bu üniver
sitelerin 25 tanesi batıda, 15 tanesi doğuda kalan illerdedir. 

İlimizdeki yüksek öğretim kurumlarının bağlı bulunduğu Karadeniz Teknik Üniversitesi yak
laşık 450 km.lik kıyı şeridinde, Ünye-Hopa arasında 7 Karadeniz iline hitap etmektedir. Türkiye'nin 
40 iline dağılmış olan üniversiteleşme, Karadeniz Bölgesinde bulunan 7 ilden sadece Trabzon'da 
bulunmaktadır. Ülkemizde bir üniversiteye 870.000 nüfus düşerken, K.T.Ü.'ne 3,5 milyon civarın
da nüfus düşmektedir. 

İlimizde bulunan 45 adet orta öğretim kurumunda yaklaşık 15.000 öğrenci okumakta , her yıl 
3.500 - 4.000 öğrenci mezun olmasına rağmen ekonomik sorunların ağırlığı sebebiyle ancak 400 -
500 civarında öğrenci çeşitli üniversitelere girebilmektedir. 

Karadeniz Bölgesi ve bu bölge içinde yer alan Giresun İli ülkemizin terör ve asayiş bakımın
dan en güvenilir ve huzurlu, jeolojik açıdan emniyetli, ağır sanayisi hiç olmamış ve bu nedenle kir
lenmemiş olan doğası yaz ve kış ılıman olan iklimi, doğal güzellikleri, din ve kan bağımız bulunan 
Türk Cumhuriyetlerine yakınlığıyla, yüksek öğretim öğrencilerine fayda sağlayacak ulaşım imkan
larının çeşitliliği, merkez ve ilçelerindeki kapalı spor salonları, stadyumları ve spor kompleksleri, 
olimpik yüzme havuzu, konaklama ve eğlence tesisleri , kültür siteleri gibi sosyal ve fiziki alt yapı 
imkanları ile mevcut yüksek öğretim kurumlarının mevcut kapasiteleriyle üniversiteyi hak eden ve 
üniversite kurulması gereken bir il konumundadır. 

İlimizde üniversite kurulması için gerekli alt yapının oluşmasının yanında gerek Giresun halkı 
gerekse sivil toplum örgütleri üniversite için gereken fedakarlığı yapmaya hazır olduklarını her fır
satta beyan etmektedirler. İlimiz valiliğinin koordinesinde özellikle yurt dışındaki hemşehrilerimiz 
Giresun'da üniversitenin kurulması halinde gerekli desteği sağlayacaklarını bildirmişlerdir. Bunun 
da en güzel örneğini yine Giresunlu bir hemşehrimiz göstermiş olup üniversite arazisi üzerinde öğ-
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retim elemanları için bir lojman yaptırmaya başlamıştır. Üniversite için bu derece istekli bir il için 
üniversite bir ihtiyaçtan öte bir zaruret olarak görülmeli ve üniversite konusu bu doğrultuda değer
lendirilmelidir. 

Verilen bilgilerden de anlaşılacağı üzere ilimizde bir üniversite kurulması için öngörülen genel 
şartların ve alt yapımızın hazır olduğu anlaşılacaktır. İlimizde halen öğrenim görmekte olan 5331 
yükseköğretim öğrencisi, Fen-Edebiyat Fakültesi ve Eğitim Fakültesi olmak üzere 2 fakültesi, 
Bakanlar Kurulunda onay aşamasında olan 1 İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi, 1 tanesi 4 yıllık 
olmak üzere 4 tane yüksekokulu, şehir imar planında üniversite arazisi olarak ayrılan 800 dönüme 
kadar genişletilebilecek bir bölgede Y.Ö.K.'e ve Yurt - Kur'a ait 56 dönüm arazisi, halen 6 ayrı kam
pus halinde 40.000 M2 kapalı alana sahip binaları, toplam 100.000 M2 arsaları, yüksekokul açılması 
için ilçelerimizde tahsis edilen arazi imkanlarıyla, Keşap (22 dönüm), Espiye (70 dönüm), Görele 
(mülkiyeti KTÜ'ne devredilmiş 16 dönüm), Alucra (320 dönüm), Şebinkarahisar (Mülkiyeti Sivas 
Cumhuriyet Üniversitesine devredilmiş 310 dönüm), üniversite arazisi içinde Kredi ve Yurtlar 
Kurumuna ait 850 öğrenci kapasiteli bir öğrenci yurdu ve şehir merkezinde 500 öğrenci kapasiteli 
yurt olarak 2000 yılında hizmete sunulan yurt olmak üzere 2 resmi öğrenci yurdu, ayrıca 500 öğ
renci kapasiteli 3 adet özel öğrenci yurdu ile (ayrıca İlimiz Ticaret ve Sanayi Odası ile TOBB.'un 
katkılarıyla üniversite arazisi içinde, mevcut öğrenci Yurdunun yanında 1500 kişilik yurt yapılması 
için yaklaşık 8 dönümlük yerin kamulaştırma işlemi tamamlanmış ve tapusu ile Kredi ve Yurtlar 
Kurumu Genel Müdürlüğü'ne devredilmiştir.) öğretim üyelerine tahsis edilebilecek lojmanları ve 
üniversite kurulması halinde çoğu illerine dönmeye hazır Türkiye'nin gelişmiş çeşitli üniver
sitelerinde bulunan 200'e yakın muhtelif branşlardaki akademik elemanları ile uzun bir süre hiçbir 
ek harcama gerektirmeyecek imkanları ile üniversiteye hazırdır. 

Mevcut alt yapımız ve ilimizin bir üniversiteye hizmet edebilecek sosyal ve fiziki imkanlarının 
yeterliliği ile bunun yanında yıllardır süregelen göç, sanayileşmeye müsait olmayan jeolojik yapı ve 
ilimizin yıllardır kamu yatırım harcamalarından yeterli payı alamayışı, Giresun İlinin gelişmek ve 
her alanda kalkınabilmek için başka hiçbir imkanının bulunmayışı da bir üniversite kurulmasını 
gerekli kılmaktadır. 
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GİRESUN MİLLETVEKİLİ NURETTİN CANİKLİ İLE 3 MİLLETVEKİLİNİN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN HÜKMÜN
DE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR 2809 SAYILI KANUNDA 

DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı kanuna aşağıdaki Ek Madde eklenmiştir. 

"EK MADDE 40.- Giresun'da Giresun Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 

Bu Üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Hukuk Fakültesi, Tıp Fakültesi, Diş Hekimliği Fakül
tesi, Eczacılık Fakültesi, Veterinerlik Fakültesi, Orman Fakültesi, Mühendislik ve Mimarlık Fakül
tesi, Ziraat Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi, Güzel Sanatlar Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Su 
Ürünleri Fakültesi ile Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektör
lüğe bağlanan Giresun Eğitim Fakültesi, Giresun Fen Edebiyat Fakültesi ve Giresun İktisadi ve 
İdari Bilimler Fakültesinden, 

b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu , Yabancı Dil
ler Yüksek Okulu, Kız Sanat eğitimi Yüksek Okulu, Denizcilik Yüksek Okulu ile Karadeniz Tek
nik Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Giresun Meslek Yüksek 
Okulu, Giresun Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu ve Tirebolu Meslek Yüksek Okulu ile 
Sivas Cumhuriyet Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Şebin
karahisar Meslek Yüksek Okulu ve Alucra Meslek Yüksek Okulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sağlık bilimleri Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü, 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Deniz Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur." 

MADDE 2.- 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmündeki Kararnamelerde değişiklik yapılarak 
Giresun Üniversitesinde yeni kurulan Fakülte ve Yüksekokullar ile bu üniversiteye bağlanan mev
cut fakültelerde kullanılmak üzere ekli listedeki kadrolara ihdas edilerek bağlı cetvellerin ilgili 
bölümlerine eklenir. 

GEÇİCİ MADDE 1.- Bu kanunla Giresun Üniversitesine bağlanan Yükseköğretim Kurum
larının teşkilatlan ile birlikte mevcut kadroları ve personeli, bu kuruluşlarla ilgili 2003 mali yılı büt
çe ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisler, her türlü araç ve 
gereçleri, malzeme, demirbaş ve taşıtlarıyla birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz mallan 2809 sayılı 
Kanunun ö.maddesi uyannca Yükseköğretim Kurulu tarafından faaliyete geçirilmelerine karar veril
diği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Giresun Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Bu kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilerek yükseköğretim kurumlannda uygulama ile 
ilgili olarak ortaya çıkan sorunlar Yükseköğretim Kurulu karan ile çözümlenir. 

MADDE 3.- Bu kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 4.- Bu kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLIFE EKLI LISTELER 

KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
45 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
130 
135 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1116 

II SAYILI 
15 
20 
10 
10 
15 
15 
10 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
5 
5 
4 
4 
4 
4 
4 

40 
50 
50 
60 
3 
3 
3 
2 
2 
2 
1 

1 

354 
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KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SERBEST SAKLI KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

22 

SINIFI 
1. DERECE 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

UNVANI 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yrd. 
Personel Daire Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dök. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Malî İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

Yüksekokul Sekreteri 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

Enstitü Sekreteri 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzm. 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

KADRO ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1_ 

22 
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SINIFI 
4. DERECE 

GÎH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
AHS 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabib 
Diş Tabibi 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 
TOPLAM 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 

KADRO ADEDİ 

8 
2 
2 
1 
1 
1 

15 

3 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
1 

25 

20 
3 
3 

10 
12 

1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 
1 

72 

20 
3 
1 
1 

SERBEST SAKLI KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 

16 

3 
1 

9 
3 
3 
1 
1 
1 

18 

4 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

30 

23 
3 
3 

12 
19 

1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 
1 

88 

23 
4 
1 
1 
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SINIFI 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

8. DERECE 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

9. DERECE 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 

TOPLAM 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Memuru 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO ADEDİ 

2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 
5 

59 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 
1 

71 

3 
2 

10 
20 

3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 
2 

64 

SAKLI KADRO 
ADEDİ 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

18 

8 
3 

10 
1 
1 
4 
6 
2 
1 
2 
3 
1 

33 

1 
1 
4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

TOPLAM 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 
7 

77 

30 
8 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

104 

4 
2 

14 
26 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 
3 

86 
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SINIFI UNVANI 
10. DERECE 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Memuru 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

KADRO ADEDİ 

22 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

11 
55 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
1 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

ADEPİ 

8 
1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
7 

27 

8 
6 

10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

8 
6 

10 
2 
2 
2 
1 
2 
3 
1 

27 

TOPLAM 

2 
3 

13 
20 

3 
4 
3 
3 
2 
7 
4 

18 
82 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
1 

114 

2 
21 
30 

2 
3 
3 
2 
6 

18 
3 

90 
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SINIFI 
13. DEREC 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
E 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 

TOPLAM 
15. DERECE 

GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

KADRO ADEDİ 

10 
20 

2 
1 
1 
2 
5 
3 

15 
59 

2 
10 
2 

14 

2 
8 
3 

13 
639 

ADEDİ 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

23 

3 
2 
5 

6 
1 
7 

223 

TOPLAM 

14 
30 
2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 
82 

2 
13 
4 

19 

2 
14 
4 

20 
862 

KURUMU: GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
3. Derece İşi. Müdürü 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST SAKLI KADRO 
KADRO ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

2 
2 

12 
651 223 

2 
2 

12 
874 
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

28.3.1983 Tarih ve 2809 Sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında Kanun ile 78 ve 
190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz ve 
gerekçesi ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 

Tayyar Altıkulaç Musa Sıvacıoğlu 
İstanbul Kastamonu 

Sinan Özkan 
Kastamonu 

GEREKÇE 
Kastamonu, Batı Karadeniz'de Ankara'ya 248 Km. mesafede, tarihi ve doğal güzellikleriyle 

dikkat çeken bir vilayettir. Cumhuriyetten önce Üsküdar'a kadar uzanan önemli bir sancak merkezi 
iken bu gün yüzölçümü 1.310.800 hektarlık bir alanı kaplamaktadır. O dönemde bu günkü fakül
telere eşit olan 35 adet medreseyi sadece il merkezinde barındırmış, bu haliyle de önemli bilim ve 
kültür merkezi olmuştur. Bu günkü durumu ile Kastamonu'da bir Üniversite kurulması için gerek 
alt yapı gerekse öğrenci sayısı itibarıyla bu potansiyele sahiptir. Halihazırda Kastamonu İli sınırları 
içerisinde Gazi Üniversitesine bağlı olarak eğitim ve öğretimini sürdüren Kastamonu Eğitim Fakül
tesi, Kastamonu Orman Fakültesi, Kastamonu Beden Eğitimi Yüksekokulu, Kastamonu Sağlık Hiz
metleri Yüksekokulu, Ankara Üniversitesine bağlı olarak eğitim ve öğretimini sürdüren Kastamonu 
Meslek Yüksekokulu bulunmaktadır. 

1992 yılında kabul edilen kanunla İnebolu Su Ürünleri Fakültesi, Kastamonu Sivil Havacılık 
Yüksekokulu ve İhsangazi Meslek Yüksekokulu kurulması kabul edilmiştir. Kanunu çıkan Fakülte 
ve Yüksekokullarla birlikte Yükseköğretim Kurumları 3 Fakülte, 3 Yüksekokul ve 2 Meslek Yük
sekokulundan oluşmaktadır. Bu kurumlardan sadece Kastamonu merkezinde olanlarda yaklaşık 141 
öğretim elamanı ile yaklaşık 6515 öğrenci bulunmaktadır. 

Resmi Kurumlara ait yurtlar ile özel kuruluşlara ait yurtlar birlikte değerlendirildiğinde, yeni 
takviyelerle öğrencilerin barınma problemini karşılayacak niteliktedir. 

Kastamonu İline üniversite kurulması halinde; Karabük, Bartın, Sinop, Çankırı illeri ile bu il
lere bağlı büyük ilçeleri, Boyabat, Safranbolu ve İlgaz ilçelerindeki öğrenciler bu üniversiteden is
tifade edebileceklerdir. 

Özellikle Orta Karadeniz Bölgesel Kalkınma Projesi (OKAP), diğer araştırma projeleri ile 
Tarım, Endüstri ve diğer kesimlerin sorunlarına çözüm bulabilecek aktif bir görev ifa edecektir. 

Nüfus itibarıyla büyük çoğunluğunun İstanbul ve Ankara gibi illerde bulunmaları, Kastamonu 
İline üniversite kurulması ile dönüşü özendirecek dolayısıyla da bölge kalkınmasına büyük katkıda 
bulunacaktır. 

GENEL GEREKÇE 
Bir toplumun gelişmişliği veya geri kalmışlığı ile o toplumun eğitim sistemi arasında bir iliş

kinin bulunduğu tüm dünyaca kabul edilen bir gerçektir. Ülkeler sağlıklı bir eğitim sistemi ve okul
laşmanın artışı ile birlikte kalkınabilirler. Nitelikli ve çağın gereklerine uygun eğitim kalkınmanın 
temeli ve lokomotifidir. Asıl olan insanların kapasite ve yetenekleri doğrultusunda her yerde ve her 
düzeyde Devlet tarafından kişilere eğitim imkanının sağlanmasıdır. 

Hakkı Köylü 
Kastamonu 
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Eğitimde ülkenin doğal ve ekonomik kaynaklarını geliştirerek insanların hizmetine sunmak 
esastır. Bu bağlamda ülkemizin gelişmişliğine ve eğitimine katkıda bulunmak için Kastamonu'da 
bir Üniversite kurulmasında büyük bir zaruret bulunmaktadır. Kastamonu'nun stratejik önemi, böl
genin ihtiyaçları göz önünde bulundurulduğunda adı geçen ilde üniversite kurulması ihtiyacı açık
ça görülmektedir. İlin şu andaki durumu göz önünde bulundurulduğunda okul öncesi eğitimden 
üniversiteye kadar tüm eğitim metotlarıyla beşeri kaynakların yetişkinlik düzeyinin hızla yükseltil
mesi gerekmektedir. Anayasamızın 130. Maddesinde "Çağdaş eğitim öğretim esaslanna dayanan 
bir düzen içinde milletin ve ülkenin ihtiyaçlarına uygun insan gücü yetiştirmek amacı ile; ortaöğ
retime dayalı çeşitli düzeylerde eğitim-öğretim, bilimsel araştırma, yayın ve danışmanlık yapmak, 
ülkeye ve insanlığa hizmet etmek üzere çeşitli birimlerden oluşan Kamu Tüzel kişiliğine ve bilim
sel özerkliğe sahip üniversiteler Devlet tarafından kanunla kurulur. 

Kanunda gösterilen usul ve esaslara göre, kazanç amacına yönelik olmamak şartı ile vakıflar 
tarafından Devletin gözetim ve denetimine tabi Yükseköğretim Kurumları kurulabilir. 

Kanun Üniversitelerin, ülke sathına dengeli bir biçimde yayılmasını gözetir." Demektedir. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Madde 1.- Kastamonu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversitenin kurulması öngörülmekte olup, 
bu üniversiteye bağlı Fakülte, Enstitü ve Yüksekokulları belirlenmektedir. 

Madde 2.- Kastamonu Üniversitesi için ihdas edilecek kadrolar tespit edilmektedir. 

Madde 3.- Kastamonu Üniversitesi için ihdas edilecek idari kadrolar tespit edilecektir.. 

Madde 4.- Kastamonu Üniversitesi ile ilgili olarak 2003 Bütçe ödeneklerinin kullanılmasına 
açıklık getirilmektedir. 

Madde 5-6.- Yürürlük ve Yürütme maddeleridir. 

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ TAYYAR ALTIKULAÇ İLE KASTAMONU MİLLETVEKİLLERİ 
MUSA SIVACIOĞLU, HAKKI KÖYLÜ VE SİNAN ÖZKAN'IN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA KANUN İLE, 78 VE 190 
SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI 

HAKKINDA KANUN TEKLİFİ 

MADDE 1. - 28.3.1983 tarihli 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

Kastamonu Üniversitesi 
EK MADDE 47. - Kastamonu'da "Kastamonu Üniversitesi" adıyla yeni bir üniversite kurul

muştur. Bu üniversite; 

(a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler, Tıp 
Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Veteriner Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi ile Gazi 
Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kastamonu Eğitim Fakül
tesi, Kastamonu Orman Fakültesi ile İnebolu Su Ürünleri Fakültesinden, 
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(b) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Turizm İşletmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulu, Tos
ya Meslek Yüksekokulu ve Taşköprü Meslek Yüksekokulu ile Ankara Üniversitesine bağlı iken 
bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kastamonu Meslek Yüksekokulu ve Gazi Üniver
sitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Kastamonu Beden Eğitimi ve Spor 
Yüksekokulu, Kastamonu Sivil Havacılık Yüksekokulu ile İhsangazi Meslek Yüksekokulundan, 

(c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Üniversite Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri 
Enstitüsü ve Sağlık Bilimleri Enstitüsünden oluşur. 

MADDE 2. - 78 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6. - Yeni kurulan Kastamonu Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı lis
tede yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu kanun hükmünde kararnameye 
bağlı cetvellere ilgili üniversite bölüm olarak eklenmiştir. 

EK MADDE 3.-190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 5. - Yeni kurulan Kastamonu Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (2) sayılı lis
tede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu kanun hükmünde kararnameye bağlı cetvellere ilgili üniver
site bölüm olarak eklenmiştir. 

MADDE 4. - Maliye Bakanlığının merkez teşkilâtında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı kanun hükmünde kararnamenin (1) sayılı cetvelinin ilgili 
bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Daire Başkanları saymanlık yetkisine haizdir. 

MADDE 5. - 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki Geçici Maddeler eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31. - Bu Kanunla kurulan Kastamonu Üniversitesine bağlanan Yükseköğ
retim Kurumlarının teşkilâtlan ile birlikte mevcut kadroları ve personeli bu kuruluşlarla ilgili 2003 
Malî Yılı Bütçe Ödenekleri bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, 
her türlü araç ve gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve 
taşınmaz malları 2809 sayılı Kanunun 6 ncı Maddesi uyarınca Yükseköğretim Kurulu tarafından 
faaliyete geçirilmelerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Kastamonu 
Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunda yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen Yükseköğretim Kurumlarında uygulama ile 
ilgili ortaya çıkacak sorunlar Yükseköğretim Kurulu kararı ile çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32. - Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Gazi Üniversitesi ve Ankara 
Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Kastamonu Üniversitesine bağlanan fakülte ve 
yüksekokullarda kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomaları, istekleri halinde 
fakültelerinin ve yüksekokullarının üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulun
dukları üniversitenin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu konularda çıkacak ihtilafları sonuçlan
dırmaya Yükseköğretim Kurulu yetkilidir. 

MADDE 6. - Bu Kanun, yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7. - Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : MERKEZ 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
220 
175 
150 
143 
235 
220 
210 
53 
53 
43 
40 
30 
30 
45 
45 
45 
45 
40 
40 
45 
220 
260 
330 
340 
25 
25 
20 
30 
25 
25 
1 

1 
1 
1 

II SAYILI 
35 
35 
35 
40 
35 
35 
35 
15 
15 
10 
10 
5 
5 
13 
10 
13 
10 
10 
10 
13 
35 
35 
35 
40 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
1 

1 

GENEL TOPLAM 3211 566 
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İHDAS EDİLEN İDARÎ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
GİH 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yardımcısı 
Personel Daire Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğrenci İşi. Daire Bşk. 
Sağlık Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşim. Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip (Uzman) 
Baş Hemşire 
Hastane Müdürü 
TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Hastane Müdür Yard. 
Şube Müdürü 
Yüksekokul Sek. 
Tekniker 
Mühendis 
Tabip (Uzman) 
Veteriner 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sekreteri 
Savunma Uzmanı 
Sivil Sav. Uzmanı 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Kimyager 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Sağlık Teknisyeni 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 

8 

~2Î 

3 
8 
5 
2 
1 
1 
5 
1 

26 

3 

7 

1 
21 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 

1 

~2 

1 
2 

1 
1 
3 
1 

T 

TOPLAM 

8 

~î\ 

3 
8 
5 
3 
1 
2 
5 
1 

28 

3 
1 
1 
7 
2 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
4 
1 
1 

30 
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SINIFI UNVANI 
4. DERECE 
GİH 
GÎH 
GÎH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Ayniyat Saymanı 
Antrenör 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Avukat 
TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 

Şef 
Memur 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Kimyager 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Fizyoterapist 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yrd. 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Şef 
Bil. Say. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

6 
4 
1 

2 

2 
1 

21 

8 
6 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
2 
1 
4 
1 
1 
3 
2 

40 

23 
2 
2 
2 
1 
2 
5 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
3 

J_ 
13 

4 

1 
1 
1 

1 

1 
1 
2 

3 
_2_ 
17 

9 

TOPLAM 

6 
4 
1 
1 
3 
2 
2 
3 
3 
2 
5 
2 

34 

8 
10 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
1 
2 
2 
3 
2 
6 
1 
1 
6 
4 

57 

23 
3 
3 
3 
2 
3 

14 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Ayniyat Saymanı 
Ambar Memuru 
Antrenör 
Mühendis 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Biyolog 
Fizyoterapist 
Sosyal Çalışmacı 
Hemşire 
Sağlık Memuru 
Eczacı 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Laborant 
Teknisyen Yrd. 
TOPLAM 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Şef 
Bil. Say. İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satın Alma Memuru 
Santral Memuru 
Şoför 
Mühendis 
Teknisyen 
Sağlık Memuru 
Sağlık Fizikçisi 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yrd. 
Sağlık Tek. Yrd. 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 

1 

2 
3 
2 
8 
2 
1 
1 
1 
1 
6 
1 
1 
1 
1 
3 
ı_ 

76 

25 
5 
1 

2' 
6 

10 
1 
1 
2 
2 
6 
3 
1 
3 
2 
4 
1 
2 
4 

81 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

1 

1 

4 

1 

_ 1 
25 

2 

1 
1 

6 
5 

1 

1 

1 

2 

1 

21 

TOPLAM 
2 
1 
2 
1 
2 
3 
2 
8 
2 
2 
1 
2 
1 

10 
1 
1 
1 
2 
3 
2 

101 

27 
5 
2 
1 
2 

12 
15 
1 
1 
2 
3 
6 
4 
1 
4 
2 
6 
1 
3 
4 

102 
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SINIFI UNVANI 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Programcı 
Çözümleyici 
Bilgisayar İşi. 
Teknisyen 
Sağlık Memuru 
Laborant 
Sağlık Teknisyeni 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bil. Say. İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Satın Alma Memuru 
Şoför 
Ambar Memuru 
Sayman 
Veznedar 
Antrenör 
Teknisyen 
Teknik Ressam 
Teknisyen Yrd. 
Sağlık Tek. Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
TOPLAM 

10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Memuru 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
2 
9 
3 
1 
1 
1 
1 
3 
8 
2 
5 
6 
4 
1 
1 
6 

64 

3 
3 

10 
17 
3 
3 
1 
1 
2 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

10 

1 

1 
1 

3 

2 
2 
3 

_2_ 
25 

1 

15 
10 

1 

1 

TOPLAM 

20 
2 
9 
3 
2 
1 
2 
2 
3 

11 
2 
5 
8 
6 
4 
1 
8 

89 

4 
3 

25 
27 
3 
3 
2 
1 
3 
1 

3 
2 
2 

10 
78 

2 
7 

26 
3 

1 
2 
2 
2 
1 

_4_ 
40 

10 
17 

1 

2 
10 
5 
4 
3 
14 

118 

2 
17 
43 

4 
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SINIFI UNVANI 
GİH Şoför 
GİH Ambar Memuru 
GİH Veznedar 
THS Teknisyen 
THS Teknik Ressam 
SHS Laborant 
SHS Sağlık Memuru 
SHS Sağlık Teknisyeni 
YHS Kaloriferci 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 

TOPLAM 
11. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Santral Memuru 
GİH Antrenör 
THS Teknisyen 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Hizmetli 
YHS Hasta Bakıcı 

TOPLAM 
12. DERECE 
GİH Sekreter 
GİH Daktilograf 
GİH Memur 
GİH Şoför 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 
YHS Kaloriferci 
YHS Hizmetli 
YHS Hasta Bakıcı 

TOPLAM 
13. DERECE 
GİH Daktilograf 
GİH Santral Memuru 
YHS Teknisyen Yrd. 
YHS Bekçi 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

6 
2 
1 

15 
1 
4 
2 

10 
3 
6 
4 
3 

21 
116 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
4 

2 

4 
2 
2 

_8_ 
51 

TOPLAM 
7 
6 
1 

15 
1 
4 
2 

12 
3 

10 
6 
5 

29 
167 

3 
9 

28 
3 
1 

10 
4 
6 
4 

26 
30 

124 

3 
6 
3 

4 
2 
2 
3 
8 

İT 

3 
12 
34 
6 
1 

14 
6 
8 
7 

34 
30 

155 

3 
20 
19 
5 
2 
4 
4 
4 
4 

20 
40 

125 

1 
7 
8 
2 
2 
6 
4 
4 

34~ 

4 
27 
27 

7 
4 

10 
8 
8 
4 

20 
40 

159 

10 5 15 
2 2 

11 2 13 
9 4 13 
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SINIFI 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Aşçı 
Hizmetli 
Hasta Bakıcı 
TOPLAM 

14. DERECE 
YHS 
YHS 
YHS 

Aşçı 
Hizmetli 
Hayvan Bakıcısı 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
62 
60_ 

158 

4 
52 
40 
96 

1047 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 

13 

2 
19 

21 
302 

TOPLAM 
6 

62 
60 
171 

6 
71 
JJL 
117 

1349 

KURUMU : KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
2. Derece Sayman 
3. Derece Sayman 
4. Derece Sayman 
5. Derece Sayman 
5. Derece Tahsildar 
5. Derece Veznedar 
5. Derece Memur 
6. Derece Sayman 
6. Derece Şef 
6. Derece Memur 
6. Derece Dakt. 
6. Derece Eczacı 
7. Derece Veznedar 
7. Derece Memur 
7. Derece Dakt. 
8. Derece Dakt. 
8. Derece Veznedar 
8. Derece Ambar Memuru 
8. Derece Satın Alma Mem. 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Sekreter 
9. Derece Memur 
9. Derece Teknisyen 
10. Derece Memur 
10. Derece Şoför 
11. Derece Dakt. 
13. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
APEDİ 

1 

2 

2 
2 

4_ 
32 

1079 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 

1 

~8~ 
310 

TOPLAM 
1 
1 
2 
1 
1 
2 
1 
2 
1 
3 
1 
1 
1 
2 
2 
3 
1 
2 

4 
40 

1389 
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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin 

Değiştirilerek Kabulüne Dair 2809 Sayılı Kanuna Ek ve Geçici Maddeler Eklenmesi ve 78 ve 190 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına İlişkin Kanun Teklifimiz gerek
çesi ile birlikte ekte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederiz. 
Saygılarımızla 

Ümmet Kandoğan Mehmet Eraslan 
Denizli Hatay 

GEREKÇE 
Eğitimde amaç, demokratik, laik ve sosyal hukuk devleti olan Türkiye Cumhuriyetine karşı 

görev ve sorumluluklarının bilincinde özgür ve özgüveni olan bilgi çağı insanını yetiştirmektir. 
İhtiyaç duyulan insan gücünün yetiştirilmesi amacıyla ortaöğretimi bitiren her öğrencinin yük

sek öğretime devam etmesini sağlayacak tedbirlerin alınması gereklidir. Mevcut üniversitelere 
girişteki yığılmaları önleyici yeni düzenlemelere de ihtiyaç duyulmaktadır. Bu nedenle, Beş Yıllık 
Kalkınma Planlarında eğitim alanında aynı amaç ve ilkeler hedef alınmıştır. 

İşte bu maksatla ülkemizin çeşitli illerinde yeni üniversiteler kurulmuş ve kurulmuş olan bu 
üniversitelere fakülteler, enstitüler ve yüksekokullar ilave edilmiştir. 

Rize'de bugün itibariyle, ilköğretim okullarında 45.783, ortaöğretim okullarında 15.824 öğren
ci öğrenimlerini sürdürmektedir. 

Halen Rize'de 4 fakültede öğretim yapılmaktadır. 
Bunlar; 
1. Fen Edebiyat Fakültesi (Fizik, Kimya, Biyoloji Bölümleri) 
2. Eğitim Fakültesi 
3. İlahiyat Fakültesi 
4. Su Ürünleri Fakültesidir. 
Ayrıca Rize Meslek Yüksekokulu ve Fındıklı Meslek Yüksekokulu faaliyetlerini sürdürmek

tedir. Tüm bu fakültelerde ve meslek yüksekokullarında 4590 öğrenci öğrenim görmektedir. 
Üniversite arsası olarak, Rize Merkez İlçede 109, Pazar İlçesinde 30 dönüm, Ardeşen İlçesin

de ise 65 dönüm olmak üzere toplam 204 dönüm arsa tahsis edilmiştir. Ayrıca, öğrenci yurtları 
bakımından da herhangi bir eksiklik bulunmamaktadır. 

Teklifin kanunlaşması halinde; başta Rize ve Karadeniz Bölgesi olmak üzere, tüm Türkiye 
gençliği için seçkin bir kurum hayata geçirilmiş olacaktır. 

DENİZLİ MİLLETVEKİLİ ÜMMET KANDOĞAN İLE 
HATAY MİLLETVEKİLİ MEHMET ERASLAN'IN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI HAKKINDA 41 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMENİN DEĞİŞTİRİLEREK KABULÜNE DAİR 2809 SAYILI 
KANUNA EK VE GEÇİCİ MADDELER EKLENMESİ VE 78 VE 190 SAYILI KANUN 
HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA İLİŞKİN 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1. - 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 41 

Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanununa aşağıdaki ek mad
de eklenmiştir. 

Rize Üniversitesi 
EK MADDE 56. - Rize İlinde, Rize Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
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Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Güzel Sanatlar Fakültesi ve Çayeli Denizcilik Fakül

tesi ile Karadeniz Teknik Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan 
Rize Fen-Edebiyat Fakültesi, Rize Su Ürünleri Fakültesi, Çayeli Eğitim Fakültesi ve Rize İlahiyat 
Fakültesinden, 

b) Rektörlüğe bağlı olarak kurulan Pazar Turizm İşletmeciliği Kömürcüler Meslek Yük
sekokulu ve Otelcilik Yüksekokulu, Ardeşen Meslek Yüksekokulu ile Karadeniz Teknik Üniver
sitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rektörlüğe bağlanan Rize Meslek Yüksekokulu, Fındık
lı Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri ve Sosyal Bilimler Enstitüsünden, 
Oluşur. 
MADDE 2. - 78 Sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6. - Yeni kurulan Rize Üniversitesinde kullanılmak üzere EK:I sayılı listede yer 

alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetvellere Rize Üniversitesi 
Bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3. - 190 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5. - Yeni kurulan Rize Üniversitesinde kullanılmak üzere EK:II sayılı listede 

yer alan kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetvellere Rize Üniversitesi Bölümü olarak ek
lenmiştir. 

MADDE 4. - Maliye Bakanlığının Merkez Teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer 
alan kodralar ihdas edilerek 190 sayılı KHK'nin (1) sayılı cetvelinin ilgili bölümüne eklenmiştir. 
Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanları saymanlık yetkisine haizdir. 

MADDE 5. - 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki Geçici Maddeler eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31. - Bu Kanunla kurulan Rize Üniversitesine bağlanan fakülte ve yük

sekokulların teşkilatlan ile birlikte mevcut personel ve kadrolan, bu kuruluşlarla ilgili 2005 Malî 
Yılı Bütçe Ödenekleri bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her 
türlü araç-gereç, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtlan ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz 
malları 2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyannca YÖK tarafından faaliyete geçirilmelerine karar 
verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Rize Üniversitesine devredilmiş sayılır. 

Rize Üniversitesine bağlanmış olan Yüksek Öğretim Kurumlan Yüksek Öğretim Kurulunun 
yeni üniversiteyi faaliyete geçirme kararı vereceği tarihe kadar öğrencileri ile birlikte faaliyetlerini 
eski üniversitelerine bağlı olarak devam ettirirler. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen Yüksek Öğretim Kurumlannda uygulama 
ile ilgili ortaya çıkacak sorunlar Yüksek Öğretim Kurulu karan ile çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32. - Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Karadeniz Teknik Üniversitesine 
bağlı iken bağlantısı değiştirilerek Rize Üniversitesine bağlanan fakültelerde ve yüksekokullarda 
kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet diplomalan, istekleri halinde fakültelerinin ve yük-
sekokullannın yeni bağlandığı üniversitenin adına bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulunduk-
lan üniversitenin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu konularda çıkacak ihtilafları sonuçlandır
maya Yüksek Öğretim Kurulu yetkilidir. 

MADDE 6. - Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7. - Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLÎ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E.Ö. Planlayıcı 
E.Ö. Planlayıcı 
E.Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DEKE£E 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

ISAYIU. 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
40 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
120 
125 
10 
10 
10 
10 
14 
13 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

II SAYILI 
15 
15 
10 
10 
15 
15 
15 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 
25 
25 
25 
25 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 

1098 271 
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II SAYILI LİSTE 
İHDAS EDİLEN İDARÎ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVANI 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Daire Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğr. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Sağ. Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşim. Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksek Ok. Sek. 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sek. 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzm. 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

3 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

3 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
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SINIFI UNVANI 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
AHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
2 
2 
1 
1 
1 

3 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 
1 

20 
3 
3 

10 
12 

1 
2 
3 
9 
9 
6 
1 
1 

20 
3 
1 
1 
2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 
5 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

1 

1 

3 

3 

2 
7 

1 
1 
3 

3 
1 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

TOPLAM 

9 
3 
3 
1 
1 
1 

4 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

23 
3 
3 

12 
19 

1 
2 
3 

10 
10 
9 
1 
1 

23 
4 
1 
1 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 
7 
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SINIFI UNVANI 
8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Mem. 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 

10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 
1 

3 
2 

10 
20 

3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 
2 

2 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

11 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 
1 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
7 

TOPLAM 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

4 
2 

14 
26 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 
3 

2 
3 

13 
20 
3 
4 
3 
3 
2 
7 
4 

18 
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SINIFI UNVANI 
11. DERECE 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Mem. 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 

13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
1 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

10 
20 

2 
1 
1 
2 
5 
3 

15 

2 
10 

_2_ 
626 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
1 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

3 
_2 
216 

TOPLAM 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
1 

2 
21 
30 
2 
3 
3 
2 
6 

18 
3 

14 
30 
2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 

2 
13 

_ J İ 
842 
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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Karar

namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifimiz gerekçesi ile birlikte ekte sunulmuştur. 
Gereğini arz ederiz. 
Saygılanmızla. 

Metin Kaşıkoğlu Fahri Çakır Yaşar Yakış 
Düzce Düzce Düzce 

GEREKÇE 
Düzce; Ankara ve İstanbul arasında, ülkemizin her yerinden kolayca ulaşılabilecek bir kavşak 

noktasındadır. 7 ilçesi, 3 beldesi, 305 köyüyle ve 325 bin nüfusu ile hızla gelişmekte olan bir 
ilimizdir. 

Birçok medeniyetlerin izlerini taşıyan ve çok zengin bir kültürel mirasa sahip, değişik kültürel 
kimliklerin bir arada yaşadığı, yeşilin her tonunun bulunabildiği, tarihi ve turistik özellikleri olan 
bir ilimiz olmasına rağmen bu potansiyel şimdiye kadar yeterince değerlendirilememiştir. Düz
ce'nin bugüne kadar hak ettiği gelişmeyi gösterememiş olmasının en önemli sebeplerinden birisi 
eğitim konusundaki yetersizlikler ve gençlerin gerekli eğitim imkânlanndan yoksun bulunmasıdır. 

Yeni kurulmuş bir il olması itibariyle hızlı bir gelişme gösteren Düzce'de bir üniversite kurul
ması, ekonomik imkânlan kısıtlı pek çok gencimize eğitim imkânı sağlamış olacaktır. Aynca 
üniversite, bölgemizde sosyal ve kültürel aktivitelerin gelişmesine ve bu zengin kültürel mirasın iş
lenerek tanıtılmasına destek sağlayacaktır. 

Düzce, zengin ormanlan, şelaleleri, kaplıcaları, yaylalan, denizi ile dinamik ve yetişmiş insan 
gücüne sahip, üniversite şehri olmaya uygun genç bir ilimizdir. Teşvik kapsamında olan Düzce İline 
gelecek yatınmlar düşünüldüğünde bu üniversitenin kurulması sanayileşmeye ve tarımsal kalkın
maya da oldukça büyük katkılar sağlayacaktır. 

Düzce'ye üniversitenin kurulması ile kalitenin ve verimliliğin arttığı bir sanayi, verimli bir 
tanm şehri, tarihi dokunun korunduğu turistik bir bölge, bilinçli yapılan bir turizm şehri meydana 
gelecektir. 

Halen Düzce'de Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı 3 fakülte, 4 yüksekokul ve 1 enstitü 
mevcut olup bu okullarda 5000'e yakın öğrenci ve 363 akademik personel bulunmaktadır. 
Kurulacak olan üniversitemizin alt yapısı hazırdır. 

Belirtilen bu hususlar incelendiğinde Düzce İlinde bir üniversite kurulmasını gerektiren tüm alt 
yapının hazır olduğu görülmektedir. 

DÜZCE MİLLETVEKİLLERİ METİN KAŞIKOĞLU, FAHRİ ÇAKIR VE 
YAŞAR YAKIŞ'İN TEKLİFİ 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1. - 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Hakkında 

41 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabulüne Dair Kanununa aşağıdaki ek 
madde eklenmiştir. 

EK MADDE 56. - Düzce'de Düzce Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 
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Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, Mühendis

lik Fakültesi, Ziraat Fakültesi, Su Ürünleri ve Deniz Bilimleri Fakültesi, Yığılca Orman Meslek 
Yüksek Okulu, Kaynaşh Meslek Yüksek Okulu, Gölkaya Meslek Yüksek Okulu, Gümüşova Mes
lek Yüksek Okulundan, 

b) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Tıp Fakültesinden, 
c) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Orman Fakültesinden, 
d) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Teknik Eğitim Fakül

tesinden, 
e) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Düzce Meslek Yüksek 

Okulundan, 
f) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Düzce Sağlık Yüksek 

Okulundan, 
g) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Akçakoca Turizm İşlet

meciliği ve Otelcilik Yüksek Okulundan, 
h) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Akçakoca Meslek Yük

sek Okulundan, 
i) Abant İzzet Baysal Üniversitesine bağlı iken Rektörlüğe bağlanan Sağlık Bilimleri Ens

titüsünden 
Oluşur. 
MADDE 2. - 78 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 6. - Yeni kurulan Düzce Üniversitesinde kullanılmak üzere EK:I sayılı listede yer 

alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetvellere Düzce Üniver
sitesi Bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.-190 sayılı KHK'ye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 
EK MADDE 5. - Yeni kurulan Düzce Üniversitesinde kullanılmak üzere EK:II sayılı listede 

yer alan kadrolar ihdas edilerek bu KHK'ye bağlı cetveller Düzce Üniversitesi Bölümü olarak ek
lenmiştir. 

MADDE 4. - 28.3.1983 tarih ve 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki Geçici Madde eklenmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 31. - Bu Kanunla Düzce Üniversitesine bağlanan fakülte ve yüksekokulların 

teşkilatları ile birlikte mevcut personel ve kadroları, her türlü araç-gereç, demirbaş döşeme ve taşıt
ları ile birlikte her türlü taşınır taşınmaz mal varlığı ve 2003 mali yılı ödemeleri, bu ödemelerin 
tahakkuka bağlanma yetkisi 2809 sayılı Kanunun 6 ncı maddesi uyarınca YÖK tarafından faaliyete 
geçirilmesine karar verildiği tarihten itibaren herhangi bir işleme gerek kalmaksızın Düzce Üniver
sitesine devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunda yeni kurulan bağlantısı değiştirilmesinden meydana gelen sorunları YÖK kararı 
ile çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32. - Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte Abant İzzet Baysal Üniversitesine 
bağlı iken, Düzce Üniversitesine bağlanan fakültelerde ve yüksekokullarda kayıtlı öğrenciler istek
leri halinde kayıt yaptırdıkları üniversitenin diplomasını almak hakkına sahiptirler. Bu konuda 
çıkacak ihtilafları sonuçlandırmaya YÖK yetkilidir. 

MADDE 7. - Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
MADDE 8. - Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVAN 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 
E. Ö. Planlayıcı 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI 
60 
60 
50 
40 
80 
60 
40 
10 
10 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
15 
15 
15 
15 
10 
110 
120 
120 
125 
10 
10 
10 
10 
14 
13 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1098 

II SAYILI 
15 
15 
10 
10 
15 
15 
15 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
4 
4 
4 
4 
5 
5 
25 
25 
25 
25 
5 
5 
5 
5 
6 
6 
1 

1 
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ıı SAYILI LİSTE 

İHDAS EDİLEN İDARÎ KADROLARIN UNVANLARA GÖRE DAĞILIMI 

KURUMU : DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI UNVAN 
1. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
THS 

Genel Sekreter 
Gen. Sek. Yrd. 
Personel Daire Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Öğr. İşi. ve Tek. Dai. Bşk. 
Sağ. Kul. Sp. Dai. Bşk. 
Küt. ve Dok. Dai. Bşk. 
Bilgi İşlem Dai. Bşk. 
İd. ve Mali İşi. Dai. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Tabip 
Mühendis 
TOPLAM 

2. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Yüksek Ok. Sek. 
Şube Müdürü 
Sayman 
Tekniker 
Mimar 
Mühendis 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

3. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
AHS 

Enstitü Sek. 
Sav. Uzmanı 
Sivil Sav. Uzm. 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
Avukat 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 
1 

16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 

_ i _ 
22 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
1 

14 

1 
6 
2 
1 
1 
2 
1 
1 

_ 1 _ 
16 

2 
1 
1 
7 
1 
2 
1 
2 
2 
1 
1 

_ L _ 
22 
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SINIFI UNVAN 
4. DERECE 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
SHS 

Şube Müdürü 
Şef 
Mühendis 
Mimar 
İstatistikçi 
Hemşire 
TOPLAM 

5. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
SHS 

Şef 
Ayniyat Saymanı 
Daktilograf 
Memur 
Çözümleyici 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Teknisyen 
Tabip 
Diş Tabibi 
TOPLAM 

6. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
YHS 
SHS 
AHS 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Şoför 
Tekniker 
İstatistikçi 
Teknisyen 
Teknisyen Yrd. 
Tabip 
Avukat 
TOPLAM 

7. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

Şef 
Bilgisayar İşletmeni 
Programcı 
Çözümleyici 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

8 
2 
2 
1 
1 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 

TOPLAM 

9 
3 
3 
1 
1 

15 18 

8 
2 
2 
5 
1 
2 
4 
4 
1 

30 

20 
3 
3 

10 
12 

1 
2 
3 
1 
9 
6 
1 
1 

72 

20 
3 
1 
1 

1 

1 

3 

5 

3 

2 
7 

1 
3 

16 

3 
1 

9 
2 
2 
6 
1 
2 
4 
7 
1 
1 

35 

23 
3 
3 

12 
19 

1 
2 
3 
1 

10 
9 
1 
1 

88 

23 
4 
1 
1 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVAN 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Teknisyen 
Hemşire 
Aşçı 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

8. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Memur 
Sekreter 
Daktilograf 
Şoför 
Santral Mem. 
Teknisyen 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

9. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
SHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Ambar Memuru 
Teknisyen 
Tekniker 
Hemşire 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
7 

10 
5 
1 
2 
2 

_s 
59 

22 
3 

10 
2 
2 

10 
1 

10 
2 
2 
6 
1 

71 

3 
2 

10 
20 

3 
2 
5 
4 
1 
5 
3 
4 
2 

64 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

3 
6 
1 

1 
1 
2 

18 

8 

10 
1 
1 
4 

2 
1 
2 
3 
1 

33 

1 

4 
6 
1 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

22 

TOPLAM 
2 

10 
16 
6 
1 
3 
3 
7 

77 

30 
3 

20 
3 
3 

14 
1 

12 
3 
4 
9 
2 

104 

4 
2 

14 
26 
4 
3 
7 
5 
2 
6 
4 
6 
3 

86 
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SINIFI UNVAN 
10. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Bilgisayar İşletmeni 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Şoför 
Ambar Memuru 
Tekniker 
Kaloriferci 
Teknisyen Yrd. 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

11. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Santral Mem. 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Aşçı 
Hizmetli 
Kaloriferci 
TOPLAM 

12. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Sekreter 
Daktilograf 
Memur 
Şoför 
Santral Mem. 
Ambar Memuru 
Veznedar 
Teknisyen 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

10 
15 

1 
3 
1 
2 
1 
5 
2 

_li_ 
55 

2 
10 
20 

1 
1 
3 
3 
8 
2 
1 

25 
L_ 

77 

2 
15 
20 

2 
1 
1 
1 
4 

15 
2 

63 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

1 
3 
5 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 

_ Z _ 
27 

6 
10 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 

10 

37 

6 
10 

2 
2 
1 
2 
3 
L _ 

27 

TOPLAM 

2 
3 

13 
20 

3 
4 
3 

. 3 
2 
7 
4 

_ L 3 _ 
82 

2 
16 
30 

3 
3 
4 
4 

10 
4 
2 

35 
_ 1 _ 
114 

2 
21 
30 

2 
3 
3 
2 
6 

18 
_ ! _ 
90 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 2 0 -

SINIFI UNVAN 
13. DERECE 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
YHS 
YHS 

Daktilograf 
Memur 
Sekreter 
Veznedar 
Ambar Memuru 
Şoför 
Teknisyen 
Bekçi 
Hizmetli 
TOPLAM 

14. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 

15. DERECE 
GİH 
YHS 
YHS 

Şoför 
Hizmetli 
Bekçi 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
20 

2 
1 
1 
2 
5 
3 

J İ _ 
59 

2 
10 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 

2 

3 
1 
3 

23 

3 

TOPLAM 

14 
30 
2 
1 
3 
2 
8 
4 

18 
82 

2 
13 

14 

13 
644 223 

19 

2 
14 

-JL 
20 

867 

KURUMU : DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVAN 
3. Derece İşi. Müdürü 
5. Derece Sayman 
6. Derece Veznedar 
8. Derece Memur 
8. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Ambar Memuru 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
TOPLAM 
GENEL TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 

12 
656 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

—— 
223 

TOPLAM 

2 
2_ 
12 

879 
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TÜRKÎYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 sayılı Kanun Hükmünde Karar
namelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Teklifi gerekçesi ile birlikte ilişikte sunulmuştur. 

Gereğini arz ederim. 

Saygılarımla 13.10.2005 

Ali Yüksel Kavuştu 
Çorum 

GENEL GEREKÇE 

Çorum kent içi Anadolu bölgesi ile Karadeniz bölgesinin birleştiği yerde, Orta Karadenizin 
güneyinde yer alan bir Anadolu şehridir. 

12.820 km2,lik alanı ile Türkiye'nin yaklaşık %1.6'sını kaplayan il merkezinin 14 ilçesi ile bir
likte denizden yüksekliği 801 metredir. 

İlimiz doğuda Amasya, güneyde Yozgat, batıda Kırıkkale ve Çankırı, kuzeybatıda Kastamonu, 
kuzeyde Sinop ve kuzeydoğuda Samsun illeriyle sınırlanmıştır. 

Çorum bilinebilen 7000 yıllık tarihi boyunca, sürekli iskân edilen, tarihi kral yolu ve ipek yolu 
topraklarından geçen ve tarihi süreç içerisinde de Anadoluda ilk kez teşkilatlı devlet kuran Hititlerin 
başkenti Hattuşa (Boğazkale), Alacahöyük, Şapinova, Danişmentlilerin döneminden kalma ve ül
kemizde halen iskân edilen tek kale olma özelliğini koruyan tarihi yerleşim yerlerinin bulunduğu, 
arkeolojik eserler yönünden çok zengin bir kültüre sahip olması nedeniyle bir açık hava müzesi 
durumundadır. 

Çorum 1970'li yıllarda Türkiye'nin en az gelişmiş illerinden birisi idi. 1975 yılında kişi başına 
düşen gelir seviyesi Türkiye ortalamasının yaklaşık yansı idi. 

Bu durum 1980'li yıllann başında değişti. Çorum'daki girişimcilik ruhu sanayinin gelişmesine 
yol açtı. Bu gelişmedeki en önemli unsur kamu teşebbüslerinin ve devletin şehre yatıranının çok 
düşük paya sahip olmasıdır. 

Kamu yatınmlannın yeterli boyutta olmaması küçük müteşebbislerin öncülüğünde bir sanayi 
devrimi ve istihdam kaynaklan oluşturmuştur. 

Daha sonra yeni yatıranlar peşinde koşan Çorumlu müteşebbisler teknolojilerini yenilemek 
yöntemiyle dış pazarlara yönelik üretim yapmaya başlamışlardır. Bu firmalar uluslararası pazarlara 
girmede oldukça başanlı olmuşlardır. 

Turizm ve sanayideki bu gelişme eğitim alanında yer bulamamıştır. Çorum halkının, esnafının, 
sanayicisinin eğitime olan katkısı oldukça büyüktür. 

Kurulan tüm fakülteler Çorum halkının desteğiyle bu güne gelmiştir. Çorumlular olarak şunu 
bilmekteyiz ki, bütçesiyle, ekonomik ve sosyal olgulanyla birçok sektörden daha gözde olan 
üniversiteler diğer bilimsel araştırma ve geliştirme merkezleriyle şehrimizin adeta geleceğidir. 

Çok arzu ettiğimiz üniversite ile ilimizde var olan imalat, ihracat, ticaret ve sanayileşmede 
kalite, verimlilik ve rekabet meydana getirecektir. Dolayısıyla Çorum ekonomisi de farklı bir ivme 
kazanacaktır. 
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Dar gelirli olan insanlarımızın da çocuklarını başka illerde okutmamaları, Çorum'a kazan
dırılacak bu üniversite ile Çorum gençliğinin öğrenim geleceği garanti altına alınmış olacaktır. 

Ankara'ya 2 saatlik mesafe ile Karadeniz geçiş güzergâhında bulunan ilimize kavuşturulacak 
üniversite ile birlikte bölgesinde en çağdaş ilim yuvası olacaktır. 

Kurulacak olan Çorum Üniversitesinden mezun olacak gençlerin ve teknik elemanların istih
dam edilebileceği sanayi kuruluşları ve iş alanları mevcuttur. 

Sanayici ve üniversite işbirliği ile Çorum bölgesinin yıldızı haline gelecektir. Halkımızın kat
kılarıyla mevcut olan Fen Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Sağlık Yük
sekokulu, 6 adet fakültenin yanı sıra Çorum Meslek Yüksekokulu, Alaca Meslek Yüksekokulu, 
Sungurlu Meslek Yüksekokulu, İskilip Meslek Yüksekokulu mevcuttur. 

Yukarıda yazılı olan Fakülte ve Yüksekokulların Ankara Gazi Üniversitesine bağlı olması hem 
oranın yükünü arttırmakta hem yapısını hantallaştırmakta hem de Anadoludaki Fakültelerin geliş
mesine engel olmaktadır. Anadolu'da bulunan fakültelerin ve halkımızın büyük bir hasretle bek
lediği üniversitemizin kurulması ile daha hızlı hareket edebilme ve gelişmekte olan sanayinin, gerek 
modern teknoloji ile takviye edilmesi, gerekse teknik eleman temininde yaşanılan olumsuzlukların 
giderilmesi ile büyük bir İvme kazanacağı, sosyokültürel gelişmelere yönelik aktivitelerin artacağı, 
yerel kaynaklarla üniversitenin takviye edilebileceği değerlendirilmektedir. 

Hali hazırda mevcut fakülte ve yüksek okullarda mevcut kapasite tam kullanılamamaktadır. 
Gerekli fiziki altyapıların yeterli olmasına rağmen ek bölümler açılamaması, yeterli akademik ve 
idari personelin bulunamaması en büyük engellerden birisidir. 

Bütün bu olumsuzlukların tek çözümü Çorum Üniversitesinin kurulması ile aşılmış olacaktır. 
Çorum İli şu ana kadar yapmış olduğu çalışmalar ile kurduğu fakülteler ve bu fakültelerin kurul
masına vermiş olduğu destek ile üniversite olabilme kriterlerine ne kadar uygun olduğunu fazlasıy
la ispatlamıştır. Çorum Üniversitesi'nin her türlü fiziki alt yapısı diğer illerle kıyaslanamayacak öl
çüde fevkaladedir. Çorum Üniversitesini kazanma konusundaki göstermiş olduğu gayret, fedakâr
lık ve arzusuyla ev ödevini en mükemmel şekilde tamamlamıştır. 

Tüm bu şartlar göz önüne alındığında Çorum'un Üniversitesini hak ettiği kaçınılmaz bir gerçektir. 
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ÇORUM MİLLETVEKİLİ ALİ YÜKSEL KAVUŞTU'NUN TEKLİFİ 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLATI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TEKLİFİ 
MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanununa 

aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 56. - Çorum'da Çorum Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Gazi Üniversitesine bağlı iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat 
Fakültesi, Mühendislik-Mimarlık Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, İlahiyat Fakültesi 
ile Veterinerlik Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesinde iken bağlantısı değiştirilerek rektörlüğe bağlanan Sağlık Meslek Yük
sekokulu, Çorum Meslek Yüksekokulu, Sungurlu Meslek Yüksekokulu, Alaca Meslek Yük
sekokulu ile İskilip Meslek Yüksekokulundan, 

c) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü ile Sosyal Bilimler Enstitüsünden, 

Oluşur. 

MADDE 2.- 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 6. - Yeni kurulan Çorum Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (1) sayılı listede 
yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı 
cetvellere ilgili üniversite bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 3.-190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek madde eklenmiştir. 

EK MADDE 5. - Yeni kurulan Çorum Üniversitesinde kullanılmak üzere ekli (2) sayılı listede 
yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere ilgili üniversite 
bölümü olarak eklenmiştir. 

MADDE 4. - Maliye Bakanlığının merkez teşkilatında kullanılmak üzere ekli cetvelde yer alan 
kadrolar ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin (1) sayılı cetvelinin ilgili 
bölümüne eklenmiştir. Eklenen kadrolardan Bütçe Dairesi Başkanları saymanlık yetkisini haizdir. 

MADDE 5. - 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 31. - Bu Kanunla kurulan Çorum Üniversitesine bağlanan Yükseköğretim 
Kurumunun teşkilatı ile birlikte mevcut kadroları ve personeli bu kuruluşla ilgili 2005 Malî Yılı 
bütçe ödenekleri bütçedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanması yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü 
araç ve gereçleri, malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz 
malları 2809 sayılı Kanunun 6'ncı maddesi uyarınca Yüksek Öğretim Kurulu tarafından faaliyete 
geçirilmelerine karar verildiği tarihte başka bir işleme gerek kalmaksızın Çorum Üniversitesine 
devredilmiş sayılır. 

MADDE 6. - Bu Kanun yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 7. - Bu Kanun hükümlerini Bakanlar Kurulu yürütür. 
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TEKLİFE EKLİ LİSTELER 
I SAYILI LİSTE 

KURUMU : ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Çevirici 
Çevirici 
E. Ö. Planlayıcısı 
E. Ö. Planlayıcısı 
E. Ö. Planlayıcısı 

GENEL TOPLAM 

DERECE 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
1 
2 
3 

I SAYILI CETVEL 
60 
40 
30 
30 
40 
30 
30 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
15 
15 
20 
20 
20 

100 
100 
100 
100 
10 
10 
10 
10 
15 
15 
1 
2 
2 
1 
1 
2 

989 

II SAYILI CETVEL 
25 
20 
15 
15 
15 
15 
10 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
5 
5 
5 
5 

10 
7 
8 

25 
25 
25 
25 

5 
5 
5 
5 
5 
5 

1 
1 

1 
1 

330 
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II SAYILI LİSTE 

KURUMU : ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
AHS 
AHS 
AHS 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sek. Yrd. 
Personel Dai. Bşk. 
Yap. İşi. ve Tek. D. Bşk. 
Genel Sekreter 
Öğrenci İşi. Dai. Bşk. 
Sağlık Kül. Sp. D. Bşk. 
Küt. ve Dok. D. Bşk. 
Bil. İşlem D. Bşk. 
İd. ve Malî İşi. D. Bşk. 
Hukuk Müşaviri 
Fakülte Sekreteri 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Antrenör 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Aşçı 
Avukat 
Avukat 
Avukat 
Ayniyat Saymanı 
Ayniyat Saymanı 
Ayniyat Saymanı 
Bekçi 
Bekçi 
Bekçi 
Bekçi 
Bekçi 
Bekçi 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

8 
9 

10 
4 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
2 
3 

3 
4 
5 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
5 
7 
8 

ADEDİ 

5 

2 

2 

4 
40 

2 
1 
2 
4 
9 
1 
1 
1 

ADEDİ 
0 
1 
0 
0 

0 
0 
0 
0 
0 
0 
2 
1 
1 
4 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 
0 
1 

1 
1 
1 
1 
2 
2 
2 
4 
4 
1 
1 
1 

TOPLAM 
1 
2 

9 
3 
2 
5 
3 
2 
1 
3 
2 
2 
8 

42 
1 
2 

2 
2 
2 
2 
4 
3 
4 
8 

13 
2 
2 
2 
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SINIFI 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
ÖHS 
SHS 
ÖHS 
EÖS 
EÖH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

TJNYANI 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Memur 
Mimar 
Mimar 
Mimar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Öğretmen 
Öğretmen 
Öğretmen 
Öğretmen 
Öğretmen 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Memuru 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Santral Memuru 
Satınalma Memuru 
Satınalma Memuru 
Sayman 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 

_ DERECESİ 
5 
5 
7 
9 

10 
11 
12 
3 
4 
5 
2 
3 
5 
7 
4 
4 
5 
5 
7 
8 
5 
5 
7 
8 
5 
8 

10 
5 
5 

10 
5 
7 

10 
11 
12 
13 
7 
9 
9 
9 
5 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
5 
8 
3 

15 
28 
19 

2 

3 
3 
2 
2 
1 
3 
1 
3 
1 
2 
2 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

6 
9 
5 
1 

10 
6 
8 

0 

2 

3 
2 

2 
1 

TOPLAM 
16 
14 
13 
4 

25 
34 
27 

2 
2 
2 
1 
2 
4 
2 
4 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
2 
4 
6 
4 
3 
2 
4 
2 
4 
2 
4 
3 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
YHS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Sekreter 
Sekreter 
Sivil Savunma Uzm. 
Sosyal Çalışmacı 
Sosyal Çalışmacı 
Sosyal Çalışmacı 
Şef 
Şef 
Şef 
Şef 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Tabip 
Tabip 
Tabip 
Tabip 
Teknik Ressam 
Teknik Ressam 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen Yard. 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen Yard. 

Türkiye Bü> 

DERECESİ 
10 
11 
12 
3 
3 
5 
5 
4 
5 
5 
7 
5 
7 
5 
7 
8 
9 

10 
12 
2 
4 
2 
4 
5 
5 
9 

10 
2 
3 
4 
5 
5 
5 
5 

11 
4 
5 
7 
8 
9 

10 
3 
5 

ük Millet Meclisi 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
3 
3 
1 
1 
1 
1 
2 

11 
1 
2 
2 
2 
2 
2 
3 
3 
6 
5 
7 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
3 
2 
3 
1 
8 
2 
1 
1 
6 
4 
5 
3 
1 
2 

(S. Sayısı: 

SAKLI 
KADRO 
ADEDİ 

2 

2 

2 

2 

2 

0 
2 

2 

2 

1039) 

TOPLAM 
3 
4 
4 
2 
2 
2 
2 
3 

13 
2 
4 
3 
4 
3 
4 
4 
4 
7 
7 
8 
3 
1 
3 
2 
2 
2 
2 
3 
2 
4 
3 
4 
2 
9 
4 
2 
2 
7 
5 
6 
4 
2 
4 



- 2 2 9 -

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINJEI 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
GİH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 

UNVANI 
Teknisyen Yard. 
Teknisyen Yard. 
Teknisyen Yard. 
Teknisyen Yard. 
Teknisyen Yard. 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Yüksekokul Sekreteri 
TOPLAM 

DERECESİ 
7 

10 
8 
9 

13 
5 
8 
9 

10 
2 

ADEDİ 
2 
3 
4 
8 
3 
1 
1 
1 
1 

16 
596 

ADEDİ 
1 
4 
2 
2 

_ 4 _ 
301 

TOPLAM 
3 
7 
6 

10 
4 
2 
2 
2 
2 

_2İL 
897 

KURUMU : ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST SAKLI 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
3. Derece îşlt. Müd. 
5. Derece Sayman 
6. Derece Sayman 
8. Derece Amb. Mem. 
8. Derece Memur 
9. Derece Veznedar 
9. Derece Amb. Mem. 
9. Derece Memur 
10. Derece Daktilograf 
10. Derece Hizmetli 
GENEL TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
8 
8 
9 
9 
9 

10 
10 

ADEDİ 

2 
2 

12 

ADEDİ 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 
0 

_û 

TOPLAM 

2 
_2_ 
12 
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Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu Raporu 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve 
Spor Komisyonu 2.12.2005 
Esas No.: 1/1146 

Karar No.: 5 
TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 

Başkanlıkça 25.11.2005 tarihinde esas olarak, Plan ve Bütçe; tali olarak Millî Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor Komisyonlarına havale edilen "Yükseköğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu ile 78 
ve 190 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasarısı 
(1/1146)", Komisyonumuzun 1.12.2005 tarihli toplantısında görüşülmüştür. 

Toplantımıza Millî Eğitim Bakanı Sayın Hüseyin Çelik, Millî Eğitim Bakanlığı yetkilileri ile 
YÖK'den temsilciler katılmışlardır. 

Tasarı ile; halen başka üniversitelere bağlı olarak eğitim-öğretim faaliyetlerini sürdüren, öğren
cisi ve öğretim elemanları bulunan fakülte, yüksekokul ve meslek yüksekokullarının rektörlük çatısı 
altında toplanması suretiyle, Kırşehir, Kastamonu, Düzce, Burdur, Uşak, Rize, Tekirdağ, Erzincan, 
Aksaray, Giresun, Çorum, Yozgat, Adıyaman, Ordu ve Amasya da aynı adlarda üniversite kurul
ması öngörülmektedir. Ayrıca bu üniversitelerle ilgili olmak üzere 5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi 
ve Kontrol Kanunu, 78 Sayılı Yüksek Öğretim Kurumları Öğretim Elemanlarının Kadroları Hak
kında Kanun Hükmünde Kararname ile 190 Sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun Hük
münde Kararnamede değişiklikler yapılmaktadır. Bu üniversitelerin kurucu rektörlerinin seçimi, ih
das edilen kadrolar, bağlantısı değiştirilen Yükseköğretim kurumlarının teşkilatı, mevcut kadroları 
ve pozisyonları ile birlikte personeli, ödenekleri, bina ve tesisleri, her türlü taşınır ve taşınmaz mal
ları ile geçici iş ve sözleşmeli personel pozisyonlarında çalışanların yeni kurulan üniversitelere dev
ri, Tasarı ile hükme bağlanmaktadır. 

Millî Eğitim Bakanı Sayın Hüseyin Çelik Tasarıyı sunuş konuşmasında şu görüşleri dile getirmiştir: 
- Ülkemizde bugüne kadar 77 üniversite kurulmuştur. Bunlardan 53'ü devlet, diğerleri vakıf 

üniversiteleridir. Bu bir başarıdır. Ülkemizde geniş bir lise mezunu kitlesi bulunmaktadır ve bu kit
le üniversite kapılarını zorlamaktadır. Vakıf üniversitelerinin sayısı artsa da öğrenci potansiyeli 
olarak % 4,5'hık bir oranı barındırmaktadır. Dünyanın çeşitli yerlerine öğrencilerimiz, yükseköğ
retim yapmak için gitmektedir. Yetmiş bine yakın gencimiz ülkemiz dışında lisans ve lisans üstü 
eğitim yapmaktadır. ABD ve KKTC bu anlamda başı çeken ülkelerdir. 

- Lisans düzeyinde eğitim hedefi sekizinci beş yıllık kalkınma planında % 37.3 olarak yer al
masına rağmen bu oran % 20'lerde dolaşmaktadır. 

- Bu Tasarı hazırlanırken, iller seçilirken objektif kriterlere göre hareket edilmiştir. Bu da 
sekizinci beş yıllık kalkınma planının amir hükmüdür. Hiçbir alt yapısı olmayan illerde üniversite 
kurmak yerine hali hazırda fakültesi, yüksek okulu, öğrenci potansiyeli, öğretim elemanı olan iller
de kurulması öngörülmüştür. Üniversite kurulacak yerlerde yurt imkânı, ilin sosyo-ekonomik geliş
mişlik düzeyi de planlama yapılırken göz önünde tutulmuştur. 77 üniversite 40 ile dağılmıştır. 41 il
de üniversite yoktur. Bu illerde mevcut üniversitelere bağlı fakülte ve yüksekokullar kurulmuştur. 
Bu fakülte ve yüksek okullar aslında devletin bütçede tahsis ettiği ödenekten ve öğretim eleman
larından yeteri kadar yararlanamamaktadırlar. Bu okulların olması gerektiği şekilde eğitimini sür
dürmesi daha fazla kaynak ve eleman aktarımım gerektirmektedir. Tabela üniversitesi kurmanın bir 
faydası yoktur. Bu fakülte ve yüksekokullar eğitim ve diploma vermeye halen devam etmektedirler. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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- Üniversite sayısının artması işsiz sayısını artıracaktır şeklinde bir itiraz olabilir. Ancak istih
dam meselesi tartışılırken iyi yetişmiş - donanımlı insanların dünyanın pek çok yerinde iş 
bulabileceği unutulmamalıdır. Avrupa Birliği de vasıflı eleman kapısının açık olduğunu her fırsatta 
belirtmektedir. Ekonomide gelişme, yatırımlar arttıkça gençlerin iş bulma imkânları da artacaktır. 

- Öğretim elemanının yeterince olup olmadığı itirazı da olabilir. Ülkemizde bu alanda 
birikimimiz rasyonel dağıtılmamıştır. Ülkemizde halihazırda 11 bin 216 profesör, 5229 doçent 
bulunmaktadır. 16 bin 445 öğretim görevlisinin 10 bin 95'i üç büyük ilde çalışmaktadır. Toplam 
1.941.047 öğrencinin 428.604'ü üç büyük ildedir. 428.604 öğrenciye 10 bin 95 öğretim elemanı bir 
buçuk milyonun üzerindeki öğrenciye ise altı bin küsur öğretim elemanı düşmektedir. Büyükşehir-
lerde verecek ders bulamayan hocalarımız varken, diğer illerde hiç hoca bulunmamaktadır. Bu çar
pıklık rotasyonla giderilebilir. Bunun yasal alt yapısı hazırlanmalıdır. 

- Yurt dışında eğitim yaptırdığımız elemanlarımızın birikimlerinden ülkemiz adına yararlan
malıyız. Öğretim üyesi yetiştirme konusunda hamleler yapmamız gerekmektedir. 

Tasarının tümü üzerindeki görüşmelerde üyelerimiz şu görüşleri ifade etmişlerdir: 
- Üniversiteler kuruldukları ile bir derinlik katarlar, sosyoekonomik dengelerini değiştirirler. 

Hem genç nüfusu yüksekokullu yapmak hem de iş imkânı sağlamak durumundayız. Halihazırda 
mevcut fakülte ve yüksekokullar, Fen ve Sosyal Bilimler Enstitüleri ilavesiyle bir rektörlük çatısın
da toplanmaktadır. Ancak açılacak üniversitelere verilecek kaynak malî ve öğretim elemanı an
lamında yeterli değildir. Dünyada gelişen alanlar, trendler, bölümler var. Bu bölümler kurulacak 
üniversitelerimizde bulunmamaktadır. Mevcut eğitim sisteminde uygulamaya yeterince yer veril
memektedir. Bu eksiklik giderilmelidir. Öğretim üyesinin azlığı eğitim-öğretimin yeterince iler
lemesinin önünde bir engel teşkil edecektir. Kurulacak üniversitelerin çoğunda yeterli profesör ol
mayacaktır. Okuduğu fakülte ya da yüksekokulun adının değişmesi pek çok öğrenciyi çekim alanın
dan çıkaracaktır. 

YÖK Başkanvekili konuşmasında 2547 sayılı Kanunun kitle eğitimini destekleyen, Anadolu1 

ya yayılmasını amaçlayan bir kanun olduğunu ve bunda da başarı sağlandığını ifade etmiştir. Fakül
te ve yüksekokulların profesör, doçent, öğretim görevlisi elemanı ihtiyacını en başta belirlemeye 
çalıştıklarını, birkaç ay beklenmesi halinde üniversitelerin tümünde öğretim elemanı eksiğinin 
giderilebileceğini, bu eksik giderilerek üniversitelerin açılmasının yararlı olacağını söylemiştir. 

Önce ilkeler, kriterlerin konuşulması sonra üniversite kurulması gerektiği bazı üyelerimizce 
belirtilmiştir. Orta öğretimde sorunlar çözülmezse, aynen yüksek öğretimde de devam edecektir. 
Ülkemizde bu sorunların çözümü için bir çalışma yapıldığım söylemek ise güçtür. 

Fiziki alanlar eğitim-öğretim yapmaya yeterli oranda olmalıdır. Öğretim elemanları yeterince 
yetiştirilmemekte, araştırma imkânı verilmemektedir. Bu olumsuzluk en kısa sürede giderilmelidir. 
Yetersiz imkânlar içinde yetişen gençlerin çoğu işsiz olarak gezmektedir. 

Kentleşme ile üniversiteleşme arasında bir ilişki vardır. Yeterli alt yapı olmadan üniversite açıl
mamak, bu konu siyasallaşmamalıdır. 

Üniversiteler açıldıktan sonra da ihtiyaçlar doğrultusunda kadro yetiştirme çalışmalarının 
devam edeceği göz ardı edilmemelidir. Rektörler de bu planlamayı yapmalıdır. 

Üniversitelerin kaliteli bilim üreten kurumlar olması sağlanmalıdır. Bu da kaynak aktanmıyla 
ilgilidir. Kaynağın yeterli olduğunu söylemek ise güçtür. Ülkemizde üniversitelere harcanan 
paradan daha çok üniversitelere girmek için para harcanmaktadır. 

Üniversite inşa edilmiş aklı, bilimi ifade eden bir kurumdur. Düşünce, bilim üretir. Üniver
sitelerimiz genişlerken iyileştirmeyi de sağlamalı, üniversitelerimizin yeniden yapılandırılmasını 
gerçekleştirmeliyiz. 
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Tasarının tümü üzerindeki görüşmelerden sonra maddelerine geçilmesi Komisyonumuzca 
kabul edilmiştir. 

Tasarının çerçeve 1 inci maddesi ile 2809 sayılı Kanuna ek maddeler eklenmekte ve bu suret
le yeni üniversiteler kurulmaktadır. Çerçeve 1 inci maddeye bağlı olarak görüşülen; 

- Kırşehir Üniversitesinin kurulmasını öngören ek madde 56, üniversitenin adı "Kırşehir Ahi 
Üniversitesi" şeklinde değiştirilerek ve c) bendine "Çiçekdağı Meslek Yüksekokulu" ilave edilmek 
suretiyle, 

- Kastamonu Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 57, b) bendine "İnsaniye Meslek 
Yüksekokulu" eklenmek suretiyle, 

- Düzce Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 58, b) bendine "Akçakoca Turizm İşlet
meciliği ve Otelcilik Yüksekokulu" eklenmek suretiyle, 

- Burdur Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 59 üniversitenin adı "Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi" şeklinde değiştirilerek ve d) bendine "Sağlık Bilimleri Enstitüsü" eklen
mek suretiyle, 

- Uşak Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 60 ve Rize Üniversitesi kurulmasını ön
gören ek madde 61 aynen, 

- Tekirdağ Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 62 üniversitenin adı "Tekirdağ Namık 
Kemal Üniversitesi" şeklinde değiştirilerek, a) bendinin sonuna yeni kurulan Tıp Fakültesi ve d) 
bendine Sağlık Bilimleri Enstitüsü eklenmek suretiyle, 

- Erzincan Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 63, c) bendine "İlahiyat Meslek Yük
sekokulu" ve "Kelkit Aydın Doğan Meslek Yüksekokulu" eklenmek suretiyle, 

- Aksaray Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 64 ve Giresun Üniversitesi kurulmasını 
öngören ek madde 65, aynen, 

- Çorum Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 66, Üniversitenin adı "Çorum Hitit 
Üniversitesi" olarak değiştirilerek, a) bendinin sonuna "yeni kurulan Tıp Fakültesi", c) bendine "Os
mancık Meslek Yüksekokulu", d) bendine "Sağlık Bilimleri Enstitüsü" eklenmek suretiyle, 

- Yozgat Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 67, Üniversitenin adı "Bozok Üniver
sitesi" şeklinde değiştirilerek ve c) bendine "Akdağmadeni Meslek Yüksekokulu" ilave edilmek 
suretiyle, 

- Adıyaman Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 68 aynen, 
- Ordu Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 69, a) bendinin sonuna "yeni kurulan Tıp 

Fakültesi", c) bendine "Ünye Meslek Yüksekokulu" ile "Fatsa Meslek Yüksekokulu" ve d) bendine 
"Sağlık Bilimleri Enstitüsü" eklenmek suretiyle, 

- Amasya Üniversitesi kurulmasını öngören ek madde 70 aynen, 
Kabul edilmiştir. 
Çerçeve 1 inci maddenin görüşmeleri sırasında Sinop ve Yalova İllerinde Üniversite kurul

masını içeren önergeler Komisyonumuzca kabul edilmemiştir. 
Verilen bir önergenin kabulü ile Tasarıya çerçeve 2 nci madde eklenmiştir. Bu madde ile 2809 

sayılı Kanunun Balıkesir Üniversitesini düzenleyen ek 12 inci maddesinin a) bendine yeni kurulan 
Tıp Fakültesi ve d) bendine Sağlık Bilimleri Enstitüsü eklenmiştir. 

Verilen bir diğer önergenin kabulü ile Tasarıya çerçeve 3 üncü madde eklenmiş ve diğer mad
de numaralan teselsül ettirilmiştir. Bu madde ile 4.11.1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim 
Kanununun 57 nci maddesinin ikinci fıkrasının sonuna "Vakıf Üniversitelerinde ita amiri mütevel
li heyet başkanıdır" cümlesi eklenmiştir. 
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Tasannın çerçeve 2 nci maddesi 4 üncü madde olarak görüşülmüş ve Üniversitelerin isimleri 
kabul edilen yeni isimleri doğrultusunda değiştirilerek kabul edilmiştir. 

Tasannm 78 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede değişiklik öngören çerçeve 3 üncü madde 
5 inci, 190 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede değişiklik öngören çerçeve 4 üncü maddesi 6 ncı 
madde olarak Komisyonumuzca kabul edilmiştir. 

Tasarının çerçeve 5 inci maddesi 7 nci madde olarak Komisyonumuzca görüşülmüştür ve bu 
maddeye bağlı geçici madde 31 üniversitelerin isimleri yeni isimleri doğrultusunda değiştirilerek 
geçici madde 32 aynen kabul edilmiştir. 

Tasannm, kurucu rektörlerin atanmasını düzenleyen geçici 1 inci maddesi ile ihdas edilen kad-
rolan düzenleyen geçici 2 nci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 

Tasannın yürürlüğü düzenleyen 6 ncı maddesi 8 inci madde olarak, yürütmeyi düzenleyen 7 nci 
maddesi 9 uncu madde olarak Komisyonumuzca kabul edilmiştir. 

Komisyonumuza redaksiyon yetkisi verilmesi ve Tasannın tümü oya sunulmuş ve Komis
yonumuzca kabul edilmiştir. 

Raporumuz, havalesi gereği Plan ve Bütçe Komisyonuna gönderilmek üzere Yüksek Başkan
lığa saygı ile sunulur. 

Başkan 
Tayyar Altıkulaç 

İstanbul 
Kâtip 

Ali Aydınlıoğlu 
Balıkesir 

Üye 
Faruk Anbarcıoğlu 

Bursa 
Üye 

Mehmet Yüksektepe 
Denizli 

Üye 
Berhan Şimşek 

İstanbul 
Üye 

Mehmet Çerçi 
Manisa 

Üye 
Engin Altay 

Sinop 

Başkanvekili 
Hikmet Özdemir 

Çankın 
Üye 

Reyhan Batandı 
Afyonkarahisar 

Üye 
Mustafa Özyurt 

Bursa 
Üye 

Ömer Özyümaz 
Erzurum 

Üye 
Avni Doğan 

Kahramanmaraş 
Üye 

Mehmet Sarı 
Osmaniye 

Üye 
Osman Kılıç 

Sivas 
Üye 

Muharrem İnce 
Yalova 

Sözcü 
Hacı Biner 

Van 
Üye 

Hüseyin Ekmekçioğlu 
Antalya 

Üye 
Mustafa Gazalcı 

Denizli 
Üye 

Temel Yılmaz 
Gümüşhane 

Üye 
Remzi Çetin 

Konya 
Üye 

Öner Ergenç 
Siirt 
Üye 

Mehmet Faruk Bayrak 
Şanlıurfa 
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MİLLÎ EĞİTİM, KÜLTÜR, GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONUNUN KABUL ETTİĞİ METİN 
YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞKİLÂTI KANUNU, YÜKSEKÖĞRETİM KANUNU, 
KAMU MALÎ YÖNETİMİ VE KONTROL KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI KANUN HÜK
MÜNDE KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA KANUN TASARISI 

MADDE 1- 28.3.1983 tarihli ve 2809 sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı Kanununa 
aşağıdaki ek maddeler eklenmiştir. 

"Kırşehir Ahi Üniversitesi 
EK MADDE 56- Kırşehir'de Kırşehir Ahi Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 

Bu üniversite; 
a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek

törlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Ziraat Fakültesi ve Eğitim Fakültesi ile Hacettepe Üniver
sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan İk
tisadî ve İdarî Bilimler Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ve Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Hacettepe Üniver
sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, Kaman Meslek Yüksekokulu, Mucur Meslek Yüksekokulu 
ile Çiçekdağı Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Kastamonu Üniversitesi 
EK MADDE 57- Kastamonu'da Kastamonu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuş

tur. Bu üniversite; 
a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek

törlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, Orman Fakültesi ile İnebolu Su Ürün
leri Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu, Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Sivil Havacılık Yük
sekokulundan, 

c) Ankara Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulundan ile İhsangazi Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Düzce Üniversitesi 
EK MADDE 58- Düzce'de Düzce Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi ile Abant İzzet Baysal Üniver

sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Or
man Fakültesi, Teknik Eğitim Fakültesi ve Tıp Fakültesinden, 

b) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ile Akçakoca Turizm İşletmeciliği ve Otel
cilik Yüksekokulundan, 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 3 5 -

c) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile Akçakoca Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
EK MADDE 59- Burdur'da Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 

kurulmuştur. Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi, Akdeniz Üniversitesi Rektör

lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Veteriner 
Fakültesi ile Süleyman Demirel Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Eğitim Fakültesinden, 

b) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu Bucak Hikmet Tolunay Meslek Yüksekokulu, 
Bucak Emin Gülmez Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu, Gölhisar Meslek Yüksekokulu ile Ağ
lasun Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Uşak Üniversitesi 
EK MADDE 60- Uşak'ta Uşak Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu üniversite; 
a) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş

turulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, Mühendislik Fakültesi ile 
İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesinden, 

b) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, Banaz Meslek Yüksekokulu, Eşme Meslek 
Yüksekokulu, Karahallı Meslek Yüksekokulu, Sivaslı Meslek Yüksekokulu ile Ulubey Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Rize Üniversitesi 
EK MADDE 61- Rize'de Rize Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu üniversite; 
a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş

turulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, İlahiyat Fakültesi, Su 
Ürünleri Fakültesi ile yeni kurulan Tıp Fakültesinden, 

b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile Fındıklı Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
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Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi 
EK MADDE 62- Tekirdağ'da Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 

kurulmuştur. Bu üniversite; 
a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Fen-Edebiyat Fakültesi ve Tıp Fakültesi ile Trakya 

Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Ziraat Fakültesi ile Çorlu Mühendislik Fakültesinden, 

b) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, Çorlu Meslek Yüksekokulu, Çerkezköy Meslek Yük
sekokulu, Hayrabolu Meslek Yüksekokulu, Malkara Meslek Yüksekokulu, Marmara Ereğlisi Mes
lek Yüksekokulu, Muratlı Meslek Yüksekokulu, Saray Meslek Yüksekokulu ile Şarköy Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Erzincan Üniversitesi 
EK MADDE 63- Erzincan'da Erzincan Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 

rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi ile Hukuk Fakültesinden, 
b) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 

rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 
c) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 

rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, İlahiyat Meslek Yüksekokulu, Refahiye Meslek Yük
sekokulu, Kelkit Aydın Doğan Meslek Yüksekokulu ve Tercan Meslek Yüksekokulu ile Fırat 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Kemaliye Hacı Ali Akın Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Aksaray Üniversitesi 
EK MADDE 64- Aksaray'da Aksaray Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 

rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendislik 
Fakültesi ile Eğitim Fakültesinden, 

b) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ile Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulundan, 

c) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu, Ortaköy Mes
lek Yüksekokulu ile Şereflikoçhisar Berat Cömertoğlu Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Giresun Üniversitesi 
EK MADDE 65- Giresun'da Giresun Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
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a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve idarî Bilimler Fakültesi ile 
Eğitim Fakültesinden, 

b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ve Tirebolu Meslek Yüksekokulu ile Cum
huriyet Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Alucra Meslek Yüksekokulu ve Şebinkarahisar Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Çorum Hitit Üniversitesi 
EK MADDE 66- Çorum'da Çorum Hitit Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek

törlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakül
tesi, Veteriner Fakültesi ile İlahiyat Fakültesi ile yeni kurulan Tıp Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, Sungurlu Meslek Yüksekokulu ile Osmancık Meslek Yük
sekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Bozok Üniversitesi 
EK MADDE 67- Yozgat'ta Bozok Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 

rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendislik-
Mimarlık Fakültesi ile Ziraat Fakültesinden, 

b) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile Cumhuriyet Üniversitesine bağlı iken adı ve bağlan
tısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Akdağmadeni Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Adıyaman Üniversitesi 
EK MADDE 68- Adıyaman'da Adıyaman Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. 

Bu üniversite; 
a) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 

ve rektörlüğe bağlanan Adıyaman Meslekî ve Teknik Eğitim Fakültesi, Eğitim Fakültesi ile İnönü 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Fen-Edebiyat Fakültesinden, 
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b) İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Besni Meslek Yüksekokulu ve Gölbaşı Meslek Yüksekokulu ile İnönü 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Meslek Yüksekokulu ile Harran Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Kahta Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur. 
Ordu Üniversitesi 
EK MADDE 69- Ordu'da Ordu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu üniversite; 
a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş

turulan ve rektörlüğe bağlanan Ziraat Fakültesi ile Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Ünye İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi ve Fatsa Deniz Bilimleri Fakültesi ile yeni kurulan Tıp 
Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne 
bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Mesudiye Meslek 
Yüksekokulu, Ünye Meslek Yüksekokulu ile Fatsa Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Enstitüsü ile 
Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Amasya Üniversitesi 
EK MADDE 70- Amasya'da Amasya Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 

üniversite; 
a) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş

turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslekî ve Teknik Eğitim Fakültesi, Mimarlık Fakültesi, Fen-
Edebiyat Fakültesi ve Eğitim Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile Merzifon Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri Enstitüsünden, 
oluşur." 
MADDE 2- 2809 sayılı Kanunun Balıkesir Üniversitesini düzenleyen Ek Madde 12 nin a) ben

dinin sonu"... Fakültesi ile yeni kurulan Tıp Fakültesinden," şeklinde değiştirilmiş; c) bendine Fen 
Bilimleri Enstitüsünden sonra gelmek üzere " Sağlık Bilimleri Enstitüsü, " eklenmiştir. 

MADDE 3- 4.11.1981 tarihli ve 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 57 nci maddesinin 
ikinci fıkrasının sonuna aşağıdaki cümle eklenmiştir. 

"Vakıf üniversitelerinde itâ amiri mütevelli heyet başkanıdır." 
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MADDE 4- 10.12.2003 tarihli ve 5018 sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol Kanununa ekli 
(II) sayılı cetvelin "A) Yükseköğretim Kurulu, Üniversiteler ve Yüksek Teknoloji Enstitüleri" 
Bölümüne aşağıdaki üniversiteler eklenmiştir. 

"56) Kırşehir Ahi Üniversitesi 
57) Kastamonu Üniversitesi 
58) Düzce Üniversitesi 
59) Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
60) Uşak Üniversitesi 
61) Rize Üniversitesi 
62) Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi 
63) Erzincan Üniversitesi 
64) Aksaray Üniversitesi 
65) Giresun Üniversitesi 
66) Çorum Hitit Üniversitesi 
67) Bozok Üniversitesi 
68) Adıyaman Üniversitesi 
69) Ordu Üniversitesi 
70) Amasya Üniversitesi" 

MADDE 5- Tasarının 3 üncü maddesi Komisyonumuzca 5 inci madde olarak aynen kabul edil
miştir. 

MADDE 6- Tasarının 4 üncü maddesi Komisyonumuzca 6 ncı madde olarak aynen kabul edil
miştir. 

MADDE 7- 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki maddeler eklenmiştir. 
"GEÇİCİ MADDE 31- Bu Kanunla kurulan Kırşehir Ahi Üniversitesi, Kastamonu Üniver

sitesi, Düzce Üniversitesi, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi, Uşak Üniversitesi, Rize 
Üniversitesi, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi, Erzincan Üniversitesi, Aksaray Üniversitesi, 
Giresun Üniversitesi, Çorum Hitit Üniversitesi, Bozok Üniversitesi, Adıyaman Üniversitesi, Ordu 
Üniversitesi ve Amasya Üniversitesine bağlanan yüksek öğretim kurumlannm teşkilatı, mevcut 
kadroları ve pozisyonları ile birlikte personeli, bu kuruluşlarla ilgili yılı bütçe ödenekleri, bütçedeki 
ödeneklerin tahakkuka bağlanma yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü araç ve gereci, malzeme, 
döşeme, demirbaş ve taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz malları başka bir işleme gerek 
kalmaksızın bağlandıkları üniversitelere devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı değiştirilen yüksek öğretim kurumlarında uygulamayla 
ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar Yükseköğretim Kurulu kararıyla çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32- Bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihte mevcut üniversitelerde kayıtlı 
bulunan öğrencilere verilecek mezuniyet belgeleri ile diplomalar, istekleri hâlinde fakülte veya yük
sekokulların bağlandığı yeni üniversitelerin adına bakılmaksızın kayıt tarihlerinde bağlı bulunduk
ları üniversitelerin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu konuda çıkacak ihtilafları sonuçlandır
maya Yükseköğretim Kurulu yetkilidir." 

GEÇİCİ MADDE 1- Tasarının geçici 1 inci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 
GEÇİCİ MADDE 2- Tasarının geçici 2 nci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul edilmiştir. 
MADDE 8- Tasarının 6 ncı maddesi Komisyonumuzca 8 inci madde olarak aynen kabul edil

miştir. 
MADDE 9- Tasarının 7 nci maddesi Komisyonumuzca 9 uncu madde olarak aynen Kabul edil

miştir. 
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Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 

Plan ve Bütçe Komisyonu 
Esas No.: 1/1146, 2/5, 2/10, 2/20, 2/43, 2/66, 2/82, 
2/115, 2/164, 2/372, 2/398, 2/410, 2/438, 2/523, 
2/531, 2/535, 2/537, 2/541, 2/547, 2/571, 2/533, 12.12.2005 

2/347, 2/534, 2/542, 2/567, 2/568, 2/609 
Karar No.: 60 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA 
Millî Eğitim Bakanlığınca hazırlanarak, Bakanlar Kurulunca 21.11.2005 tarihinde Türkiye 

Büyük Millet Meclisi Başkanlığına sunulan ve Başkanlıkça 25.11.2005 tarihinde esas komisyon 
olarak Komisyonumuza, tali komisyon olarak da Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komis
yonuna havale edilen Yükseköğretim Kurumlan Teşkilatı Kanunu ile 78 ve 190 Sayılı Kanun Hük
münde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun Tasansı ile muhtelif tarihlerde 
Komisyonumuza havale edilmiş bulunan; Tekirdağ Milletvekili Enis TÜTÜNCÜ'nün 2/5, Aksaray 
Milletvekili Ahmet YAŞAR ve 3 Milletvekilinin 2/10, Kastamonu Milletvekili Mehmet Yıldınm ve 
65 Milletvekilinin 2/20, Uşak Milletvekilleri Alim TUNÇ, Ahmet ÇAĞLAYAN ve Osman COŞ-
KUNOĞLlTnun 2/43, Ordu Milletvekilleri Kazım TÜRKMEN ve İdris Sami TANDOĞDU ile 94 
Milletvekilinin 2/66, Giresun Milletvekili Mehmet IŞIK ile 28 Milletvekilinin 2/82, Mersin Millet
vekili Dengir Mir Mehmet FIRAT'ın 2/115, Yozgat Milletvekilleri Mehmet ÇİÇEK, Bekir BOZ-
DAĞ, Mehmet ERDEMİR ve Mehmet Yaşar ÖZTÜRK ile 84 Milletvekilinin 2/164, Adıyaman Mil
letvekili Şevket GÜRSOY ve 15 Milletvekilinin 2/372, İğdır Milletvekili Dursun AKDEMİR'in 
2/398, Burdur Milletvekilleri Bayram ÖZÇELİK ile Mehmet ALP'in 2/410, Kırşehir Milletvekili 
Hüseyin BAYINDIR'ın 2/438, Adıyaman Milletvekili Mahmut GÖKSU ile 8 Milletvekilinin 2/523, 
Ordu Milletvekili Hamit TAŞÇI ile 19 Milletvekilinin 2/531, Kırşehir Milletvekili Mikail ARS-
LAN'ın 2/535, Amasya Milletvekilleri Akif GÜLLE ile Hamza ALBAYRAK'ın 2/537, Tekirdağ 
Milletvekilleri Tevfık Ziyaeddin AKBULUT ile Ahmet KAMBUR'un 2/541, Kırşehir Milletvekili 
Hacı TURAN'ın 2/547, Yozgat Milletvekili Mehmet ERDEMİR ile 14 Milletvekilinin 2/571, Erzin
can Milletvekilleri Tevhit KARAKAYA ile Talip KABAN' in 2/533, İğdır Milletvekili Dursun AK
DEMİR ve Denizli Milletvekili Ümmet KANDOĞAN'ın 2/347, Giresun Milletvekili Nurettin 
CANİKLİ ile 3 Milletvekilinin 2/534, İstanbul Milletvekili Tayyar ALTIKULAÇ ile Kastamonu Mil
letvekilleri Musa SIVACIOĞLU, Hakkı KÖYLÜ ve Sinan ÖZKAN'm 2/542, Denizli Milletvekili 
Ümmet KANDOĞAN ile Hatay Milletvekili Mehmet ERASLAN'm 2/567; Düzce Milletvekilleri 
Metin KAŞIKOĞLU, Fahri ÇAKIR ve Yaşar YAKIŞ'ın 2/568, Çorum Milletvekili Ali Yüksel 
KAVUŞTU'nun 2/609 esas numaralı kanun teklifleri, Komisyonumuzun 7.12.2005 tarihinde yapmış 
olduğu 28 inci birleşiminde, Hükümeti temsilen Millî Eğitim Bakanı Hüseyin ÇELİK ile Millî 
Eğitim Bakanlığı, Maliye Bakanlığı, Yükseköğretim Kurulu ve Devlet Planlama Teşkilatı Müsteşar
lığı temsilcilerinin ve teklif sahibi milletvekillerinin katılımlanyla incelenip görüşülmüştür. 

Bilindiği gibi; üniversiteler toplumlann ekonomik, sosyal ve kültürel gelişiminde en fazla kat
kıyı sağlayan kültürel ve bilimsel iletişim merkezleridir. Bu nedenle kalkınma sürecinde ihtiyaç 
duyulan nitelikli elemanlann ülke genelinde dengeli bir şekilde dağılımında üniversiteler etkin rol 
üstlenmektedirler. 

3797 sayılı Millî Eğitim Bakanlığının Teşkilât ve Görevleri Hakkında Kanuna göre; millî 
eğitimin genel amaç ve temel ilkelerine uygun olarak yüksek öğretim politikası ile hedef ve il-
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kelerinin belirlenmesi ve sürekli geliştirilmesi konularında gerekli çalışmaların yapılması; yüksek 
öğretimin millî eğitim ve yüksek öğretim politika, ilke ve hedefleri doğrultusunda yürütülmesi için 
gerekli tedbirlerin alınması; yüksek öğretimin planlı bir şekilde yaygınlaştırılması, nicelik ve 
niteliğinin yükseltilmesi Millî Eğitim Bakanlığının görevleri arasında bulunmaktadır. Öte yandan, 
2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu üniversitelerin ve yüksek teknoloji enstitülerinin, kalkınma 
plan ve programlarının ilke ve hedefleri doğrultusunda ve yüksek öğretim planlaması çerçevesinde 
Yükseköğretim Kurulunun görüşü veya önerisi üzerine kanunla kurulacağını öngörmektedir. 

Ülkemizde hâlen eğitim-öğretim faaliyetlerine devam etmekte olan 53'ü Devlete, 24'ü vakıf
lara ait olmak üzere toplam 77 üniversite bulunmaktadır. 1994 yılından beri üniversitelerdeki 
sayısal artış yalnızca vakıf üniversiteleri yoluyla gerçekleşmiş olmasına rağmen, 2004-2005 eğitim-
öğretim yılı itibariyle 24 vakıf üniversitesinin öğrenci sayısı bakımından yükseköğretimdeki 
payı % 4,2 düzeyindedir. 

Yapılan araştırmalara göre; 2005 yılı itibarıyla, yükseköğretimde okullaşma oranı Belçika'da 
% 56, Fransa'da % 51, Almanya'da % 46, Hollanda'da % 48, ABD'de % 81, Kanada'da % 88, Japon
ya ve İsrail'de % 41, Güney Kore'de % 52'dir. Ülkemizde 2000'li yılların başında % 31'lik okullaş
ma oranı hedeflendiği hâlde açık öğretim ve sınavsız geçişlerle birlikte bu oran ancak % 27.8'e yük
seltilebilmiştir. Örgün öğretimde okullaşma oranı ise % 18.7'dir. 1991 yılında Millî Eğitim Bakan
lığı ve Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca hazırlanan Yükseköğretim Gelişme Planında yüksek 
öğrenimdeki okullaşma oranı 1996-2011 döneminde 2005-2006 eğitim-öğretim yılı için % 36.5, 
2010-2011 eğitim-öğretim yılı için % 43.7 olarak öngörülmüştür. Üniversitelerimizde lisans 
düzeyinde okullaşma oranı VIII. Beş Yıllık Kalkınma Planının hedefi olan % 37.3'ün üzerinde ger
çekleşirken, örgün öğretimdeki % 28.3'lük hedefin gerisinde kalınmıştır. 

Orta öğretimden mezun olan öğrenci sayısının artması ve diğer toplumsal gelişmeler sonucun
da üniversitelere olan talep her geçen gün artmaktadır. Ayrıca, Üniversite kontenjanlarının beşte 
birinin program değiştiren öğrenciler tarafından kullanılması, orta öğretimden yeni mezun olanların 
üniversiteye girme şansını azaltmakta, bu nedenle üniversite sayısının artırılması gerekmektedir. 
Diğer yandan, açık öğretime olan talep çeşitli nedenlerle azalırken, örgün öğretime olan talep art
maktadır. Benzer bir gelişme de mesleki eğitimde yaşanmakta, meslek yüksekokullarına ayrılan 
kontenjanlar dolmamaktadır. Meslek liselerinin cazibesini yitirmesi genel liselerin ortaöğretimdeki 
ağırlığının daha da artmasına yol açmış; bu durum, meslek yüksekokulu dışındaki üniversite birim
lerine olan talebin artması sonucunu doğurmuştur. Ülkemiz, jeopolitik konumu gereği yüksek öğ
retim kurumlarını yaygınlaştırıp çok sayıda ve farklı ülkelerden öğrenciye hizmet vererek ülke 
ekonomisine önemli ölçüde kaynak sağlayabilecekken, aksine üniversite kontenjanlarının yetersiz 
olması nedeniyle çok sayıda lisans ve lisansüstü öğrencisi yurtdışındaki üniversitelere kayıt yaptır
makta, böylece önemli miktarda döviz kaybına yol açılmaktadır. Aşın talepten dolayı optimal 
büyüklükleri aşan bazı üniversitelerimizin yönetiminde koordinasyon eksikliğinden kaynaklanan 
aksaklıklar yaşanması nedeniyle öğretim kalitesinin düşmesi, belirtilmesi gereken bir başka önem
li husustur. 

Bu duruma rağmen, 1994 yılından sonra vakıf üniversiteleri dışında yeni üniversite kurul
mamış, yükseköğrenime olan talep açık öğretim ve ikinci öğretim gibi uygulamalarla karşılanmaya 
çalışılmıştır. Ancak, bu uygulamalar artan talebi karşılamakta yetersiz kalmış ve yeni üniversitelerin 
kurulması suretiyle kontenjanın artırılması zorunlu hale gelmiştir. 
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Tasan ve gerekçesi incelendiğinde; Kırşehir, Kastamonu, Düzce, Burdur, Uşak, Rize, Tekirdağ, 
Erzincan, Aksaray, Giresun, Çorum, Yozgat, Adıyaman, Ordu ve Amasya illerinde üniversite kurul
masının amaçlandığı ve bu üniversitelerde kullanılmak üzere akademik ve idari kadroların ihdas edil
diği anlaşılmaktadır. Hali hazırda mütevazı şartlara sahip olan, bağlı bulundukları üniversitelerin büt
çeleri ile sınırlı olarak faaliyetlerini sürdürebilen birçok fakülte ve yüksekokul, tasarı ile bir üniver
site çatısı altında birleştirilmekte, yeni fakülte, yüksekokul ve enstitüler kurulmaktadır. Böylece, hem 
üniversitelere olan talebin sınırlı ölçüde de olsa giderilmesi hem de üniversitelerin taşrada kurulması 
suretiyle bölgesel kalkınmaya dolaylı olarak katkıda bulunulması beklenmektedir. 

Komisyonumuzda söz konusu Kanun Tasarısı ile teklifler, birbirleriyle ilgili görülerek, İç
tüzüğün 35 inci maddesi uyarınca birleştirilmiş ve görüşmelerde Kanun Tasarısının esas alınması 
kararlaştırılmıştır. 

Komisyonumuzda Tasarının geneli üzerinde yapılan görüşmelerde; 
- Ülkemizin beşeri sermayesinin oluşturulmasında üniversitelere son derece önemli görevlerin 

düştüğü, yeni üniversitelerin kurulmasıyla yükseköğrenimde okullaşma oranı açısından dünya stan
dartlarına ulaşılabileceği, 

- Taşra üniversitelerinde önemli ölçüde öğretim üyesi eksikliği yaşandığı, bu nedenle öğretim 
görevlilerinin az gelişmiş illerimize gitmesini sağlayacak teşvik önlemlerinin alınması gerektiği, 
ayrıca, öğretim elemanı açığının giderilmesi bakımından lisansüstü eğitim üniversitelerinin açıl
masında yarar görüldüğü, 

- Gelişen sanayimizin ihtiyacı olan ara teknik elemanların temini için meslek liseleri mezun
larının üniversiteye girişteki dezavantaj lannın kaldırılması ve böylece meslek liselerine olan talebin 
artırılması gerektiği, 

- Üniversiteler ve bünyelerindeki fakültelerin açılması planlanırken ekonominin ihtiyacı olan 
işgücünün dikkate alınması gerektiği, ziraat fakülteleri gibi mezunlannın istihdam oranı düşük olan 
fakültelerin açılmasının yararlı olmayacağı, 

- Meslek yüksekokullannın dört yıllık uygulamalı bilimler fakültelerine dönüştürülmesinin, 
meslek liselerine olan talebin artınlmasını sağlayabileceği, 

- İşgücünün yaklaşık % 70'inin lise ve altı okullar mezunu hatta eğitimsiz kişilerden oluştuğu 
dikkate alınarak, mesleki ve teknik eğitim politikasının revize edilmesi gerektiği, 

- Vakıf üniversitelerinin yanı sıra Devlet tarafından da paralı üniversitelerin kurulmasının, ül
kemizdeki üniversite açığının kapatılmasını sağlayabileceği, 

- Üniversitelerin idari, mali ve akademik özerkliğinin sağlanmasının en az üniversite sayısının 
artırılması kadar önemli olduğu, 

- Üniversitelerin esas itibarıyla bilimsel çalışma yapılan kuruluşlar olduğu, bu nedenle sadece 
sağlayacakları ekonomik hareketlilik nedeniyle az gelişmiş yörelerimizin ekonomik kalkınmasına 
katkı sağlayacak kuruluşlar olarak görülmemesi gerektiği; 

- Üniversitelerin kurulacaklan illerin objektif kriterlere göre belirlenmesinin zorunlu olduğu, 
altyapısı yeterli olmayan yerlerde üniversite kurulmasının beklenen yararı sağlamayacağı, 

- Üniversitelerin esas itibarıyla bilimsel bilgi üreten ve kişisel gelişime katkıda bulunan kuruluş
lar olduğu, bu nedenle salt meslek edindiren kuruluşlar olarak değerlendirilmemeleri gerektiği, 
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- Mevcut üniversitelerimizde göz ardı edilemeyecek bir kalite probleminin yaşandığı, bu 
nedenle kaynakların öncelikli olarak mevcut üniversitelerin yer, kadro ve ödenek problemlerinin 
çözümlenmesi doğrultusunda harcanmasının daha yararlı olacağı, 

- Yeni açılacak üniversitelere yapılacak rektör ataması sırasında üniversitelerin akademik 
yapısının ve Yükseköğretim Kurulunun tavsiyelerinin dikkate alınması gerektiği, 

şeklindeki değerlendirmelerden sonra, Hükümet adına yapılan tamamlayıcı açıklamalarda; 
- Üniversite kurulacak iller belirlenirken; bir ilde bulunan fakülte, yüksekokul, meslek yük

sekokulu, buralarda çalışan öğretim elemanları ve öğrencilerin sayılan ile fizikî alt yapı, yurt 
kapasitesi ve illerin sosyo-ekonomik gelişmişlik düzeylerinin birer kriter olarak değerlendirildiği ve 
her kriter için belirlenen katsayılarla sonucu belirleyen puanlamalar yapılarak tasanda üniversite 
kurulması planlanan illerin objektif kriterlere göre tayin edildiği, 

- Üniversite kurulacak illerin tespiti konusunda Millî Eğitim Bakanlığı ve Yükseköğretim 
Kurulu tarafından belirlenen standartlann uyum içerisinde olduğu, 

- Kaynak sıkıntısı nedeniyle yeteri kadar öğretim elemanı yetiştirilemediği, nitekim, öğretim 
görevlisi yetiştirilmesi amacıyla 1993 yılında 1380 kişi yurtdışında eğitime gönderilirken, bu 
rakamın yıllar geçtikçe azaldığı ve 2005 yılında 80'e düştüğü, 

- Teknik eğitim alanından mezun olan her 100 öğrenciden sadece 5'inin istihdam edildiği, bu 
nedenle teknik eğitime olan talebin azaldığı, 

- Yeni açılan üniversitelere iki yıllığına atanacak rektör adaylannın hükümet tarafından belir
lenmesinin geçmişten günümüze gelen bir uygulama olduğu, 

- Yükseköğretim Kurulunun geçmişte uygulanan norm kadro uygulamasına son vererek, öğ
retim elemanlannın üniversite birimlerine dağıtılmalan konusunda rektörlere geniş yetkiler 
tanıdığı, ancak, bu durumun öğretim elemanlannın üniversite bünyesinde dengeli dağılımında kimi 
sorunlara yol açtığı, 

- Yeni kurulan üniversitelere devredilen fakültelerin, 2006 Yılı Merkezi Bütçe Kanununda il
gili üniversitelerin bütçelerinden söz konusu fakültelere tahsis edilen ödenekleri kullanacaklan, 

- Yeni açılan fakültelerin kurulmasında Maliye Bakanlığı bütçesinde eğitim için aynlan yedek 
ödeneğin kullanılacağı, 

ifade edilmiştir. 
Geneli üzerindeki görüşmelerden sonra Tasan ve gerekçesi Komisyonumuzca da benim

senerek tali komisyon olan Millî Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu metni üzerinden mad
delerin görüşülmesine geçilmiştir. 

Tali komisyon metninin; 
- Çerçeve 1 inci maddesi, maddeye bağlı; ek 56'ncı madde ile düzenlenen "Kırşehir Ahi 

Üniversitesinin adı "Ahi Evran Üniversitesi"; ek 59 uncu madde ile düzenlenen "Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesinin adının "Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi"; ek 62 nci madde ile düzen
lenen "Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesinin adının "Namık Kemal Üniversitesi"; ek 66 ncı mad
de ile düzenlenen "Çorum Hitit Üniversitesinin adının "Hitit Üniversitesi" olarak değiştirilmesi, 
Rize Üniversitesini düzenleyen ek 61 inci maddenin (c) bendine, halen mevcut olan ve Karadeniz 
Teknik Üniversitesine bağlı bulunan "Ardeşen Meslek Yüksekokulunun eklenmesi suretiyle, 
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- Çerçeve 2 nci maddesi, kanun tekniğine uygun olarak redaksiyona tabi tutulmak suretiyle, 
- Vakıf üniversitelerinin yatırımlarına ve bütçelerine ilişkin olarak uygulamada ortaya çıkan 

tereddütlerin giderilmesi amacıyla, bu üniversitelerin mali özerkliklerinin vurgulanmasına ve 2547 
sayılı Kanunun 57 nci maddesinde yapılan değişiklikle uyum sağlanmasına teminen söz konusu 
üniversitelerde yatırım programının ve bütçe taslağının mütevelli heyetine sunulacağını öngören bir 
hükmün, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununa eklenmesini öngören bir düzenlemenin, yeni çer
çeve 3 üncü madde olarak eklenmesi suretiyle, 

- Çerçeve 3 üncü maddesi, 4 üncü madde olarak aynen, 
- Çerçeve 4 üncü maddesi; bazı üniversitelerin adlannda yapılan değişiklik doğrultusunda 

redaksiyona tabi tutulmak suretiyle, 5 inci madde olarak, 

- Çerçeve 5 inci maddesi; çerçeve 1 inci maddede Rize, Ordu ve Hitit Üniversitelerinde Tıp 
Fakültesi ve Sağlık Bilimleri Enstitüsü kurulması öngörüldüğünden, maddeye bağlı ek 6 nci mad
denin eki (I) sayılı listenin, bu üniversitelere ait bölümlerinde değişiklik yapılması; çerçeve 2 nci 
madde ile Balıkesir Üniversitesinde Tıp Fakültesi ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünün kurulması ön
görüldüğünden, yeni kurulan bu birimlerde kullanılmak üzere, (III) sayılı listede yer alan akademik 
kadroların ihdasına ilişkin bir düzenlemenin ek 7 nci madde olarak eklenmesi suretiyle, 6 nci mad
de olarak, 

- Çerçeve 6 nci maddesi; çerçeve 1 inci maddede Rize, Ordu ve Hitit üniversitelerinde Tıp 
Fakültesi ve Sağlık Bilimleri Enstitüsü kurulması öngörüldüğünden, maddeye bağlı ek 5 inci mad
denin eki (II) sayılı listenin, bu üniversitelere ait bölümlerinde değişiklik yapılması ve listede yer 
alan "Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler Dairesi Başkanı" unvanının, TBMM tarafından kabul 
edilmekle birlikte henüz Resmi Gazetede yayımlanmamış olan 30.11.2005 tarihli ve 5433 sayılı 
Kanunla 5018 sayılı Kanunda yapılan değişikliğe paralel olarak "Strateji Geliştirme Dairesi Baş
kanı" şeklinde değiştirilmesi; Balıkesir Üniversitesinde yeni kurulan Tıp Fakültesi ile Sağlık Bilim
leri Enstitüsünde kullanılmak üzere, (IV) sayılı listede yer alan idari kadrolann ihdasına ilişkin bir 
düzenlemenin ek 6 nci madde olarak eklenmesi suretiyle, 7 nci madde olarak, 

- Çerçeve 7 nci maddesi; maddeye bağlı geçici 31 inci maddenin bazı üniversitelerin adlann
da yapılan değişiklik doğrultusunda redaksiyona tabi tutulması suretiyle, 8 inci madde olarak, 

- Telekomünikasyon Kurumunda kullanılmak üzere, (1) sayılı cetvelde yer alan çeşitli sınıf, 
derece ve unvanlarda toplam 82 adet kadronun ihdas edilmesine ilişkin bir düzenlemenin çerçeve 9 
uncu madde olarak eklenmesi suretiyle, 

- Geçici 1 ve geçici 2 nci maddeleri aynen, 
- Yürürlük ve yürütmeye ilişkin 8 ve 9 uncu maddeleri; 10 ve 11 inci maddeler olarak aynen, 
kabul edilmiştir. 
Aynca, Tasarının başlığı 2813 sayılı Kanuna eklenen madde nedeniyle yeniden düzenlenmiştir. 
Raporumuz, Genel Kurulun onayına sunulmak üzere Yüksek Başkanlığa saygıyla arz olunur. 

Başkanvekili Sözcü Kâtip 
M. Altan Karapaşaoğlu Sabahattin Yıldız Mehmet Sekmen 

Bursa Muş İstanbul 
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Üye 
Halil Aydoğan 
Afyonkarahisar 

Üye 
A. Kemal Deveciler 

Balıkesir 
(Aynşık oy yazımız ektedir) 

Üye 
Osman Nuri Filiz 

Denizli 
Üye 

A. Kemal Kumkumoğlu 
İstanbul 

(Aynşık oy yazım ektedir) 
Üye 

M. Mustafa Açıkalın 
istanbul 

Üye 
Mikail Arslan 

Kırşehir 
Üye 

Hasan Fehmi Kinay 
Kütahya 

Üye 
0. Seyfı Terzibaşıoğlu 

Muğla 
Üye 

Kazım Türkmen 
Ordu 

(İmzada bulunamadı) 
Üye 

Sabahattin Cevheri 
Şanlıurfa 

Üye 
Mehmet Zekai Özcan 

Ankara 

Üye 
Ali Osman Şali 

Balıkesir 

Üye 
Muhsin Koçyiğit 

Diyarbakır 
Üye 

Birgen Keleş 
İstanbul 

(Karşı oy yazım ektedir) 
Üye 

Mustafa Elitaş 
Kayseri 

Üye 
Muzaffer Baştopçu 

Kocaeli 
Üye 

Mustafa Özyürek 
Mersin 

(Aynşık oy yazımız ektedir) 
Üye 

Osman Seyfı 
Nevşehir 

Üye 
İmdat Sütlüoğlu 

Rize 

Üye 
Enis Tütüncü 

Tekirdağ 
(Aynşık oy yazısı ekte) 

Üye 
M. Akif Hamzaçebi 

Trabzon 
(Aynşık oy yazısı ektedir) 

Üye 
M. Mesut Özakcan 

Aydın 
(Aynşık oy yazımız ektedir) 

Üye 
Ahmet İnal 

Batman 

Üye 
Alaattin Büyükkaya 

İstanbul 
Üye 

Kemal Kılıçdaroğlu 
İstanbul 

(İmzada bulunamadı) 
Üye 

Taner Yıldız 
Kayseri 

Üye 
Mustafa Ünaldı 

Konya 
Üye 

Gürol Ergin 
Muğla 

(İmzada bulunamadı) 
Üye 

Cemal Uysal 
Ordu 
Üye 

Musa Uzunkaya 
Samsun 

Üye 
M. Ergun Dağcıoğlu 

Tokat 
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AYRIŞIK OY 
Tasan 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun bazı hükümlerinde değişiklik yanında 15 yeni 

üniversite kurulmasını düzenlemektedir. Ülkemizin yükseköğretime ilişkin kapasitesinin artırılması 
bağlamında yeni üniversiteler kurulurken üniversiteye ilişkin ihtiyacın sadece üniversiteye kadro 
tahsisinden ibaret olmadığı bir gerçektir. Akademik personelin temin edilmesi yanında yeni üniver
sitelerin altyapısının sağlanması da son derece önemlidir. Üniversitelerimizde 2004 yılı itibarıyla 
örgün öğretimdeki öğrenci başına 11.3 m3 kapalı alan düşmektedir. Bu oran uluslararası standart 
olarak kabul edilen 20 m2'nin oldukça gerisindedir. Özellikle 1992 yılı ve sonrasında kurulan dev
let üniversitelerinde fiziki mekan sıkıntısı çok yüksek düzeylerdedir. Tasan yeni üniversiteleri 
kurarken bunların altyapı ihtiyacını karşılamamaktadır. Buna ilişkin düzenlemeler eksiktir. 

Bunun yanında yeni üniversitelerin kurulacağı illerin seçiminde objektif bir kriter olmadığı an
laşılmaktadır. Örneğin Nevşehir'de üniversite kurulmamasının objektif gerekçesi açıklanmamıştır. 
Bu örnekleri çoğaltmak mümkündür. 

Ayrıca yeni üniversitelerin kurucu rektörlerinin atanmasında da yeni bir yaklaşımın benimsen
mesi gerekmektedir. Tasanda ise bu yönde bir düzenleme bulunmamaktadır. 

M. Akif Hamzaçebi 
Trabzon 

A. Kemal Deveciler 
Balıkesir 

Birgen Keleş 
İstanbul 

Enis Tütüncü 
Tekirdağ 

A. Kemal Kumkumoğlu 
İstanbul 

M. Mesut Özakcan 
Aydın 

Mustafa Özyürek 
Mersin 
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HÜKÜMETİN TEKLİF ETTİĞİ METİN 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞ
KİLÂTI KANUNU İLE 78 VE 190 SAYILI 
KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMELER
DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASI HAKKINDA 

KANUN TASARISI 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 
sayılı Yükseköğretim Kurumları Teşkilâtı 
Kanununa aşağıdaki maddeler eklenmiştir. 

"Kırşehir Üniversitesi 
EK MADDE 56.- Kırşehir'de Kırşehir 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Ziraat Fakültesi ve Eğitim Fakültesi ile Hacet
tepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı 
ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan İktisadî ve İdarî Bilimler 
Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ve 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Hacet
tepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı 
ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Fizik Tedavi ve Rehabilitas
yon Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Kaman Meslek Yüksekokulu ile Mucur Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNUN 
KABUL ETTİĞİ METİN 

YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI TEŞ
KİLÂTI KANUNU, YÜKSEKÖĞRETİM 
KANUNU, KAMU MALÎ YÖNETİMİ VE 
KONTROL KANUNU, TELSİZ KANUNU 
İLE 78 VE 190 SAYHJ KANUN HÜKMÜNDE 
KARARNAMELERDE DEĞİŞİKLİK YAPIL
MASI HAKKINDA KANUN TASARISI 

MADDE 1.- 28.3.1983 tarihli ve 2809 
sayılı Yükseköğretim Kurumlan Teşkilâtı 
Kanununa aşağıdaki ek maddeler eklenmiştir. 

"Ahi Evran Üniversitesi 
EK MADDE 56.- Kırşehir'de Ahi Evran 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Ziraat Fakültesi ve Eğitim Fakültesi ile Hacet
tepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı 
ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan İktisadî ve İdarî Bilimler 
Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ve 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Hacet
tepe Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı 
ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Fizik Tedavi ve Rehabilitas
yon Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Kaman Meslek Yüksekokulu, Mucur Meslek 
Yüksekokulu ile Çiçekdağı Meslek Yük
sekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
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(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) 

Kastamonu Üniversitesi 
EK MADDE 57.- Kastamonu'da Kas

tamonu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 
kurulmuştur. Bu üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Eğitim Fakültesi, Orman Fakültesi ile İnebolu 
Su Ürünleri Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu, 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Sivil 
Havacılık Yüksekokulundan, 

c) Ankara Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Düzce Üniversitesi 
EK MADDE 58.- Düzce'de Düzce Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi ile Abant İzzet Baysal 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve 
bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Orman Fakültesi, Teknik Eğitim 
Fakültesi ve Tıp Fakültesinden, 

b) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ile Akçakoca Meslek 
Yüksekokulundan, 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

Kastamonu Üniversitesi 
EK MADDE 57.- Kastamonu'da Kas

tamonu Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 
kurulmuştur. Bu üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
Eğitim Fakültesi, Orman Fakültesi ile İnebolu 
Su Ürünleri Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu, 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulu ile Sivil 
Havacılık Yüksekokulundan, 

c) Ankara Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu 
ile İhsangazi Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Düzce Üniversitesi 
EK MADDE 58.- Düzce'de Düzce Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi ile Abant İzzet Baysal 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve 
bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Orman Fakültesi, Teknik Eğitim 
Fakültesi ve Tıp Fakültesinden, 

b) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulu ile Akçakoca Turizm İş
letmeciliği ve Otelcilik Yüksekokulundan, 

c) Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ile Akçakoca Meslek 
Yüksekokulundan, 
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d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Burdur Üniversitesi 
EK MADDE 59.- Burdur'da Burdur 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Akdeniz Üniversitesi 
Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı 
değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Veteriner Fakültesi ile Süleyman Demirel 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve 
bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Eğitim Fakültesinden, 

b) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu Bucak Hikmet Tolunay 
Meslek Yüksekokulu, Bucak Emin Gülmez 
Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu, Göl-
hisar Meslek Yüksekokulu ile Ağlasun Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Uşak Üniversitesi 
EK MADDE 60.- Uşak'ta Uşak Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, 
Mühendislik Fakültesi ile İktisadî ve İdarî 
Bilimler Fakültesinden, 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
EK MADDE 59.- Burdur'da Mehmet Akif 

Ersoy Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 
kurulmuştur. Bu üniversite; 

a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Akdeniz Üniversitesi 
Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı 
değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Veteriner Fakültesi ile Süleyman Demirel 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve 
bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Eğitim Fakültesinden, 

b) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Süleyman Demirel Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu Bucak Hikmet Tolunay 
Meslek Yüksekokulu, Bucak Emin Gülmez 
Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu, Göl-
hisar Meslek Yüksekokulu ile Ağlasun Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Uşak Üniversitesi 
EK MADDE 60.- Uşak'ta Uşak Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, 
Mühendislik Fakültesi ile İktisadî ve İdarî 
Bilimler Fakültesinden, 
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b) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek 
Yüksekokulu, Banaz Meslek Yüksekokulu, Eş
me Meslek Yüksekokulu, Karahallı Meslek 
Yüksekokulu, Sivaslı Meslek Yüksekokulu ile 
Ulubey Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Rize Üniversitesi 
EK MADDE 61.- Rize'de Rize Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-
Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, İlahiyat 
Fakültesi ile Su Ürünleri Fakültesinden, 

b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ile Fındıklı Meslek Yük
sekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Tekirdağ Üniversitesi 
EK MADDE 62.- Tekirdağ'da Tekirdağ 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
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b) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek 
Yüksekokulu, Banaz Meslek Yüksekokulu, Eş
me Meslek Yüksekokulu, Karahallı Meslek 
Yüksekokulu, Sivaslı Meslek Yüksekokulu ile 
Ulubey Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Rize Üniversitesi 
EK MADDE 61.- Rize'de Rize Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Eğitim Fakültesi, 
İlahiyat Fakültesi Su Ürünleri Fakültesi ile yeni 
kurulan Tıp Fakültesinden, 

b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek 
Yüksekokulu, Ardeşen Meslek Yüksekokulu 
ile Fındıklı Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Namık Kemal Üniversitesi 
EK MADDE 62.- Tekirdağ'da Namık 

Kemal Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite 
kurulmuştur. Bu üniversite; 
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a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi ve Tıp Fakültesi ile 
Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Ziraat Fakültesi ile Çorlu 
Mühendislik Fakültesinden, 

b) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Çorlu Meslek Yüksekokulu, Çerkezköy Mes
lek Yüksekokulu, Hayrabolu Meslek Yük
sekokulu, Malkara Meslek Yüksekokulu, Mar
mara Ereğlisi Meslek Yüksekokulu, Muratlı 
Meslek Yüksekokulu, Saray Meslek Yük
sekokulu ile Şarköy Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Erzincan Üniversitesi 
EK MADDE 63.- Erzincan'da Erzincan 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat 
Fakültesi, Eğitim Fakültesi ile Hukuk Fakül
tesinden, 

b) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yük
sekokulundan, 

c) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu, Refahiye Meslek Yüksekokulu ve 
Tercan Meslek Yüksekokulu ile Fırat Üniver
sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı 
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a) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Fen-Edebiyat Fakültesi ve Tıp Fakültesi ile 
Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Ziraat Fakültesi ile Çorlu 
Mühendislik Fakültesinden, 

b) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Trakya Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Çorlu Meslek Yüksekokulu, Çerkezköy Meslek 
Yüksekokulu, Hayrabolu Meslek Yüksekokulu, 
Malkara Meslek Yüksekokulu, Marmara Ereğ
lisi Meslek Yüksekokulu, Muratlı Meslek Yük
sekokulu, Saray Meslek Yüksekokulu ile Şar
köy Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Erzincan Üniversitesi 
EK MADDE 63.- Erzincan'da Erzincan 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat 
Fakültesi, Eğitim Fakültesi ile Hukuk Fakül
tesinden, 

b) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yük
sekokulundan, 

c) Atatürk Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu, İlahiyat Meslek Yüksekokulu, 
Refahiye Meslek Yüksekokulu, Kelkit Aydın 
Doğan Meslek Yüksekokulu ve Tercan Meslek 
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değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Kemaliye Hacı Ali Akın Meslek Yük
sekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Aksaray Üniversitesi 
EK MADDE 64.- Aksaray'da Aksaray 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
İktisadî ve îdarî Bilimler Fakültesi, Mühendis
lik Fakültesi ile Eğitim Fakültesinden, 

b) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ile 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulundan, 

c) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu, Sağlık Hizmetleri Meslek Yük
sekokulu, Ortaköy Meslek Yüksekokulu ile 
Şereflikoçhisar Berat Cömertoğlu Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Giresun Üniversitesi 
EK MADDE 65.- Giresun'da Giresun 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilim
ler Fakültesi ile Eğitim Fakültesinden, 
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Yüksekokulu ile Fırat Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Kemaliye 
Hacı Ali Akın Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Aksaray Üniversitesi 
EK MADDE 64.- Aksaray'da Aksaray 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendis
lik Fakültesi ile Eğitim Fakültesinden, 

b) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulu ile 
Beden Eğitimi ve Spor Yüksekokulundan, 

c) Niğde Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu, Or
taköy Meslek Yüksekokulu ile Şereflikoçhisar 
Berat Cömertoğlu Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Giresun Üniversitesi 
EK MADDE 65.- Giresun'da Giresun 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Fen-
Edebiyat Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler 
Fakültesi ile Eğitim Fakültesinden, 
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b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ve Tirebolu Meslek Yük
sekokulu ile Cumhuriyet Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Alucra Meslek Yüksekokulu ve Şebinkarahisar 
Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Çorum Üniversitesi 
EK MADDE 66.- Çorum'da Çorum 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, İktisadî 
ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendislik Fakültesi, 
Veteriner Fakültesi ile İlahiyat Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu 
ile Sungurlu Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Yozgat Üniversitesi 
EK MADDE 67.- Yozgat'ta Yozgat 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

b) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu ve Tirebolu Meslek Yüksekokulu ile 
Cumhuriyet Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Alucra Meslek Yüksekokulu ve 
Şebinkarahisar Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Hitit Üniversitesi 
EK MADDE 66.- Çorum'da Hitit Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesi, 
İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, Mühendis
lik Fakültesi, Veteriner Fakültesi ile İlahiyat 
Fakültesi ile yeni kurulan Tıp Fakültesinden, 

b) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gazi Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu, 
Sungurlu Meslek Yüksekokulu ile Osmancık 
Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Bozok Üniversitesi 
EK MADDE 67.- Yozgat'ta Bozok 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 
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a) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat 
Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, 
Mühendislik-Mimarlık Fakültesi ile Ziraat 
Fakültesinden, 

b) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Adıyaman Üniversitesi 
EK MADDE 68.- Adıyaman'da Adıyaman 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne 
bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turulan ve rektörlüğe bağlanan Adıyaman Mes
lekî ve Teknik Eğitim Fakültesi, Eğitim Fakültesi 
ile İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rek
törlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakültesinden, 

b) İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne 
bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Besni Meslek 
Yüksekokulu ve Gölbaşı Meslek Yüksekokulu 
ile İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile 
Harran Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Kahta Meslek Yük
sekokulundan, 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
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a) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat 
Fakültesi, İktisadî ve İdarî Bilimler Fakültesi, 
Mühendislik-Mimarlık Fakültesi ile Ziraat 
Fakültesinden, 

b) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Erciyes Üniversitesi Rektörlüğüne bağ
lı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu ile Cumhuriyet Üniversitesine bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan 
ve rektörlüğe bağlanan Akdağmadeni Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Adıyaman Üniversitesi 
EK MADDE 68.- Adıyaman'da Adıyaman 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne 
bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Adıyaman Mes
lekî ve Teknik Eğitim Fakültesi, Eğitim Fakül
tesi ile İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan 
ve rektörlüğe bağlanan Fen-Edebiyat Fakül
tesinden, 

b) İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı 
iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
rektörlüğe bağlanan Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Gaziantep Üniversitesi Rektörlüğüne 
bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek oluş
turalan ve rektörlüğe bağlanan Besni Meslek 
Yüksekokulu ve Gölbaşı Meslek Yüksekokulu 
ile İnönü Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken 
adı ve bağlantısı değiştirilerek oluşturalan ve 
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d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Ordu Üniversitesi 
EK MADDE 69.- Ordu'da Ordu Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Ziraat Fakültesi ile Ondokuz Mayıs Üniver
sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı 
değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağ
lanan Fen-Edebiyat Fakültesi, Ünye İktisadî ve 
İdarî Bilimler Fakültesi ve Fatsa Deniz Bilim
leri Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ile Ondokuz Mayıs 
Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve 
bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Mesudiye Meslek Yük
sekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Amasya Üniversitesi 
EK MADDE 70.- Amasya'da Amasya 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 

a) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslekî ve Teknik Eğitim Fakültesi, Mimarlık 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

rektörlüğe bağlanan Meslek Yüksekokulu ile 
Harran Üniversitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı 
ve bağlantısı değiştirilerek oluşturulan ve rektör
lüğe bağlanan Kahta Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur. 
Ordu Üniversitesi 
EK MADDE 69.- Ordu'da Ordu Üniver

sitesi adıyla yeni bir üniversite kurulmuştur. Bu 
üniversite; 

a) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Ziraat Fakültesi ile Ondokuz Mayıs Üniver
sitesi Rektörlüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı 
değiştirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Fen-Edebiyat Fakültesi, Ünye İktisadî ve İdarî 
Bilimler Fakültesi ve Fatsa Deniz Bilimleri 
Fakültesi ile yeni kurulan Tıp Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Karadeniz Teknik Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu ile Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Mesudiye 
Meslek Yüksekokulu, Ünye Meslek Yük
sekokulu ile Fatsa Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü, Fen Bilimleri Ens
titüsü ile Sağlık Bilimleri Enstitüsünden, 

oluşur. 
Amasya Üniversitesi 
EK MADDE 70.- Amasya'da Amasya 

Üniversitesi adıyla yeni bir üniversite kurul
muştur. Bu üniversite; 
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Fakültesi, Fen-Edebiyat Fakültesi ve Eğitim 
Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslek Yük
sekokulu ile Merzifon Meslek Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur." 

MADDE 2.- 10.12.2003 tarihli ve 5018 
sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol 
Kanununa ekli (II) sayılı cetvelin "A) Yük
seköğretim Kurulu, Üniversiteler ve Yüksek 
Teknoloji Enstitüleri" Bölümüne aşağıdaki 
üniversiteler eklenmiştir. 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

a) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiştirilerek 
oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan Meslekî ve 
Teknik Eğitim Fakültesi, Mimarlık Fakültesi, 
Fen-Edebiyat Fakültesi ve Eğitim Fakültesinden, 

b) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Sağlık Yüksekokulundan, 

c) Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektör
lüğüne bağlı iken adı ve bağlantısı değiş
tirilerek oluşturulan ve rektörlüğe bağlanan 
Meslek Yüksekokulu ile Merzifon Meslek 
Yüksekokulundan, 

d) Rektörlüğe bağlı olarak yeni kurulan 
Sosyal Bilimler Enstitüsü ile Fen Bilimleri 
Enstitüsünden, 

oluşur." 
MADDE 2.- 2809 sayılı Kanunun ek 12 

nci maddesinin (a) bendinin sonuna "ile yeni 
kurulan Tıp Fakültesinden," ibaresi, (c) ben
dine "Fen Bilimleri Enstitüsü," ibaresinden 
sonra gelmek üzere "Sağlık Bilimleri Ens
titüsü," ibaresi eklenmiştir. 

MADDE 3.- 4.11.1981 tarihli ve 2547 
sayılı Yükseköğretim Kanununun 15 inci mad
desinin (b) fıkrasının (2) numaralı bendinin 
sonuna, "sunmak" ibaresinden önce gelmek 
üzere, "vakıf üniversitelerinde ise mütevelli 
heyetine" ibaresi eklenmiştir. 

MADDE 4.- 2547 sayılı Kanunun 57 nci 
maddesinin ikinci fıkrasının sonuna aşağıdaki 
cümle eklenmiştir. 

"Vakıf üniversitelerinde itâ amiri mütevel
li heyet başkanıdır." 

MADDE 5.- 10.12.2003 tarihli ve 5018 
sayılı Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol 
Kanununa ekli (II) sayılı cetvelin "A) Yük
seköğretim Kurulu, Üniversiteler ve Yüksek 
Teknoloji Enstitüleri" Bölümüne aşağıdaki 
üniversiteler eklenmiştir. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 5 7 -

(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) 

"56) Kırşehir Üniversitesi 
57) Kastamonu Üniversitesi 
58) Düzce Üniversitesi 
59) Burdur Üniversitesi 
60) Uşak Üniversitesi 
61) Rize Üniversitesi 
62) Tekirdağ Üniversitesi 
63) Erzincan Üniversitesi 
64) Aksaray Üniversitesi 
65) Giresun Üniversitesi 
66) Çorum Üniversitesi 
67) Yozgat Üniversitesi 
68) Adıyaman Üniversitesi 
69) Ordu Üniversitesi 
70) Amasya Üniversitesi" 
MADDE 3.- 2.9.1983 tarihli ve 78 sayılı 

Yükseköğretim Kurumları Öğretim Eleman
larının Kadroları Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnameye aşağıdaki madde eklenmiştir. 

"EK MADDE 6.- Yeni kurulan üniver
sitelerde kullanılmak üzere ekli (I) sayılı listede 
yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ih
das edilerek bu Kanun Hükmünde Karar
nameye bağlı cetvellere, ilgili üniversite 
bölümleri olarak eklenmiştir." 

MADDE 4.- 13.12.1983 tarihli ve 190 
sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararnameye aşağıdaki madde ek
lenmiştir. 

"EK MADDE 5.- Yeni kurulan üniver
sitelerde kullanılmak üzere ekli (II) sayılı lis
tede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun 
Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere, ilgili 
üniversite bölümleri olarak eklenmiştir." 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

"56) Ahi Evran Üniversitesi 
57) Kastamonu Üniversitesi 
58) Düzce Üniversitesi 
59) Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi 
60) Uşak Üniversitesi 
61) Rize Üniversitesi 
62) Namık Kemal Üniversitesi 
63) Erzincan Üniversitesi 
64) Aksaray Üniversitesi 
65) Giresun Üniversitesi 
66) Hitit Üniversitesi 
67) Bozok Üniversitesi 
68) Adıyaman Üniversitesi 
69) Ordu Üniversitesi 
70) Amasya Üniversitesi" 

MADDE 6.- 2.9.1983 tarihli ve 78 sayılı 
Yükseköğretim Kurumlan Öğretim Eleman
larının Kadroları Hakkında Kanun Hükmünde 
Kararnameye aşağıdaki Ek Maddeler eklenmiştir. 

"EK MADDE 6.- Yeni kurulan üniver
sitelerde kullanılmak üzere ekli (I) sayılı listede 
yer alan öğretim elemanlarına ait kadrolar ih
das edilerek bu Kanun Hükmünde Karar
nameye bağlı cetvellere, ilgili üniversite 
bölümleri olarak eklenmiştir." 

"EK MADDE 7.- Balıkesir Üniversitesinde 
yeni kurulan birimlerde kullanılmak üzere, ekli 
(İÜ) sayılı listede yer alan öğretim elemanlarına 
ait kadrolar ihdas edilerek, bu Kanun Hükmün
de Kararnameye bağlı cetvellerin Balıkesir 
Üniversitesine ait bölümüne eklenmiştir." 

MADDE 7.- 13.12.1983 tarihli ve 190 
sayılı Genel Kadro ve Usulü Hakkında Kanun 
Hükmünde Kararnameye aşağıdaki ek mad
deler eklenmiştir. 

"EK MADDE 5.- Yeni kurulan üniver
sitelerde kullanılmak üzere ekli (II) sayılı lis
tede yer alan kadrolar ihdas edilerek bu Kanun 
Hükmünde Kararnameye bağlı cetvellere, ilgili 
üniversite bölümleri olarak eklenmiştir." 
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(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) 

MADDE 5.- 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki 
maddeler eklenmiştir. 

"GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla 
kurulan Kırşehir Üniversitesi, Kastamonu 
Üniversitesi, Düzce Üniversitesi, Burdur 
Üniversitesi, Uşak Üniversitesi, Rize Üniver
sitesi, Tekirdağ Üniversitesi, Erzincan Üniver
sitesi, Aksaray Üniversitesi, Giresun Üniver
sitesi, Çorum Üniversitesi, Yozgat Üniversitesi, 
Adıyaman Üniversitesi, Ordu Üniversitesi ve 
Amasya Üniversitesine bağlanan yüksek öğ
retim kurumlarının teşkilatı, mevcut kadroları 
ve pozisyonları ile birlikte personeli, bu 
kuruluşlarla ilgili yılı bütçe ödenekleri, büt
çedeki ödeneklerin tahakkuka bağlanma yet
kisi, bina ve tesisleri, her türlü araç ve gereci, 
malzeme, döşeme, demirbaş ve taşıtları ile bir
likte her türlü taşınır ve taşınmaz malları başka 
bir işleme gerek kalmaksızın bağlandıkları 
üniversitelere devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı 
değiştirilen yüksek öğretim kurumlarında uy
gulamayla ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar 
Yükseköğretim Kurulu kararıyla çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürür
lüğe girdiği tarihte mevcut üniversitelerde 
kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek 
mezuniyet belgeleri ile diplomalar, istekleri 
hâlinde fakülte veya yüksekokulların bağlan
dığı yeni üniversitelerin adına bakılmaksızın 
kayıt tarihlerinde bağlı bulundukları üniver
sitelerin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu 
konuda çıkacak ihtilafları sonuçlandırmaya 
Yükseköğretim Kurulu yetkilidir." 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

"EK MADDE 6.- Balıkesir Üniversitesin
de yeni kurulan birimlerde kullanılmak üzere, 
ekli (IV) sayılı listede yer alan kadrolar ihdas 
edilerek, bu Kanun Hükmünde Kararnameye 
bağlı cetvellerin Balıkesir Üniversitesine ait 
bölümüne eklenmiştir." 

MADDE 8.- 2809 sayılı Kanuna aşağıdaki 
geçici maddeler eklenmiştir. 

"GEÇİCİ MADDE 31.- Bu Kanunla 
kurulan Ahi Evran Üniversitesi, Kastamonu 
Üniversitesi, Düzce Üniversitesi, Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi, Uşak Üniversitesi, Rize 
Üniversitesi, Namık Kemal Üniversitesi, Er
zincan Üniversitesi, Aksaray Üniversitesi, 
Giresun Üniversitesi, Hitit Üniversitesi, Bozok 
Üniversitesi, Adıyaman Üniversitesi, Ordu 
Üniversitesi ve Amasya Üniversitesine bağ
lanan yüksek öğretim kurumlarının teşkilatı, 
mevcut kadroları ve pozisyonları ile birlikte 
personeli, bu kuruluşlarla ilgili yılı bütçe 
ödenekleri, bütçedeki ödeneklerin tahakkuka 
bağlanma yetkisi, bina ve tesisleri, her türlü 
araç ve gereci, malzeme, döşeme, demirbaş ve 
taşıtları ile birlikte her türlü taşınır ve taşınmaz 
mallan başka bir işleme gerek kalmaksızın 
bağlandıkları üniversitelere devredilmiş sayılır. 

Bu Kanunla yeni kurulan ve bağlantısı 
değiştirilen yüksek öğretim kurumlarında uy
gulamayla ilgili olarak ortaya çıkacak sorunlar 
Yükseköğretim Kurulu kararıyla çözümlenir. 

GEÇİCİ MADDE 32.- Bu Kanunun yürür
lüğe girdiği tarihte mevcut üniversitelerde 
kayıtlı bulunan öğrencilere verilecek 
mezuniyet belgeleri ile diplomalar, istekleri 
hâlinde fakülte veya yüksekokulların bağlan
dığı yeni üniversitelerin adına bakılmaksızın 
kayıt tarihlerinde bağlı bulundukları üniver
sitelerin adıyla eski üniversitelerince verilir. Bu 
konuda çıkacak ihtilafları sonuçlandırmaya 
Yükseköğretim Kurulu yetkilidir." 
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(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) 

GEÇİCİ MADDE 1.-Bu Kanunla kurulan 
üniversitelerin kurucu rektörleri iki yıl için, 
Millî Eğitim Bakam ve Başbakanın önereceği 
üç isim arasından Cumhurbaşkanınca atanır. 

GEÇİCİ MADDE 2.- Aşağıdaki kadrolar 
ihdas edilerek 190 sayılı Kanun Hükmünde 
Kararnameye eklenmiştir. 

İHDAS EDİLEN KADROLAR 
(V) SAYILI CETVEL 

Sınıfı Unvanı Derecesi Adedi 
GİH Memur 9 2 000 

Bu cetvelde yer alan kadrolar, iki yıl 
içerisinde 190 sayılı Kanun Hükmünde Karar
namenin 9 uncu maddesinin son fıkrası hük
müne bağlı kalınmaksızın Maliye Bakanlığı ve 
Devlet Personel Başkanlığının görüşleri 
üzerine Bakanlar Kurulu karan ile gerektiğinde 
sınıf, unvan ve derece değişikliği yapılmak 
suretiyle, yeni kurulan üniversitelerin ihtiyaç
larını karşılamak üzere tahsis edilebilir. Bu 
şekilde tahsis edilecek kadroların kullanımında 
uyulacak usul ve esaslar Bakanlar Kurulu 
karan ile tespit edilir. Bu süre içerisinde tahsis 
edilmeyen kadrolar başka bir işleme gerek kal
maksızın iptal edilmiş sayılır. 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

MADDE 9.- 5.4.1983 tarihli ve 2813 
sayılı Telsiz Kanununa aşağıdaki ek madde ek
lenmiştir. 

"EK MADDE 3.- Ekli (V) sayılı listedeki 
kadrolar ihdas edilerek İletişim Başkanlığı hiz
metlerinde kullanılmak üzere, bu Kanuna ekli 
(II) sayılı listeye eklenmiştir." 

GEÇİCİ MADDE 1.- Tasannın geçici 1 
inci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul 
edilmiştir. 

GEÇİCİ MADDE 2.- Tasannın geçici 2 
nci maddesi Komisyonumuzca aynen kabul 
edilmiştir. 
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(Hükümetin Teklif Ettiği Metin) 

MADDE 6.- Bu Kanun yayımı tarihinde 
yürürlüğe girer. 

MADDE 7.- Bu Kanun hükümlerini 
Bakanlar Kurulu yürütür. 

Recep Tayyip Erdoğan 
Başbakan 

Devlet Bak. ve Başb. Yrd. 
A. Gül 

Devlet Bakanı 
B. Atalay 

Devlet Bakanı 
İV. Çubukçu 

Millî Savunma Bakanı 
M. V. Gönül 

Millî Eğitim Bakanı 
H. Çelik 

Ulaştırma Bakanı 
B. Yıldırım 

Sanayi ve Ticaret Bakanı 
A. Coşkun 

(Plan ve Bütçe Komisyonunun 
Kabul Ettiği Metin) 

MADDE 10.- Tasarının 6 ncı maddesi 
Komisyonumuzca 10 uncu madde olarak aynen 
kabul edilmiştir. 

MADDE 11.- Tasarının 7 nci maddesi 
Komisyonumuzca 11 inci madde olarak aynen 
kabul edilmiştir. 

Devlet Bak.ve Başb. Yrd. 
A. Şener 

Devlet Bakanı 
A. Babacan 

Devlet Bakanı 
K. Tüzmen 

İçişleri Bakanı 
A. Aksu 

Bayındırlık ve İskân Bakanı 
E N. Özak 

Tanm ve Köyişleri Bakanı 
M M Eker 

En. ve Tab. Kay. Bakanı 
M. H. Güler 

Orman Bakanı 
O. Pepe 

Devlet Bak. ve Başb. Yrd. 
M. A. Şahin 

Devlet Bakanı 
M. Aydın 

Adalet Bakanı 
C. Çiçek 

Maliye Bakanı 
K. Unakıtan 

Sağlık Bakanı 
R. Akdağ 

Çalışma ve Sos. Güv. Bak. 
M. Başesgioğlu 

Kültür ve Turizm Bakanı 
A.Koç 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 6 1 -

HÜKÜMETÎN TEKLİF ETTİĞİ METNE EKLİ LİSTELER 

I SAYILI LİSTE 
İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: KIRŞEHİR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

LSAYJLI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

n SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

—— 
335 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
100 
90 
50 
50 
90 
70 
70 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
60 
70 
70 
80 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

1100 

U SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 
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IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: BURDUR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 
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ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 

45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
105 
75 
50 
50 
75 
75 
63 
75 
43 
43 
37 
27 
12 
30 
27 
29 
12 
12 
6 
6 

56 
64 
66 
75 
7 
7 
7 
5 
6 
1 
1 

1147 

II SAYILI 
75 
25 
20 
20 
36 
26 
26 
26 
13 
13 
6 
6 

19 
13 
13 
6 
6 

12 
26 
37 
50 
3 
3 
3 

483 
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ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

^̂ _̂ 
335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 6 9 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

LSAYJLJ 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 7 0 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştı rma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 

45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 7 1 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

ILSAYJL 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 7 2 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 7 4 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştı rma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 

Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 

TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 
900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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II SAYILI LİSTE 
İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : KIRŞEHİR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GÎH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar işletmeni 
Bilgisayar işletmeni 
Bilgisayar işletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 

3_ 
297 

ADEDİ 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 

2. 
415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : KIRŞEHİR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_ 2 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkan 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

1 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
- 3 

3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
4 

10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 

_ 1 
297 

ADEDİ 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3. 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GYH 
GİH 
GYH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastahaneleri Başmüdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

3 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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smiEi 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biyolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
Hastabakıcı 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
5 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
5 
6 
6 
7 
9 
5 

10 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
5 
5 
3 
3 
1 
4 
4 
5 
7 
7 
6 
5 
1 
1 
1 
1 
2 
1 

10 
10 
20 

5 
10 
3 

364 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 
3 
1 

4 
4 

10 
10 
10 
10 
10 

1 
1 

2 

20 
5 
5 

214 

TOPLAM 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 

10 
10 
6 
4 
1 
8 
8 

15 
17 
17 
16 
15 
2 
2 
1 
1 
4 
1 

30 
15 
25 

5 
10 
3 

578 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 

10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2 
15 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2 
15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : BURDUR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 

_2_ 
298 

ADEDİ 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

~ÎÎ8 

TOPLAM 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
2. 

416 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : BURDUR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_ 2 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GÎH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
2 
3 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 

- ^ 
297 

ADEDİ 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

"ÎÎ8 

TOPLAM 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 

_ ! 
415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESI 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_ 2 
10 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_ 2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
2 
3 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 2 8 8 -

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

4 
10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 
5 

10 
3_ 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

İÎ8 

TOPLAM 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 

_ a 415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar işletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 2 8 9 -

IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

1 

2 

3 

2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDJ 

2 
3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 

30 
30 
30 
10 
8 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 
1 
5 

10 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

2 
3 
7 
7 
7 
2 

20 
25 
20 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
4 
2 

40 
40 
40 
10 
8 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biyolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
İmam 
Hasta Bakıcı 
Hizmetli 
Gassal 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
8 
9 

10 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
6 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
7 
9 
5 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 
10 

KADRO 
ADEDİ 

8 
15 
15 
15 
1 
2 
2 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
6 
6 
8 
2 
2 

10 
10 
25 
30 
30 
30 
30 

2 
3 
1 
1 

10 
1 
1 

40 
15 

1 
30 

5 
10 
4 

628 

KADRO 
ADEDİ 

6 
15 
15 
15 

2 

3 
6 
4 
3 
8 
6 

5 
5 

2 
2 
9 
7 

10 
10 
10 
10 
15 
2 
1 

10 

30 
8 

8 
3 

4 
297 

TOPLAM 
14 
30 
30 
30 

1 
2 
2 
3 
5 
4 
1 
8 

11 
9 
8 

13 
11 
2 
2 
1 

11 
11 
8 
4 
4 

19 
17 
35 
40 
40 
40 
45 

4 
4 
1 
1 

20 
1 
1 

70 
23 

1 
38 

8 
10 

__1 
925 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : TEKİRDAĞ ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_ 2 
15 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

__2 
15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve 
Mali Hizmetler Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkan 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

1 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 

DERECESİ ADEDİ 
9 4 
8 10 
9 10 

10 10 
4 1 
5 1 
4 3 
5 3 
6 4 
5 1 
6 5 
7 5 
8 5 
8 5 
9 5 

10 5 
4 2 
5 2 
5 1 
5 1 
6 2 
7 2 
8 1 
6 1 
5 1 
9 10 

10 20 
10 5 
10 10 
10 l 

297 

TUTULU 
KADRO 
APEDİ 

1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3_ 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GIH 
GİH 
GİH 
GIH 
GİH 
GIH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar işletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

JL. 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : 
TEŞKİLÂTI: 

AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 

APEPİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 

ADEPİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

DERECESİ ADEDİ ADEDİ TOPLAM 
10 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

30 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

415 

7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

20 
2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

297 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 2 9 9 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI DERECESİ ADEDİ APEDJ TOPLAM 
GİH İşletme Müdürü 3 1 1 
GİH Sayman 5 1 1 
GİH Veznedar 6 1 1 
GİH Bilgisayar işletmeni 6 3 3 
GİH Ambar Memuru 9 1 1 
GİH Memur 8 1 1 
YHS Hizmetli 10 _ 2 _ _2_ 

TOPLAM 10 10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 0 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 1 -

STNIFT 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

20 
2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

_^^ 
118 

TOPLAM 
30 

2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

415 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 2 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ÇORUM ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 3 -

IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DEI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
"Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

KEÇESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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- 3 0 5 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : YOZGAT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

ADEDİ 
1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

APPPİ TOPLAM 
1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 306 — 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 7 -

SINIFI 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
GÎH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDÎ 

2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
i_ 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDÎ 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

___ 
118 

TOPLAM 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

415 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 0 8 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2_ 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GÎH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkam 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI DERECESİ ADEDİ ADEDİ TOPLAM 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

20 
2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3_ 

297 

10 

2 
2 
1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

30 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 

415 
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IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DÇRÇÇEŞİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

ADEDİ 
1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

ADEDİ TOPLAM 
1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 312 — 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme ve Mali Hizmetler 
Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 

TUTULU 
KADRO 
APEPİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
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- 3 1 3 -

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

20 
2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

___ 
118 

TOPLAM 
30 

2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

415 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

- UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

_ PŞREÇEŞİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

_lû-

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

10 

KADRO 
ADEDİ TQPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 
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PLAN VE BÜTÇE KOMİSYONUNCA KABUL EDİLEN 
METNE EKLİ LİSTELER 

I SAYILI LİSTE 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1_ 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

900 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

PERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

i SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 

45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
l_ 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
100 
90 
50 
50 
90 
70 
70 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
60 
70 
70 
80 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

1100 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

900 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

900 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
5 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
105 
75 
50 
50 
75 
75 
63 
75 
43 
43 
37 
27 
12 
30 
27 
29 
12 
12 
6 
6 
56 
64 
66 
75 
7 
7 
7 
5 
6 
1 
1 

II SAYILI 
75 
25 
20 
20 
36 
26 
26 
26 
13 
13 
6 
6 

19 
13 
13 
6 
6 

12 
26 
37 
50 
3 
3 
3 

1147 483 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
5 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

i SAYILI 
105 
75 
50 
50 
75 
75 
63 
75 
43 
43 
37 
27 
12 
30 
27 
29 
12 
12 
6 
6 

56 
64 
66 
75 

7 
7 
7 
5 
6 
1 
1̂  

1147 

II SAYILI 
75 
25 
20 
20 
36 
26 
26 
26 
13 
13 
6 
6 

19 
13 
13 
6 
6 

12 
26 
37 
50 
3 
3 
3 

483 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERgÇEŞİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

900 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 

45 
50 
55 
60 

3 
3 
3 
4 
5 
1 
1_ 

900 

H SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASIUYG 

KURUMU: GÎRESUN ÜNİVERSÎTESÎ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

GÖRÜLEN KADROLAR 

ECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
ı 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 3 2 5 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: HÎTİT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
5 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
105 
75 
50 
50 
75 
75 
63 
75 
43 
43 
37 
27 
12 
30 
27 
29 
12 
12 
6 
6 
56 
64 
66 
75 
7 
7 
7 
5 
6 
1 
1_ 

II SAYILI 
75 
25 
20 
20 
36 
26 
26 
26 
13 
13 
6 
6 

19 
13 
13 
6 
6 

12 
26 
37 
50 
3 
3 
3 

1147 483 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: BOZOK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 

45 
50 
55 
60 

3 
3 
3 
4 
5 
1 
1_ 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

900 335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
105 
75 
50 
50 
75 
75 
63 
75 
43 
43 
37 
27 
12 
30 
27 
29 
12 
12 
6 
6 

56 
64 
66 
75 
7 
7 
7 
5 
6 
1 
1 

1147 

II SAYILI 
75 
25 
20 
20 
36 
26 
26 
26 
13 
13 
6 
6 

19 
13 
13 
6 
6 

12 
26 
37 
50 
3 
3 
3 

483 
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İHDASIUYC 

KURUMU: AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Çevirici 
Eğitim Öğretim Planlamacısı 
TOPLAM 

GÖRÜLEN KADROLAR 

ECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 
1 
1 

I SAYILI 
80 
60 
40 
40 
60 
60 
50 
60 
35 
35 
30 
20 
10 
25 
20 
15 
10 
10 
5 
5 
45 
50 
55 
60 
3 
3 
3 
4 
5 
1 
1_ 

900 

II SAYILI 
20 
20 
15 
15 
30 
20 
20 
20 
10 
10 
5 
5 

15 
10 
10 
5 
5 

10 
20 
30 
40 

335 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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II SAYILI LİSTE 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 
15 
15 
15 

2 
2 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
30 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 
10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 
10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 
10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
APEDİ 

20 
20 
2 
3 
3 
3 
4 
10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
10 
20 
5 
10 
3 

297 

TUTULU 
KADRO 
APEDİ 

10 
10 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

_^_ 
118 

TOPLAM 
30 
30 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
15 
25 
5 
10 
3 

415 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 
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ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GÎH 
GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 
ADEDİ ADEDİ TOPLAM 

2 
2 
20 
20 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 

2 
7 
7 
7 
l 

20 
20 
20 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
30 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI DERECESİ ADEDİ ADEPİ TOPLAM 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 
10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 
10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 
10 
10 
10 
10 

20 
2 
3 
3 
3 
4 
10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
10 
20 
5 
10 
3 

297 

10 

2 
2 
1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

_̂ __ 
118 

30 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 
5 
10 
3 

415 
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— 3 3 5 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: KASTAMONU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 
10 

KADRO 
ADEDİ 

_2_ 
10 

KADRO 
ADEDİ IÛELAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastahaneleri Başmüdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
5 
5 
1 
15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 
2 
3 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 

TOPLAM 

3 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
30 
30 
30 
2 
3 
5 
5 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI UNVANI DERECESİ ADEDİ ADEDİ TOPLAM 
GİH Şoför 
GÎH Memur 
GÎH Memur 
GÎH Memur 
GİH Veznedar 
GİH Veznedar 
THS Mühendis 
THS Mühendis 
THS Mühendis 
THS Mimar 
THS Tekniker 
THS Tekniker 
THS Tekniker 
THS Teknisyen 
THS Teknisyen 
THS Teknisyen 
SHS Uzman Tabip 
SHS Tabip 
SHS Diş Tabibi 
SHS Sağlık Teknikeri 
SHS Sağlık Teknikeri 
SHS Biyolog 
SHS Diyetisyen 
SHS Diyetisyen 
SHS Sağlık Teknisyeni 
SHS Sağlık Teknisyeni 
SHS Hemşire 
SHS Hemşire 
SHS Hemşire 
SHS Hemşire 
SHS Hemşire 
SHS Fizyoterapist 
SHS Fizyoterapist 
SHS Psikolog 
SHS Psikolog 
SHS Laborant 
AHS Avukat 
YHS Hastabakıcı 
YHS Hizmetli 
YHS Hizmetli 
YHS Kaloriferci 
YHS Bekçi 
YHS Aşçı 

TOPLAM 

9 
8 
9 
10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 
10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
5 
9 
10 
5 
6 
7 
8 
9 
5 
6 
6 
7 
9 
5 
10 
9 
10 
10 
10 
10 

4 
10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
5 
5 
3 
3 
1 
4 
4 
5 
7 
7 
6 
5 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
10 
10 
20 
5 
10 
3 
364 

1 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 
3 
1 

4 
4 
10 
10 
10 
10 
10 
1 
1 

2 

20 
5 
5 

214 

5 
20 
20 
20 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
10 
10 
6 
4 
1 
8 
8 
15 
17 
17 
16 
15 
2 
2 
1 
1 
4 
1 
30 
15 
25 
5 
10 
3 
578 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 3 8 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: DÜZCE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESI 
3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 
10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2_ 
15 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2_ 
15 
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IHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 
15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 
10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 
10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 
10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
3 
3 
3 
4 
10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
10 
20 
5 
10 
3 

298 

TUTULU 
KADRO 
APEPİ 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

____ 
118 

TOPLAM 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 
15 
25 
5 
10 
3 

416 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 
10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2_ 
10 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU .UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : MERKEZ 

SINIF] 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

[ UNVANI 

Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 
1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 

_ 3 
415 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : UŞAK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : DÖNER SERMAYE 

SINIFI UNVANI 

GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memur 
Memuru 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 

3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 

10 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : MERKEZ 

SINIF] 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

[ UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkan 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

ı 1 

2 

3 

2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 

30 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 
1 
5 

10 
5 

1 
1 

10 

TOPLAM 

3 
7 
7 
7 
2 

20 
25 
20 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
4 
2 

40 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 4 6 -

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biyolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 

DERECESİ 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
6 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
4 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

30 
30 
10 
8 
3 
3 
8 

15 
15 
15 

1 
2 
2 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
6 
6 
8 
2 
2 

10 
10 
25 
30 
30 
30 
30 

2 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 

2 
2 
6 

15 
15 
15 

2 

3 
6 
4 
3 
8 
6 

5 
5 

2 
2 
9 
7 

10 
10 
10 
10 
15 
2 

TOPLAM 
40 
40 
10 
8 
5 
5 

14 
30 
30 
30 

1 
2 
2 
3 
5 
4 
1 
8 

11 
9 
8 

13 
11 
2 
2 
1 

11 
11 
8 
4 
4 

19 
17 
35 
40 
40 
40 
45 
4 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 3 4 7 -

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Fizyoterapist 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
tmam 
Hastabakıcı 
Hizmetli 
Gassal 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
5 
6 
7 
9 
5 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 
10 

KADRO 
APEPİ 

3 
1 
1 

10 
1 
1 

40 
15 

1 
30 

5 
10 
4 

627 

KADRO 
ADEDİ 

1 

10 

30 
8 

8 
3 

4 

297 

TOPLAM 
4 
1 
1 

20 
1 
1 

70 
23 

1 
38 

8 
10 

_ 8 
924 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : RİZE ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIF] 

GİH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

[ UNVANI 

İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 

3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 

10 

ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 
2 

15 

ADEDİ T< 2ELAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 
2 

15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



— 3 4 8 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : MERKEZ 

SINIFI 
GÎH 
GÎH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

2 

3 

2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 

SERBEST 
KADRO 
ADEDJ 

2 
3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 

30 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 
1 
5 

10 
5 

1 
1 

10 

TOPLAM 

2 
3 
7 
7 
7 
2 

20 
25 
20 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
4 
2 

40 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 4 9 -

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 

UNVANI 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biyolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 

DERECESİ 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
6 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
4 
5 

SERBEST 
KADRO 
APEPİ 

30 
30 
10 
8 
3 
3 
8 

15 
15 
15 

1 
2 
2 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
6 
6 
8 
2 
2 

10 
10 
25 
30 
30 
30 
30 
2 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 

2 
2 
6 

15 
15 
15 

2 

3 
6 
4 
3 
8 
6 

5 
5 

2 
2 
9 
7 

10 
10 
10 
10 
15 
2 
1 

TOPLAM 
40 
40 
10 
8 
5 
5 

14 
30 
30 
30 

1 
2 
2 
3 
5 
4 
1 
8 

11 
9 
8 

13 
11 
2 
2 
1 

11 
11 
8 
4 
4 

19 
17 
35 
40 
40 
40 
45 
4 
4 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 0 -

SINIFI 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
İmam 
Hastabakıcı 
Hizmetli 
Gassal 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
6 
7 
9 
5 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 

10 
1 
1 

40 
15 

1 
30 

5 
10 
4 

628 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 

30 
8 

8 
3 

4 
297 

TOPLAM 
1 
1 

20 
1 
1 

70 
23 

1 
38 

8 
10 

_ 8 
925 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 
KURUMU : NAMIK KEMAL ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI : DÖNER SERMAYE 

SINIFI 

GİH 
GIH 
GIH 
GİH 
GIH 
GIH 
GİH 
YHS 

UNVANI 

İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar işletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 

3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 
2 

15 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 
2 

15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 1 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

smiEi 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı işleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi işlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
2 
3 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 2 -

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDJ 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3_ 

297 

ADEDİ 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

IÛELAM 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3_ 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ERZİNCAN ÜNİVERSİTESİ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkam 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkam 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymam 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 
4 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 
1 

10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 
3 
5 
5 
5 

20 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 4 -

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3_ 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

ÎÎ8 

TOPLAM 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3_ 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AKSARAY ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 5 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: MERKEZ 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dök. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 

KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 
4 

KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 
1 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 -
30 
30 

2 
3 
5 
5 • 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3_ 

297 

ADEDİ 
10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3_ 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : GİRESUN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLATI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

_ DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

_2_ 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



- 3 5 7 -

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: HİTİT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dök. Dairesi Başkanı 
İdarî ve Malî İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 

DERECESİ 

2 

3 

2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 

30 
30 
30 
10 
8 
3 
3 
8 

15 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 
1 
5 

10 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 
6 

15 

TOPLAM 

3 
7 
7 
7 
2 

20 
25 
20 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
4 
2 

40 
40 
40 
10 
8 
5 
5 

14 
30 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 

ŞINJFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biyolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
İmam 
Hasta Bakıcı 
Hizmetli 
Gassal 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
9 

10 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
7 
8 
6 
5 
6 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
4 
5 
6 
7 
9 
5 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 
10 

KADRO 
ADEDİ 

15 
15 

1 
2 
2 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
6 
6 
8 
2 
2 

10 
10 
25 
30 
30 
30 
30 

2 
3 
1 
1 

10 
1 
1 

40 
15 

1 
30 

5 
10 
4 

627 

KADRO 
ADEDİ 

15 
15 

2 

3 
6 
4 
3 
8 
6 

5 
5 

2 
2 
9 
7 

10 
10 
10 
10 
15 
2 
1 

10 

30 
8 

8 
3 

4 
297 

TOPLAM 
30 
30 

1 
2 
2 
3 
5 
4 
1 
8 

11 
9 
8 

13 
11 
2 
2 
1 

11 
11 
8 
4 
4 

19 
17 
35 
40 
40 
40 
45 

4 
4 
1 
1 

20 
1 
1 

70 
23 

1 
38 

8 
10 
8 

924 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 



KURUMU: HİTİT ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

DERECESİ ADEDİ ADEDİ TOPLAM 
3 1 1 
5 1 1 
6 1 1 
5 5 5 
6 3 3 
9 1 1 
8 1 1 

10 2 2 
15 15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU: BOZOK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dök. Dairesi Başkanı 
İdarî ve Malî İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 
2 
3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 
1 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
2 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

KADRO 
ADEDt 

1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

KADRO 
ADEDİ 

2 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

TOPLAM 
1 
3 
5 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

297 118 415 

KURUMU: BOZOK ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GIH 
GIH 
GIH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 
TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 
2 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI DERECESİ 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

2 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 
3 
3 
3 
4 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

2 
2 
1 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 
2 
3 
5 
5 
5 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

DERECESİ 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

TOPLAM 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 
3 

297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

118 

TOPLAM 
20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3 

415 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ADIYAMAN ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
işletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar işletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Fakülte Sekreteri 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 

DERECESİ 

2 

3 

2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
5 
5 
5 
1 

15 
15 
15 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
4 
2 

30 
30 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 
1 
5 

10 
5 

1 
1 

10 
10 

TOPLAM 

3 
7 
7 
7 
2 

20 
25 
20 

1 
2 
1 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
4 
2 

40 
40 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SERBEST TUTULU 
KADRO KADRO 

SINIFI 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Psikolog 
Psikolog 
Laborant 
Avukat 
İmam 
Hasta Bakıcı 
Hizmetli 
Gassal 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
6 
7 
9 
5 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 
10 

ADEDİ 
1 
1 

10 
1 
1 

40 
15 

1 
30 

5 
10 
4 

627 

ADEDİ 

10 

30 
8 

8 
3 

4_ 
297 

TOPLAM 
1 
1 

20 
1 
1 

70 
23 

1 
38 

8 
10 

_ 8 _ 
924 

İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : ORDU ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SERBEST TUTULU 

SINIFI 
GİH 
GIH 
GİH 
GİH 
GIH 
GIH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar işletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
5 
6 
9 
8 

10 

KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2 
15 

KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
5 
3 
1 
1 

_2 
15 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

. UNVANI 
Genel Sekreter 
Genel Sekreter Yardımcısı 
Strateji Geliştirme Dairesi Başkanı 
Yapı İşleri ve Teknik Dairesi Başkanı 
Personel Dairesi Başkanı 
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı 
Hukuk Müşaviri 
Öğrenci İşleri Dairesi Başkanı 
Sağlık, Kül. ve Sp. Dairesi Başkanı 
Küt. ve Dok. Dairesi Başkanı 
İdari ve Mali İşler Dairesi Başkanı 
Enstitü Sekreteri 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Şube Müdürü 
Ayniyat Saymanı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Programcı 
Programcı 
Çözümleyici 
Savunma Uzmanı 
Sivil Savunma Uzmanı 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Kütüphaneci 
Sayman 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 

DERECESİ 

3 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
5 
3 
3 
5 
6 
7 
1 
8 
9 
5 
6 
7 
8 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

15 
15 
15 

2 
2 

20 
20 
20 

2 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
2 

5 
5 
5 

1 
1 

10 
10 
10 

TOPLAM 

2 
7 
7 
7 
1 

20 
20 
20 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

30 
30 
30 

2 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SINIEI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
AHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

UNVANI 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Mühendis 
Mimar 
Tekniker 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Uzman Tabip 
Tabip 
Diş Tabibi 
Diyetisyen 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Psikolog 
Avukat 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Bekçi 
Aşçı 

TOPLAM 

DERECESİ 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
4 
5 
4 
5 
6 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
4 
5 
5 
5 
6 
7 
8 
6 
5 
9 

10 
10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

3 
3 
3 
4 

10 
10 
10 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
5 
5 
5 
5 
5 
5 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

10 
20 

5 
10 

—2 
297 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

2 
2 
1 

10 
10 
10 

3 
3 
4 
3 
3 
4 

5 
5 

_ _ 
118 

TOPLAM 
3 
5 
5 
5 

20 
20 
20 

1 
1 
3 
3 
4 
1 
8 
8 
9 
8 
8 
9 
2 
2 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
1 

15 
25 

5 
10 
3. 

415 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : AMASYA ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: DÖNER SERMAYE 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
YHS 

UNVANI 
İşletme Müdürü 
Sayman 
Veznedar 
Bilgisayar İşletmeni 
Ambar Memuru 
Memur 
Hizmetli 

TOPLAM 

DERECESİ 
3 
5 
6 
6 
9 
8 

10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_ 2 
10 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ TOPLAM 

1 
1 
1 
3 
1 
1 

_2 
10 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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III SAYILI LİSTE 
ÎHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
Profesör 
Doçent 
Doçent 
Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Yardımcı Doçent 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Öğretim Görevlisi 
Okutman 
Okutman 
Okutman 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Araştırma Görevlisi 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 
Uzman 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
3 
4 
5 
2 
3 
4 
5 
4 
5 
6 
4 
5 
6 
7 
1 
2 
3 
4 
5 

TOPLAM 

I SAYILI 
70 
20 
20 
15 
20 
15 
10 
5 
5 
8 

15 
1 
1 
1 

17 
17 
20 
20 

2 
2 
5 
5 

_ £ 
300 

İT SAYILI 
30 
10 
10 
5 

10 
10 
5 
3 
2 
4 
3 
1 
1 

5 
5 
6 
4 
1 
1 
1 

117 

IV SAYILI LİSTE 
İHDASI UYGUN GÖRÜLEN KADROLAR 

KURUMU : BALIKESİR ÜNİVERSİTESİ 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 

UNVANI 
Fakülte Sekreteri 
Üniversite Hastaneleri Başmüdürü 
Hastane Müdürü 
Hastane Müdür Yardımcısı 
Şef 
Şef 
Şef 
Programcı 
Çözümleyici 
Kütüphaneci 

DERECESİ 
1 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
4 
5 
6 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
1 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

1 

TOPLAM 
1 
1 
1 
1 
2 
2 
1 
1 
2 
2 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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SINIFI 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
GİH 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
THS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
SHS 
DHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 
YHS 

TJNVANT 
Ambar Memuru 
Ambar Memuru 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Bilgisayar İşletmeni 
Sekreter 
Sekreter 
Şoför 
Şoför 
Şoför 
Memur 
Memur 
Memur 
Veznedar 
Veznedar 
Veznedar 
Mühendis 
Mühendis 
Tekniker 
Tekniker 
Teknisyen 
Teknisyen 
Teknisyen 
Sağlık Teknikeri 
Sağlık Teknikeri 
Biolog 
Diyetisyen 
Diyetisyen 
Sağlık Teknisyeni 
Sağlık Teknisyeni 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Hemşire 
Fizyoterapist 
Fizyoterapist 
Psikolog 
Laborant 
İmam 
Hasta Bakıcı 
Gassal 
Hizmetli 
Hizmetli 
Kaloriferci 
Aşçı 
TOPLAM 

DERECESİ 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
9 
7 
8 
9 
8 
9 

10 
7 
8 
9 
5 
6 
7 
8 
8 
9 

10 
7 
8 
6 
5 
6 
9 

10 
5 
6 
7 
8 
9 
4 
5 
7 
9 
9 
9 
9 
9 

10 
10 
10 

SERBEST 
KADRO 
ADEDİ 

1 
1 

11 
10 
10 
10 
3 
5 
5 
5 

10 
10 
10 

2 
1 
3 
3 
6 
6 
8 
2 
2 

10 
10 
25 
30 
30 
30 
30 
2 
3 
1 

10 
1 

40 
1 
7 
7 
5 
3_ 

388 

TUTULU 
KADRO 
ADEDİ 

5 
5 

2 
2 
9 
7 
5 
4 
4 
5 
8 
2 
1 

10 

30 

3 
2 
3 

_2 
110 

TOPLAM 
1 
1 

11 
10 
10 
10 
3 
5 
5 
5 

10 
10 
10 

1 
1 
1 
1 
1 
1 
2 
1 
3 
3 

11 
11 
8 
4 
4 

19 
17 
30 
34 
34 
35 
38 
4 
4 
1 

20 
1 

70 
1 

10 
9 
8 
5_ 

498 

Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 
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V SAYILI LİSTE 
İHDAS EDİLEN KADROLAR 

KURUMU : TELEKOMÜNİKASYON KURUMU 
TEŞKİLÂTI: MERKEZ 

UNVANI 
1. DERECE 
Daire Başkanı 
Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri 
İletişim Uzmanı 
İletişim Uzmanı 
Tekniker 
Teknisyen 

3. DERECE 
İletişim Uzmanı 
İletişim Uzmanı 
Uzman 
Uzman 
Tekniker 

5. DERECE 
Uzman 
Uzman 
Teknisyen 
Sekreter 

6. DERECE 
Uzman 
Uzman 
Teknisyen 
Kaloriferci 

SINIFI 

GİH 
GİH 
GİH 
TH 
TH 
TH 

GİH 
TH 
GİH 
TH 
TH 

GİH 
TH 
TH 
GİH 

GİH 
TH 
TH 
YH 

KADRO ADEDİ 

3 
1 
5 
8 
2 
2 

4 
5 
5 

10 
2 

7 
7 
2 
1 

7 
8 
2 

__ı 
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Türkiye Büyük Millet Meclisi (S. Sayısı: 1039) 




